     Месяц детской английской литературы «Золотая библиотека»
«Кот Тимоша идет в Зоопарк»: поэтический час (младшие классы). 
     Кот Тимоша знакомит ребят с английскими детскими стихами о животных.
«Зонт и саквояж Мэри Поппинс»: литературный час по творчеству Памелы Трэверс (младшие и средние классы)
    Что находится в таинственном саквояже? Свидетелями каких чудес становятся Майкл и Джейн Бэнкс? Об этом ребята узнают с помощью говорящего Зонтика с головой попугая. 
«Книга джунглей»: литературный час  по творчеству Р.Киплинга (младшие и средние классы)
    Хорошо ли вы знаете героев истории о Маугли? Это вы можете проверить, приняв участие в литературной викторине по знаменитой сказке Киплинга. 
«ИСКпедиция на Пухову опушку»: литературно-игровой час (младшие классы).
      Ребята окажутся в любимой всеми книге А.Милна "Винни-Пух и все-все-все», вспомнят приключения замечательного медвежонка и его друзей, ответят на вопросы мини-викторины, разгадают надписи, выполненные обитателями Стоакрового леса, познакомятся с замечательными иллюстрациями Эрнеста Шепарда и Виктора Чижикова. И, конечно, вспомнят Винни-Пуховы «кричалки, ворчалки, шумелки, сопелки, пыхтелки» в искусном переводе Бориса Заходера!

«К Шляпнику на чаепитие»: литературно-игровой час по книге Л.Кэрролла «Алиса в Стране Чудес» (младшие и средние классы).
    Как трудно получить приглашение на Безумное чаепитие! Для этого придется вспомнить приключение Алисы в Стране Чудес и ответить на вопросы персонажей сказки. 

«Волынщик с острова Скай» (младшие и средние классы): литературно-музыкальный час.

   Старый Волынщик знает множество сказок и легенд.  Если внимательно  слушать песни его волынки, то можно познакомиться с волшебными существами, населяющими мир английского, шотландского и ирландского фольклора.  

«Путешествие в Нарнию»: литературный час (средние и старшие классы).
   «Нарния - это такая страна, которую могут по-настоящему увидеть только дети и люди с чистой душой и открытым сердцем!»- так писал о созданной им стране Клайв Стейпл Льюис. Нарния задает вопросы, предлагает загадки, и в этом путешествии мы найдем на них ответ.  

«Этот чудной лимерик!»: поэтический час (средние и старшие классы)

    Литература чепухи или нонсенса, или абсурда появилась благодаря очень интересному человеку – Эдварду Лиру, который, к тому же, считал себя не писателем, а художником. Ему мы обязаны и появлением смешных стихов-лимериков. А хотите научиться эти лимерики сочинять? 
 «Славные звери Беатрикс Поттер»: литературный час к 150-летию писательницы (младшие и средние классы).
  Беатрикс Поттер является одним из самых известных в мире автором детских сказок и иллюстратором. Её прекрасные истории любят и дети, и взрослые во всём мире. И наши читатели встретятся с ее запоминающимися героями – кроликом Питером, уткой Джемаймой, лягушонком Джереми Фишером, бельчонком Орешкиным, услышат истории и даже увидят, как эти герои… танцуют в балете!

«Часы с кукушкой и другие истории»: литературный час по творчеству Луизы Мэри Моулсворт (младшие и средние классы)
   Вы сможете познакомиться с замечательной детской книгой писательницы Л.М.Моулсворт, творчество которой очень любили английские дети конца 19 – начала 20 века. Кукушка, живущая в часах,  рассказывает истории  сказочные и познавательные, переносящие юных читателей в разные страны и миры.  

