Изменения организации движения маршрутов общественного транспорта
регулярных перевозок города Перми на период ограничения движения по Северной дамбе и улицы Пушкина
	Номер и наименование муниципального маршрута 
регулярных перевозок 
	Изменения организации движения муниципальных маршрутов регулярных перевозок города Перми


	№ 1

«Микрорайон Садовый – станция Пермь-II»


	В прямом направлении по улицам: без изменений;

В обратном направлении по улицам: Ленина, Екатерининской, Луначарского, Борчанинова, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Белинского, Чернышевского, Южной дамбе, бульвару Гагарина, Ушинского, Аркадия Гайдара, Юрша;

с остановочными пунктами: станция Пермь-II, улица Хохрякова, улица Плеханова, Трансагентство, Универсам, Центральный рынок, улица Куйбышева, центр «Муравейник», кинотеатр «Октябрь», кинотеатр «Кристалл», Комсомольская площадь, площадь Карла Маркса, улица Чернышевского, Авторадио, бульвар Гагарина, улица Ушинского, улица Пушкарская, улица Подольская, улица Уинская, Гимназия № 2, микрорайон Садовый.

	№ 3 
«Станция Пермь-I – микрорайон Нагорный»
	В прямом направлении без изменений;

В обратном направлении по улицам: Космонавта Леонова, шоссе Космонавтов, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Сибирской, Монастырской, 

с остановочными пунктами: микрорайон Нагорный, улица Геологов, улица Беляева, улица Космонавта Леонова, улица Одоевского, Больничный городок, улица 9-го Мая, печатная фабрика «Гознак», улица Блюхера, улица Мильчакова, Автовокзал, улица Куйбышева, центр «Муравейник», улица Ленина, сквер имени Решетникова, станция Пермь-I, торговый центр «Речник».

	№ 4 

«Микрорайон Садовый – Микрорайон Нагорный»
	В прямом направлении по улицам: в прямом направлении по улицам: Юрша, Аркадия Гайдара, Ушинского, бульвару Гагарина, Революции, Комсомольскому проспекту, Пушкина, шоссе Космонавтов, Столбовой, Карпинского, Архитектора Свиязева, Космонавта Леонова;

с остановочными пунктами: микрорайон Садовый, Гимназия № 2, улица Уинская, улица Подольская, улица Пушкарская, улица Ушинского, бульвар Гагарина, Пермская ярмарка, Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Островского (по улице Революции), Кинотеатр «Октябрь», стадион «Динамо», Автовокзал, улица Мильчакова, улица Левченко, улица Сивкова, проспект Декабристов, микрорайон Ераничи, Школа № 3, Авиагородок, Роща, по требованию (улица Архитектора Свиязева), Лицей № 3, микрорайон Нагорный. 

В обратном направлении по улицам: Космонавта Леонова, Геологов, Композитора Глинки, Архитектора Свиязева, Карпинского, Столбовой, шоссе Космонавтов, Революции, бульвару Гагарина, Ушинского, Аркадия Гайдара, Юрша; 

с остановочными пунктами: микрорайон Нагорный, улица Геологов, Школа № 136, улица Архитектора Свиязева, Андроновские пруды, микрорайон Нагорный, Лицей № 3, по требованию (улица Архитектора Свиязева), Роща, Авиагородок, Школа № 3, микрорайон Ераничи, проспект Декабристов, улица Сивкова, улица Левченко, улица Мильчакова, Автовокзал, Стадион Динамо, улица Революции, улица Островского (по улице Революции); Поликлиника имени Павла Пичугина, Пермская ярмарка, бульвар Гагарина, улица Ушинского, улица Пушкарская, улица Подольская, улица Уинская, Гимназия № 2, микрорайон Садовый.

	№ 19

«Ипподром – микрорайон Липовая гора»
	В прямом направлении по улицам: Мира, Братьев Игнатовых, шоссе Космонавтов, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Героев Хасана; 
с остановочными пунктами: Ипподром, улица Дениса Давыдова, улица Космонавта Леонова, улица Одоевского, Дворец культуры имени Гагарина, Больничный городок, улица 9-го Мая, печатная фабрика "Гознак", улица Блюхера, улица Мильчакова, Автовокзал, улица Куйбышева, центр «Муравейник» , кинотеатр "Октябрь", кинотеатр "Кристалл", улица Героев Хасана, улица Соловьева, улица Чкалова, Технологический институт, ЖБК-1, улица Нейвинская, ОАО "Велта", Железнодорожный переезд, Базы, Молкомбинат, микрорайон Липовая гора.

В обратном направлении по улицам: без изменений.

	№ 26 

«Микрорайон Центральная усадьба – улица Ушинского»
	В прямом направлении по улицам: Пановой, Лядовской, Завьялова, Старых большевиков, Стольникова, Фокинской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Анри Барбюса, Ивановской, КИМ, Крупской, Дружбы, Тургенева, Уинской, Юрша, Аркадия Гайдара, Ушинского; 
с остановочными пунктами: микрорайон Центральная усадьба, совхоз «Мотовилихинский», улица Бобруйская, улица Черемховская, улица Кравченко, микрорайон Запруд, улица Колыбалова, улица Завьялова, улица Марата, улица Бузинская, площадь Восстания, улица 1905 года, Дворец спорта «Молот», площадь Дружбы, улица Дружбы, улица Тургенева, улица Макаренко, Дом быта «Садовый», улица Уинская, улица Подольская, улица Пушкарская, улица Ушинского.                                                                                   
В обратном направлении по улицам: без изменений.

	№ 32 

«Микрорайон Васильевка – Центральный рынок»
	В прямом направлении по улицам: Железнодорожной, Бумажников, Корсуньской, Соликамскому тракту, Цимлянской, Первомайской, Соликамской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Свердлова, Уральской, Крупской, Бульвару Гагарина, Революции, Николая Островского, Екатерининской, Комсомольскому проспекту, Пушкина;

с остановочными пунктами: микрорайон Васильевка, станция Голованово, улица Мозырьская, Бумкомбинат, ВНИИБ, Переправа, Мичуринские сады, Новые дома, микрорайон Домостроительный, микрорайон Левшино, улица Александра Щербакова, улица Менжинского, станция Лодочная, Автопредприятие, Завод масел, ОАО «Камтэкс», Вторчермет, микрорайон Чапаевский, Балмошная, Промкомбинат, Язовая, улица Нижегородская, кондитерская фабрика «Пермская», площадь Восстания, улица 1905 года, Рабочий поселок, Дворец культуры имени Ленина, улица Розалии Землячки, Цирк, 
площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Поликлиника имени Павла Пичугина, гипермаркет «Семья», улица Луначарского, улица Максима Горького, ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ, Октябрьская площадь, стадион «Динамо», Центральный рынок.
В обратном направлении по улицам: Пушкина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Николая Островского, Революции, бульвару Гагарина, Крупской, Уральской Свердлова, 1905 года, Соликамской, Первомайской, Цимлянской, Соликамскому тракту, Корсуньской, Бумажников, Железнодорожной;

с остановочными пунктами: Центральный рынок, улица Куйбышева, центр «Муравейник», улица Сибирская (по улице Луначарского), улица Максима Горького, улица Луначарского, гипермаркет «Семья», улица Островского, Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы, Цирк,  улица Розалии Землячки, Дворец культуры имени Ленина, Рабочий поселок, улица 1905 года, площадь Восстания, кондитерская фабрика «Пермская», улица Нижегородская, Язовая, Промкомбинат, Балмошная, микрорайон Чапаевский, Вторчермет, ОАО «Камтэкс», Нефтебаза, Автопредприятие, станция Лодочная, улица Менжинского, улица Александра Щербакова, микрорайон Левшино, микрорайон Домостроительный, Новые дома, Мичуринские сады, Переправа, ВНИИБ, Бумкомбинат, улица Мозырьская, станция Голованово, микрорайон Васильевка.

	№ 36 

«Улица Мильчакова – микрорайон Вышка-2 – микрорайон Вышка-1»
	В прямом направлении по улицам: Мильчакова, шоссе Космонавтов, Революции, бульвару Гагарина, Крупской, Уральской, Свердлова, 1905 года, Соликамской, Гашкова, Ивана Франко, Целинной, Кузнецкой, Огородникова. 
с остановочными пунктами: улица Мильчакова, улица Таврическая, улица Вильвенская, Автовокзал, Стадион Динамо, улица Революции, улица Островского (по улице Революции); Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы, Цирк, улица Розалии Землячки, Дворец культуры имени Ленина, Рабочий поселок, улица 1905 года, площадь Восстания, Кондитерская фабрика «Пермская», улица Нижегородская, Язовая, Промкомбинат, Балмошная, Автотранспортный колледж, улица Ивана Франко, улица Целинная, Больница, микрорайон Вышка-2, по требованию (улица Целинная), по требованию (микрорайон Вышка-1), улица Ленинградская, микрорайон Вышка-1.

В обратном направлении по улицам: Огородникова, Кузнецкой, Целинной, Ивана Франко, Гашкова, Соликамской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Свердлова, Уральской, Крупской, бульвару Гагарина, Революции, Комсомольскому проспекту, Пушкина, шоссе Космонавтов, Мильчакова;

с остановочными пунктами: микрорайон Вышка-1, улица Харьковская, улица Козловская, по требованию (микрорайон Вышка-1), по требованию (улица Целинная), микрорайон Вышка-2, Больница, улица Целинная, улица Ивана Франко, Автотранспортный колледж, Балмошная, Промкомбинат, Язовая, улица Нижегородская, Кондитерская фабрика «Пермская», площадь Восстания, улица 1905 года, Рабочий поселок, Дворец культуры имени Ленина, улица Розалии Землячки, Цирк, площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Поликлиника имени Павла Пичугина,
улица Островского (по улице Революции), Кинотеатр «Октябрь», стадион «Динамо», Автовокзал, улица Вильвенская, улица Таврическая, улица Мильчакова.

	№ 61

«Центральный рынок – НПО «Биомед» – микрорайон Новые Ляды»
	В прямом направлении по улицам: Пушкина, Комсомольскому проспекту, Белинского, Чернышевского, Южной дамбе, бульвару Гагарина, Лихвинской, Братской, 
Братской, дороге на Восточный обход, Восточному обходу, Лядовскому тракту, 40 лет Победы, Трактовой, Коммунистической, Комсомольской;
с остановочными пунктами: Центральный рынок, улица Куйбышева, центр «Муравейник», кинотеатр «Октябрь», кинотеатр «Кристалл», Комсомольская площадь, площадь Карла Маркса, улица Чернышевского, Авторадио, улица Старцева, улица Самаркандская, улица Горловская, улица Красноуфимская, улица Братская, Школа, НПО «Биомед», Лесная, микрорайон Крольчатник, кооператив «Парма», улица 40 лет Победы, Поликлиника, улица Трактовая, улица Комсомольская, микрорайон Новые Ляды.
В обратном направлении по улицам: Комсомольской, Коммунистической, Трактовой, 40 лет Победы, Лядовскому тракту, Восточному обходу, дороге на Восточный обход, Братской, Лихвинской, бульвару Гагарина, Южной дамбе, Чернышевского, Белинского, Комсомольскому проспекту, Пушкина;

с остановочными пунктами: микрорайон Новые Ляды, улица Комсомольская, улица Трактовая, Поликлиника, улица 40 лет Победы, кооператив «Парма», микрорайон Крольчатник, Лесная, НПО «Биомед», Школа, улица Братская, улица Красноуфимская, улица Горловская, улица Самаркандская, улица Старцева, Авторадио, улица Чернышевского, площадь Карла Маркса, Комсомольская площадь, кинотеатр «Кристалл», кинотеатр «Октябрь», стадион «Динамо», Центральный рынок.

	№ 67
«Микрорайон Парковый – микрорайон Садовый»
	В прямом направлении по улицам: проспекту Парковому, Зои Космодемьянской, Василия Каменского, Папанинцев, Фридриха Энгельса, Локомотивной, Ленина, Борчанинова, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Николая Островского, Революции, бульвару Гагарина, Дружбы, Тургенева, Уинской, Юрша;
с остановочными пунктами: микрорайон Парковый, улица Желябова, улица Пожарского, проспект Парковый, Железнодорожная больница, улица Папанинцев, Дом культуры железнодорожников, улица Хохрякова, улица Плеханова, Драмтеатр, улица Борчанинова, Универсам, Центральный рынок, улица Куйбышева, центр «Муравейник», «, улица Сибирская (по улице Луначарского), улица Максима Горького, улица Луначарского, гипермаркет «Семья», улица Островского, Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы, улица Дружбы, улица Тургенева, улица Макаренко, Дом быта «Садовый», улица Уинская, Гимназия № 2, микрорайон Садовый 
В обратном направлении по улицам: Юрша, Уинской, Тургенева, Дружбы, бульвару Гагарина, Революции, Николая Островского, Екатерининской, Комсомольскому проспекту, Пушкина, Борчанинова, Ленина, Локомотивной, Фридриха Энгельса, Папанинцев, Василия Каменского, Зои Космодемьянской, проспекту Парковому;
с остановочными пунктами: микрорайон Садовый, Гимназия № 2, улица Уинская, Дом быта «Садовый», улица Макаренко, улица Тургенева, улица Дружбы, площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Поликлиника имени Павла Пичугина, гипермаркет «Семья», улица Луначарского, улица Максима Горького, Театр юного зрителя, Октябрьская площадь, стадион «Динамо», Центральный рынок, Универсам, улица Борчанинова, Драмтеатр, улица Плеханова, улица Хохрякова, улица Локомотивная, Дом культуры железнодорожников, улица Папанинцев, Железнодорожная больница, Зои Космодемьянской, проспект Парковый, улица Пожарского, улица Желябова, микрорайон Парковый.

	№ 68

«Станция Пермь-II – микрорайон Садовый»
	В прямом направлении по улицам: Ленина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Николая Островского, Революции, бульвару Гагарина, Дружбы, Тургенева, Уинской, Юрша;

В прямом направлении с остановочными пунктами: станция Пермь-II, улица Хохрякова, улица Плеханова, Драмтеатр, улица Борчанинова, улица Попова, ЦУМ, улица Сибирская, улица Максима Горького, улица Луначарского, гипермаркет «Семья», улица Островского, Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы, улица Дружбы, улица Тургенева, улица Макаренко, Дом быта «Садовый», улица Уинская, Гимназия № 2, микрорайон Садовый.

В обратном направлении по улицам: Юрша, Тургенева, Уинской, Дружбы, бульвару Гагарина, Революции, Николая Островского, Екатерининской, Комсомольскому проспекту, Ленина;
с остановочными пунктами: микрорайон Садовый, Гимназия № 2, улица Уинская, Дом быта «Садовый», улица Макаренко, улица Тургенева, улица Дружбы, площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Поликлиника имени Павла Пичугина, гипермаркет «Семья», улица Луначарского, улица Максима Горького, Театр юного зрителя, Театр юного зрителя, ЦУМ, улица Попова, улица Борчанинова, Драмтеатр, улица Плеханова, улица Хохрякова, станция Пермь-II.

	№ 75

«Микрорайон Соболи – микрорайон Костарево –площадь Восстания»
	В прямом направлении по улицам: Таежной, Бродовскому тракту, Героев Хасана, Белинского, Чернышевского, Южной дамбе, бульвару Гагарина, Ушинского, Аркадия Гайдара, Юрша, Уинской, Грибоедова, Артема, Национальной, Кунгурской, Лифанова, 1905 года, Восстания;
с остановочными пунктами: микрорайон Соболи, Ферма, торговый центр "Баумолл", Железнодорожный переезд, Велта, ЖБК-1, ТЭЦ-6, Технологический институт, улица Чкалова, улица Соловьева, Комсомольская площадь, площадь Карла Маркса, улица Чернышевского, Авторадио, улица Ушинского, улица Пушкарская, улица Подольская, микрорайон Ива-1, микрорайон Костарево, Почта, улица Кунгурская, улица Каспийская, улица Обросова, улица 1905 года, площадь Восстания.                                                                                     

В обратном направлении по улицам: Славянова, Лифанова, Кунгурской, Национальной, Артема, Грибоедова, Уинской, Юрша, Аркадия Гайдара, Ушинского, бульвару Гагарина, Южной дамбе, Чернышевского, Белинского, Комсомольскому проспекту, Героев Хасана, Бродовскому тракту, Таежной;
с остановочными пунктами: площадь Восстания, улица 1905 года, улица Обросова, улица Каспийская, улица Кунгурская, Почта, микрорайон Костарево, микрорайон Ива-1, Грибоедовский, улица Уинская, улица Подольская, улица Пушкарская, улица Ушинского, Авторадио, улица Чернышевского, площадь Карла Маркса, Комсомольская площадь, улица Соловьева, улица Чкалова, Технологический институт, ЖБК-1, Велта, Железнодорожный переезд, Ферма, микрорайон Соболи.

	№ 77

«Микрорайон Левшино – микрорайон Ераничи»
	В прямом направлении по улицам: Социалистической, Адмирала Старикова, Цимлянской, Первомайской, Академика Веденеева, Ракитной, Бушмакина, Генерала Доватора, Ольховской, Лянгасова, Целинной, Ивана Франко, Гашкова, Соликамской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Свердлова, Уральской, Крупской, бульвару Гагарина, Революции, Николая Островского, Екатерининской, Комсомольскому проспекту, Пушкина, шоссе Космонавтов, Столбовой, Карпинского, проспекту Декабристов;
с остановочными пунктами: улица Социалистическая, микрорайон Левшино, улица Александра Щербакова, улица Менжинского, станция Лодочная, НПО «Искра», Дворец культуры имени Горького, улица Академика Веденеева, Высшие курсы МВД, микрорайон Кислотные Дачи, Больница, улица Бушмакина, Учкомбинат, отворот на микрорайон Чапаевский, улица Целинная, улица Ивана Франко, Автотранспортный колледж, Балмошная, Промкомбинат, Язовая, улица Нижегородская, кондитерская фабрика «Пермская», площадь Восстания, улица 1905 года, Рабочий поселок, Дворец культуры имени Ленина, улица Розалии Землячки, Цирк, площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Поликлиника имени Павла Пичугина, гипермаркет «Семья», улица Луначарского, улица Максима Горького, ТЕАТР ЮНОГО ЗРИТЕЛЯ, Октябрьская площадь, стадион «Динамо», Автовокзал, улица Мильчакова, улица Левченко, улица Сивкова, проспект Декабристов, МЖК, улица Веры Засулич, театр «Ироничная компания».         
В обратном направлении по улицам: проспекту Декабристов, Карпинского, Столбовой, шоссе Космонавтов, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Николая Островского, Революции, бульвару Гагарина, Крупской, Уральской, Свердлова, 1905 года, Восстания, Мостовой, Соликамской, Гашкова, Ивана Франко, Целинной, Лянгасова, Ольховской, Генерала Доватора, Бушмакина, Ракитной, Академика Веденеева, Первомайской, Цимлянской, Адмирала Старикова, Социалистической;

с остановочными пунктами: театр «Ироничная компания», улица Веры Засулич, МЖК, проспект Декабристов, улица Сивкова, улица Левченко, улица Мильчакова, Автовокзал, улица Куйбышева, центр «Муравейник», улица Сибирская (по улице Луначарского), улица Максима Горького, улица Луначарского, гипермаркет «Семья», улица Островского, Поликлиника имени Павла Пичугина, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы, Цирк, улица Розалии Землячки, Дворец культуры имени Ленина, Рабочий поселок, улица 1905 года, площадь Восстания, кондитерская фабрика «Пермская», улица Нижегородская, Язовая, Промкомбинат, Балмошная, Автотранспортный колледж, улица Ивана Франко, улица Целинная, отворот на микрорайон Чапаевский, Учкомбинат, улица Бушмакина, Больница, микрорайон Кислотные Дачи, Высшие курсы МВД, улица Академика Веденеева, Дворец культуры имени Горького, НПО «Искра», станция Лодочная, улица Менжинского, улица Александра Щербакова, микрорайон Левшино, улица Социалистическая.

	Троллейбусный маршрут №10
	В прямом направлении через остановочные пункты: Куфонина, микрорайон Парковый, Желябова, Пожарского, проспект Парковый, Зои Космодемьянской, ПКиО Балатово, Гознак, Блюхера, Мильчакова, Автовокзал, Куйбышева, Центр Муравейник, к/т Октябрь, к/т Кристалл, Комсомольская площадь, пл. Карла Маркса, Чернышевского, Авторадио, Ушинского, Пермская ярмарка, Студенческая, площадь Дружбы. 

В обратном направлении через остановочные пункты: площадь Дружбы, Студенческая, Макаренко, Персмкая ярмарка, Ушинского, Авторадио, Чернышевского, пл. Карла Маркса, Комсомольская площадь, к/т Кристалл, к/т Октябрь, стадион Динамо, Автовокзал, Мильчакова, ул. Блюхера, манеж Спартак, Гознак, ПКиО Балатово, Зои Космодемьянской, проспект Парковый, Пожарского, Желябова, микрорайон Парковый, Куфонина.   



	Троллейбусный маршрут № 13
	Временно закрывается

	Трамвайный маршрут № 4
	Временно закрывается 

	Трамвайный маршрут №6
	от остановки ОАО «Велта» до остановки Разгуляй через установленные остановочные пункты 

	Трамвайный маршрут №7
	от остановки станция Пермь – II до остановки Разгуляй через установленные остановочные пункты

	Трамвайный маршрут №8
	от остановки станция Бахаревка до остановки Разгуляй через установленные остановочные пункты

	Трамвайный маршрут №11
	от остановки станция Осенцы до остановки Разгуляй через установленные остановочные пункты


