Победителями конкурса «Лучшее предприятие города по эффективности производства и решению социальных вопросов» за 2016 год стали:
в группе 1 – с числом работающих до 100 человек:
· ОАО «Завод технологического машиностроения» - в номинации научные исследования и разработки (в том числе, отраслевые и экспериментальные разработки).
· ООО «Химический завод фторсолей» - в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции, моющих средств).
· ООО «ИВЦ – Техномаш» - в номинации металлургическое производство и производство готовых металлических изделий (в том числе металлических конструкций, резервуаров, котлов, кузнечно –прессовых изделий). 
· АО «Пермглавснаб» - в номинации строительство (в том числе здания и сооружения, объекты инфраструктуры).
· ООО «Закамский автобус - 3» - в номинации прочие производства.

в группе 2 – с числом работающих от 101 до 500 человек:
· АО «Пермский мукомольный завод» - в номинации производство пищевых продуктов, включая напитки.
· ООО «Синергия – Лидер» - в номинации производство машин и оборудования (в том числе транспортных средств, двигателей и турбин, трубопроводной арматуры, станков, оборудования специального назначения).
· Филиал ПАО «Федеральная гидрогенерирующая компания – РусГидро – «Камская ГЭС» - в номинации производство и распределение электроэнергии, газа и воды.
· АО «ВНИИ «Галургии» - в номинации научные исследования и разработки (в том числе, отраслевые и экспериментальные разработки).
· АО «Завод железобетонных и строительных конструкций № 1» - в номинации производство прочих неметаллических минеральных продуктов (в том числе изделий стройиндустрии, изделий из стекла, кирпича, бетона, гипса, цемента)
· Филиал ООО «Хенкель – Рус» в городе Перми – в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции, моющих средств).
· ООО «Пермская компания нефтяного машиностроения» - в номинации прочие производства.
в группе 3 – с числом работающих от 501 до 2500 человек:
· Пермская печатная фабрика – филиал акционерного общества «Гознак» - в номинации целлюлозно – бумажное производство (издательская и полиграфическая деятельность). 
· АО «Сибур – Химпром» - в номинации химическое производство (производство химических веществ, красок и лаков, фармацевтической продукции, моющих средств).
· АО «Пермский научно – исследовательский технологический институт» - в номинации металлургическое производство и производство готовых металлических изделий (в том числе металлических конструкций, резервуаров, котлов, кузнечно –прессовых изделий).
· ОАО «СтройПанельКомплект» - в номинации строительство (в том числе зданий и сооружений, объекты инфраструктуры).
· Филиал ООО «Лукойл – Инжиниринг» «ПермНИПИнефть» в городе Перми - в номинации научные исследования и разработки (в том числе, отраслевые и экспериментальные разработки).
· АО «Сорбент» в номинации прочие производства.
в группе 4 – с числом работающих свыше 2500 человек:
· ООО «Лукойл – Пермнефтеоргсинтез» - в номинации производство нефтепродуктов (топлива, масел, продуктов для нефтехимической промышленности).
· ПАО «ПНППК» - в номинации производство электрооборудования, электронного и оптического оборудования.
· АО «Пермский завод «Машиностроитель» - в номинации производство машин и оборудования (в том числе транспортных средств, двигателей и турбин, трубопроводной арматуры, станков, оборудования специального назначения).
· Макрорегиональный филиал «Урал» Пермский филиал ПАО междугородной электрической связи «Ростелеком» - в номинации информационные технологии.
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