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Изменения организации движения муниципальных маршрутов регулярных перевозок
	Номер и наименование муниципального маршрута 
регулярных перевозок 
	Изменения организации движения муниципальных маршрутов регулярных перевозок города Перми
	Период действия


	1
	2
	3

	Автобусные маршруты
	

	№ 14 

«Микрорайон Заостровка– микрорайон Юбилейный»
	В прямом направлении по улицам: Есенина, Маяковского, Красина, Куфонина, проспекту Парковому, Зои Космодемьянской, Василия Каменского, Папанинцев, Фридриха Энгельса, Локомотивной, Ленина, Комсомольскому проспекту, Луначарского, Максима Горького, Пушкина, Николая Островского, Южной дамбе, бульвару Гагарина, Лихвинской, Самаркандской, Чукотской, Старцева, Холмогорской, Запорожской, Суздальской;
с остановочными пунктами: микрорайон Заостровка, кинотеатр «Темп», ОАО «Красный Октябрь», микрорайон Парковый, улица Желябова, улица Пожарского, проспект Парковый, Железнодорожная больница, улица Папанинцев, Дом культуры железнодорожников, улица Хохрякова, улица Плеханова, Драмтеатр, улица Борчанинова, улица Попова, ЦУМ, улица Сибирская, улица Максима Горького, улица Островского, гипермаркет «Семья», улица Тимирязева, Дом моделей, Авторадио, улица Старцева, улица Самаркандская, улица 1-я Запорожская, улица 2-я Запорожская, микрорайон Юбилейный
В обратном направлении по улицам: Старцева, Чукотской, Самаркандской, Лихвинской, бульвару Гагарина, Южной дамбе, Николая Островского, Пушкина, Максима Горького, Екатерининской, Комсомольскому проспекту, Ленина, Локомотивной, Фридриха Энгельса, Папанинцев, Василия Каменского, Зои Космодемьянской, проспекту Парковому, Куфонина, Красина, Маяковского, Есенина.
С остановочными пунктами: микрорайон Юбилейный, улица 1-я Запорожская, улица Самаркандская, улица Старцева, Авторадио, Дом моделей, улица Тимирязева, гипермаркет «Семья», улица Максима Горького, Театр юного зрителя, ЦУМ, улица Попова, улица Борчанинова, Драмтеатр, улица Плеханова, улица Хохрякова, улица Локомотивная, Дом культуры железнодорожников, улица Папанинцев, Железнодорожная больница, проспект Парковый, улица Пожарского, улица Желябова, микрорайон Парковый, ОАО «Красный Октябрь», кинотеатр «Темп», микрорайон Заостровка
	01.08.2017 – 21.08.2017

	№ 32 

«Микрорайон Васильевка – Центральный рынок»
	В прямом направлении по улицам: Железнодорожной, Бумажников, Корсуньской, Соликамскому тракту, Цимлянской, Первомайской, Соликамской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Свердлова, Уральской, Северной дамбе, Екатерининской, 25-ого Октября, Пушкина;

с остановочными пунктами: микрорайон Васильевка, станция Голованово, улица Мозырьская, Бумкомбинат, ВНИИБ, Переправа, Мичуринские сады, Новые дома, микрорайон Домостроительный, микрорайон Левшино, улица Александра Щербакова, улица Менжинского, станция Лодочная, Автопредприятие, Завод масел, ОАО «Камтэкс», Вторчермет, микрорайон Чапаевский, Балмошная, Промкомбинат, Язовая, улица Нижегородская, кондитерская фабрика «Пермская», площадь Восстания, улица 1905 года, Рабочий поселок, Дворец культуры имени Ленина, улица Розалии Землячки, Цирк, улица Сибирская, улица Газеты «Звезда», стадион «Динамо», Центральный рынок.  ;

В обратном направлении по улицам: Пушкина, 25-ого Октября, Луначарского, Николая Островского, Достоевского, Северной дамбе, Уральской, Свердлова, 1905 года, Соликамской, Первомайской, Цимлянской, Соликамскому тракту, Корсуньской, Бумажников, Железнодорожной.;

с остановочными пунктами: Центральный рынок, улица Куйбышева, центр "Муравейник", улица Газеты «Звезда», улица Сибирская, улица Максима Горького, Разгуляй, Цирк, улица Розалии Землячки, Дворец культуры имени Ленина, Рабочий поселок, улица 1905 года, площадь Восстания, кондитерская фабрика "Пермская", улица Нижегородская, Язовая, Промкомбинат, Балмошная, микрорайон Чапаевский, Вторчермет, ОАО «Камтэкс», Нефтебаза, Автопредприятие, станция Лодочная, улица Менжинского, улица Александра Щербакова, микрорайон Левшино, микрорайон Домостроительный, Новые дома, Мичуринские сады, Переправа, ВНИИБ, Бумкомбинат, улица Мозырьская, станция Голованово, микрорайон Васильевка.
	01.08.2017 – 21.08.2017

	№ 77

«Микрорайон Левшино – микрорайон Ераничи»
	В прямом направлении по улицам: Социалистической, Адмирала Старикова, Цимлянской, Первомайской, Академика Веденеева, Ракитной, Бушмакина, Генерала Доватора, Ольховской, Лянгасова, Целинной, Ивана Франко, Гашкова, Соликамской, Мостовой, Славянова, Лифанова, Свердлова, Уральской, Северной дамбе, Екатерининской, 25-ого Октября, Пушкина, шоссе Космонавтов, Столбовой, Карпинского, проспекту Декабристов;;

с остановочными пунктами: улица Социалистическая, микрорайон Левшино, улица Александра Щербакова, улица Менжинского, станция Лодочная, НПО "Искра", Дворец культуры имени Горького, улица Академика Веденеева, Высшие курсы МВД, микрорайон Кислотные Дачи, Больница, улица Бушмакина, Учкомбинат, отворот на микрорайон Чапаевский, улица Целинная, улица Ивана Франко, Автотранспортный колледж, Балмошная, Промкомбинат, Язовая, улица Нижегородская, кондитерская фабрика "Пермская", площадь Восстания, улица 1905 года, Рабочий поселок, Дворец культуры имени Ленина, улица Розалии Землячки, Цирк, улица Сибирская, улица Газеты "Звезда", стадион "Динамо", Автовокзал, улица Мильчакова, улица Левченко, улица Сивкова, проспект Декабристов, МЖК, улица Веры Засулич, театр "Ироничная компания".

В обратном направлении по улицам: проспекту Декабристов, Карпинского, Столбовой, шоссе Космонавтов, Пушкина, Луначарского, Николая Островского, Достоевского, Северной дамбе, Уральской, Свердлова, 1905 года, Восстания, Мостовой, Соликамской, Гашкова, Ивана Франко, Целинной, Лянгасова, Ольховской, Генерала Доватора, Бушмакина, Ракитной, Академика Веденеева, Первомайской, Цимлянской, Адмирала Старикова, Социалистической;

с остановочными пунктами: театр «Ироничная компания», улица Веры Засулич, МЖК, проспект Декабристов, улица Сивкова, улица Левченко, улица Мильчакова, Автовокзал, улица Куйбышева, центр «Муравейник», улица Газеты «Звезда», улица Сибирская, улица Луначарского, Разгуляй, Цирк, улица Розалии Землячки, Дворец культуры имени Ленина, Рабочий поселок, улица 1905 года, площадь Восстания, кондитерская фабрика "Пермская", улица Нижегородская, Язовая, Промкомбинат, Балмошная, Автотранспортный колледж, улица Ивана Франко, улица Целинная, отворот на микрорайон Чапаевский, Учкомбинат, улица Бушмакина, Больница, микрорайон Кислотные Дачи, Высшие курсы МВД, улица Академика Веденеева, Дворец культуры имени Горького, НПО «Искра», станция Лодочная, улица Менжинского, улица Александра Щербакова, микрорайон Левшино, улица Социалистическая.
	01.08.2017 – 21.08.2017

	Троллейбусные маршруты
	

	№ 10 

«Микрорайон Парковый – площадь Дружбы
	В прямом направлении по улицам: Куфонина, проспекту Парковому, Зои Космодемьянской, Подлесной, шоссе Космонавтов, Пушкина, Комсомольскому проспекту, Белинского, Чернышевского, Южной дамбе, бульвару Гагарина, Крупской;
с остановочными пунктам: улица Куфонина, микрорайон Парковый, улица Желябова, улица Пожарского, проспект Парковый, улица Зои Космодемьянской, Парк культуры и отдыха, печатная фабрика «Гознак», улица Блюхера, улица Мильчакова, Автовокзал, улица Куйбышева, центр «Муравейник», кинотеатр «Октябрь», кинотеатр «Кристалл», Комсомольская площадь, площадь Карла Маркса, улица Чернышевского, Авторадио, улица Ушинского, Пермская ярмарка, улица Макаренко, улица Студенческая, площадь Дружбы;
В обратном направлении по улицам: Крупской, бульвару Гагарина, Южной дамбе, Чернышевского, Белинского, Комсомольскому проспекту, Пушкина, шоссе Космонавтов, Подлесной, Зои Космодемьянской, проспекту Парковому, Куфонина;

с остановочными пунктам: площадь Дружбы, улица Студенческая, улица Макаренко, Пермская ярмарка, улица Ушинского, Авторадио, улица Чернышевского, площадь Карла Маркса, Комсомольская площадь, кинотеатр «Кристалл», кинотеатр «Октябрь», стадион «Динамо», Центральный рынок, улица Мильчакова, улица Блюхера, манеж «Спартак», печатная фабрика «Гознак», Парк культуры и отдыха, улица Зои Космодемьянской, проспект Парковый, улица Пожарского, улица Желябова, микрорайон Парковый, улица Куфонина
	01.08.2017 – 31.08.2017



