Документы, необходимые для получения единовременной материальной помощи за проведённое ребёнку лабораторно-генетическое обследование:

[bookmark: _GoBack]• документы, удостоверяющие личность гражданина (и их копии);
• свидетельство о рождении и копия паспорта (для детей старше 14 лет);
• документы, подтверждающие регистрационный учёт по месту жительства ребенка (справки, оригиналы и копии свидетельств о регистрации по месту жительства, домовая книга и копии страниц из домовой книги, а также копии судебных решений об установлении факта проживания на территории города Перми с отметкой суда о вступлении в силу — в случае отсутствия документов, подтверждающих регистрацию по месту жительства);
• документ, выданный врачом-генетиком, подтверждающий необходимость проведения лабораторно-генетического обследования, и его копию;
• оригиналы и копии финансовых документов, выданных медицинской организацией, которые подтверждают расходы: чеки, квитанции, договоры с приложениями и оплаченные счета на проведение лабораторно-генетического исследования;
• заявление о перечислении денежных средств на лицевой счёт гражданина, открытый в кредитной организации;
• копия страницы сберегательной книжки гражданина с указанием номера лицевого счёта или справка из кредитной организации о реквизитах лицевого счёта пластиковой карты;
• свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе с указанием индивидуального номера налогоплательщика (ИНН) и его копия;
• страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования (СНИЛС) и его копия;
• справку о малоимущности (и ее копию), выданную территориальным управлением Министерства социального развития Пермского края (при наличии);
• решения, заключения, разрешения, выдаваемые органами опеки
и попечительства в соответствии с законодательством РФ об опеке
и попечительстве;
• копия решения(й) суда об усыновлении (удочерении), вступившего(их)
в законную силу;
• ходатайство фонда, осуществляющего безвозмездную помощь детям,
с проблемами здоровья, угрожающими их жизни, с указанием объема благотворительных средств, направленных на проведение лабораторно-генетическое обследования ребенка (при наличии).
