Программа III Международного фестиваля городов-побратимов Перми «Мы вместе!» (Come together!)

19 сентября 19.00  Органный зал, ул. Ленина 51 б
Мossuto Graziano, Cumbo Giuseppe, Spiceley Lauren, Meinhardt Anja,                                               Bori Melissa,  Liu Li,  Zheng PeiCheng, «Esthetique»-group, ОХК «Фантазия», Центр моделинга «LIK STAR»,Фольклорный ансамбль «Воскресение», Балет Евгения Панфилова, Театр моды «Дива»,  Кантри-фолк-группа «Ба-ба-ту»

20 сентября 19.00  ПГДК им. С.М. Кирова, ул. Кировоградская, 26
Мossuto Graziano, Cumbo Giuseppe, Spiceley Lauren, Meinhardt Anja,                                               Bori Melissa,  Liu Li,  Zheng Pei Cheng, «Esthetique»-group, ОХК «Фантазия», Центр моделинга «LIK STAR»,Фольклорный ансамбль «Воскресение», Балет Евгения Панфилова, Театр моды «Дива»,  Кантри-фолк-группа «Ба-ба-ту»

21 сентября 18.00  Клуб  «Юбилейный», пос. Нов. Ляды, ул. Мира, 1
Мossuto Graziano и Фольклорный ансамбль «Воскресение», Cumbo Giuseppe и Центр моделинга «LIK STAR», Spiceley Lauren и Кантри-фолк-группа «Ба-ба-ту»             

21 сентября 19.00 ДДТЮ, ул. Сибирская, 29
Читка пьесы «Игра неведомого» совместно с артистами театра «Новая драма», рук. М. Оленева, режиссер-постановщик и автор пьесы Maliti Fraňová Eva

22 сентября 14.00  ДК «Искра», ул. Академика Веденеева, 54
Мossuto Graziano и Фольклорный ансамбль «Воскресение»,Cumbo Giuseppe и  Центр моделинга «LIK STAR», Spiceley Lauren  и Кантри-фолк-группа «Ба-ба-ту»

22 сентября 19.30  ДК им. Ю.А. Гагарина, ул. Мира,39                                                                                                                                                              
Мossuto Graziano, Cumbo Giuseppe, Spiceley Lauren, Meinhardt Anja,                                              Bori Melissa,  Liu Li,  Zheng Pei Cheng, «Esthetique»-group, ОХК «Фантазия», Центр моделинга «LIK STAR»,Фольклорный ансамбль «Воскресение», Балет Евгения Панфилова, Театр моды «Дива»,  Кантри-фолк-группа «Ба-ба-ту»

23 сентября 14.00  ДК «Искра», ул. Академика Веденеева, 54
Meinhardt Anja, Bori Melissa и  Балет Евгения Панфилова, Liu Li,  Zheng Pei Cheng и ОХК «Фантазия», Театр моды «Дива» и  дизайн-коллекция «Esthetique»-group

23 сентября 18.00 ДК Солдатова 
Международный фестиваль аргентинского танго. Хэдлайнеры: Marsela Duran и Дмитрий Лиферов  

Вход на мероприятия Фестиваля - по билетам. Билеты можно приобрести в кассах мест проведения мероприятий.


