Информация об авторах проектов-победителей городского конкурса «Вижу.Могу.Делаю»
Андрей Андреевич Коротин 

Представитель «Пермского молодежного центра». Куратор проектов: «Честный поставщик» - борьба с наличием некачественной пищевой продукции; «Молодежный трамплин» - вовлечение молодых лидеров в проектную и общественную деятельность; «Наставник – школа без уроков» - работа с детьми из группы риска, сопровождение силами волонтеров в учебном процессе, организация экскурсий на предприятия города с целью профориентации; «Лайк водителю» - информационная и профилактическая работа совместно с ГИБДД с водителями и пешеходами на тему вежливого и безопасного поведения на дороге, «Дорожный вопрос» - общественный контроль ремонта и содержания улично-дорожной сети. Оказывает помощь в реализации и поддержке проектов: «Модель Пермской городской Думы»; Весенние творческие сборы «SmartСтарт»; Х международной научно-практической конференции ученых, преподавателей, специалистов «Социальная безопасность и защита человека в условиях новой общественной реальности: ресурсы социальной включенности молодежи»; конкурса «Мисс старшеклассница»; «Чистые игры».

Айгуль Сергеевна Богатырева 
[bookmark: _GoBack]
Общественный инспектор по общественному (гражданскому) контролю ремонта дорог и благоустройству дворов при Общественной палате Пермского края. Член региональной группы общественного (гражданского) контроля при Общественной палате Пермского края.
Куратор Проектов «Стоп-алкоголь», борьба с торговлей в незаконных местах продажи спиртных напитков и «Город для всех» - мониторинг, направленный на повышение безопасности и доступности зданий общественного назначения и инфраструктуры города для всех категорий населения.
	
Мария Родионовна  Свизева 

Студентка Пермского государственного национального исследовательского университета, специалист по социальной работе Пермской региональной общественной организации «ПравДА вместе». Участник Молодежного ресурсного центра «Компас добра» по поддержке детей и молодежи, находящихся в конфликте с законом, окружением и собой. Организатор различных программ и технологий: «На пути героя», «Воспитание с любовью», «Детская кибербезопасность» с целью вовлечения молодёжи в профилактическое волонтёрство.

Тамара Ильинична Лошманова 

Член Пермского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Соорганизатор ряда мероприятий: Форум для молодежи Пермского края Школа управления «Регион возможностей создай себя»; деловой игры «4 Власть»; «День иностранного студента»; «Город для молодежи». 

Александра Сергеевна Брезгина 

Александра представила достижения города Перми и региона в вопросах образования, молодежной и социальной политики на национальном уровне. За год Александра руководила несколькими командами организаторов городских студенческих проектов, направленных на адаптацию первокурсников, повышение проектной и правовой грамотности молодежи и студентов. Результатом деятельности Александра считает представление Пермского края в финале Всероссийского конкурса «Студенческий лидер-2018», подписание соглашения между Советом ректоров Пермского края и Пермской краевой организацией Общероссийского профсоюза образования, победа в конкурсе социально значимых проектов «Город – это мы!» и конкурсе молодежных проектов Федерального агентства по делам молодежи, проведение межвузовского конкурса «Суперпервокурсник» и лагеря-семинара «Школа актива».

Маргарита Юрьевна Лопатина

Представитель Пермской региональной общественной организации «Я помогаю детям». Куратор проектов: «К школе готов!»; «Оливье почтой»; «Старший брат»; программы «Добро в каждую семью»; программы «Направление в жизнь».

Игорь Андреевич Новоселов 
Руководитель регионального штаба Пермского регионального отделения Всероссийской общественной организации «Молодая Гвардия Единой России». Организатор мероприятий: Форум для молодежи Пермского края Школа управления «Регион возможностей создай себя»; «4 Власть»; «День иностранного студента»; 
«Город для молодежи».

Софья Владимировна Чекалева 
Студентка Пермского государственного национального исследовательского университета, участник молодежного ресурсного центра «Компас добра» по поддержке детей и молодежи, находящихся в конфликте с законом, окружением и собой. Организатор различных программ и технологий: «На пути героя», «Воспитание с любовью», «Детская кибербезопасность» с целью вовлечения молодёжи в профилактическое волонтёрство.

Елена Сергеевна Никулина 

Интернет-журналист газеты «Перемена – Пермь». Куратор сайта газеты и аккаунтов в социальных сетях. Руководитель проекта «Кулинарная экспедиция». Преподаватель интернет-журналистики для школьников. Является инициатором и модератором медиадискуссий, пресс-конференций, пресс-туров. Увлекается экологическим волонтёрством.

Мария Дмитриевна Петрова 

Студентка Пермского государственного национального исследовательского университета.
Администратор проекта: «ProForum» - молодежной площадки Пермского края, предоставляющей реальную возможность молодым людям в возрасте от 18 до 30 лет стать участниками тематических молодежных форумов РФ и конкурсов молодежных проектов, организатор акции «Тотальный диктант в Перми». Администратор проекта «Региональный конвейер молодежных проектов Пермского края». Организатор «Школы юных лидеров» при Пермском государственном национальном исследовательском университете для учащихся общеобразовательных учреждений города.

Наталья Олеговна  Шестакова 

Организатор образовательного проекта «Школа парламентаризма», окружного образовательного молодежного форума «Регион возможностей. Создай себя», площадки образовательного проекта «Школа парламентаризма» на фестивале пермских дворов «РябинаFest», деловой игры «4Власть».

Максим Андреевич  Черных 

Сотрудник ГП «ПЦБК»  участник союза активной молодежи, 
организатор спортивных мероприятий для сотрудников ГП ПЦБК и членов их семей, а также участник мероприятий Перми и краевых соревнований.

Анна Александровна  Чистякова

Студентка Пермского государственного национального исследовательского университета, специалист по социальной работе Пермской региональной общественной организации «ПравДА вместе». Участник Молодежного ресурсного центра «Компас добра» по поддержке детей и молодежи, находящихся в конфликте с законом, окружением и собой. Организатор различных программ и технологий: «На пути героя», «Воспитание с любовью», «Детская кибербезопасность» с целью профилактики правонарушений несовершеннолетних, а также вовлечения молодёжи в профилактическое волонтёрство.

Улитина Ульяна Андреевна 

Курсант ФКОУ ВО Пермский институт ФСИН России. Член научного общества курсантов, студентов и слушателей ФКОУ ВО Пермский  консультант юридической клиники при ФКОУ ВО Пермский институт ФСИН член учебного комитета в совете курса самоуправления курсантов.

Ульяна Олеговна  Чумакова 

Логопед Регионального сосудистого центра, организатор концертов, выставок, конкурсов, турниров для пациентов, находящихся на реабилитации.

Юлия Евгеньевна Окулова 

Представитель студенческих сельскохозяйственных отрядов, участник межрегионального студенческого сельскохозяйственного (животноводческого) отряда «Альтаир-2018» (Ярославская обл., п. Красный октябрь); всероссийского студенческого сельскохозяйственного (животноводческого) отряда «МОСТ-2018» (Молочный Стандарт) – летний и зимний этапы (Воронежская обл., г. Лиски); участник волонтерских и патриотических акций, организуемых городом и частными приютами для домашних животных.

Анна Вадимовна  Цацкина
 
Курсант ФКОУ ВО Пермский институт ФСИН России. Член научного общества курсантов, студентов и слушателей ФКОУ ВО Пермский консультант юридической клиники при ФКОУ ВО Пермский институт ФСИН член учебного комитета в совете курса самоуправления курсантов. Член команды КВН курсантов.

Елизавета Владимировна  Иванова 

Член Молодежного парламента города Перми. Куратор проектов: «Студенты Прикамья на Сицилии», способствующий укреплению творческих культурных и дружественных взаимоотношений между городами побратимами; «Реклама в городе» целью которого является устранение лишних рекламных вывесок с фасадов исторических зданий на улицах города Перми.

Постников Владимир Павлович
Организатор конкурса-акселератора инновационных проектов «Большая разведка».

Валерия Сергеевна  Селезнева 

Лидер молодежного движения при Пермской региональной общественной организации по поиску пропавших, защите и спасению людей в условия чрезвычайных ситуаций «Поиск-Пермь». Постоянный участник поисков пропавших детей, и взрослых. Принимает активное участие в профилактической работе организации, помогает в подборе медиа материала для уроков безопасности, а также оказывает консультативную помощь.
