Информация для жителей города Перми 

о порядке действий в случае, когда звучат сирены
О случившемся происшествии, событии жителям города станет сразу известно, потому что будут задействованы сирены системы оповещения населения города Перми.

Если горожанин услышал протяжный, нарастающий звук сирен, это означает доведение единого сигнала по гражданской обороне или чрезвычайным ситуациям «ВНИМАНИЕ ВСЕМ!!!» через оконечные устройства доведения сигнала. 

Оконечные устройства доведения сигнала – это сирены, сиренно-речевые установки и громкоговорители узлов оповещения, установленные на крышах высотных зданий, как правило, на многоэтажных жилых домах, дворцов культуры, школ, спортивных объектов и так далее, а также в местах массового скопления людей на территории города Перми.
Если вы услышали звук сирен и находитесь дома, то необходимо, незамедлительно включить теле- и радиоприемник и прослушать информацию 
о случившейся ситуации и о порядке дальнейших действий. 
В случае покидания жилья выполните следующие действия:
· отключите нагревательные и отопительные приборы; 

· отключите свет, газ, воду;

· закройте мокрой тканью щели вокруг двери, вентиляционных отверстий;
· при необходимости окажите помощь детям и престарелым;

· если вы имеете марлевые повязки, респираторы, подготовьте их 
и возьмите с собой, они могут вам пригодиться. Обязательно сформируйте заранее аптечку, положив в нее необходимые медикаменты и перевязочные материалы.

Личные документы вам тоже понадобятся (паспорт, свидетельство 
о рождении детей и так далее), а также необходимые вещи, запасы продуктов питания, питьевой воды и сотовый телефон с зарядным устройством. Как можно быстрее предупредите родственников, соседей, знакомых и коллег о случившейся ситуации. 

Не поддавайтесь панике и действуйте в соответствии с полученными рекомендациями.


