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Программа «Фестиваля Пермского искусства»

1 июня, 18.00, Торжественное открытие «Фестиваля пермского искусства»
Частная филармония «Триумф» (ул. Ленина, 44)
В первом концерте фестиваля выступит талантливый исполнитель из Перми, который завоевал уважение и известность далеко за пределами своего города, став известным на всю Россию – Лев Бакиров, лауреат и обладатель Гран-при различных международных конкурсов, обладатель премии Bravo, учащийся Московской средней специальной музыкальной школы им. Гнесиных.
В программе вечера прозвучат:
К. Сен-Санс - Концерт для фортепиано с оркестром № 2
П.И. Чайковский - Pezzo Capriccioso
П.И. Чайковский - Кантата «Москва»
Исполнители:
Симфонический оркестр «Орфей» МАУК «ПермьКонцерт», художественный руководитель и дирижер оркестра Пётр Юрков.
Солисты:
Лев Бакиров (фортепиано, победитель всероссийского конкурса «Синяя птица»)
Роман Костарев (виолончель, лауреат всероссийских конкурсов)
А также в концерте принимают участие хоровые коллективы нашего города: Народный Академический Хор студентов ПГНИУ, Хор «Сирень» Дома учителя, Университетский хор ПНИПУ
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[bookmark: _GoBack]3 июня, 19.00, Концерт музыки пермских композиторов
Концертный зал Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина (ул. Петропавловская, 25)
Второй вечер «Фестиваля Пермского искусства» посвящен современным пермским композиторам. Это концерт-размышление: о нашей жизни, о городе, где прошло наше детство и где мы влюблялись, о том, как вместе с нами менялась наша любимая Пермь. Камерный оркестр «Орфей» исполнит музыку пермских композиторов Никиты Широкова, Дмитрия Батина, Геннадия Широглазова, Петра Куличкина и Сергея Иванова. Дирижёр – художественный руководитель камерного оркестра «Орфей», обладатель премии «Серебряный голубь» Пётр Юрков.
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5 июня, 19.00, Концерт вокальной музыки 
Частная филармония «Триумф» (ул. Ленина, 44)
Третий вечер «Фестиваля Пермского искусства» будет наполнен вокальной музыкой.  В программе концерта цикл «Песни и пляски смерти» М. П. Мусоргского, а также арии из опер и романсы. Солируют в этот вечер приглашенные гости – ведущая солистка Мариинского театра, Лариса Юдина (Санкт-Петербург) и лауреат международных конкурсов, лауреат премии имени Л.В.Собинова, солист «Фонда памяти Арно Бабаджаняна» Александр Суханов (Москва). Дирижёр – художественный руководитель камерного оркестра «Орфей», обладатель премии «Серебряный голубь» Пётр Юрков.
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10 июня, 19.00, Вечер пермской поэзии
Культурное пространство «Дом писателя» (ул. Сибирская, 30)
В четвертый вечер «Фестиваля Пермского искусства» зрители увидят новую для фестиваля форму – литературно-музыкальную композицию, посвященную пермским литераторам. Под музыку в исполнении камерного оркестра «Орфей» прозвучат классические произведения и строки Владимира Радкевича, Виктора Астафьева, Алексея Решетова и других пермских поэтов. Зрителей ждёт удивительный вечер в легендарном месте, где собирались и творили пермские литераторы.
Читает актер Пермского академическом Театра-Театра Андрей Дюженков.
Дирижёр – художественный руководитель камерного оркестра «Орфей», обладатель премии «Серебряный голубь» Пётр Юрков. 
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12 июня, 13.00, Большой хоровой собор. 90-летию Евгения Крылатова посвящается.
Главная сцена празднования Дня города.
На главной городской сцене празднования Дня города, состоится заключительный концерт «Фестиваля Пермского искусства» - Большой хоровой собор. Концерт станет самым масштабным выступлением фестиваля и всего городского праздника. На одной сцене выступит большой сводный хор почти из 500 вокалистов и симфонический оркестр «Орфей» МАУК «ПермьКонцерт» под управлением Петра Юркова.
Большой сводный хор исполнит песни композитора Евгения Крылатова, которому в 2024 году могло бы исполнится 90 лет. Прозвучат популярные и любимые песни «Ты-человек!» (из телефильма «Приключения Электроника!»), «Будь со мною…» (Молитва), «Лесной олень» (из кинофильма «Ох, уж эта Настя»), «Прекрасное далёко» (из телефильма «Гостья из будущего»), «Крылатые качели» (из телефильма «Приключения Электроника!»), «Кабы не было зимы» (из мультфильма «Зима в Простоквашино»), «Где музыка берёт начало» (из кинофильма «Чехарда»), «Три белых коня» (из телефильма «Чародеи»), «Колыбельная Медведицы» (из мультфильма «Умка»), «Колокола» (из телефильма «Приключения Электроника!»). Вход на данное событие – свободный.
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Билеты на события «Фестиваля Пермского искусства» можно приобрести на сайте «ПермьКонцерт» - permconcert.ru и в городских зрелищных кассах.
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Фестиваль организован Муниципальным автономным учреждением культуры города Перми «ПермьКонцерт» при поддержке Министерства культуры Пермского края. 

Для получения дополнительной информации и комментариев обращаться к
Галине Грибановой, специалисту по связям с общественностью МАУК «ПермьКонцерт»,
+79127842310, г. Пермь, Комсомольский проспект, 79
www.permconcert.ru
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