Приостановка движения на время праздничных мероприятий 9 мая 2016 года
На территории Кировского района города Перми:

· С 11.30 до 12.00 по ул. Кировоградская на участке от ул. Липатова до ул. Адмирала Нахимова на время прохождения колонны «Бессмертного полка»;

· С 11.30 до 16.00 по ул. Кировоградская на участке от ул. Адмирала Нахимова до ул. Федосеева и по ул.Ласьвинская на участке от ул. Кировоградская до ул. Закамская для проведения культурно-массовых мероприятий. 

На территории Свердловского района города Перми прекратить движение всех видов транспорта с временной приостановкой трамвайного движения на время проведения районных праздничных мероприятий: 

· С 14.00 до 15.15 по четной стороне Комсомольского проспекта от ул. Коминтерна до Комсомольской площади; по ул. Павла Соловьева от ул. Героев Хасана до четной стороны ул. Куйбышева;

· С 15.10 до 17.30 на время проведения шествия для возложения венков по маршрутам:

по ул. Белинского от ул. Куйбышева до ул. 25 Октября;

по ул. Сибирская от ул. Чернышевского до ул. Луначарского;

по ул. Пушкина от ул. Газеты Звезда до ул. Клименко;

по ул. Н. Островского от ул. Тихой до ул. Екатерининской;

по ул. 2я Луначарская до ул. Парковая;

по ул. Парковая от ул. 2я Луначарского до ул. Ленина;

по ул. Уральская от ул. Ленина до Мемориала «Скорбящая». 

На территории Мотовилихинского района города Перми с 10.30 до 16.30 прекратить движение всех видов транспорта за исключением движения трамваев на время проведения районных праздничных мероприятий:

по ул. Уральская от ул. Работницы до ул. Свердлова;

по ул. Свердлова от ул. Ивановская до ул. Уральская;

по ул. Хрустальная от ул. Уральская до ул. Анри Барбюса;

по ул. Индустриализации от ул. Уральской до ул. Лебедева;

по ул. Циолковского на участке от ул. Уральская до ул. Лебедева;

по ул. Грачева на участке от ул. Уральская до ул. Анри Барбюса.

На территории Орджоникидзевского района города Перми:

· С 13.00 до 15.00 по ул. Репина на участке от ул. Карбышева до ул. Лобвинская, организовав временную приостановку транспорта по пересекающим улицам на время прохождения колонны.

· С 13.00 до 15.30 по ул. Репина на участке от ул. Лобвинская до ул. Писарева на время проведения торжественных мероприятий;

· С 14.45 до 15.15 по ул. Писарева от ул. Репина до ул. Звенигородская, по ул. Репина от ул. Гайвинская до ул. Писарева на время прохождения колонны.

· С 09.00 до 11.00 по ул. Черняховского от ул. Рактиная до ул. Генерала Доватора, организовав временную приостановку транспорта по пересекающим улицам на время прохождения колонны. 

