
В связи с временным ограничением движения транспортных средств на период проведения мероприятий, посвященных 69 годовщине победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг., 9 мая 2014 года с 07.00 до 15.00 движение общественного транспорта будет организовано следующим образом: 

- автобусный маршрут № 3 в прямом направлении следует по улицам Монастырская, Куйбышева, Пушкина Пушкина и далее по маршруту следования, в обратном направлении следует по улицам Пушкина, Краснова, Сибирская и далее по маршруту следования;

- автобусный маршрут № 10 в прямом направлении следует по улицам Комсомольский проспект, Краснова, Пушкина, Попова, Ленина и далее по маршруту следования, в обратном направлении следует по улицам Ленина, Борчанинова, Пушкина, Революции, Комсомольский проспект и далее по маршруту следования;

- автобусные маршруты № 14 и № 68 в прямом направлении следуют по улицам Ленина, Борчанинова, Пушкина, Краснова, Сибирская, Луначарского и далее по маршруту следования, в обратном направлении следуют по улицам Екатерининская, Сибирская, Краснова, Пушкина, Попова, Ленина и далее по маршруту следования;

- автобусные маршруты № 7 и № 41 в направлении центра города от Коммунального моста организовать до остановочного пункта «улица Попова»;

- автобусный маршрут № 60 в прямом направлении следует по улицам Комсомольский проспект, Краснова, Пушкина, Попова и далее по маршруту следования, в обратном направлении следует по улицам Попова, Пушкина, Революции, Комсомольский проспект и далее по маршруту следования;

- автобусные маршруты №№ 4, 30, 32, 33, 36, 61, 63, 77, маршрутное такси № 27т «э» в направлении Центрального рынка следуют по улицам Пушкина, Сибриская, Краснова, Пушкина и далее по маршрутам следования, в обратном направлении следуют по улицам Пушкина, Краснова, Сибирская и далее по маршрутам следования;

- автобусные маршруты №№ 1, 5, 13, 19, 45, 59, 66, 67 «э», 72, 74, маршрутное такси № 19т в направлении Центрального рынка следуют по Комсомольскому проспекту, улицам Краснова, Пушкина и далее по маршрутам следования, в обратном направлении следуют по улицам Революции, Комсомольскому проспекту и далее по маршрутам следования;

- обслуживание автобусного маршрута № 11 «э» будет организовано половиной подвижного состава, с 07.00 до 16.00 автобусы следуют по укороченному маршруту от остановки «Микрорайон Нагорный» до остановки «Автовокзал»;

- троллейбусный маршрут № 1 в прямом направлении от Комсомольской площади следует по улицам Белинского, Сибирская, Монастырская и далее по маршруту следования, в обратном направлении от пересечения улиц Монастырская и Сибирская по улицам Сибирская, Белинского, Куйбышева и далее по маршруту следования;

- троллейбусный маршрут № 2 на период проведения мероприятий с 07.00  до 15.00 обслуживается половиной подвижного состава и следует по укороченному маршруту от остановки «Ипподром» до остановки «Автовокзал»;

- троллейбусный маршрут № 5 следует от улицы Гусарова до Комсомольской площади;

- троллейбусный маршрут № 10 на период проведения мероприятий с 07.00 до 15.00 обслуживается половиной подвижного состава и следует по укороченному маршруту от остановки «Микрорайон Парковый» до остановки «Автовокзал»;

- троллейбусный маршрут № 12 будет приостановлен на время проведения мероприятий.

В связи с временным ограничением движения транспортных средств на период проведения мероприятий в Мотовилихинском районе по ул. Уральской на участке от ул. Работницы до ул. Свердлова (и ул. Свердлова от ул. Уральской до ул. Ивановский) с 09.00 до 16.00 движение общественного транспорта будет организовано следующим образом:

- автобусные маршруты №№ 18, 32, 34, 77 в направлении центра города следуют до площади Восстания, в сторону площади Восстания следуют до остановочного пункта «Рабочий поселок» и далее в обратном направлении по улицам Лебедева, Розалии Землячки, Уральской;

- автобусный маршрут № 36 от микрорайона Вышка-1 следует до площади Восстания, от улицы Мильчакова до остановочного пункта «Рабочий поселок» и далее в обратном направлении по улицам Лебедева, Розалии Землячки, Уральской и по маршруту следования;

- автобусный маршрут № 63 в сторону площади Восстания следует до остановочного пункта «Рабочий поселок» и далее в обратном направлении по улицам Лебедева, Розалии Землячки, Уральской по маршруту следования;

- автобусные маршруты № 16, маршрутное такси № 27т «э» в направлении центра города следуют до площади Восстания, в сторону площади Восстания следуют до остановочного пункта «Рабочий поселок» и далее в обратном направлении по улицам Лебедева, Розалии Землячки, Уральской.

В связи с временным ограничением движения транспортных средств на период проведения праздничного концерта по ул. Сибирской на участке от 
ул. Швецова до ул. 1-ой Красноармейской с 15.30 до 20.30 организовать движение общественного транспорта следующим образом:

- автобусный маршрут № 33 в прямом направлении от площади Карла Маркса следует  по улицам Белинского, Комсомольскому проспекту, Пушкина и далее по маршруту следования, в обратном направлении от перекрестка улицы Пушкина и Комсомольского проспекта следует по Комсомольскому проспекту и улице Белинского до площади Карла Маркса;

- автобусный маршрут № 63 в прямом направлении следует по улицам Белинского, Комсомольскому проспекту, Революции, Сибирская, Пушкина и далее по маршруту следования, в обратном направлении следует по улицам Пушкина, Сибирская, Революции, Комсомольскому проспекту, Белинского и далее по маршруту следования;

· трамвайный маршрут № 8 в прямом и обратном направлениях следует через Центральный рынок.


