
Изменение маршрутов городского общественного транспорта

2 мая с 11.00 до 14.00

5 и 7 мая с 20.00 до 23.45

- Автобусный маршрут №3 в прямом и обратном направлении будут следовать по улицам Сибирская и Пушкина. 

- Автобусные маршруты №7 и №41 в направлении центра будут следовать до остановочного пункта «улица Попова».

- Автобусный маршрут №10 от пересечения Комсомольского проспекта и улицы Пушкина будет следовать по улицам Пушкина, Попова, Ленина и далее по маршруту. В обратном направлении от пересечения улиц Ленина и Борчанинова следуют по улицам Борчанинова, Пушкина, Революции и далее по маршруту следования

- Автобусный маршрут №14 от пересечения улиц Николая Островского и Пушкина следует по улицам Пушкина, Попова, Ленина и далее по маршруту.  В обратном направлении от пересечения улиц Ленина и Попова следует по улицам Попова, Пушкина, Николая Островского и далее по маршруту.

- Автобусный маршрут №60 от пересечения Комсомольского проспекта и улицы Пушкина следуют по улицам Пушкина, Попова и далее по маршруту. В обратном направлении от пересечения улиц Попова и Ленина следует по улицам Попова, Пушкина, Комсомольский проспект и далее по маршруту следования. 

- Автобусный маршрут №68 от пересечения улиц Екатерининской и Сибирской будут следовать по улицам Сибирская, Пушкина, Попова, Ленина. В обратном направлении от пересечения улиц Ленина и Попова - по улицам Попова, Пушкина, Николая Островского и далее по привычному маршруту.
- Троллейбусный маршрут №5 в направлении центра города будут организован до остановочного пункта «Комсомольская площадь». Работа троллейбусного маршрута №1 будет приостановлена на время проведения мероприятий.

