Полный список награжденных
на IV открытом конкурсе
«Кубок России по снежной и ледовой скульптуре «Зимний вернисаж».

Лауреаты конкурса по решению жюри. Номинация «Снежная скульптура». 
Лауреаты I степени, обладатели Кубка - Вания Кузини (Италия), Лидия Вигано (Италия) – работа «Моя малая Родина». 
Лауреаты II степени - Донатас Моцкус (Литва), Инесе Валтере-Уланде (Латвия) – работа «Планета №Земля».
Лауреаты III степени - Ингрид Струэнзе (Москва, Россия), Виктор Арсеньев (Санкт-Петербург, Россия) – работа «Дорогая моя Москва».

Лауреаты конкурса по решению жюри. Номинация «Ледовая скульптура».
Лауреаты I степени, обладатели Кубка - Виталий Леднев (Ижевск, Россия), Джиничи Накамура (Япония) – работа «Жизненный путь нашей Рыбы». 
Лауреаты II степени - Константин  Евдокимов (Екатеринбург, Россия), Алексейс Гейко (Латвия) – работа «Моя маленькая вселенная».
Лауреаты III степени - Олег Клавдеев (Артемовский, Россия), Андрей Кошелев (Красноярск, Россия) – работа «Над краем, над родным».
	
	Призы капитанов команд.
Победу в капитанском конкурсе в номинации «Ледовая скульптура» одержала команда Юрия и Владимира Мистрюковых с работой «Там, где роза и вулкан». В номинации «Снежная скульптура» мастера признали лучшей работу «Планета №Земля» Донатаса Моцкуса и Инесе Валетере-Уланде. 

Приз фонда скульпторов России «Единение».
Фондом скульпторов России «Единение» был вручен Приз памяти скульптора Николая Полукарова. Московский скульптор Николай Полукаров был одним из пионеров снежно-ледового движения в Перми и многократным призером и победителем международных конкурсов скульптуры в нашей стране и за рубежом. 
Обладателями приза в номинации «Снежная скульптура» стала команда из Китая Ю Панг и Сянгуо Менг с работой «Голос Китая», в номинации «Ледовая скульптура»  - Вадим Полин из Хабаровска и Иван Локтюхин из Кировска за работу «Родом из детства». 

Специальный приз председателя жюри.
[bookmark: _GoBack]Председатель жюри конкурса Юрий Лапшин вручил специальный приз, одну из своих авторских работ, Ингрид Струэнзе из Москвы.
