Положение

о I Открытом Кубке Индустриального района г.Перми по игре «Что? Где? Когда?», посвященном 290-летию города Перми

Общие положения

I Открытый Кубок Индустриального района г.Перми  по игре «Что? Где? Когда?» (далее – Кубок) проводится с целью интеллектуального развития студенческой и работающей молодежи района, а так же с целью создания условий для пропаганды интеллектуального досуга и общения среди жителей Индустриального района.

Учредители и организаторы

Учредителем Кубка является администрация Индустриального района г.Перми.

Исполнителем Кубка является НО «Фонд социальных проектов «Вертикаль» (www.fondvertikal.ru).

Исполнитель Кубка: разрабатывает Положение и регламент проведения Кубка и организовывает  их соблюдение; организует работу технической группы, редакторов пакета вопросов, игрового жюри, непосредственно проводит игру, разрешает спорные ситуации.

Победителей Кубка определяет жюри.

Цели и задачи

Цели:

совершенствование системы интеллектуального и эстетического воспитания студенческой и работающей молодежи;

популяризация и развитие движения "Что? Где? Когда?";

стимулирование интереса молодежи к самостоятельному изучению пермской истории и культуры, традиций, расширение их кругозора

Задачи:

привлечение молодежи к участию в мероприятиях, направленных на проведение досуга с интенсивной интеллектуальной направленностью;

выявление сильнейшей команды знатоков молодежных организаций предприятий и образовательных учреждений Индустриального района г. Перми.

Сроки и место проведения

Кубок проводится 18 марта 2013 года с 18.00 до 21.00 в помещении Танцевального ресторана «СССР» (г.Пермь, шоссе Космонавтов, 162). Регистрация команд с 17.00 до 17.50 час.

Об организаторе

Фонд социальных проектов "ВЕРТИКАЛЬ", некоммерческая организация 

Разработка и реализация проектов в области культуры, физкультура и спорта, общественных отношений для незащищенных категорий населения. 

