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ПОЛОЖЕНИЕ
Второй международный межшкольный конкурс компьютерных технологий «Мои горизонты»

В соответствии с планом учебно-воспитательной работы 02 февраля – 03 апреля 2015 года МАОУ «Гимназия № 2» г. Перми проводит Второй международный межшкольный конкурс компьютерных технологий «Мои горизонты» (далее – Конкурс).
Цели и задачи Конкурса
2015 год объявлен в России годом литературы, поэтому общей темой для всех участников работ объявляется «Язык и культура моей Родины». Отдельно для учащихся МАОУ «Гимназия № 2» г. Перми формируется отдельная номинация по теме «Победа в сердце каждого живет», приуроченная к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.
- развитие творческого интереса к исследовательской деятельности в области информационно-коммуникационных технологий (ИКТ);
- обучение представлению результатов деятельности учащихся средствами современных ИКТ;
- создание образовательного творческого пространства в гимназии;
- расширение и укрепление международных культурных и образовательных связей между учащимися.
В рамках Конкурса проходит работа в следующих номинациях:
- «лучший видиеролик»;
- «лучшая слайд-анимация»;
- «Лучшее графическое изображение, выполненное с помощью компьютерных технологий».
Участие в Конкурсе
Каждый участник должен сформировать заявку и направить ее в Оргкомитет по электронной почте в срок до 25 марта до 17.00 по пермскому времени.
Заявка должна включать в себя:
- заявку в произвольной форме с указанием фамилии, имени и возраста участника;
- видеопрезентацию своей работы (до 3 минут);
- творческую работу по номинации.
К участию в конкурсе допускаются творческие работы учащихся, исполненные  применением компьютерных и анимационных технологий. Работы могут быть исполнены в виде графической презентации, либо видеоролика. По итогам Конкурса будут определены лучшие работы по направлениям «лучшая презентация в формате Power Point», «Лучший видеоролик», «Лучшее графическое изображение, выполненное с помощью компьютерных технологий».

Школа, которую представляет ученик, должна обладать лицензией на использование программного обеспечения. Заявка может быть подана как от одного ученика, так и от группы. Состав группы не может превышать 4 человека.
Языки конкурса: английский, русский, китайский, японский.
Порядок проведения Конкурса
Конкурс проходит в два этапа.
На первом этапе учащиеся формируют свои заявки и направляют их жюри в срок до 25 марта 2015 года до 17.00 по пермскому времени.
На втором этапе с 25 по 27 марта 2015 года жюри работает с представленными заявками. 27 марта 2015 года в 15.00 по пермскому времени жюри проводит итоговое собрание, члены жюри представляют предварительные результаты, поданные оценки суммируются, на основании полученных результатов определяется победитель. 03 апреля 2015 года в 15.00 по пермскому времени по интернет-каналу МАОУ «Гимназия № 2» г. Перми (http://himnasy2.vidicor.ru/) проводится Церемония награждения победителей. Школьники вправе предварительно комментировать свои творческие работы.
Всем участникам из зарубежных стран МАОУ «Гимназия № 2» г. Перми представляет переводчика.
По итогам Конкурса жюри определяет победителей во всех номинациях.
Жюри Конкурса и оценка работ
Жюри Конкурса формируется из представителей школ участниц (по два представителя от школы, участвующей в Конкурсе).
Работы оцениваются по следующим критериям:
- комбинирование разных программ;
- уровень технической сложности;
- оригинальный подход;
- видеопрезентация работы.
Каждая из представленных работ оценивается по 8-балльной шкале, общее количество баллов суммируется.
Победителем считается участник, набравший наибольшее количество голосов. Жюри вправе учреждать отдельные номинации для участников, работы которых, по мнению жюри, должны быть отмечены.
Награждение победителей
Победитель и призеры конкурса, а также лауреаты специальных номинаций награждаются дипломами, памятными сувенирами и призами с символикой Пермского края. Участникам из-за рубежа призы и дипломы направляются почтовой рассылкой.

Контактная информация:
e-mail: perm-vostok@mail.ru, т. 89068778241
Каменских Михаил Сергеевич

