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Пермский гражданский форум 
«Доступная среда – для всех»

Место проведения: г. Пермь, бульвар Гагарина, 65, ВЦ «Пермская ярмарка», павильон 3
Дата проведения: 18.06.2013г.
Цель форума:

Создание условий для улучшения взаимопонимания и конструктивного взаимодействия  граждан и их объединений, бизнеса, профессиональных сообществ архитекторов, проектировщиков и строителей, государственных органов власти и органов местного самоуправления в процессе формирования доступной среды жизнедеятельности для маломобильных групп населения на территории Пермского края.

Задачи форума:

1. Выработать договоренности о взаимодействии некоммерческих организаций маломобильных групп населения, профессиональных сообществ, бизнес-сообществ, органов государственной власти, органов местного самоуправления Пермского края в вопросах создания доступной среды жизнедеятельности и закрепить их в итоговом документе форума.

2. Содействовать формированию норм профессиональной этики и социальной ответственности сообществ архитекторов, проектировщиков, строителей и бизнеса в вопросах создания доступной среды для маломобильных групп населения в Пермском крае.

3. Привлечь внимание населения Пермского края к созданию доступной среды как важному условию повышения качества жизни.
Программа форума

	09.00–10.00 
	Регистрация участников форума.
Приветственный завтрак

Ознакомление с информационными стендами 

	10.00–11.05
 
	Открытие форума
· Художественное выступление ансамбля спортивных танцев на колясках «Гротеск», 
певца   Дмитрия Игонина 
· Приветственное слово губернатора Пермского края Басаргина Виктора Федоровича 
Пленарное заседание

· Шишкина Вера Ивановна, председатель Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов "О гражданской ответственности участников градостроительной деятельности при создании доступной социальной инфраструктуры в Пермском крае" 
· Гутман Лев Борисович, генеральный директор экспертно-консультационного центра «Эврика»,
 г. Санкт-Петербург. «Актуальные проблемы нормативно-правового обеспечения создания доступной среды в Российской Федерации»

	11.05–11.40
	Перерыв  
Ознакомление с информационными стендами 

	11.40-14.00


	Секция 1. Координирующая роль органов государственной власти и органов местного самоуправления в вопросах создания доступной среды в Пермском крае
Руководитель секции: Абдуллина Татьяна Юрьевна,  министр социального развития Пермского края

Ведущий: Марголина Татьяна Ивановна, Уполномоченный по правам человека в Пермском крае
· Лекарев Григорий Григорьевич, директор Департамента по делам инвалидов Министерства труда и социального развития РФ  «О результатах осуществления государственной федеральной программы «Доступная среда на 2011- 2015 годы», положительном опыте и проблемных вопросах участия в ней  субъектов РФ»
· Нохрин Илья Борисович, начальник отдела контроля градостроительной деятельности Министерства строительства и архитектуры Пермского края «О некоторых итогах мониторинга формирования доступной среды, выполненного в рамках деятельности Министерства строительства и архитектуры Пермского края»
· Шамарин Сергей Александрович, член Совета Национального объединения проектировщиков 
 «О повышении ответственности проектировщиков в создании безбарьерной среды»
· Кириллов Михаил Юрьевич, начальник отдела развития и реновации сети автомобильных дорог Министерства транспорта и связи Пермского края  «Об обеспечении маломобильных групп населения качественной дорожной и транспортной инфраструктурой» 
· Кассина Раиса Алексеевна, министр образования Пермского края «О мероприятиях по созданию доступной среды в образовательных учреждениях Пермского края»

· Балуев Евгений Евгеньевич, министр правительственных информационных коммуникаций Пермского края «О формировании доступной информационной среды»
· Шапошников Алексей Георгиевич, руководитель проекта « Возможности проекта «Моя территория» в формировании доступной среды в Пермском крае»
· Фуражкова Элла Юрьевна, заместитель председателя Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов «О взаимодействии Пермской краевой организации ВОИ с исполнительными органами власти и органами местного самоуправления Пермского края в вопросах создания доступной среды»
· Канзепарова Ирина Вакилевна, председатель комитета социальной защиты населения Администрации г. Перми «Регламентирование деятельности по формированию доступной среды в городе Перми» 
· Обсуждение, предложения в проект Концепции программы «Доступная среда. Реабилитация и интеграция инвалидов на 2014-2017 годы», Регламент взаимодействия исполнительных органов государственной власти и органов местного самоуправления Пермского края по вопросам создания безбарьерной среды жизнедеятельности для инвалидов и иных маломобильных групп населения»
· Подведение итогов работы секции, формирование предложений для пленарного заседания форума  

	11.40-14.00


	Секция 2. Ответственность профессионального сообщества архитекторов, проектировщиков, строителей,  экспертов в вопросах создания доступной среды
Руководитель секции: Ковалева Нина Матвеевна, председатель Совета СРО НП «Проектные организации Урала»
Ведущий: Терентьев Виктор Алексеевич, генеральный директор СРО НП «Проектные организации Урала», НП «Строители Урала»
· Шамарин Сергей Александрович, член Совета Национального объединения проектировщиков «О создании безбарьерной среды проживания в Пермском крае»

· Моховикова Елена Петровна, генеральный директор проектной мастерской ООО «ЛАД» «Современные и перспективные мероприятия по обеспечению доступной среды для всех»

· Сивкова Елена Васильевна, руководитель КГАУ «Управление государственной экспертизы Пермского края» «Создание «Доступной среды для всех» в  условиях развития строительного комплекса в Пермском крае. Роль экспертизы»

· Андреев Николай Владимирович, президент СРО НП «СТРОЙГАРАНТ» и  «СТРОЙПРОЕКТГАРАНТ» «Абсолютные и относительные ценности степени доступности среды для всех»

· Воронов Иван Васильевич,  генеральный директор СРО НП «ЗападУралСтрой»  «О доступной  среде для всех на объектах строительства Пермского края»
· Шишкина Вера Ивановна, председатель Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов «Этап проектирования - важнейшее звено в процессе создания доступности социальных объектов»
· Лапшин Дмитрий Юрьевич, и.о. начальника Департамента градостроительства и архитектуры администрации г. Перми «О проблемах создания доступной среды на объектах социальной инфраструктуры, в отношении которых экспертиза проектной документации не производится»  
· Бухавцев Николай Александрович, председатель Пермской краевой организации Всероссийского общества слепых «О нормах доступности зданий, сооружений для людей с нарушением зрения»  
Обсуждение, предложения участников секции

· Минин Андрей Викторович, генеральный директор СРО НП «Гильдия Пермских проектировщиков»

· Полимонов Валерий Александрович, генеральный директор СРО НП «Союз Архитектурных и Проектных организаций Пермского края»
· Попов Василий Владимирович, генеральный директор СРО НП «Гильдия Пермских Строителей».

· Петрова Татьяна Алексеевна, председатель Совета СРО НП «Строители Урала»

· Смольников Леонид Иванович, председатель Совета СРО НП  «Строители Пермского края»
· Терентьев Виктор Алексеевич, генеральный директор СРО НП «Проектные организации Урала» и «Строители Урала»

· Щипалкин Виктор Петрович, председатель Совета СРО НП «Союз проектировщиков Прикамья»
· Формирование  предложений, рекомендаций  для пленарного заседания форума «Доступная среда – для всех» (на основе выступлений и обсуждения)

	11.40-14.00


	Секция 3. Маломобильные группы населения – активные участники процесса создания доступной среды
Руководитель секции: Шишкина Вера Ивановна, председатель Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов

Ведущий: Маковецкая Светлана Геннадьевна, директор Центра гражданского анализа и независимых исследований «ГРАНИ»
· Лестова Наталья Львовна, консультант отдела дошкольного, общего и специального образования Министерства образования и науки Пермского края «Внедрение инклюзивного образования детей с ОВЗ, детей-инвалидов в Пермском крае: опыт, проблемы, ориентиры»
· Струева Елена Ниловна, начальник управления по развитию учреждений здравоохранения Министерства  здравоохранения Пермского края «О создании доступной среды в учреждениях здравоохранения Пермского края»

· Курилова Анастасия Александровна, директор проектного офиса Министерства физической культуры и спорта Пермского края «Доступность спортивных сооружений в Пермском крае для занятий инвалидов адаптивной физкультурой и спортом»
· Ястребова Ирина Евгеньевна, и.о. начальника департамента дорог и транспорта администрации г. Перми «Доступность городского пассажирского транспорта: проблемы, результаты, перспективы»
· Уханов Николай Борисович, начальник Управления внешнего благоустройства администрации г. Перми «Обеспечение доступности объектов внешнего благоустройства, безопасности и удобства зон отдыха для маломобильных групп населения»

· Пермяков Антон Николаевич, заместитель директора управления - начальник отдела координации деятельности отделений управления филиальной сети Западно-Уральского банка ОАО «Сбербанк России» «О политике Западно-Уральского банка ОАО «Сбербанк России» по предоставлению доступных услуг маломобильному населению»

· Батырова Ляйсан Илхамовна, главный специалист Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов «Роль гражданского общества в формировании доступной среды в Пермском крае»

· Курганова Мария Александровна, руководитель Клуба «Нежная мама «Общественные заведения должны быть дружелюбны к мамам с малышами»
· Зубков Евгений Николаевич, председатель совета ветеранов г. Перми «Потребности пожилого населения в создании доступной среды»

· Никоноров Константин Сергеевич, руководитель движения «ВелоПермь» «Велосипед как средство передвижения в городском пространстве. Преимущества и проблемы»
· Пономарев Сергей Витальевич, эксперт-исследователь Центра гражданского анализа и независимых исследований «ГРАНИ» «Мобильные приложения для маломобильных групп населения»
· Шиляева Елена Вячеславовна, председатель Пермской городской общественной организации спорта и творчества инвалидов на колясках «Гротеск», чемпион и серебряный призер чемпионатов мира по спортивным танцам на колясках  «О практике администрирования социальных объектов, ухудшающего доступность услуг»  

· Аксиленко Роза Федоровна, ведущий специалист Пермской краевой организации Всероссийского общества инвалидов «О  «кнопке вызова» и «швеллерах» на социальных объектах в Пермском крае»
· Подведение итогов работы секции, формирование предложений для пленарного заседания форума  

	14.00–15.00
	Перерыв 
Ознакомление с информационными стендами, получение консультаций специалистов 

	15.00–16.00
  
	Пленарное заседание

Выступление руководителей секций об итогах работы секций
Принятие итогового документа форума. 
Закрытие форума. Награждение благодарственными письмами за активное участие в формировании доступной среды в Пермском крае 

	16.00-18.00
	Неформальное общение. Фуршет


Вниманию участников: в программе форума возможны изменения. 
Оргкомитет форума: +7 (342) 262-58-58, внутр. 175
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