Результаты 1 Международного  экологического конкурса
«Эко-бум-2014»
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Номинация «Эксперимент в стиле Эко».
 Категория «Первые шаги»
Специальный приз от салона красоты «Очарование» -  коррекционная школа № 54 Коллекция «На крыльях вдохновения)
Руководители: Балдина М.В., Подоксенова Е.А., Косенко А.Г., Баракова Е.Н  
 Дипломом лауреата 3 степени - театр моды школы № 100. Коллекция «Цветочная фантазия». Руководитель Жунева Оксана Владимировна
Дипломом лауреата 2 степени награждается театр моды «Пермяши» Детский сад № 233. Коллекция «Весенняя Сказка». Руководитель Солодникова Елена Александровна. Автор Пермякова Наталья Анатольевна.
Дипломом лауреата 1 степени награждается коллектив «Юные волшебники» Детский сад № 4 Коллекция «Сафари» Руководитель и автор коллекции Сердюк Мария Николаевна.

Номинация «Эксперимент в стиле Эко».
Категория «Точка роста»
Специальный приз от косметической компании «Тианде» -  группа  «З-11-9» Пермский техникум профессиональных технологий и дизайна. Коллекция «Радужное настроение» Руководитель Леконцева светлана Сергеевна. Авторы коллекции Свистунова Юлия, Грошева Ксения, Аверьянова Анна, Рынгач Ксения.
Специальный приз от косметической компании «Тианде»  - студия моды «Вернисаж» Центр детского творчества профсюза «Лукойл-пермьнефтеоргсинтез» Коллекция «Первоцветы». Руководитель: Чазова Елена Николаевна.
Специальный приз от краевого конкурса «Созвездия талантов» - студия моды «Аэлита» Центр детского творчества «Шанс». Коллекция «Фруктовый микс» Руководитель Мартынова Татьяна Геннадьевна. Приз вручает Пермякова Наталья Анатольевна.
Дипломом лауреата 3 степени - театр моды «Золушка» Детская театральная школа Коллекция «Пикник под дождем» Руководитель Доментий Наталья алексеевна
Дипломом лауреата 2 степени - театр моды «Натали» Центр детского творчества п Звездный Коллекция «Маков цвет». Руководитель Фомичева Надежда Сергееевна.
Дипломом лауреата 1 степени награждается театр моды Культурно-досугово-просветительного центра «Двуречье» Коллекция «Гости из будущего».  Автор коллекции Яна Азанова.
Номинация «Планета Эко». Категория «Первые шаги»
Дипломом лауреата 2 степени - театр моды «Ультра – BAMBINI».  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Центр дополнительного образования детей» Кунгурский район, п. Комсомольский. Коллекция «Пермский период» Руководитель Дружина Екатерина Ивановна.
Дипломом лауреата 1 степени -  театр моды «Палитра» Муниципальное бюджетное учреждение Межпоселенческий многофункциональный центр для молодежи «Мечта» г. Чайковский. Коллекция «Дорожный дилижанс» Руководители Лопатникова Светлана Константиновна и Ванюкова Ольга Николаевна.
Номинация «Планета Эко». Категория «Точка роста»
1. Специальный приз от краевого конкурса «Созвездия талантов»  театр моды «Ирис» .«Центр дополнительного образования детей «Логос» г. Добрянка. Руководитель и автор коллекции: Старовойтова Ирина Владимировна. Коллекция: «Русь». Приз вручает Пермякова Наталья Анатольевна
2. Специальный приз от Пермского эко- центра «Вязовские пряники»  - студия моды «У Любаши». Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Шанс» г. Перми. Руководитель Абрамова Любовь Павловна. Коллекция «С чистого листа».
3. Дипломом лауреата 3 степени  - театр моды «Фантазия». МАОУ ДОД ЦДТ «Юность». Руководитель: Андреева Анастасия Александровна. Коллекция: " Fashion classik". Автор коллекции: Селянина Лариса Валерьевна.  Постановщик-Андрей Антонюк.
4. Дипломом лауреата 2 степени -  образцовый коллектив «Модница». МАОУ ДОД ЦДОД «Радуга».  Руководитель Габдрашитова Людмила Николаевна. Коллекция «Пермский сувенир».
5. Дипломом лауреата 1 степени - «Образцовый «Театр моды «ИриС». Муниципальное  бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Центр дополнительного образования детей «Логос» г. Добрянка. Руководитель и автор коллекции: Старовойтова Ирина Владимировна. Коллекция: «Русский танец».
Номинация «Вторая жизнь вещей». Категория «Первые шаги»
 Вед: Специальный приз от экоцентра «Вязовские пряники» -коллектив 5 «б» класса МАОУ СОШ №94. Руководитель: Жумабаева Наталья Вадимовна. Работа «Снеговик». Авторы: Белова Анастасия и Бородулина Анастасия.
Дипломом лауреата 3 степени - театр моды «Сиеста». МАОУ «Средняя общеобразовательная школа № 108». Руководитель Кротова Татьяна Петровна. Коллекция шляп: «Сказки Оле-Лукойе». 
Дипломом лауреата 2 степени - коллектив «Арт-центр «Классный мюзикл». МАОУ СОШ № 59. Руководитель Галагурская Л.В. Коллекция «Озорная мода». Автор: Оксана Горонкова..
 Дипломом лауреата 1 степени - коллектив «Фэнтэзи». МАДОУ «Детский сад № 203». Руководитель: Старкова Людмила Анатольевна. Коллекция: «Коллекция: «Цветик-Семицветик». Авторы: Сибирякова Елена Михайловна и Старкова Татьяна Михайловна.
Номинация «Вторая жизнь вещей». Категория «Точка роста»
Спецприз  от косметической компании «Тианде» -  студия моды «А-элита». Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Шанс» г. Перми. Руководитель Мартынова Татьяна Геннадьевна. 
Дипломом лауреата 3 степени - Копытова Мария. Пермский техникум профессиональных технологий и дизайна. Руководитель: Леконцева Светлана Сергеевна. Коллекция: «Реквием по мечте».
Дипломом 2 степени награждается  Театр моды «Эталон». МАОУ ЦОД «Центр Детского творчества  «Сигнал». Руководитель Черных Светлана Геннадьевна. Коллекция «Ретро-элемент».
Дипломом 1 степени - Студия моды «У Любаши». Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Шанс» г. Перми. Руководитель Абрамова Любовь Павловна. Коллекция: «Скоро весна».
Номинация «Мисс Эко-стиль». Категория «Первые шаги».
1. Диплом лауреата 3 степени - коллектив  «Феличита- Модные люди». Муниципальное бюджетное учреждение Межпоселенческий многофункциональный центр для молодёжи «ДЖЕМ»  (МБУ ММЦМ «ДЖЕМ») г. Чайковский. Руководитель коллектива: Бахматова Елена Семёновна и Николенко Светлана Петровна. 
2. Диплом лауреата 2 степени - Тохтуева Ирина. Модель «Цыпочка» п. Звездный.
3. Диплом лауреата 1 степени - Алина Давыдова Модель «Озорная девчонка» Конзаводская СОШ
Номинация «Мисс Эко-стиль». Категория «Точка роста».
Диплом лауреата 3 степени - Дэвид Удох (Нигерия). David Udoh Nig. Модель: «Яркий Denim»
Диплом лауреата 2 степени - детский образцовый коллектив Дизайн-студия «Имидж-мастер». Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Шанс» г. Перми. Руководитель: Тренина Нина Спиридоновна. Модель: «Бумажное путешествие».
Диплом лауреата 1 степени - театр моды «Фантазия». МАОУ ДОД ЦДТ "Юность". Руководитель: Андреева Анастасия Александровна. Модель»: «На стыке времен».
Номинация «Экологическая реклама»  «Видеоролик».
Лауреат 2 степени -  Двуреченский детский сад общеразвивающего виды, группа «Светлячок».  Руководитель Доронина Людмила Николаевна. Название фильма «Мы – дети природы». Авторы:  Ельшина Светлана Анатольевна, Шарова Наталья Владимировна.
Лауреат 1 степени Детская фотомастерская «Спектр». Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования «Центр детского творчества «Шанс» г. Перми. Руководитель: Шардина Виолетта Валерьевна. Название работы «Дай ежикам жизнь». Авторы работы: Красникова Елена Алексеевна и Сарачева Мария Алексеевна.
Номинация «Экологическая реклама». «Плакат».Категория «Первые шаги».
Лауреат 3 степени - Христофоров Иван Детский сад № 305 Плакат: «Ну что, коллеги приступим к уборке» 
Лауреат 2 степени - Гонтовая Валерия Школа № 70 Плакат «SOS»
Лауреат 1 степени - Слотин Андрей Конзаводская СОШ Плакат «Поел – убери за собой»
Номинация «Экологическая реклама». «Плакат».Категория «Точка роста».
Лауреат 3 степени  - Оксана Андреева Пермский педагогический университет. «Эко-бум».
Лауреат 2 степени Иариани Нана. Зимбабве.  Ifeanyi Nana. Zimbabwe. Плакат:             « Пермяки! Дорожите  лесом!». 
Лауреат 1 степени -  Айгуль Шайхуллина Студентка ЮКА при ПГУ .  Плакат: «Сохраним планету зеленой!»
ГРАН-ПРИ конкурса - коллектив Театра моды «Ультра – BAMBINI».  Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей  «Центр дополнительного образования детей» Кунгурский район, п. Комсомольский. Руководитель: Дружинина Екатерина Ивановна. Коллекция: «Потешки».
