[bookmark: _GoBack]Почетные знаки «Доброволец города Перми» в 2015 году получили:
· Артемьева Анастасия Сергеевна
Четвертый год развивает добровольческую деятельность в Пермском государственном университете в рамках Университетского волонтерского центра, является руководителем направления «обучение волонтерству», организует тренинги для волонтеров университета. Активно взаимодействует с фондом «Дедморозим», проектом «Больничные мамы», организацией «Поиск пропавших детей Перми и Пермского края».
· Блюмин Алексей Александрович
Руководитель Пермского регионального отделения Молодежной общероссийской общественной организации «Российские Студенческие отряды» и пермского регионального отделения общероссийской молодежной общественной организации «Российский союз сельской молодежи». В этом году принимал активное участие в работе волонтерского корпуса 70-летия Победы в Пермском крае и организации молодежной патриотической акции «Десант Прикамья».
· Демидов Егор Андреевич
Основатель сообщества Volunteers Perm. Волонтеры сообщества помогают в организации социально значимых мероприятий, экологических акций, в проведении крупных культурно-массовых мероприятий. Систематически волонтеры сообщества помогают приюту для животных, детскому дому №10.
· Жижилев Владимир Петрович
Студент Пермской государственной сельскохозяйственной академии. Регулярно посещает коррекционный детский дом, помогает приютам для животных, принимает активное участие в деятельности интегрированного проекта «Край равных возможностей». Развивает добровольческую деятельность в своей академии.
· Косотуров Владимир Иванович
Является одним из самых активных и ответственных волонтеров Всероссийской программы «Тетрадка Дружбы», Пермского центра развития добровольчества. Принимал участие в реализации крупных социально значимых мероприятий Пермского края: Благотворительный сезон, открытие программы «Лыжи мечты в Пермском крае», Парад Победы в городе Перми, Всероссийская акция «Дружный хоровод».
· Лапоногова Анастасия Сергеевна
С 2011 года является участником интегрированного проекта «Край равных возможностей», руководителем кружка «Прикладное творчество» для участников проекта. Анастасия - один из организаторов международного Фестиваля этнических культур «KAMWA». Помогает в организации многих крупных форумов Перми и Пермского края.
· Митягина Наталья Вадимовна
Начала заниматься добровольчеством еще в младших классах, затем стала участницей интегрированного проекта «Край равных возможностей». На сегодняшний день Наталья стала руководителем интегрированного добровольческого отряда «КаРаВай». Является организатором молодежного интегрированного конкурса «Взмах крыла».
· Мухаметзанова Светлана Дмитриевна
Волонтер Всероссийской программы «Тетрадка Дружбы», Пермского центра развития добровольчества, руководитель интегрированного добровольческого отряда «Джем». Светлана принимает участие в международных и всероссийских мероприятиях в области добровольчества.
· Селиванова Юлия Алексеевна
Волонтер Университетского волонтерского центра Пермского государственного университета, организатор бесплатной книжной ярмарки в ПГНИУ и акции по сбору вещей для нуждающихся «Доброе сердце». Участвует в деятельности общественных организаций.
· Тарнопольская Мария Львовна
С 2011 года Мария является руководителем долгосрочного социально значимого проекта «Край равных возможностей», направленного на социализацию молодых людей с инвалидностью через участие в добровольческой деятельности вместе со своими сверстниками. Является одним из организаторов международного форума «Доброволец России».

