Благодарственные письма Главы города Перми за добросовестный труд, высокий профессионализм, большой личный вклад в развитие машиностроения в городе Перми были вручены:
– Ольге Галеевой, начальнику отдела капитального строительства «ОДК-СТАР»; 
– Светлане Заббаровой, мастеру цеха №24 «ОДК-СТАР»; 
– Лилии Курочкиной, контролеру измерительных приборов и специального инструмента бюро технического контроля цеха №1 «ОДК-СТАР»;
– Сергею Мошеву, начальнику конструкторского бюро отдела главного конструктора «Промышленно-производственной группы «ИОЛЛА»; 
– Виталию Никитину, наладчику станков и манипуляторов с программным управлением цеха № 24 «ОДК-СТАР»; 
– Ольге Павлюковой, ведущему специалисту по развитию и обучению персонала отдела подготовки и развития персонала «ОДК-СТАР»; 
– Евгению Першину, инженеру-конструктору участка нестандартного оборудования отдела главного механика «Промышленно-производственной группы «ИОЛЛА». 
Благодарности Главы города Перми за добросовестный труд, высокий профессионализм, ответственность в решении поставленных задач в сфере машиностроения города Перми получили:
– Екатерина Амирова, старший контролёр бюро технического контроля цеха №17 «Специального конструкторского бюро»; 
– Андрей Байков, ведущий специалист группы оперативного обеспечения «Специального конструкторского бюро»;
– Сергей Баландин, инженер-технолог 1 категории производственно-технологического отдела «Научно-производственного объединения «Искра»;
–  Евгений Ермаков, главный специалист по испытаниям и дефектации конструкторского отдела «Научно-производственного объединения «Искра»;
– Анатолий Жужгов, токарь участка №6 «Специального конструкторского бюро»;
– Юрий Заякин, ведущий специалист цеха сборки и испытаний ракетно-космической техники «Научного-производственного объединения «Искра»;
–  Ольга Зуева, заместитель начальника отдела кадров-начальник бюро «Научного-производственного объединения «Искра»; 
– Дмитрий Корякин, оператор станков с программным управлением (фрезерных) 4 разряда механо-сварочного цеха «Научного-производственного объединения «Искра»; 
– Ирина Масалкина, бухгалтер 1 категории отдела производственного учета нефтепромыслового производства «Мотовилиха – гражданское машиностроение»; 
– Любовь Ожгихина, ведущий технолог технологического отдела «Научного-производственного объединения «Искра»;
–  Ольга Попова, лаборант химического анализа 4 разряда центральной испытательной лаборатории «Научного-производственного объединения «Искра»; 
–  Алексей Рычков, токарь бригады по ремонту тяжёлого оборудования цеха №50 «Мотовилиха – гражданское машиностроение»; 
– Наталья Титова, главный технолог технологического отдела «Мотовилиха – гражданское машиностроение»; 
– Алексей Федоров, слесарь-ремонтник энергоремонтной службы цехов №2, 31, 48, 85 «Мотовилиха – гражданское машиностроение»; 
[bookmark: _GoBack]– Иван Шмырин, оператор станков с программным управлением (фрезерных) 5 разряда механического цеха «Научного-производственного объединение «Искра».
