Список номинантов регионального этапа всемирного конкурса FIABCI Prix d’Excellence
В номинации «Жилая недвижимость» - жилой дом «Дружба» (ООО «Орсо Групп»), жилой комплекс «Мотовилихинsky» (ОАО «СтройПанельКомплект»), клубный дом «Симфония» (АО «Камская долина»), жилой комплекс «Аврора» (PAN City Group).
В номинации «Общественный сектор» – детский сад на Цимлянской, 21б (ОАО «СтройПанельКомплект»), новый корпус МОУ Гимназия №11 им. С. П. Дягилева, Краевой Перинатальный Центр, МОУ ДОД Дворец детского творчества г. Перми, физкультурно-оздоровительный комплекс ДЮСШ Свердловского района.
В номинации «Офисная недвижимость» – БЦ «Синица» (АО «Камская долина»), БЦ «Славяновский Plaza», «Манхеттен. Апартаменты» (ОАО «Трест №14»). 
В номинации «Торговая недвижимость» – ТРК «Семья» (Группа компаний «ЭКС»), торгово-развлекательный центр «BaZaR» (ГК «Перспектива»).
[bookmark: _GoBack]В номинации «Мастер-план» – жилой квартал «Гулливер» (АО «КОРТРОС - Пермь»), жилой комплекс «Медовый» (ОАО «СтройПанельКомплект»), спортивный микрорайон «ИВА» (ООО «Ива-Девелопмент»), жилой комплекс «Astra» (ООО «Строй Регион Холдинг»),
В номинации «Наследие (реставрация)» – жилой комплекс «Astra» (ООО «Строй Регион Холдинг»).
