Список участников главной сцены (площадь у Театра-Театра, 12 июня 2016, 13:00 – 23:00):
Пермь: Пермский губернский оркестр, шоу-группа «Россияне», ансамбль «Воскресение», Школа танца Ю. Трестер, творческие коллективы ПГУ, «Крылья», Sing Sing, «So fix» и Мария Галавура, «Danger-electro», «Танцуя мечту», Лаки, Ксения Висладос, «Марсу нужны любовники».
Екатеринбург: N.E.V.A., «Сансара», «Тандава» (фаер-шоу). 
Москва: Арсений Бородин, «Дискотека Авария». 
Ансамбль «Воскресение» (г.Пермь)
Лауреат международных и всероссийских конкурсов.
Ансамбль "Воскресение" известен в Прикамье уже не один десяток лет. Каждое выступление этого коллектива - настоящий спектакль. Ансамбль «Воскресение» с успехом выступает за рубежом (США, Дания, Чехия, Германия, Болгария, Италия), неся с собой национальную русскую культуру. Коллектив виртуозно сочетает в своем творчестве современную музыку с традициями фольклора, создает джазовые варианты песен, современные авторские композиции, духовные песнопения, наполняя обыденные слова теплотой своего голоса, окрыляя интонациями, завораживая звуками. Бессменный руководитель ансамбля Кулёва Ирина Рафаиловна. Победитель XV Молодежных Дельфийских игр в номинации «Ансамблевое народное пение».
«Марсу нужны любовники» (г.Пермь)
Марсу нужны любовники (ранее Mars Needs Lovers) — российская группа, играющая в стиле инди-электроника. Широкая известность пришла к «Марсам» в 2011 году, когда состав группы был расширен, а ее участники отправились в большой тур вместе с «Сансарой», а также «Горностаем», созданном при участии Ильи Лагутенко. Вместе с Сансарой «Марсы» побывали в гостях у Михаила Козырева на телеканале «Дождь», объездили практически всю Россию и Прибалтику, участвуя в музыкальных фестивалях. Группа работала вместе с такими коллективами, как Смысловые Галлюцинации, Барто, «Курара», «Елочные Игрушки», Moonbeam, 7he Myriads, Sportloto и многими другими хедлайнерами современной альтернативной сцены. В этом же году «Марсы» выпустили макси-сингл «Альпы Пальмы», в который вошли 16 вариаций одноименной композиции, исполненной дуэтом и Ильей Лагутенко. На счету группы два альбома «Цветное Все» (2014) и «Ткань» (2015), а видеоклип, попавший на песню «Ветер сдувает с крыш» с последней пластинки попал в ротацию телеканала «MTV Россия». 
N.E.V.A. (г.Екатеринбург)
Группа образовалась в 2009 году в Екатеринбурге. Название "N.E.V.A" образовано из первых букв фамилий авторов песен Кирилла НЕчаева и Глеба ВАсильева. Среди наиболее узнаваемых черт: многоголосие всех участников и, конечно, неповторимый тембр фронтмена Кирилла Нечаева. В своих песнях коллектив смело экспериментирует с электронной музыкой, классическими рок-инструментами и экзотическими инструментами. 

В 2014 году их песня "Лето" получила поддержку более 80-ти радиостанций в России и странах ближнего зарубежья. С 2015 года ребята активно гастролируют, выступая в Екатеринбурге, Санкт-Петербурге, Казани, Уфе, Ижевске, Набережных Челнах, Ульяновске, Чебоксарах и многих других городах России, а также неоднократно выступали на различных благотворительных фестивалях. 
В июле 2015-го года N.E.V.A выступила на Чемпионате мира по водным видам спорта в Казани. В августе музыканты прошли кастинг на съемки в проекте "Главная сцена" на Всероссийском форуме "Таврида", в республике Крым. В ноябре N.E.V.A прошла в 1\2 финала проекта "Главная сцена" на телеканале Россия-1. 
«Сансара» (г.Екатеринбург)
- российская группа из Екатеринбурга, играющая в стиле инди-рок. Лидер и автор большинства песен — вокалист Александр Гагарин (Лебедев). Первый концерт «Сансары» состоялся на сцене екатеринбургского рок-клуба «Сфинкс» в июне 1997 года. Первый полноценный альбом — «Всёвозможно», записанный при сотрудничестве с Владимиром Шахриным (группа «Чайф») вышел на лейбле «Союз». Далее последовало выступление «Сансары» перед огромной аудиторией фестиваля «Максидром» (2002), запись очередного альбома, концерты и фестивали. До 2008 года группа на различных лейблах выпустила ещё 4 альбома, фильм-концерт «САНСАРА: „Ю ЛАВ me“» (Navigator Records). 13 октября 2012 группа с размахом празднует своё 15-летие на самой крупной концертной площадке Урала «Tele-Club». В праздничном концерте приняли участие множество музыкальных коллективов, сотрудничавших с Сансарой в течение полутора десятка лет, включая «Чайф», «Смысловые Галлюцинации», и «Мумий Тролль». На счету «Сансары» десятки гастрольных туров, 12 студийных альбомов, съемки в популярном шоу на Первом канале «Вечерний Ургант». Композиции «Сансары» регулярно становятся саундтреками популярных российских фильмов и сериалов, а композиции крутятся в ротации федеральных радиостанций. 
Арсений Бородин (г. Москва)
— российский певец, солист группы «Челси», участник популярных телепроектов «Фабрика звезд — 6», «Фабрика звезд. Возвращение», призер международного конкурса «Новая Волна - 2013», победитель проекта «Главная сцена» на телеканале «Россия 1». 

Арсений Бородин – выпускник барнаульского театра песни “Акцент”, где он учился на протяжении 10 лет. В репертуаре молодого артиста большое число популярных песен не только на русском, но и английском и французском языках. Так, в его исполнении звучали партии из мюзиклов “Ромео и Джульетта” и “Собор парижской Богоматери”.
Группа «Челси», участником которой стал Сеня Бородин, создавалась во время «Фабрики Звезд-6». За время своего существования группа трижды была награждена "Золотым граммофоном" и дважды была признана лучшей группой ежегодного хит-парада «Звуковая дорожка». 
На сегодняшний день Арсений Бородин является самостоятельным артистом. В поисках «своей» музыки он отправился в Финляндию, где познакомился с такими продюсерами, как Milos Rosas и Toni Kimpimaki, известными по работе с "Max C", "Sunrise Avenue" и "The Rasmus".
Арсений собрал собственную группу, и музыканты приступили к работе над дебютным альбомом. Он кардинально отличается от образа, с которым Арсения привыкли ассоциировать слушатели. Сольный проект Арсения — это рок-музыка. 
«Дискотека Авария» (г. Москва)
-  российская музыкальная группа, основанная 5 июня 1990 года. Изначально коллектив специализировался на танцевальной музыке с юмористическими текстами, а с середины 2000-х годов в репертуаре группы преобладает жанр поп-музыки. Бессменным участником и автором песен группы является Алексей Рыжов.
Группа является обладателем множества национальных музыкальных наград и премий, таких как премия «Муз-ТВ», «Золотой граммофон», «Песня года», «Звуковая дорожка МК», «MTV Russia Music Awards» и многие другие. На счету группы порядка 40 наград и премий. 


