[bookmark: _GoBack]Порядок принудительного исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц определен Федеральным законом от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее - Федеральный закон «Об исполнительном производстве»).
Принудительное исполнение указанным Федеральным законом возложено на Федеральную службу судебных приставов и ее территориальные органы.
В своей деятельности служба судебных приставов руководствуется  принципами законности, своевременности совершения исполнительных действий и применения мер принудительного исполнения, уважения чести и достоинства гражданина, неприкосновенности минимума имущества, необходимого для существования должника-гражданина и членов его семьи, а также соотносимости объема требований взыскателя и мер принудительного исполнения.
С момента окончания срока, предусмотренного для добровольного исполнения требований исполнительного документа (5 дней с момента возбуждения исполнительного производства) и при условии их неисполнения должником, судебный пристав должен приступить к принятию предусмотренных ст. 68 Федеральным законом «Об исполнительном производстве» мер принудительного исполнения.
Под мерами принудительного исполнения прежде всего подразумевается обращение взыскания на имущество должника, которое включает в себя изъятие имущества и (или) его реализацию должником самостоятельно, или принудительную реализацию либо передачу взыскателю.
Взыскание на имущество должника по исполнительным документам обращается в первую очередь на его денежные средства в рублях и иностранной валюте и иные ценности, в том числе находящиеся на счетах, во вкладах или на хранении в банках и иных кредитных организациях, за исключением денежных средств должника, находящихся на залоговом, номинальном, торговом и (или) клиринговом счетах. Взыскание на денежные средства должника в иностранной валюте обращается при отсутствии или недостаточности у него денежных средств в рублях. Лишь при отсутствии или недостаточности у должника денежных средств взыскание обращается на иное имущество, принадлежащее ему на праве собственности, хозяйственного ведения и (или) оперативного управления, за исключением имущества, изъятого из оборота, и имущества, на которое в соответствии с федеральным законом не может быть обращено взыскание, независимо от того, где и в чьем фактическом владении и (или) пользовании оно находится.
Закон дает возможность должнику указать имущество, на которое он просит обратить взыскание в первую очередь, однако окончательно очередность обращения взыскания на имущество должника определяет судебный пристав-исполнитель.
Содержащиеся в исполнительном документе требования по общему правилу должны быть исполнены судебным приставом-исполнителем в двухмесячный срок со дня возбуждения исполнительного производства. Однако, этот срок не является присекательным. Более длительное исполнение исполнительного документа при соблюдении приставом иных требований закона не свидетельствует о допущении нарушений в этом моменте.
Наибольшее количество жалоб и обращений, поступающих на рассмотрение в органы прокуратуры, касается вопросов правомерности произведенных приставами  удержаний с расчетных счетов, неполучения процессуальных документов, вынесенных в рамках производств, а также бездействие приставов. 
В каждом конкретном случае доводы жалобы подлежат самостоятельной детальной проверке.
Интересы сторон по производству, а также третьих лиц, чьи права затронуты при исполнении должностными лицами службы судебных приставов, могут быть защищены путем обжалования постановлений, действий (бездействие) приставов, а также путем подачи заявления о выплате компенсации за причиненный вред.
Жалоба на постановление должностных лиц службы судебных приставов,  их действия (бездействие) подается в письменной форме вышестоящему должностному лицу в порядке подчиненности, которая подлежит рассмотрению правомочным на то должностным лицом службы судебных приставов в течение десяти дней со дня ее поступления.
Иные жалобы подлежат рассмотрению в порядке и сроки, определенные Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». 
Кроме того, в соответствии со ст. 1069 Гражданского кодекса Российской Федераций вред, причиненный гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) государственных органов, органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов, в том числе в результате издания не соответствующего закону или иному правовому акту акта государственного органа или органа местного самоуправления, подлежит возмещению. Вред возмещается за счет соответственно казны Российской Федерации, казны субъекта Российской Федерации или казны муниципального образования.
Таким образом, для решения восстановления нарушенных со стороны должностных лиц службы судебных приставов прав каждый вправе решить данный вопрос путем обращения с соответствующим заявлением, обращением вышестоящему должностному лицу, органы прокуратуры, суд.


