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Прокуратура г. Перми разъясняет: граждане и организации не всегда имеют бесплатный доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления
Частью 4 статьи 29 Конституции РФ каждый наделен правом на свободу поиска, получения, передачу, произведения и распространения информации любым законным способом.
Статьей 21 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее по тексту - Федеральный закон от 09.02.2009 № 8-ФЗ) установлен перечень информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, предоставляемой на бесплатной основе, который представлен следующей информацией:
- передаваемой в устной форме;
- размещаемой государственным органом, органом местного самоуправления в сети «Интернет», а также в отведенных для размещения информации местах;
- затрагивающей	 права и установленные законодательством Российской Федерации обязанности заинтересованного пользователя информацией;
- иной установленной законом, муниципальными правовыми актами информацией.
Согласно части 9 статьи 8 Федерального закона от 27.07.2006 № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» случаи и условия, при которых информация является платной, устанавливаются федеральными законами. 
В соответствии с частями 1, 2 статьи 22 Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ плата за предоставление информации взимается в случае ее предоставления по запросу, если объем запрашиваемой и полученной информации превышает определенный Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.10.2011 № 860 объем информации, предоставляемой на бесплатной основе. 
Плата за предоставление информации взимается в случае, если объем запрашиваемой и полученной информации превышает 20 стр. формата A4,10 стр. формата A3, 5 стр. формата A2, 1 страницу формата, превышающего формат A2 (при предоставлении информации на бумажном носителе), 1 мегабайт (при предоставлении информации в электронном виде).
Размер платы определяется в зависимости от формата запрошенной информации и составляет от 10 до 1 000 руб. за каждую дополнительную страницу.
В этом случае, пользователем информацией также оплачиваются расходы, связанные с пересылкой запрошенных документов по почте.
Например, в соответствии с ч. 7 ст. 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации постановлением администрации г. Перми от 21.01.2015 № 19 установлен размер платы за предоставление сведений, содержащихся в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности г. Перми, который составляет:
[bookmark: _GoBack]- за предоставление сведений, содержащихся в одном разделе информационной системы обеспечения градостроительной деятельности г. Перми, в размере 1000 руб.;
- за предоставление копии одного документа, содержащегося в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности г. Перми, в размере 100 руб.
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