«ГАРАНТИИ ПО СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКЕ ДЕТЕЙ-СИРОТ И ДЕТЕЙ, ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ НА ТРУД И НА СОЦИАЛЬНУЮ ЗАЩИТУ ОТ БЕЗРАБОТИЦЫ»

Детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, предоставляются гарантии в сфере труда.
В соответствии с ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (далее по тексту – Федеральный закон № 159-ФЗ органы государственной службы занятости населения (далее по тексту – Органы службы занятости) при обращении к ним детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее по тексту – Дети-сироты), оказывают содействие указанным лицам в подборе подходящей работы и трудоустройстве, организуют их профессиональную ориентацию в целях выбора сферы деятельности (профессии), трудоустройства, прохождения профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования.
Впервые ищущим работу (ранее не работавшим) и впервые признанным органами службы занятости в установленном порядке безработными детям-сиротам пособие по безработице и стипендия в связи с прохождением ими профессионального обучения и получения дополнительного профессионального образования по направлению органов службы занятости выплачиваются в течение 6 месяцев в размере среднемесячной начисленной заработной платы на дату регистрации в качестве безработных.
[bookmark: _GoBack]Признание безработными детей-сирот, зарегистрированных в целях поиска подходящей работы и достигших 16-летнего возраста, осуществляется на общих основаниях. Это означает, что тем, кто ищет работу впервые, для регистрации в качестве безработных необходимо предъявить паспорт или иной документ, удостоверяющий личность и документ об образовании.
Федеральным законом № 159-ФЗ закреплено право работников из числа детей-сирот, высвобождаемых из организаций в связи с их ликвидацией, сокращением численности или штата, получить за счет средств работодателей (их правопреемников) необходимое профессиональное обучение с последующим их трудоустройством в данной или другой организациях.
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