О новеллах налогового законодательства
Федеральным законом от 28.12.2017 № 436-ФЗ внесены изменения в Налоговый кодекс Российской Федерации, которым Пенсионеры освобождаются от уплаты земельного налога на дачные участки площадью не более шести соток.
Согласно внесенным изменениям пенсионеры включены в перечень лиц, которым может быть предоставлен имущественный вычет по земельному налогу.
Данная норма в частности распространяется на пенсионеров, получающих пенсии, назначаемые в порядке, установленном пенсионным законодательством, а также лиц, достигших возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которым в соответствии с законодательством Российской Федерации выплачивается ежемесячное пожизненное содержание.

Уменьшение налоговой базы в соответствии с п. 5 ст. 391 НК РФ производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика путем направления последним в налоговый орган уведомления о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет. При непредставлении налогоплательщиком, имеющим право на применение налогового вычета, уведомления о выбранном земельном участке налоговый вычет предоставляется в отношении одного земельного участка с максимальной исчисленной суммой налога.

При этом в соответствии с указанным законом внесенные изменения применяются к порядку исчисления земельного налога за налоговые периоды начиная с 2017 года.
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