Право детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на получение жилого помещения
В 2018 году жильем будут обеспечивать молодых людей, подпадающих под следующие критерии:
· [bookmark: _GoBack]имеет статус сироты или дитя, лишенного родительской опеки;
· возраст гражданина должен находиться в промежутке от 18 до 23 лет;
· этот человек заявил официально о том, что нуждается в господдержке по решению жилищной проблемы.
В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей (далее по тексту – дети), оставшихся без попечения родителей» предусматривается следующее:
В случае, если проживание детей в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, органом исполнительной власти субъекта РФ, на территории которого находится место жительства детей, в порядке, установленном законодательством этого субъекта РФ, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Жилые помещения предоставляются по достижении детьми возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия. 
По заявлению в письменной форме жилые помещения предоставляются им по окончании срока пребывания в образовательных организациях, организациях социального обслуживания, учреждениях системы здравоохранения и иных учреждениях, создаваемых для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении получения профессионального образования, либо окончании прохождения военной службы по призыву, либо окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях.
Органами исполнительной власти субъекта РФ осуществляется контроль за использованием и распоряжением жилым помещением. Также осуществляется контроль за нанимателями или членами семей нанимателей по договорам социального найма либо собственниками которых являются дети.
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