Право  инвалидов на бесплатную  парковку   транспортных  средств   инвалидов  и транспортных  средств,  перевозящих  инвалидов


На каждой  стоянке (остановке) автотранспортных средств, в том числе около объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур (жилых, общественных и производственных зданий, строений и сооружений, включая те, в которых расположены физкультурно-спортивные организации, организации культуры и другие организации), мест отдыха, выделяется не менее 10 процентов мест (но не менее одного места) для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы,  и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов.

Порядок выделения мест парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы определяется   Правительством РФ.

На указанных транспортных средствах должен быть установлен опознавательный знак «Инвалид». Указанные места для парковки  не должны занимать иные транспортные средства. Нарушение  указанного  требования  влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей.
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