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Прокуратура г. Перми разъясняет: определен Порядок функционирования на территории РФ мемориалов, посвященных памяти павших при защите Отечества

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 19.07.2018 № 214-ФЗ в статьи 2 и 11 Закона Российской Федерации «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества» внесены изменения.
Изменениями установлено, что элемент воинского захоронения или мемориального сооружения, находящегося вне воинского захоронения, который обеспечивает возможность постоянного горения огня, является Вечным огнем. Элемент воинского захоронения или мемориального сооружения, находящегося вне воинского захоронения, который обеспечивает возможность периодического горения огня, является Огнем памяти.
Кроме того, уполномоченный федеральный орган исполнительной власти по увековечению памяти погибших при защите Отечества, которым является Министерство обороны РФ, наделен полномочиями по установлению порядка периодичности горения Огня памяти, организации централизованного учета мемориальных сооружений, находящихся вне воинских захоронений и содержащих Вечный огонь или Огонь памяти.
Изложенные изменения вступили в силу с 19.07.2018.
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