Об изменениях законодательства об исполнении
 судебного акта в 2018 году



[bookmark: _GoBack]В 2018 году в Федеральный закон № 229-ФЗ  от 02.10.2007 «Об исполнительном производстве» внесены следующие изменения.  
К числу исполнительных документов, направляемым (предъявляемым) судебному приставу-исполнителю,  отнесено определение судьи о наложении ареста на имущество в целях обеспечения исполнения постановления о назначении административного наказания за совершение административного правонарушения, предусмотренного ст. 19.28 КоАП РФ (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).  Получение судебным приставом-исполнителем данного определения является основанием для возбуждения исполнительного производства, совершения исполнительных действий, применения мер принудительного исполнения, в частности, такой меры как наложение ареста на имущество должника во исполнение судебного акта об аресте имущества. 
Дополнен перечень информации, которая указывается в судебном акте, акте органа, должностного лица о наложении административного штрафа.  Так в обязательном порядке должна содержаться информация, необходимая в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы административного штрафа, предусмотренными законодательством Российской Федерации о национальной платежной системе. Обязательное указание в акте о наложении административного штрафа информации, необходимой в соответствии с правилами заполнения расчетных документов на перечисление суммы административного штрафа,  нашло свое отражение в ч.1.1 ст. 29.10 КоАП РФ. Вместе с тем,  если  в постановлении по делу об административном правонарушении  не будет указана информация о получателе штрафа в соответствии с правилами заполнения расчетных документов, это не может являться основанием для отмены оспариваемого постановления, так как не влияет на возможность правильно и всесторонне рассмотреть дело и не является существенным нарушением.
Конкретизированы виды решений иностранных судов, порядок исполнения которых в РФ устанавливается соответствующими международными договорами РФ, процессуальным законодательством РФ. К числу таких решений отнесены приговоры, постановления судов иностранных государств в части конфискации находящихся на территории Российской Федерации доходов, полученных преступным путем, и арбитражей.
 
