Проектная  документация претерпит изменения

С 1 июля 2019 года вступают в силу изменения частей 12 и 13 статьи 48 Градостроительного кодекса Российской Федерации, которыми  уточняются требования к составу и содержанию разделов проектной документации.
Указанные изменения направлены на оптимизацию требований к составу и содержанию разделов проектной документации, определяют объем проектной документации, при этом не вводят строгих ограничений по составу и содержанию ее разделов, фактически предусматривают расширение компетенции Правительства Российской Федерации в данной области, путем указания на то, что состав и требования к содержанию разделов проектной документации, представляемой на экспертизу проектной документации и в органы государственного строительного надзора, устанавливаются Правительством Российской Федерации и дифференцируются применительно к различным видам объектов капитального строительства (в том числе к линейным объектам), а также в зависимости от назначения объектов капитального строительства, видов работ (строительство, реконструкция, капитальный ремонт объектов капитального строительства), их содержания, источников финансирования работ и выделения отдельных этапов строительства, реконструкции с учетом отдельных особенностей.

При этом следует учитывать, если подготовка проектной документации объекта капитального строительства осуществлялась на основании задания застройщика или технического заказчика на проектирование, выданного до установления Правительством Российской Федерации требований к составу и содержанию разделов проектной документации в соответствии с частью 13 статьи 48 ГрК РФ (в редакции Федерального закона от 03.08.2018 N 342-ФЗ), но не ранее чем 1 января 2016 года, внесение изменений в такую проектную документацию в части ее приведения в соответствие с указанными требованиями, в том числе в целях экспертизы такой проектной документации, не требуется (пункт 53 статьи 26 Федерального закона от 03.08.2018 N 342-ФЗ).

