Порядок выгула домашних  животных

Федеральным законом от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» определены  требования  к выгулу домашних животных. 
Одним из основных  требований является обеспечение  владельцем животного при его выгуле безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц.
При выгуле домашнего животного должна быть исключена  возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках.
Владелец  должен обеспечивать уборку продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования и не допускать выгул животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных.
Требования к  размещению площадок для выгула и дрессировки животных установлены  Правилами благоустройства территории города Перми, утвержденных решением Пермской городской Думы от 28.12.2018 № 265.  
Запрещается выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка независимо от места выгула, за исключением случаев, если потенциально опасная собака находится на огороженной территории, принадлежащей владельцу потенциально опасной собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии этой собаки должна быть сделана предупреждающая надпись при входе на данную территорию.
 Перечень потенциально опасных собак утверждается Правительством Российской Федерации.
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