С 06 августа 2019 года ужесточена административная ответственность за эксплуатацию объектов капитального строительства без разрешения на ввод в эксплуатацию.
Федеральным законом от 26.07.2019 № 222-ФЗ усилена административная ответственность за эксплуатацию объекта капитального строительства без разрешения на ввод его в эксплуатацию, за исключением случаев, если для осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства не требуется выдача разрешения на строительство (ч. 5 ст. 9.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
Размеры штрафов для граждан увеличены с максимальных двух тысяч рублей до пяти тысяч, для должностных лиц с двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц с пятисот тысяч до одного миллиона рублей.

Объекты, на строительство которых не требуется получение разрешения на строительство указаны в ч. 17 ст. 51 Градостроительного кодекса РФ (гаражи, садовые домики, индивидуальные жилые дома, объекты вспомогательного использования и др.).
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