ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса на замещение вакантной должности
директора муниципального казенного учреждения «Пермская городская служба по регулированию численности безнадзорных собак и кошек»
 

Управление по экологии и природопользованию администрации города Перми информирует о  проведении конкурса на замещение вакантной должности директора муниципального казенного учреждения «Пермская городская служба по регулированию численности безнадзорных собак и кошек» и приглашает принять участие в конкурсе лиц, удовлетворяющих указанным ниже требованиям. Конкурс проводится в форме индивидуального собеседования.
Муниципальное казенное учреждение «Пермская городская служба по регулированию численности безнадзорных собак и кошек» расположено по адресу: г. Пермь, ул. Соликамская, 271. Основной профиль учреждения – осуществление деятельности по регулированию численности безнадзорных собак и кошек на территории города Перми.

 Квалификационные требования на замещение вакантной должности (в соответствии с Приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 15 февраля 2012 г. № 126н):
- граждане Российской Федерации;
- высшее профессиональное образование по специальности «Агрономия», «Биология», «Гидрология», «Зоотехния», «Мелиорация, рекультивация и охрана земель», «Механизация сельского хозяйства», «Экономика», «Ветеринария».
- стаж работы на руководящих должностях не менее 5 лет.
Кандидат на вакантную должность представляет следующие документы:

- заявление об участии в конкурсе с указанием контактного телефона в произвольной форме;

- копию паспорта или иного документа, удостоверяющего личность (при предъявлении оригинала);

- трудовую книжку;

- страховое свидетельство государственного пенсионного страхования; 
-документы воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

- документ об образовании, квалификации или наличии специальных знаний;

- справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования;

- сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруга (супруги) и несовершеннолетних детей;

- согласие на обработку своих персональных данных по приложенной форме (в формате Word для скачивания).
Прием документов на замещение вакантной должности осуществляется с 09.00 час. 08.10.2019 по 18.00 час. 08.11.2019 в рабочие часы.

 Документы принимаются по адресу: г. Пермь, ул. Советская, 22, каб.301, 3 этаж. Контактное лицо начальник общего сектора управления по экологии и природопользованию администрации города Перми Мозгалева Екатерина Владимировна. Телефон для справок: (342) 212 65 32.
О дате, месте и времени проведения конкурса кандидаты будут оповещены в индивидуальном порядке.

Основные условия трудового договора с директором учреждения изложены в прилагаемом проекте трудового договора (в формате Word для скачивания).
Несвоевременное представление документов является основанием для отказа гражданину в их приеме. Кандидат не допускается к участию в конкурсе в случае представления перечисленных в объявлении документов не в полном объеме. Решение об отказе в допуске к участию в конкурсе принимается на заседании конкурсной комиссии.

Итоги конкурса будут подведены в течение трех рабочих дней с даты проведения конкурса. Все участники будут письменно в индивидуальном порядке ознакомлены с результатами. Трудовой договор с победителем будет подписан не позднее чем в течение одного месяца с даты окончания конкурса.

