Регламентирован порядок выдачи юрлицам и гражданам РФ разрешений на транспортирование оружия

Приказом Росгвардии от 26.09.2019 № 329 утвержден Административный регламент Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче юридическому лицу или гражданину Российской Федерации разрешения на транспортирование оружия и (или) патронов.
Для получения разрешения в уполномоченное подразделение Росгвардии или подразделение лицензионно-разрешительной работы Росгвардии (по месту учета оружия) представляются соответствующее заявление (форма приведена в приложении), а также установленный перечень документов, в зависимости от субъекта заявления (юридические лица либо граждане).
Записаться на прием для подачи заявления, а также сформировать заявление и направить его и иные необходимых документы можно через портал госуслуг.
Решение о выдаче разрешения принимается в срок не более 14 календарных дней со дня регистрации заявления. Разрешение выдается в день обращения заявителя.
Форма разрешения и иные используемые в процессе документы приведены в приложении к регламенту. Госпошлина или иная плата за выдачу не взимается.
Приказ вступает в силу с 13.12.2019.

Помощник прокурора г. Перми Мерзляков А.А.
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