Основания проведения публичных слушаний

Публичные слушания являются одной из наиболее важных форм участия граждан в местном самоуправлении. Согласно Определению Конституционного Суда РФ от 15.07.2010 № 931-О-О установлено, что целью публичных слушаний является выявление коллективного мнения либо ясно выраженных расхождений во мнениях, имеющих также коллективный, а не индивидуальный характер и конечная цель такого обсуждения - выработка рекомендаций по общественно значимым вопросам либо получение общественной оценки правового акта.
В г. Перми публичные слушания проводятся в соответствии со ст.28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным кодексом Российской Федерации, Уставом г. Перми, Положением о публичных слушаниях в городе Перми, утверждённом решением Пермской городской Думы от 22.02.2005 № 32, а также иными нормативными правовыми актами. 
На публичные слушания выносятся следующие вопросы:
- проект Устава города Перми, а также проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- проект бюджета города Перми и отчет о его исполнении;
- проект стратегии социально-экономического развития города Перми;
- вопросы о преобразовании муниципального образования город Пермь;
- проект генерального плана города Перми, а также проект о внесении в него изменений, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- проект правил землепользования и застройки города Перми, а также проект о внесении в них изменений, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- проект документации по планировке территории (проект планировки территории и (или) проект межевания территории), проект внесения изменений в документацию по планировке территории, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- проект решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка или объекта капитального строительства, за исключением случаев, предусмотренных действующим законодательством;
- проект решения о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства;
- проект правил благоустройства территории города Перми, а также проект, предусматривающий внесение в них изменений;
- иные проекты (вопросы) в случаях, предусмотренных законодательством и муниципальными правовыми актами.
Инициаторами проведения публичных слушаний выступают:  население, Пермская городская Дума, и  Глава города Перми.
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