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О сроках декларационной кампании 2020 года 

В связи с реализацией на территории Российской Федерации комплекса мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в период распространения новой коронавирусной инфекции, изменен срок представления руководителями федеральных государственных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17.04.2020  № 272 срок представления руководителями федеральных государственных учреждений сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2019 года продлен до 1 августа 2020 г. включительно. 

В свою очередь, органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления предписано руководствоваться настоящим Указом при продлении срока представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 г.
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