Вопрос:

За какими категориями граждан закреплено право на льготное получение земельных участков (льготные категории граждан) и в каком порядке?
Ответ:

Подпунктом 14 пункта 2 статьи 39.6 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрено правовое основание приобретения гражданами земельных участков в первоочередном или внеочередном порядке в соответствии с федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации.

Федеральным законодательством к льготной категории граждан, имеющих первоочередное право на приобретение земельных участков, относятся: 

- инвалиды и семьи, имеющие в своем составе инвалидов;
- Ветераны великой Отечественной войны;
- ветераны боевых действий;
- инвалиды Великой Отечественной войны и инвалиды боевых действий;
- члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий.

Федеральным законом от 24 ноября 1995 г. N 181-ФЗ "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации" предусмотрено предоставление земельных участков инвалидам без торгов в аренду для индивидуального жилищного строительства (в рамках улучшения жилищных условий), ведения подсобного хозяйства и садоводства.

Федеральным законом от 12 января 1995 г. N 5-ФЗ "О ветеранах" гарантировано первоочередное право на приобретение в аренду льготными категориями из числа ветеранов садовых земельных участков или огородных земельных участков.

Предоставление земельных участков указанным категориям граждан осуществляется в соответствии с общим порядком, предусмотренным  Земельным кодексом Российской Федерации.

Пунктом 1 статьи 39.5 Земельного кодекса Российской Федерации предусмотрено предоставление земельного участка гражданам, имеющим трех и более детей (многодетные семьи) в собственность бесплатно.
Случаи и порядок предоставления земельных участков многодетным семьям на территории Пермского края регламентированы Законом Пермского края от 01.12.2011 N 871-ПК "О бесплатном предоставлении земельных участков многодетным семьям в Пермском крае". 
Согласно указанному Закону целью получения и использования земельного участка многодетной семьей может являться индивидуальное жилищное строительство (в рамках улучшения жилищных условий), дачное строительство, ведение личного подсобного хозяйства, осуществление крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности, садоводство, огородничество, животноводство.
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