Вопрос: Каков порядок обеспечения инвалидов техническим средствами реабилитации?
Ответ: Государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.

Технические средства реабилитации предоставляются инвалидам по месту их жительства уполномоченными органами в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, Фондом социального страхования Российской Федерации, а также иными заинтересованными организациями.

Обеспечение техническими средствами реабилитации осуществляется по мере заключения государственных контрактов в порядке очерёдности по дате подачи заявления.

Реализовать право инвалида на обеспечение за счет средств федерального бюджета техническими средствами реабилитации можно посредством выплаты денежной компенсации, если данные средства не могут быть предоставлены инвалиду либо если инвалид приобрел соответствующее техническое средство реабилитации за собственный счет.

Таким образом, гражданин вправе самостоятельно приобрести технические средства реабилитации и обратиться за предоставлением компенсации расходов любым удобным способом:

- направить заявление и документы через портал государственных услуг путем заполнения специальной интерактивной формы;

- непосредственно обратиться в любое подразделение  МФЦ или филиал государственного учреждения – Пермское региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации по месту жительства.

