Вопрос: В каком порядке осуществляется постановка на кадастровый учет и регистрация права правообладателя на созданный объект недвижимости?

Ответ:  
В соответствии со статьей 131 Гражданского кодекса Российской Федерации право собственности и другие вещные права на недвижимые вещи, ограничения этих прав, их возникновение, переход и прекращение подлежат государственной регистрации в Едином государственном реестре органами, осуществляющими государственную регистрацию прав на недвижимость и сделок с ней. Регистрации подлежат: право собственности, право хозяйственного ведения, право оперативного управления, право пожизненного наследуемого владения, право постоянного пользования, ипотека, сервитуты и др.

При этом согласно части 5 статьи 1 Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" государственная регистрация права в Едином государственном реестре недвижимости является единственным доказательством существования зарегистрированного права. 
Ответственность за несоблюдение порядка государственной регистрации прав установлена пунктом 1 статьи 19.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которому несоблюдение собственником, арендатором или иным пользователем установленного порядка государственной регистрации прав на недвижимое имущество или сделок с ним влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до сорока тысяч рублей.

В соответствии с положениями Федерального закона от 13.07.2015 N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости" государственный кадастровый учет объекта, государственная регистрация права по общему правилу осуществляются в заявительном порядке, механизм побуждения правообладателей объектов недвижимости к осуществлению учетно-регистрационных действий связан с определением момента возникновения права на объект недвижимости и обусловлен желанием правообладателя обеспечить гарантию защиты своего права со стороны государства, его экономическими интересами.
Исключением являются случаи принятия органом государственной власти, органом местного самоуправления решения о выдаче разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию, которые обязывают органы направить в порядке информационного взаимодействия в орган регистрации прав заявление о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав (часть 1.2 статьи 19 Закона о государственной регистрации недвижимости). 
В соответствии с частью 1 статьи 34 Закона о государственной регистрации недвижимости орган регистрации прав в срок не позднее пятнадцати рабочих дней с даты поступления в порядке межведомственного информационного взаимодействия документов (содержащихся в них сведений), необходимых для внесения сведений в Единый государственный реестр недвижимости, вносит соответствующие сведения в ЕГРН в соответствии с порядком ведения Единого государственного реестра недвижимости.
До 01 января 2017 года аналогичные требования о постановке объектов на кадастровый учет в порядке информационного взаимодействия были определены положениями Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" и применялись с 1 марта 2015 года.

Таким образом, в отношении объектов недвижимости, вводимых в эксплуатацию после 1 марта 2015 года, государственный кадастровый учет должен осуществляться без участия правообладателя такого объекта на основании документов, представленных органом государственной власти, органом местного самоуправления.
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