Актуальные вопросы законодательства в сфере долевого строительства
Федеральным законом от 13.07.2020 № 202-ФЗ внесены следующие изменения в Федеральный закон от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»:

- в случае прекращения договора счета эскроу при расторжении договора участия в долевом строительстве и при отказе от договора участия в долевом строительстве в одностороннем порядке денежные средств материнского капитала подлежат возврату;
- застройщик может, но не обязан подать документы на регистрацию права собственности на квартиру на имя дольщика без его участия и согласия;
- предусмотрена обязанность застройщика вносить изменения в проектную документацию с использованием единой информационной системы жилищного строительства;

- определены особенности формирования единого реестра проблемных объектов.
Федеральный закон от 13.07.2020 № 202-ФЗ о внесении изменений в Федеральный закон от 30.12.2004 № 214-ФЗ «Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»
