Обязанности   и ответственность водителя
 по обеспечению безопасности дорожного движения

Техническое состояние и оборудование транспортных средств, участвующих в дорожном движении, должны обеспечивать безопасность дорожного движения.
Обязанность по поддержанию транспортных средств, участвующих в дорожном движении, в технически исправном состоянии возлагается на владельцев транспортных средств либо на лиц, эксплуатирующих транспортные средства. Водитель транспортного средства обязан перед выездом проверить и в пути обеспечить исправное техническое состояние транспортного средства.
Владельцы транспортных средств обязаны застраховать гражданскую  ответственность,  а также  провести в отношении транспортного средства государственный технический осмотр или технический осмотр, проведение которого предусмотрено законодательством в области технического осмотра транспортных средств. Неисполнение владельцем транспортного средства установленной федеральным законом обязанности по страхованию своей гражданской ответственности, а равно управление транспортным средством, если такое обязательное страхование заведомо отсутствует, согласно ч. 2 ст. 12.37 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере восьмисот рублей. Управление  транспортным средством,  не  прошедшим технический осмотр, согласно ч. 1 ст. 12.1 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до восьмисот рублей.
При неисправности рабочей тормозной системы, рулевого управления, сцепного устройства (в составе автопоезда), негорящих (отсутствующих) фарах и задних габаритных огнях в темное время суток или в условиях недостаточной видимости, недействующем со стороны водителя стеклоочистителе во время дождя или снегопада водитель обязан прекратить движение транспортного средства.
Нарушение указанных требований согласно ч. 1 ст. 12.5 КоАП РФ влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере пятисот рублей.
Управление транспортным средством с заведомо неисправной тормозной системой (за исключением стояночного тормоза), рулевым управлением или сцепным устройством (в составе поезда) влечет наложение административного штрафа в размере пятисот рублей (ч. 2 ст. 12.5 КоАП РФ). В целях пресечения нарушений правил эксплуатации, использования транспортного средства и управления транспортным средством согласно  ст. 27.13 КоАП РФ может применяться  задержание транспортного средства, помещение на спецстоянку, отстранение от управления транспортным средством.
Управление транспортным средством, на передней части которого установлены световые приборы с огнями красного цвета или световозвращающие приспособления красного цвета, а равно световые приборы, цвет огней и режим работы которых не соответствуют требованиям Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностей должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения согласно ч.3  ст.12.5 КоАП РФ влечет лишение права управления транспортным средством на срок от шести месяцев до одного года с конфискацией указанных приборов и приспособлений.
Нарушение Правил дорожного движения или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого вреда здоровью потерпевшего, согласно ч. 1 ст.12.24 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа в размере от двух тысяч пятисот до пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от одного года до полутора лет.
В случае  причинение средней тяжести вреда здоровью потерпевшего - административный штраф в размере от десяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет (ч.2 ст. 12.24 КоАП РФ).
(Федеральный закон от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», Постановление Правительства РФ от 23.10.1993 № 1090 «О Правилах дорожного движения», Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях)
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