[bookmark: _GoBack]Росгвардия утвердила типовые требования к должностной инструкции частного охранника

Приказом  директора Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации от 19.10.2020 N 419 утверждены типовые требования к должностной инструкции частного охранника на объекте охраны.  Данный приказ зарегистрирован в Минюсте РФ 23.11.2020 N 61067.
[bookmark: l14]В документе определен перечень обязательных разделов должностной инструкции частного охранника. В частности, в инструкции обязательно должен содержаться раздел о действиях охранника при прибытии на объект сотрудников правоохранительных, контрольных и надзорных органов, конкретизированы права и обязанности охранника, что он должен делать,  как вправе поступить и что ему делать запрещено. В обязательном порядке  в инструкции должны быть прописаны действия частного  охранника по задержанию и передаче в органы внутренних дел лиц, совершивших противоправное посягательство на охраняемое имущество либо нарушающих внутриобъектовый и (или) пропускной режимы, действия частного охранника при возникновении чрезвычайных ситуаций, порядок приема и передачи дежурства (в том числе порядок приема и передачи документов, средств охраны, оружия и специальных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации, регламентирующим частную охранную деятельность, оборот оружия и специальных средств), а также ответственность за нарушения должностной инструкции.




















ИЗМЕНЕНИЯ В УГОЛОВНОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ 

Федеральным законом Российской Федерации от 08.12.2020 № 425-ФЗ  в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения и дополнения. Так, УК РФ дополнен статьей 280.2, которой введена уголовная ответственность за нарушение территориальной целостности Российской Федерации. За отчуждение части территории РФ или иные действия, направленные на нарушение территориальной целостности страны, грозит лишение свободы на срок от 6 до 10 лет.
Кроме того, уточнены условия привлечения к уголовной ответственности за публичные призывы к действиям, направленным на нарушение территориальной целостности РФ (ст. 280.1 УК РФ). Уголовная ответственность наступает, только если лицо было ранее (в течение года) привлечено к административной ответственности за аналогичное деяние. Также увеличен размер штрафа за данное преступление.


