Обязанности владельцев  при содержании  и выгуле собак 
Федеральным законом  от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» установлены  общие  требования к содержанию домашних  животных. 
При содержании домашних животных их владельцы должны соблюдать права и законные интересы лиц, проживающих в многоквартирном доме, в помещениях которого содержатся домашние животные.
Предельное количество домашних животных в местах содержания животных определяется исходя из возможности владельца обеспечивать животным условия, соответствующие ветеринарным нормам и правилам, а также с учетом соблюдения санитарно-эпидемиологических правил и нормативов.
Выгул домашних животных должен осуществляться при условии обязательного обеспечения безопасности граждан, животных, сохранности имущества физических лиц и юридических лиц,  при этом исключается возможность свободного, неконтролируемого передвижения животного при пересечении проезжей части автомобильной дороги, в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов, во дворах таких домов, на детских и спортивных площадках; выгула животного вне мест, разрешенных решением органа местного самоуправления для выгула животных; обеспечивается уборка продуктов жизнедеятельности животного в местах и на территориях общего пользования; 
Кроме того, выгул потенциально опасной собаки без намордника и поводка вне зависимости от места выгула запрещен. Исключение — случаи, когда потенциально опасная собака находится на огражденной территории, принадлежащей владельцу такой собаки на праве собственности или ином законном основании. О наличии данной собаки должна присутствовать на видном месте предупреждающая надпись при входе на указанную территорию.
Для  выгула и дрессировки собак органами местного самоуправления  обустроено 17 мест для выгула собак рядом с жилыми домами и на территории городских  лесов.   
Площадки для  выгула  и дрессировки  собак обустроены:
- в Свердловским  районе – ул. Яблочкова, 38, Клары Цеткин, 33, Солдатова, 43;
- Орджоникидзевском районе – ул. Кабельщиков, 17, ул. Карбышева, 78/2;
- Мотовилихинском районе г. Перми – ул. Ивана Франко, 39, на территории Мотовилихинского участкового лесничества (рядом с НПО «Биомед»);
- Индустриальном районе – ул. Стахановская, 2, Ш. Космонавтов, 137, на территории ООПТ «Черняевский лес» (рядом с остановкой  ПКиО «Балатово»);
- Ленинском районе  - ул. Клименко, 26;
- Дзержинском районе – на территории городских лесов в микрорайоне «Железнодорожный» вблизи ул. Хабаровской, микрорайоне «Пролетарский» вблизи ул. Костычева,  рядом с парком семейного отдыха «Оранжевое лето». 
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