МЕРОПРИЯТИЯ ПО  ПРОФИЛАКТИКЕ НАРУШЕНИЙ  ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ  ТРЕБОВАНИЙ И ТРЕБОВАНИЙ,  УСТАНОВЛЕННЫХ  МУНИЦИПАЛЬНЫМИ ПРАВОВЫМИ АКТАМИ,  ПРОВОДИМЫЕ ОРГАНАМИ МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ

Органы муниципального контроля  помимо проведения проверок соблюдения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований, установленных муниципальными правовыми актами, а также требований, установленных федеральными законами, законами субъектов Российской Федерации, организуют и проводят мероприятия по профилактике нарушений указанных требований.
К  таким мероприятиям  относится:
-  размещение на официальных сайтах в сети «Интернет» для каждого вида муниципального контроля перечней нормативных правовых актов оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов;
- информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, в том числе посредством разработки и опубликования руководств по соблюдению обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, проведения семинаров и конференций, разъяснительной работы в средствах массовой информации и другими способами;
- обобщение не реже одного раза в год практики осуществления муниципального контроля и их размещение на официальных сайтах в сети «Интернет», с указанием наиболее часто встречающихся случаев нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в целях недопущения таких нарушений;
- выдача предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
	Целью  проведения указанных  мероприятий является предупреждение нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами.
Такие  мероприятия проводятся в соответствии с ежегодно утверждаемыми органами муниципального контроля программами профилактики нарушений, которые разрабатываются на 3 года и размещаются на официальных сайтах органов муниципального контроля в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
(Федеральный закон от 26.12.2008 N 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»)
