Запрос гражданина в органы власти

В соответствии со ст. 29 Конституции РФ - каждый имеет право свободно искать, получать, передавать, производить и распространять информацию любым законным способом. Аналогичный принцип правового регулирования отношений в сфере информации закреплен в ст. 3 Федерального закона от 27.07.2006 N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации».

Согласно ч. 2 ст. 8 Федерального закона от 27.07.2006 N 149-ФЗ - гражданин (физическое лицо) имеет право на получение от государственных органов, органов местного самоуправления, их должностных лиц в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, информации, непосредственно затрагивающей его права и свободы.
Статьями 6, 8 Федерального закона от 09.02.2009 N 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» одним из способов обеспечения доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления предусматривает предоставление пользователям информацией по их запросу.

При этом пользователь информацией имеет право получать достоверную информацию и не обосновывать необходимость получения запрашиваемой информации, доступ к которой не ограничен.
По общему правилу запрос подлежит рассмотрению в тридцатидневный срок со дня его регистрации.
Ответ на запрос дается всегда (при условии, что обращение подано в надлежащий орган и имеются все необходимые реквизиты), даже в том случае, если запрашиваемая информация относится к информации ограниченного доступа. В этом случае в ответе на запрос указываются вид, наименование, номер и дата принятия акта, в соответствии с которым доступ к этой информации ограничен. 
Отказ органа власти в предоставлении информации по запросу может быть обжалован в вышестоящий орган или должностному лицу, а также прокуратуру либо в суд.
Должностные лица государственных органов и органов местного самоуправления, виновные в нарушении права на доступ к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления, несут дисциплинарную, административную, гражданскую и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии со ст. 5.39 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность должностных лиц за неправомерный отказ в предоставлении гражданину информации, предоставление которой предусмотрено федеральными законами, несвоевременное ее предоставление либо предоставление заведомо недостоверной информации. Штраф в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.
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