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На территории г.Перми действует Указ Губернатора Пермского края от 20.08.2020 № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае.
Пунктом 7 Указа установлены действующие ограничения для физических лиц: соблюдать социальное дистанцирование в общественных местах и транспорте общего пользования, использовать средства индивидуальной защиты (маски, перчатки) в случае посещения зданий, строений, сооружений (помещений в них), нахождения в транспорте общего пользования, на объектах инфраструктуры транспорта, в легковом такси, транспортном средстве, осуществляющем  перевозки пассажиров и багажа по заказу, а также в других общественных местах при участии в массовых мероприятиях, разрешенных в соответствии с Указом.  
Несовершеннолетним запрещается без сопровождения родителей, или иных законных представителей, или лиц, их замещающих, находиться в торговых центрах, организациях общественного питания, развлечений и досуга, за исключением нахождения несовершеннолетних в продовольственных  отделах торговых центров, продовольственных магазинах. 
 Несоблюдение указанных требований влечет привлечение несовершеннолетних, достигших возраста 16-ти лет, к административной ответственности  по ч.1 ст. 20.6.1 КоАП РФ, а их законных представителей к административной ответственности по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ.
При этом за оба административного правонарушения предусмотрено наказание в виде административного штрафа (по ст. 20.6.1 КоАП РФ – до 30 тысяч рублей, по ч.1 ст. 5.35 КоАП РФ – до 500 рублей). 

Прокуратура г.Перми. 
