С 7 марта 2021 года вступили в действие новые положения Устава автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта, внесенные Федеральным законом от 24.02.2021 № 26-ФЗ.

Нововведения обязывают пассажира подтвердить факт оплаты проезда в городском транспорте и запрещают высаживать безбилетников в возрасте до 16 лет, следующих без сопровождения взрослых.
В частности, в случае неподтверждения пассажиром факта оплаты проезда должностное лицо, уполномоченное на осуществление контроля за оплатой проезда, вправе требовать предъявления документа, удостоверяющего личность, а пассажир обязан предъявить такой документ.
Уплата административного штрафа за это нарушение не освобождает лицо от оплаты проезда, перевозки детей, следующих вместе с ним, перевозки багажа, провоза ручной клади сверх установленной нормы бесплатного провоза ручной клади.
Пассажир, отказавшийся от оплаты проезда, обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте. Данное требование не распространяется на несовершеннолетних пассажиров, не достигших возраста шестнадцати лет, следующих без сопровождения совершеннолетних лиц.
При проезде по именному билету пассажир обязан иметь при себе и предъявлять по требованию представителя перевозчика или должностного лица, уполномоченного на осуществление контроля за оплатой проезда, документ, удостоверяющий его личность, а в случае следования вместе с ним детей до четырнадцати лет – свидетельства о рождении детей.
Пассажир, имеющий право на бесплатный или льготный проезд, обязан иметь при себе и предъявлять в установленном порядке документ, подтверждающий такое право, а в случае если этот документ не содержит фотографию его владельца, также документ, удостоверяющий личность. При непредставлении указанным пассажиром названных документов билет изымается.
Возможен ли возврат средств, внесенных гражданином на счет эскроу по договору участия в долевом строительстве?

Необходимо отметить, что указанные правоотношения регулируются кодексомГражданским  Российской Федерации, а также Федеральным законом от 30.12.2004 N 214-ФЗ "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации".

Возврат денежных средств со счетов эскроу при долевом строительстве возможен в следующих случаях: если завершился срок действия договора счета эскроу, договор расторгнут по соглашению между застройщиком и дольщиком; случай, когда застройщик не смог достроить объект или же дольщик аннулировал договор по своей инициативе. 

Есть еще один особый случай: когда застройщик обанкротился, а объект еще не достроен. При банкротстве застройщика дольщик сможет вернуть деньги со своего счета эскроу, что является механизмом защиты покупателей жилья в подобных случаях.

Пока объект долевого строительства  не сдан в эксплуатацию, деньги на счетах эскроу принадлежат покупателю. Размер средств, подлежащих возврату равен размеру средств изначально внесенных участником долевого строительства за будущую квартиру. 

 В случае банкротства банка, где размещен счет эскроу, владельцы средств имеют право на получение возмещения до 10 млн. руб., учитывая, что денежные средства участника долевого строительства страхуются со дня их размещения на счете до дня официальной передачи недвижимости по договору купли-продажи.

Установлена административная ответственность за нарушения правил пожарной безопасности на некоторых объектах социального значения.

Федеральным законом от 09.03.2021 № 36-ФЗ установлена административная ответственность за повторное нарушение требований пожарной безопасности на объектах чрезвычайно высокого, высокого или значительного риска. К таким объектам,  относятся в частности объекты, предназначенные для проживания детей, престарелых, инвалидов и иных категорий лиц с ограниченными возможностями, с одновременным пребыванием более 10 человек, за исключением многоквартирных домов, учреждения дошкольного, начального и среднего образования, объекты, предназначенные для временного пребывания более 5000 человек одновременно, за исключением объектов транспортной инфраструктуры. Поправки вступили в силу 20 марта 2021 г. Наказание за данное административное правонарушение предусмотрено в виде штрафа в размере: для должностных лиц от 15 тыс. до 20 тыс. руб.,  ИП - от 30 тыс. до 40 тыс. руб., юридические лица - от 200 тыс. до 400 тыс. руб. Вместо штрафа деятельность юридических лиц и ИП смогут приостановить на срок до 30 суток.

Повторное нарушение может выражаться в том, что не работали или были сломаны:

- источники противопожарного водоснабжения;

- электроустановки, электрооборудование;

- автоматические или автономные установки пожаротушения;

- системы пожарной сигнализации или противодымной защиты;

- средства оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре.

Кроме этого, ужесточилась ответственность за нарушение требований, которое привело к пожару и уничтожению или повреждению чужого имущества либо причинению легкого или среднего вреда здоровью. ИП оштрафуют на сумму от 50 тыс. до 60 тыс. руб. или приостановят их деятельность на срок до 30 суток. Сейчас, к примеру, их только штрафуют как должностных лиц. Для юридических лиц штраф (от 350 тыс. до 400 тыс. руб.) не изменится, но вместо него смогут приостановить бизнес на тот же срок.

О продлении срока гражданской службы по достижении предельного возраста
24 марта 2021 года Президентом Российской Федерации подписан и вступил в силу Федеральный закон № 52-ФЗ «О внесении изменения в статью 25.1 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации».

В соответствии с внесенными изменениями предусмотрено, что на гражданских служащих, замещающих должности гражданской службы, назначение на которые и освобождение от которых осуществляются Президентом Российской Федерации, при продлении срока гражданской службы не распространяется ограничение, связанное с достижением ими возраста 70 лет.

В общем порядке предельный возраст пребывания на гражданской службе – 65 лет. Гражданскому служащему, достигшему предельного возраста пребывания на гражданской службе и замещающего должность категории «руководители» высшей группы должностей срок службы может быть продлен до достижения им возраста 70 лет.

Ответственность за создание «фирм-однодневок»
Так называемые «фирмы-однодневки» создаются для хищения и обналичивания денежных средств, уклонения от уплаты налогов, легализации преступных доходов и совершения других преступлений, угрожающих экономической безопасности и обороне государства.

Чаще всего, для создания таких фирм, используются документы, удостоверяющие личность граждан, не собирающихся реально осуществлять предпринимательскую деятельность. Таким лицам выплачиваются некоторые суммы за использование их документов.

Инициатор создания фирмы с гражданином, согласившимся за плату предоставить свои документы, посещают нотариуса и налоговую инспекцию, где подписывают документы, необходимые для регистрации их в качестве учредителя или руководителя юридического лица.

Лицам, решившим таким образом подзаработать, следует знать, что предоставление документа, удостоверяющего личность, или выдача доверенности, если эти действия совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице образует состав преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 173.2 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание за совершение данного преступления — исправительные работы на срок до двух лет.

Кроме того, действия лиц, предлагающих стать руководителем   «фирм-однодневок», квалифицируются по ч.2 ст. 173.2 УК РФ (приобретение документа, удостоверяющего личность, или использование персональных данных, полученных незаконным путем, если эти деяния совершены для внесения в единый государственный реестр юридических лиц сведений о подставном лице) и ст. 173.1 (незаконное образование (создание, реорганизация) юридического лица). Также предусмотрена уголовная ответственность по статье 187 УК РФ (неправомерный оборот средств платежей).

Санкции ст. ст. 173.1, 173.2 УК РФ предусматривают наказание в виде штрафа до 500 тысяч рублей или лишения свободы до 5 лет. По ст.187 УК РФ предусмотрено наказание в виде принудительных работ сроком до пяти лет либо лишением свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до трехсот тысяч рублей.

Может ли работодатель привлекать работника к работе в выходные и праздничные дни без его согласия?
Согласно статье 113 Трудового кодекса Российской Федерации работа в выходные и нерабочие праздничные дни запрещается, за исключением некоторых случаев.

Привлечение работников к работе в выходные и нерабочие праздничные дни допустимо с их письменного согласия в случае необходимости выполнения заранее непредвиденных работ, от срочного выполнения которых зависит в дальнейшем нормальная работа организации в целом или ее отдельных структурных подразделений, индивидуального предпринимателя.

Привлечение работников к работе в выходные и нерабочие праздничные дни без их согласия возможно в следующих случаях:

1) для предотвращения катастрофы, производственной аварии либо устранения последствий катастрофы, производственной аварии или стихийного бедствия;

2) для предотвращения несчастных случаев, уничтожения или порчи имущества работодателя, государственного или муниципального имущества;

3) для выполнения работ, необходимость которых обусловлена введением чрезвычайного или военного положения, а также неотложных работ в условиях чрезвычайных обстоятельств, то есть в случае бедствия или угрозы бедствия (пожары, наводнения, голод, землетрясения, эпидемии или эпизоотии) и в иных случаях, ставящих под угрозу жизнь или нормальные жизненные условия всего населения или его части.

Введена ответственность юридических лиц за клевету

 

В соответствии с ФЗ от 30.12.2020 № 513-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» в КоАП РФ введена                       ст. 5.61.1, которая предусматривает административную ответственность для юридических лиц за клевету, то есть распространение заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство другого лица или подрывающих его репутацию. За совершение указанных противоправных действий предусмотрен административный штраф в размере от 500 тысяч до 3 миллионов рублей.

Для граждан за клевету, по-прежнему, предусмотрена уголовная ответственность по                      ст. 128.1 УК РФ, за совершение данного преступления предусмотрено наказание в виде штрафа в размере до 500 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев либо обязательных работ на срок до 160 часов.

Клевета, содержащаяся в публичном выступлении, публично демонстрирующем произведении, средствах массовой информации либо совершенная публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть Интернет, либо в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных, влечет уголовную ответственность по ч. 2 ст. 128.1 УК РФ и более суровое наказание в виде штрафа в размере до 1 миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо обязательными работами на срок до 240 часов, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 2 месяцев, либо лишением свободы на срок до 2 лет.

Гарантии, установленные для работников при сокращении численности или штата работников
Согласно п. 2 ч. 1 ст. 81 Трудового кодекса РФ работодателем может быть расторгнут трудовой договор в случае сокращения численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя.

Статьей 179 Трудового кодекса РФ установлен перечень категорий работников, имеющих преимущественное право на оставление на работе при сокращении численности или штата работников.

Преимущественное право на оставление на работе при сокращении предоставляется работникам с более высокой производительностью труда и квалификацией.

При равной производительности труда и квалификации предпочтение в оставлении на работе отдается:

1) семейным – при наличии 2 или более иждивенцев (нетрудоспособных членов семьи, находящихся на полном содержании работника или получающих от него помощь, которая является для них постоянным и основным источником средств к существованию);

2) лицам, в семье которых нет других работников с самостоятельным заработком;

3) работникам, получившим в период работы у данного работодателя трудовое увечье или профессиональное заболевание;

4) инвалидам Великой Отечественной войны и инвалидам боевых действий по защите Отечества;

5) работникам, повышающим свою квалификацию по направлению работодателя без отрыва от работы.

Коллективным договором могут предусматриваться другие категории работников, пользующиеся преимущественным правом на оставление на работе при равной производительности труда и квалификации

Вопрос: Кто должен сдавать отчетность в территориальные органы Росстата?

Статистические формы отчетности должны сдавать: 

- юридические лица и индивидуальные предприниматели;

- филиалы и представительства иностранных компаний, работающих в России;

- органы государственной власти и местного самоуправления.

В соответствии с положениями Федерального закона от 29.11.2007      № 282-ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» обязанность предоставления статистической отчетности в территориальные подразделения Росстата распространяется на организации и предпринимателей, в отношении которых органами статистики проводится сплошное или выборочное наблюдение. 

При сплошном наблюдении статистическую информацию обязаны сдавать все организации и индивидуальные предприниматели, осуществляющие определенный вид деятельности. При выборочном наблюдении - только те организации, кому органы статистики сообщили о необходимости предоставления такой информации. Проверить необходимость сдачи отчётов можно на сайте Росстата.

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон от 29.11.2007 № 282-ФЗ, с 30 декабря 2020 года все организации и предприниматели (за исключением субъектов малого предпринимательства) обязаны предоставлять статистическую отчетность исключительно в форме электронного документа, подписанного электронной подписью. Для субъектов малого предпринимательства эта норма начнет действовать с 1 января 2022 года.

Нововведение не распространяется на физических лиц, которые представляют сведения статистической отчетности добровольно. Они по-прежнему могут сдавать документы на бумаге или в электронной форме.

В свою очередь, за непредставление или несвоевременное предоставление статистической отчетности предусмотрена административная ответственность по ч. 1 ст. 13.19 КоАП РФ в виде административного штрафа:

· от 10 000 до 20 000 рублей – на должностных лиц;

· от 20 000 до 70 000 рублей – на организации.

При повторном нарушении сумма штрафа составляет:

· от 30 000 до 50 000 рублей – на должностных лиц;

· от 100 000 до 150 000 рублей – на организации.

