Запрет на высадку из  городского транспорта  несовершеннолетних

Пассажир в течение всей поездки по требованию лиц, уполномоченных на осуществление проверки подтверждения оплаты проезда, обязан подтвердить факт оплаты своего проезда, перевозки детей, следующих вместе с ним, в случаях, если его проезд или перевозка детей подлежит оплате, в том числе с предоставлением преимуществ по провозной плате.
В случае нарушения пассажиром порядка оплаты проезда, перевозки детей, следующих вместе с ним  и отказа от оплаты проезда, и (или) от оплаты перевозки следующих вместе с ним детей, он обязан покинуть транспортное средство в ближайшем остановочном пункте с детьми, следующими вместе с ним.
Безбилетный проезд  в городском пассажирском транспорте общего пользования влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пятисот рублей.
С 07.03.2021 лицо, являющееся несовершеннолетним, не достигшим возраста 16 лет, следующее без сопровождения совершеннолетнего лица  при отказе  от оплаты проезда не  подлежит принудительной высадке из транспортного средства. 
Нарушение указанного требования влечет наложение административного штрафа на водителя в размере пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.






Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ
«Устав автомобильного транспорта и городского
 наземного электрического транспорта», 
 ч. 3 ст. 11.33 КоАП РФ, ст. 8.1 Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК «Об административных правонарушениях в Пермском крае»
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