Утверждены  требования к  подготовке  докладов  о видах  муниципального контроля  и сводного доклада о муниципальном контроле в Российской Федерации

	Органы  муниципального контроля в соответствии с ч. 9 ст.30 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» ежегодно должны осуществлять подготовку докладов о виде контроля с указанием сведений о достижении ключевых показателей и сведений об индикативных показателях видов контроля, и о влиянии профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение ключевых показателей.
В связи с этим постановлением Правительства РФ от 07.12.2020 № 2041 утверждены  требования к подготовке докладов о видах муниципального контроля.
Доклады о видах муниципального контроля подготавливаются ежегодно по итогам их осуществления за отчетный год:
а) для вида муниципального контроля, осуществляемого органом местного самоуправления, муниципальным учреждением  - муниципальным контрольным (надзорным) органом;
б) для вида муниципального контроля, осуществляемого региональным контрольным (надзорным) органом в соответствии с законом субъекта Российской Федерации о перераспределении полномочий между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта Российской Федерации, - региональным контрольным (надзорным) органом.
В доклады о видах контроля включаются сведения об организации и осуществлении видов контроля за отчетный год с отражением общих сведений  о виде контроля и его организации, сведения о  профилактике рисков причинения  вреда (ущерба) (программа профилактики, её реализация  и результаты), о контрольных (надзорных) мероприятиях, сведения  об индикативных показателях вида контроля, о достижении ключевых показателей, в том числе о влиянии профилактических мероприятий и контрольных (надзорных) мероприятий на достижение ключевых показателей, выводы и предложения по итогам организации и осуществления вида контроля.
Доклады о видах муниципального контроля подлежат размещению органами, осуществлявшими их подготовку, на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в срок, не превышающий 15 календарных дней со дня представления такого доклада посредством информационной системы «Управление», но не позднее 15 марта года, следующего за отчетным годом.
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