Информация
о возможности включения в состав общественного совета при администрации города Перми по вопросу обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля

Департаментом экономики и промышленной политики администрации города Перми подготовлен проект постановления администрации города Перми «О создании общественного совета при администрации города Перми по вопросу обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля» (далее – Проект постановления). 
Общественный совет создается в целях обсуждения проектов программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по видам муниципального контроля (далее – проекты программ профилактики).
Задачами общественного совета являются:
- обсуждение проектов программ профилактики, прошедших процедуру общественного обсуждения на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
- выработка предложений и рекомендаций органу муниципального контроля по результатам обсуждения  проектов программы профилактики.
Общественный совет осуществляет следующие функции:
- анализирует текущее состояние осуществления вида муниципального контроля; 
- обсуждает проекты программ профилактики, анализирует проблемы, на решение которых направлена профилактика рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям;
- запрашивает и получает в установленном порядке от функциональных и территориальных органов, функциональных подразделений администрации города Перми, физических и юридических лиц, сведения, документы и иные материалы, необходимые для осуществления возложенных задач;
- осуществляет разработку предложений и рекомендаций по совершенствованию проектов программ профилактики.
Проектом формируется состав общественного совета при администрации города Перми, председателем которого является заместитель главы администрации города Перми. В состав общественного совета включаются представители функциональных и территориальных органов, функциональных подразделений администрации города Перми.
В состав общественного совета могут входить представители общественных объединений, научных и других организаций (далее – организации), осуществляющих свою деятельность на территории города Перми, по заявительному принципу.
В заявке о включении в состав общественного совета указывается не более одного представителя от конкретной организации.
Заявки о включении в состав общественного совета подаются в письменном виде в департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми по адресу: г. Пермь, ул. Сибирская, д. 27.




