
С 1 января 2022 года вводится новый порядок контроля Фондом социального страхования России за выдачей больничных листов

Минздрав России утвердил новый порядок контроля Фондом социального страхования России (далее – ФСС) за выдачей больничных листов, который будет применяться с 1 января 2022 года (Приказ Министерства здравоохранения РФ от 23 ноября 2021 г. № 1090н). 
В предмет проверки добавлено "соблюдение медицинской организацией порядка учета, хранения и распределения бланков листков нетрудоспособности". Расширено количество случаев обязательной проверки больничных листов во время плановой проверки – сейчас обязательно проверяются все случаи больничных на срок выше 15 дней, а с 2022 года будут, кроме этого, обязательно проверяться случаи выдачи листков нетрудоспособности при направлении граждан на медико-социальную экспертизу, на лечение в санаторий, а также случаи замены листков нетрудоспособности на дубликат либо замены "заграничных" больничных листков на "отечественные".
Внеплановая проверка наступления страхового случая не должна длиться более 10 календарных дней.
По усмотрению ФСС России если медорганизация включена в план-график плановых проверок на текущий год, а на нее поступила жалоба, – проверку по этой жалобе можно проводить в рамках предстоящей плановой проверки медорганизации.
О предстоящей проверке будут предупреждать не позднее 3 рабочих дней до даты начала проведения плановой проверки и не менее чем за 24 часа до даты начала проведения внеплановой проверки. 
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