Заготовка древесины гражданами для собственных нужд
Статьей 30 Лесного кодекса РФ допускается заготовка древесины гражданами для целей отопления, возведения строений и иных собственных нужд на основании договора купли-продажи. 
Договор купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд заключается с уполномоченными органами (Министерство природных ресурсов, лесного хозяйства и экологии Пермского края). 
Граждане самостоятельно определяют заявляемые к заготовке объемы древесины исходя из потребностей в древесине для собственных нужд и в пределах нормативов, установленных статьей 9 Закона Пермского края от 30.07.2007 № 80-ПК «Об установлении порядка и нормативов заготовки гражданами древесины для собственных нужд на территории Пермского края». 
Уполномоченный орган осуществляет учет древесины, заготовленной по договору купли-продажи лесных насаждений древесины, после чего допускается ее вывоз из леса.
После завершения работ по заготовке древесины проводится осмотр лесосеки с целю проверки соблюдения требований Лесного кодекса Российской Федерации, правил заготовки древесины, правил ухода за лесами, правил пожарной и санитарной безопасности в лесах, правил проведения лесосечных работ, утвержденных законодательством Российской Федерации, и условий договора купли-продажи лесных насаждений для собственных нужд граждан.
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