Ответственность юридических лиц 
[bookmark: _GoBack]за коррупционные правонарушения

Среди разновидностей взяточничества уголовное законодательство Российской Федерации выделяет дачу взятки, как отдельный состав преступления, предусмотренный статьей 291 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Лицо, давшее взятку, освобождается от уголовной ответственности, если оно активно способствовало раскрытию и (или) расследованию преступления и:
- либо в отношении него имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица;
- либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче взятки.
Активное способствование раскрытию и (или) расследованию преступления должно состоять в совершении лицом действий, направленных на изобличение причастных к совершенному преступлению лиц (взяткодателя, взяткополучателя, посредника, лиц, принявших или передавших предмет коммерческого подкупа), обнаружение имущества, переданного в качестве взятки или предмета коммерческого подкупа, и др.
Незаконная передача лицу, выполняющему управленческие функции в коммерческой или иной организации, денег, ценных бумаг, иного имущества в также незаконное оказание ему услуг имущественного характера, предоставление иных имущественных прав (в том числе когда по указанию такого лица имущество передается или услуги имущественного характера оказываются, или имущественные права предоставляются иному физическому или юридическому лицу) за совершение действий (бездействие) в интересах дающего или иных лиц, если указанные действия (бездействие) входят в служебные полномочия такого лица либо если оно в силу своего положения может способствовать указанным действиям, образует состав преступления, предусмотренного статьей 204 Уголовного кодекса Российской Федерации (коммерческий подкуп).
Согласно примечанию к данной статье лицо, совершившее преступление, освобождается от уголовной ответственности в тех же случаях, что и при даче взятки. 
Если от имени или в интересах юридического лица дается и предлагается взятка (или коммерческий подкуп), юридическое лицо подлежит привлечению к административной ответственности по статье 19.28 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (незаконное вознаграждение от имени юридического лица).
Минимальный размер административного штрафа составляет 1 млн. рублей. Максимальный размер штрафа может достигать 100 млн. рублей.
Юридическое лицо освобождается от административной ответственности за административное правонарушение, предусмотренное настоящей статьей, если оно способствовало выявлению данного правонарушения, проведению административного расследования и (или) выявлению, раскрытию и расследованию преступления, связанного с данным правонарушением.
Организация также может быть освобождена от административной ответственности, если в отношении нее имело место вымогательство.
Возбуждение дел об административных правонарушениях по указанному составу отнесено к исключительной компетенции прокурора.
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