Об обязанности чиновника уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений
Частью 1 статьи 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» предусмотрено, что государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять представителя нанимателя (работодателя), органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.

Перечень коррупционных правонарушений вытекает из определения коррупции, закрепленного в статье 1 Федерального закона «О противодействии коррупции».

Уведомление о данных фактах является должностной обязанностью государственного и муниципального служащего. Невыполнение данной должностной обязанности является правонарушением, которое влечет увольнение либо привлечение к иным видам ответственности, предусмотренным действующим законодательством.
Порядок уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения государственного или муниципального служащего к совершению коррупционных правонарушений, перечень сведений, содержащихся в уведомлениях, организация проверки этих сведений и порядок регистрации уведомлений определяются представителем нанимателя (работодателем).
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