Уголовная ответственность за умышленное уничтожение или повреждение имущества
[bookmark: _GoBack]За умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества предусмотрена уголовная ответственность по ст. 167 Уголовного кодекса Российской Федерации. 
Под уничтожением имущества законом понимается приведение его в такое состояние, когда оно навсегда утрачивает свою хозяйственную ценность и не может быть использовано по своему назначению; под повреждением имущества понимается причинение такого вреда вещи, который существенно понижает ее хозяйственную ценность, но при этом вещь может быть пригодной к использованию по своему назначению при условии ее восстановления и исправления.
Обязательным признаком преступления, предусмотренного данной статьей, является причиненный уничтожением или повреждением чужого имущества значительный ущерб.
Не образует состава преступления уничтожение и повреждение собственного имущества.
Обязательным признаком преступления являются последствия в виде причинения значительного ущерба собственнику или законному владельцу имущества.
Под действиями, совершенными из хулиганских побуждений, следует понимать умышленные действия лица, совершенные без какого-либо повода или с использованием незначительного повода.
К тяжким последствиям, причиненным по неосторожности в результате умышленного уничтожения или повреждения имущества, относятся, в частности, причинение по неосторожности тяжкого вреда здоровью хотя бы одному человеку; оставление потерпевших без жилья или средств к существованию; длительная приостановка или дезорганизация работы предприятия, учреждения или организации; длительное отключение потребителей от источников жизнеобеспечения.
Согласно закону значительный ущерб определяется с учетом имущественного положения гражданина (не может составлять менее пяти тысяч рублей), стоимости уничтоженного имущества или стоимости восстановления поврежденного имущества, а также значимости этого имущества для потерпевшего.
Преступление окончено с момента, причинившего собственнику (владельцу) значительный ущерб уничтожения либо повреждения вещи.
Максимальное наказание, предусмотренное санкцией данной статьей, составляет 5 лет лишения свободы. 




