Уголовная ответственность публичный призыв к развязыванию агрессивной войны

Преступления против мира и безопасности человечества — это предусмотренные уголовным законом деяния, посягающие на отношения, складывающиеся по поводу мирного и безопасного существования человечества.
Одним из таких преступлений является публичный призыв к развязыванию агрессивной войны (ст. 354 УК РФ).
Призывы представляют собой выступление, цель которого — донести до аудитории идею о полезности, необходимости, неизбежности агрессивной войны. Они призваны сформировать положительное отношение к предстоящему акту агрессии, желание участвовать в нем.
Призывы нетождественны подстрекательству. В последнем случае виновный имеет в виду конкретное преступление. Он желает возбудить у предполагаемого исполнителя решимость лично совершить противоправное деяние.
Призывы к развязыванию агрессивной войны могут быть обращены к любому человеку; подстрекательство к аналогичному преступлению имеет смысл лишь в отношении людей, фактически руководящих политическими или военными действиями государства или контролирующих их.
Призывы могут иметь устную или письменную форму.
Обязательный признак деяния, его публичный характер.
Рассматриваемое преступление окончено, когда соответствующая информация воспринята слушателями (читателями).
Ответственность наступает с 16 летнего возраста.
За совершенное преступление следует предусмотрено максимальное наказание – в виде лишения свободы на срок до трех лет. 
За те же деяния, совершенные с использованием средств массовой информации либо лицом, занимающим государственную должность Российской Федерации или государственную должность субъекта Российской Федерации, - максимальное наказание увеличено до 5 лет лишения свободы.
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