Испытательный срок при перезаключении трудового договора на ту же должность.
Трудовой кодекс Российской Федерации устанавливает гарантии для работников при заключении трудовых договоров. В частности, статьёй 9 Трудового кодекса РФ предусмотрено, что трудовые договоры не могут содержать условий, ограничивающих права или снижающих уровень гарантий работников. Если такие условия включены в трудовой договор, то они не подлежат применению.

При заключении трудового договора в нем по соглашению сторон может быть предусмотрено условие об испытании работника в целях проверки его соответствия поручаемой работе. При этом срок испытания по общему правилу, не может превышать трёх месяцев. Если работник продолжает работать после истечения испытательного срока, то считается, что он выдержал испытание и работодатель не может уволить такого работника в связи с  неудовлетворительным результатом испытания.
Если работодатель неоднократно заключает с работником трудовой договор на одну и ту же должность, каждый раз устанавливая новый испытательный срок, то такие действия работодателя лишают работника гарантии по ограничению испытательного срока и являются злоупотреблением правом. Увольнение работника по причине неудовлетворительного результата испытания, в таком случае является незаконным.
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