Запрет на вынуждение работников заключать срочный трудовой договор.
Согласно ст. 58 ТК РФ срочный трудовой договор заключается, когда трудовые отношения не могут быть установлены на неопределенный срок с учетом характера предстоящей работы или условий ее выполнения. Однако срочный трудовой договор может заключаться по соглашению сторон (при наличии добровольного согласия работника) без учета характера предстоящей работы и условий ее выполнения. Например, с поступающими на работу пенсионерами по возрасту, для проведения неотложных работ по предотвращению катастроф, аварий, несчастных случаев, эпидемий, эпизоотий, а также для устранения последствий указанных и других чрезвычайных обстоятельств, с лицами, поступающими на работу по совместительству и  др.
Работодателю запрещается заключать срочные трудовые договоры в целях уклонения от предоставления прав и гарантий для работников, с которыми заключается трудовой договор на неопределенный срок. Неоднократное заключение договоров на небольшой срок может повлечь необоснованное прекращение трудовых отношений и увольнение работника в упрощенном порядке без предоставления ему гарантий и компенсаций. 

Если работник вынуждено заключает срочный трудовой договор (в том числе неоднократно), то такой работник может обратиться в суд для признания трудового договора  заключенным на неопределённый срок. 
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