Граждане вправе получать социальный налоговый вычет за обучение
Статьей 219 Налогового кодекса РФ предусмотрено право налогоплательщика на получение социальных налоговых вычетов, в том числе на обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Такое право имеют физические лица, оплатившие свое обучение, обучение своих детей, подопечных (то есть лиц, в отношении которых налогоплательщик является опекуном или попечителем), либо обучение своих братьев и сестер (в том числе неполнородных).
Вычет предоставляется при обучении в российских образовательных организациях, имеющих соответствующую лицензию, а также в иностранных организациях при наличии документа, подтверждающего ее статус.
За получением социального налогового вычета гражданин вправе обратиться к работодателю или в налоговый орган, предоставив следующие документы:
1. копия договора на обучение (в случае заключения);
2. копии лицензии (выписки из реестра лицензий) образовательной организации, если ее реквизиты не указаны в договоре;
3. копии платежных документов, подтверждающих оплату обучения. (например, кассовые чеки, квитанции к приходным кассовым ордерам, оплаченные банковские квитанции и т.п.)
[bookmark: _GoBack]У работодателя такой налоговый вычет может быть получен до окончания календарного года, в котором оплачено обучение при условии представления налоговым органом работодателю уведомления о подтверждения права на получение вычета.
По окончании календарного года, в котором были понесены расходы на оплату обучения, социальный вычет предоставляется налоговой инспекцией по месту жительства.
Кроме того, в случае если работодатель не смог предоставить налоговый вычет в полной сумме, остаток вычета может быть получен в налоговом органе.
