Случаи предъявления гражданином иска в суд по месту своего жительства

Законодательство о гражданском судопроизводстве предусматривает право заинтересованного лица обратиться в установленном порядке в суд за защитой нарушенных либо оспариваемых прав, свобод или законных интересов.
По общему правилу иск предъявляется в суд по месту жительства ответчика, иск к организации подается в суд по адресу организации. В отдельных случаях допускается выбор территориальной подсудности истцом. При этом истец имеет право выбрать между несколькими судами, которым подсудно конкретное дело, в том числе суд по месту жительства истца.
В соответствии со ст. 29 Гражданского процессуального кодекса РФ иск в рамках гражданского судопроизводства может быть подан в суд по месту жительства истца по спорам, связанным, с восстановлением трудовых прав, взысканием алиментов, возмещением причинения вреда жизни и здоровью, защитой прав потребителя и защитой прав субъекта персональных данных.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, заявление об установлении факта, имеющего юридическое значение, также подается в суд по месту жительства заявителя.
