Порядок наложения взыскания на имущество и денежные средства должника при исполнении исполнительных документов

Согласно ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 №  229-ФЗ «Об исполнительном производстве» обращение взыскания на имущество должника включает изъятие имущества и (или) его реализацию, осуществляемую должником самостоятельно, или принудительную реализацию либо передачу взыскателю.
Взыскание может быть обращено на имущество, которое принадлежит должнику на праве собственности (в том числе общей), хозяйственного ведения, оперативного управления.
[bookmark: _GoBack]Имущество может быть движимым, недвижимым, наличные и безналичные деньги, ценные бумаги, цифровая валюта, имущественные права, в том числе исключительные права на результаты интеллектуальной деятельности и средства индивидуализации.
В первую очередь взыскание обращается на денежные средства и иные ценности должника, например драгметаллы, в том числе те, которые находятся на счетах, во вкладах или на хранении в банках и других кредитных организациях. Исключение составляют некоторые счета - к примеру, залоговый. 
В случае если указанных средств недостаточно, чтобы выполнить требования исполнительного документа, взыскание обращается на неденежное имущество.
Обращение взыскания на имущество должника, начинается после истечения срока на добровольное исполнение, который судебный пристав-исполнитель определил в постановлении о возбуждении исполнительного производства. Если срок добровольного исполнения не установлен, обращение взыскания на имущество должника осуществляется сразу после возбуждения исполнительного производства (ч. 2, 3 ст. 68 Закона № 229-ФЗ). 

 

