Ответственность работодателя за невыплату заработной платы.
В случае нарушения работодателем сроков выплаты заработной платы предусмотрена административная (ст. 5.27 КоАП РФ) и уголовная (ст. 145.1. УК РФ) ответственность. 

 Согласно ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ невыплата или неполная выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, либо воспрепятствование работодателем осуществлению работником права на замену кредитной организации, в которую должна быть переведена заработная плата, либо установление заработной платы в размере менее размера, предусмотренного трудовым законодательством, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от одной тысячи до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей. Также предусмотрена ответственность по ч. 7 ст. 5.27 КоАП РФ за совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 6 данной статьи в отношении лиц, ранее подвергнутых административному наказанию за аналогичное правонарушение, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния.  

Статьей 145.1 УК РФ предусмотрена уголовная ответственность за невыплату заработной платы. В частности, в соответствии с ч. 1 ст. 145.1 УК РФ частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности руководителем организации, работодателем - физическим лицом, руководителем филиала, представительства или иного обособленного структурного подразделения организации, наказывается штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного года, либо лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года.
