Уголовная ответственность за использование поддельного паспорта гражданина Российской Федерации
Подделкой официального документа и подделкой паспорта гражданина или удостоверения, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей, в ч. 1 и ч. 2 ст. 327 УК РФ соответственно признаются как незаконное изменение отдельных частей такого подлинного официального документа путем подчистки, дописки, замены элементов и др., искажающее его действительное содержание, так и изготовление нового официального документа, содержащего заведомо ложные сведения, в том числе с использованием подлинных бланка, печати, штампа.
Под использованием заведомо поддельного (подложного) документа понимается его представление (а в случае электронного документа представление его через Интернет) по собственной инициативе или по требованию уполномоченных лиц и органов в соответствующее учреждение либо должностному лицу, иным уполномоченным лицам в качестве подлинного в целях получения или подтверждения права, а равно освобождения от обязанности.
Обращено внимание, что не образует состава преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 327 УК РФ использование лицом:
· своего подлинного документа, являющегося недействительным (например, с истекшим сроком действия);
· либо подлинного документа, принадлежащего другому лицу;
· или предъявление вместо надлежащего документа схожего с ним подлинного документа.
[bookmark: _GoBack]Максимальное наказание за подделку официального документа предусмотренное санкцией ст. 327 УК РФ составляет 2 года лишения свободы.

