О мерах поддержки в том числе мобилизованных из числа участников судебного процесса, должников в исполнительном производстве

[bookmark: _GoBack]Федеральным законом от 29.12.2022 № 603-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации, предусмотрев меры поддержки в том числе мобилизованных из числа участников судебного процесса, должников в исполнительном производстве.
Так, до устранения обстоятельств судами приостанавливаются производства по делам, если истца или ответчика призвали на военную службу по мобилизации. При этом такое лицо вправе заявить ходатайство о рассмотрении спора без его участия.
Кроме того, при наличии в производстве службы судебных приставов исполнительных производств в отношении должников указанной категории исполнительные производства подлежат приостановлению полностью или частично, кроме того, лица, перечисляющие заработную плату, а также осуществляющие иные периодические платежи также обязаны приостановить исполнять требования о взыскании денежных средств.
Указанное основание не распространяется на требования о возмещении вреда в случае потери кормильца, а также о взыскании алиментов.
Заявление о приостановлении исполнения могут подать должник или члены его семьи приложив документы, подтверждающие основание для приостановки, а также сведения, идентифицирующие личность должника.
Призванный на военную службу по мобилизации взыскатель также имеет право обратиться в службу судебных приставов о приостановке исполнительного производства.

