Перерасчет платы за обращение с твердыми коммунальными отходами
Обращение с ТКО – деятельность специальных организаций по вывозу и переработке бытового мусора, товаров, утративших в ходе эксплуатации свои потребительские свойства, отходы от деятельности ИП и юридических лиц. В данный перечень не входят отходы, требующие особых условий утилизации (градусники, отходы животноводства и т.д.).
Статья 30 ЖК РФ обязывает собственника жилого дома или части жилого дома обеспечивать обращение с твердыми коммунальными отходами путем заключения договора с региональным оператором по обращению с твердыми коммунальными отходами. Под обращением с твердыми коммунальными отходами понимаются транспортирование, обезвреживание, захоронение твердых коммунальных отходов. За расчетную единицу платы за обращение с ТКО берется квадратный метр общей площади жилого помещения и норматив накопления твердых коммунальных отходов, нет зависимости размера платы от количества постоянно и временно проживающих граждан.
Исходя из смысла данного договора, организация, осуществляющая вывоз и утилизацию ТКО должна делать это своевременно и в полном объеме. 
Для перерасчета платы в связи с временным отсутствием гражданина в жилом помещении необходимо в течение 30 дней с момента отсутствия написать заявление в свободной форме, приложить документы, подтверждающие отсутствие более 5 дней (ими могут быть билеты на поезд, самолет или иной транспорт, приказ о направлении в командировку) и  направить региональному оператору по обращению с ТКО. Заявление должно быть рассмотрено в течении 5 рабочих дней. 
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