О субсидиях и выплатах малому бизнесу в Пермском крае

Оказание финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства является одним из видом государственной поддержки, оказываемой государством, наравне с гарантийной, имущественной, информационной, консультационной видами поддержки. 
Предоставление выплат и субсидий регулируется Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», а также нормативными правовыми актами Пермского края. 
Статья 14 указанного федерального закона устанавливает перечень субъектов малого и среднего предпринимательства, кому поддержка не может быть оказана, это: кредитные и страховые организации, инвестиционные фонды, субъекты, являющиеся участниками соглашений о разделе продукции, осуществляющие предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса, а также нерезиденты Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных международными договорами.
Помимо этого данной статьей определены случаи, когда в предоставлении поддержки должно быть отказано: не представлены документы, определенные актами Российской Федерации и актами субъектов Российской Федерации; не выполнены условия оказания поддержки; ранее в отношении субъекта малого или среднего предпринимательства было принято решение об оказании аналогичной поддержки; осуществление производства и (или) реализации подакцизных товаров; прошло менее одного года с момента совершения субъектом малого или среднего предпринимательства нарушения порядка и условий оказания поддержки.
На территории Пермского края реализуются мероприятия национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». 
В целях реализации обозначенного национального проекта органами государственной власти Пермского края утверждены региональные проекты. 
В рамках регионального проекта «Акселерация субъектов малого и среднего предпринимательства» осуществляется предоставление микрозаймов, льготный доступ к производственным площадям и помещениям индустриального парка, предоставляются гранты сельхозпроизводителям, субсидии на возмещение части затрат сельскохозяйственным потребительским кооперативам на развитие материально-технической базы.
Региональным проектом «Создание условий для  легкого старта и комфортного ведения бизнеса» предусмотрено оказание начинающим предпринимателям комплекса консультационных услуг, прохождение обучения, предоставление гарантийной поддержки для получения ими заемных средств. 
Также реализация регионального проекта «Создание благоприятных условий для осуществления деятельности самозанятыми гражданами» предполагает предоставление микрозаймов самозанятым гражданам. 
Выплаты и субсидии по указанным региональным проектам осуществляются Агентством по развитию малого и среднего предпринимательства Пермского края. 
Кроме того, ряд мер финансовой поддержки оказывается Министерством агропромышленного комплекса Пермского края, в том числе предоставление фермерам гранта «Агростартап» в целях компенсации затрат на приобретение сельскохозяйственной техники, животных, земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения. 
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