Законность сбора денежных средств в школах и детских садах
 Федеральный закон «Об образовании в РФ» возлагает запрет на взимание дополнительных денежных средств с родителей и учеников. Финансирование образовательных учреждений осуществляется из регионального бюджета (заработная плата учителям, учебники), муниципального бюджета (ремонт и содержание школ), собственные средства школы (оплата дополнительных услуг). 
Оказание дополнительных платных услуг образовательным учреждением предусмотрено статьей 101 указанного Федерального закона. Перечень дополнительных услуг, их стоимость должны находиться в открытом доступе. Чаще всего к ним относятся репетиторство, дополнительные программы и курсы обучения. Для оказания каждой услуги необходимо заключение письменного договора между родителем и образовательным учреждением. Средства перечисляются на счет школы. В качестве дополнительной платной услуги не могут выступать предметы из общеобразовательной программы, развивающие занятия не должны проводиться по школьным учебникам из программы.  Школа и детский сад не имеют права навязывать дополнительные платные услуги.
Запрещается сбор денежных средств в фонд школы, за обеспечение охранной деятельности в учреждении, содержания здания, покупку новых компьютеров, интерактивных досок, парт и стульев, покупку учебников и рабочих тетрадей, единую школьную форму, подарки педагогическому составу.
В случае навязывания платных услуг или незаконного взимания денежных средств необходимо обратиться к директору школы (если он не причастен к данным действиям), управление образования, Следственный комитет, Роспотребнадзор, Прокуратура, ГУ экономической безопасности и противодействия коррупции МВД РФ.
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