[bookmark: _GoBack]Критерии для блокировки сайтов о VPN-сервисах начнут действовать с 1 марта 2024 года

Согласно внесенным изменениям Роскомнадзор будет вносить в Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено страницу, сайт или другой ресурс, если выявит, что они:
· информируют о том, какие есть способы и методы обхода блокировок;
· поясняют, как открыть доступ к запрещенным ресурсам и сетям;
· побуждают применять данные способы и методы. Например, одобряют или оправдывают их использование либо перечисляют их преимущества;
· предлагают, в частности, купить доступ к VPN-сервису для обхода блокировок или загрузить такую программу.
Данные критерии не применяются в отношении научной, научно-технической и статистической информации о способах, методах обеспечения доступа к информационным ресурсам и (или) информационно-телекоммуникационным сетям, доступ к которым ограничен на территории Российской Федерации.
Напомним, решение запретить ресурс можно обжаловать в суд не позже 3 месяцев со дня его принятия. Это вправе сделать владелец ресурса, провайдер хостинга или оператор связи, который предоставляет доступ к интернету.
Изменения внесены Приказом Роскомнадзора от 08.11.2023 № 168 "О внесении изменений в Критерии оценки материалов и (или) информации, необходимых для принятия Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций решений, являющихся основаниями для включения доменных имен и (или) указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", в единую автоматизированную информационную систему "Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", содержащие информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено", утвержденные приказом Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 27 февраля 2023 г. № 25", вступают в силу 01 марта 2024 года.
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