12.12.2023 принят Федеральный закон от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации»
                
С 01 января 2024 года вступил силу Федеральный закон от 12.12.2023                    № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации». Новым Федеральным законом определены ранее отсутствующие понятия в сфере содействия занятости населения, такие как «граждане, ищущие работу», «граждане, ищущие работу граждане, находящиеся под риском увольнения» и др.
Уточнен и расширен перечень категорий, относящихся к занятым гражданам. Установлены основания отказа признания гражданина безработным и правила снятия безработных граждан с регистрационного учета. Закреплено, что граждане, ищущие работу, безработные граждане имеют право на содействие органов службы занятости в организации участия таких граждан в оплачиваемых общественных работах.
Также новым Федеральным законом закреплены размеры минимальной величины пособия, которое составляет 1 500 руб. и максимальной величины пособия в размере 12 792 руб. Определено, что указанные величины будут индексироваться один раз в год с 1 февраля текущего года исходя из индекса роста потребительских цен за предыдущий год. Коэффициент индексации будет определяться Правительством РФ. Установлен порядок определения размеров пособия по безработице, условия его назначения и продолжительность выплат.
Отдельные положения Закона Российской Федерации от 19 апреля 1991 года № 1032-I «О занятости населения в Российской Федерации» будут применяться до 01 января 2025 года.
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