На предпринимателей возложена обязанность уведомлять о прекращении отдельных видов деятельности

С 1 апреля 2024 года действуют поправки, внесенные Федеральным законом от 24.07.2023 № 366-ФЗ в отдельные законодательные акты Российской Федерации.
Согласно внесенным изменениям юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые должны уведомлять о   начале деятельности, также обязаны сообщать в уполномоченный орган госконтроля (надзора) о прекращении осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности. 
Известить о начале бизнеса организация или индивидуальный предприниматель сможет только через Единый портал государственных и муниципальных услуг или сходные региональные порталы. Электронный документ необходимо будет заверить квалифицированной электронной подписью (ЭП), а для физического лица-представителя неквалифицированной ЭП.
Также внесенными изменениями отменена обязанность сообщать о реорганизации, об изменении места нахождения юридического лица или места жительства индивидуального предпринимателя. Указанные сведения вносятся в единый реестр уведомлений в автоматическом режиме на основании полученной из ЕГРЮЛ и ЕГРИП информации без подачи уведомления.
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