Положена ли выплата вдове заработная плата супруга в случае раздельного проживания

В соответствии со ст. 141 Трудового кодекса Российской Федерации право на получение подлежащих выплате наследодателю, но не полученных им при жизни денежных сумм, предоставленных ему в качестве средств к существованию, принадлежит проживавшим совместно с наследодателем членам его семьи, а также лицам, находившимся на его иждивении, независимо от того, проживали они совместно с умершим или не проживали.
Проживание одного из супругов в определённый период времени отдельно от другого не означает, что супруги утратили взаимные права и обязанности по отношению друг к другу, прекратили совместное проживание, то есть перестали быть членами одной семьи. 
[bookmark: _GoBack]Таким образом, раздельное проживание супругов, это не повод отказывать в выплате доходов. Иное будет противоречить положениям Семейного кодекса Российской Федерации в соответствии с которым под семейными отношениями понимает «совокупность обстоятельств» - несение общих расходов, общий бюджет и т.д., а не только проживание в одном помещении.
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