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ПРАВОВАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ В СФЕРЕ
НЕЗАКОННОГО ОБОРОТА НАРКОТИКОВ
Правовые основы государственной политики в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров установлены Федеральным законом от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», их незаконный оборот запрещен.

За приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также растений либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, предусмотрена ответственность.
При этом за производство, сбыт или пересылку наркотических средств или психотропных веществ, сбыт или пересылку растений, их содержащих, наступает уголовная ответственность по статье 228.1 Уголовного кодекса Российской Федерации независимо от их веса, размера. Незаконный сбыт наркотиков квалифицируется в зависимости от обстоятельств его совершения как тяжкое или особо тяжкое преступление, в качестве наказания за которое может быть назначено лишение свободы на срок от 4 лет и более. Сроки лишения свободы, а также одновременное применение таких  дополнительных наказаний, как штраф, лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью назначаются судом с учетом характера и степени общественной опасности деяния.
В случае так называемого квалифицированного незаконного сбыта наркотических средств, т.е. совершенного в следственном изоляторе, исправительном учреждении, административном здании, образовательной организации, на объектах спорта, транспорта, на территории воинской части, в развлекательных заведениях или с помощью сети Интернет, срок лишения свободы может составить до 12 лет; если преступление совершено организованной группой – до 20 лет лишения свободы, а в особо крупном размере – вплоть до пожизненного лишения свободы.
При отсутствии цели сбыта виновное лицо привлекается к уголовной ответственности в случае обнаружения наркотиков в значительном, крупном и особо крупном размерах (ст. 228 УК РФ), здесь сроки наказания меньше – до 3 лет лишения свободы при значительном размере и до 15 лет при особо крупном.

Указанные размеры наркотических средств и соответствующий перечень подлежащих контролю веществ утверждаются постановлениями Правительства Российской Федерации, которые опубликованы для всеобщего сведения.
Принадлежность изъятого вещества к наркотическим, его наименование и размер устанавливаются путем судебной химической экспертизы.

Если вес обнаруженного запрещенного вещества не достигает значительного размера и при этом отсутствует цель сбыта, правонарушитель привлекается к административной ответственности по ст. 6.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и ему грозит штраф от 4 до 5 тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток, а если он не является гражданином России, то в дополнение к указанному административное выдворение.
Такое же наказание предусмотрено при выявлении случаев употребления наркотических средств без назначения врача по ст. 6.9 КоАП РФ.
Совершение преступления, связанного с незаконным оборотом наркотических средств, впервые – не препятствует определить при вынесении приговора реальное отбывание лишения свободы в исправительном учреждении, также как вопреки распространенному заблуждению отказ подозреваемого от дачи показаний или отрицание им цели сбыта наркотиков либо расчет на квалифицированную помощь профессионального адвоката – не являются гарантией безнаказанного продолжения преступной деятельности, поскольку в силу Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации суд при вынесении приговора принимает во внимание не только позицию подсудимого, но и оценивает всю совокупность доказательств по делу.
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