Порядок обращения взыскания на имущество должника в рамках исполнительного производства

В соответствии с положениями ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», обращение взыскания на имущество должника включает изъятие имущества и (или) его реализацию, осуществляемую должником самостоятельно, или принудительную реализацию либо передачу взыскателю. Взыскание может быть обращено на имущество, которое принадлежит должнику на праве собственности (в том числе общей); хозяйственного ведения; оперативного управления. В данном случае неважно, где оно находится, кто им фактически владеет или пользуется.
В первую очередь обращается взыскание на денежные средства должника и иные ценности, например драгметаллы, в том числе те, которые находятся на счетах, во вкладах или на хранении в банках и других кредитных организациях. 
При отсутствии или недостаточности у должника денежных средств взыскание обращается на иное имущество. Если должник – организация или индивидуальный предприниматель, то изначально обращается взыскание на имущество, не участвующее в производстве товаров, выполнении работ или оказании услуг.
Если у должника нет имущества или имеющегося имущества не хватает для обеспечения требований взыскателя, взыскание обращается на долю должника в общей (долевой или совместной) собственности.
Несмотря на наличие права должника ходатайствовать об обращении взыскания на конкретное имущество, в соответствии с ч. 5 ст. 69 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» окончательно очередность взыскания определяет судебный пристав-исполнитель.
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