Порядок подачи заявления о возбуждении исполнительного производства

Согласно ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» исполнительное производство возбуждается на основании исполнительного документа по заявлению взыскателя, а также информации о вступившем в силу судебном акте о взыскании задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации в отношении физического лица, направленной налоговым органом и содержащей требование о взыскании с этого физического лица задолженности по налоговым платежам в бюджетную систему Российской Федерации, в форме электронного документа, если иное не установлено настоящим Федеральным законом.
Подписанное взыскателем или его представителем по доверенности заявление должно содержать:
- название и адрес подразделения службы приставов, в которое подается заявление;
- просьбу принять исполнительный документ к исполнению и возбудить исполнительное производство (с указанием серию и номер бланка исполнительного документа, дату выдачи и выдавший его орган);
- содержание требования исполнительного документа, размер денежного требования;
[bookmark: _GoBack]- сведения о должнике (наименование, ОГРН, ИНН, адрес в ЕГРЮЛ и фактический адрес юридического лица. Если должник – физическое лицо, необходимо указать его Ф.И.О., место жительства или пребывания, место работы (если известно), дату и место рождения и один из идентификаторов (СНИЛС, ИНН, серию и номер документа, удостоверяющего личность, серию и номер водительского удостоверения). Если гражданин является ИП, в качестве идентификаторов укажите его ИНН и ОГРНИП (если он известен).
Если имеется сведения об имущественном положении должника или иные сведения, имеющие значение для исполнения, необходимо сообщить и их (ч. 2 ст. 30 Закона об исполнительном производстве);
- для взыскания денежных средств необходимо указать реквизиты банковского счета, открытого в российской кредитной организации, или казначейского счета, на которые следует перечислить взысканные средства. - адрес, на который судебному приставу- исполнителю следует отправить заявителю извещения.
- перечень приложений к заявлению.
 К заявлению прикладывается оригинал исполнительного документа документы, удостоверяющие полномочия лица, которое подписало заявление, копии документов, на которые заявитель ссылается в заявлении, например подтверждающие наличие определенного имущества у должника.
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