Результаты работы по противодействию преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, цифровой валюты и компьютерной информации.
 В прокуратуре г. Перми проведен анализ результатов работы по противодействию преступлениям, совершаемым с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, цифровой валюты и компьютерной информации, на досудебной стадии уголовного судопроизводства. 
За 5 месяцев 2024 года на территории г. Перми зарегистрировано 
3509 преступления в анализируемой сфере (аналогичный период предыдущего года – 2940, рост 19,4%). На основании п. 1 ч. 1 ст. 208 УПК РФ предварительное следствие приостановлено по 2133 уголовным делам в сфере ИТТ (предыдущий год – 1592, рост 34%). Удельный вес оконченных преступлений в текущем периоде снижен на 4,4% (с 32,1% до 27,6%).
[bookmark: _GoBack]В связи с чем, наблюдается рост киберпреступности, увеличение числа граждан, пострадавших от преступных посягательств, что требует принятия полного комплекса мер по обеспечению защиты прав потерпевших и соблюдения сроков процессуальных проверок.
В ходе ревизионной проверки уголовных дел прокуратурой города выявлены нарушения уголовно-процессуального законодательства при осуществлении предварительного следствия данной категории дел. 
Наиболее типичным нарушением законодательства является непринятие должностными лицами правоохранительных органов мер к выполнению полного комплекса процессуальных и следственных действий, направленных на установление лиц, совершивших преступление. 
По результатам проверки в Управление МВД России по г. Перми прокуратурой города направлена информация о необходимости устранения выявленных нарушений уголовно-процессуального законодательства, допущенных при расследовании конкретных уголовных дел, и исключение указанных недостатков в последующей деятельности. 

