С 06.11.2024 взыскатель вправе подать
частную жалобу на определение суда об отмене судебного приказа


Изменениями, внесенными Федеральным законом от 26.10.2024 N 356-ФЗ в ст. 129 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации взыскателю предоставлено право подать частную жалобу на определение суда об отмене судебного приказа по мотиву отсутствия уважительных причин представления должником возражений по истечении установленного срока.
[bookmark: _GoBack]Изменения внесены в целях реализации постановления Конституционного Суда РФ от 20.11.2023 № 53-П которым ст. 129 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации и взаимосвязанная с ней ч. 1 ст. 331 данного Кодекса признаны противоречащими Конституции Российской Федерации в той мере, в какой по их конституционно-правовому смыслу в системе действующего правового регулирования у взыскателя предполагается возможность - в случае отмены судебного приказа в связи с поступлением возражений должника относительно его исполнения за пределами предусмотренного срока - обжаловать соответствующее определение по мотиву отсутствия уважительных причин непредставления должником этих возражений ранее, в том числе в установленный срок.
Кроме того, закреплено, что в случае отмены судебного приказа о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей и удовлетворения требований взыскателя в порядке искового производства такие требования удовлетворяются за весь период, указанный в отмененном приказе.
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