Практика прокурорского надзора в сфере соблюдения требований законодательства при взыскании алиментных платежей
Положениями Семейного кодекса Российской Федерации гарантировано право ребёнка на получение содержания от родителей. При неисполнении родителями обязанности по содержанию детей осуществляется принудительное взыскание алиментных платежей. 
Принудительное исполнение судебных решений о взыскании алиментов осуществляется органами Федеральной службы судебных приставов. Однако, как показывает практика прокурорского надзора, не всегда судебными приставами-исполнителями обеспечивается надлежащее и своевременное исполнение таких судебных постановлений, в ходе исполнительного производства допускаются нарушения закона.
[bookmark: _GoBack]Так, проведенными поверочными мероприятиями прокуратурой города выявлялись факты нарушения сроков при передаче и возбуждении исполнительных производств о взыскании алиментов. Непринятие судебным приставом всех необходимых исполнительных действий. Например, при наличии задолженности по алиментам свыше 339 тыс. рублей вопрос об ограничении должника специального права управления транспортным средством не решался. Также вскрыты факты несвоевременного обращения взыскания на денежные средства, находящиеся в банке и иной кредитной организации, а также обращении взыскания на имущество должника.
Наряду с этим, как показала проверка судебные приставы-исполнители не всегда реализовывали полномочия по привлечению должников к административной и уголовной ответственности за неисполнение судебных решений. 
Выявленные нарушения нашли свое отражение в представление прокурора города по результатам рассмотрения которого 9 должностных лиц привлечено к ответственности.
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