Расширен перечень лиц, к которым не может применяться административный арест

 
Федеральным законом от 09.11.2024 № 379-ФЗ внесены изменения в                     ч. 2 ст. 3.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях расширяющие круг лиц, в отношении которых не может применяться административный арест.
Так, согласно внесенным изменениям административный арест не может применяться к женщинам, имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет и (или) детей-инвалидов либо являющимся усыновителями, опекунами или попечителями указанных детей, а также мужчинам, являющимся одинокими родителями и имеющим детей в возрасте до четырнадцати лет и (или) детей-инвалидов либо являющимся единственными усыновителями, опекунами или попечителями указанных детей.
[bookmark: _GoBack]При этом при наличии достоверных сведений о том, что лицо, в отношении которого осуществляется производство по делу об административном правонарушении, влекущем административный арест, относится к той или иной из указанных категорий граждан, должностные лица должны исходить из того, что в случае применения к этому лицу административного задержания его срок не должен превышать трех часов.
Изменения вступили в силу 20.11.2024

прокуратура г. Перми 



