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Административная ответственность за нарушение законодательства об охране атмосферного воздуха
Из содержания ст. 1 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ           «Об охране окружающей среды» следует, что атмосферный воздух является одним из компонентов природной среды, который в совокупности с иными компонентами также обеспечивает благоприятные условия для существования жизни на Земле.
По смыслу абз. 2 ст. 1 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ      «Об охране атмосферного воздуха» атмосферный воздух также представляет собой естественную смесь газов атмосферы, находящуюся за пределами жилых, производственных и иных помещений.
За нарушение федерального законодательства в области охраны атмосферного воздуха предусмотрена также административная ответственность, что регламентировано ст. 31 Федерального закона № 96-ФЗ.

Так, к примеру, непроведение инвентаризации источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, отсутствие программы производственного экологического контроля, отсутствие согласованных с уполномоченным органом мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в периоды неблагоприятных метеорологических условий образует состав административного правонарушения, предусмотренного                         ст. 8.1 КоАП РФ.

Нарушение правил охраны атмосферного воздуха, в том числе выброс вредных веществ в атмосферный воздух или вредное физическое воздействие на него без специального разрешения, либо нарушение его условий, а также нарушение правил эксплуатации, неиспользование сооружений, оборудования или аппаратуры для очистки газов и контроля выбросов вредных веществ в атмосферный воздух, которые могут привести к его загрязнению, образуют состав административного правонарушения, предусмотренного                         ст. 8.21 КоАП РФ.

Кроме того, невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.46 КоАП РФ.
