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Деятельность по строительству объектов капитального строительства более 6 месяцев является критерием для отнесения объектов, оказывающих незначительное негативное воздействие на окружающую среду, к объектам III категории.

Указанное положение закреплено пп. 3 п. 6 Критериев отнесения объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, к объектам I, II, III и IV категорий, утвержденных постановлением Правительства РФ от 31.12.2020 № 2398, согласно которому осуществление на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду, хозяйственной и (или) иной деятельности по строительству объектов капитального строительства продолжительностью более 6 месяцев является критерием отнесения объектов, оказывающих незначительное негативное воздействие на окружающую среду, к объектам III категории.
Хозяйствующим субъектам во исполнение п. 1 ст. 22 Федерального закона от 04.05.1999 № 96-ФЗ «Об охране атмосферного воздуха» надлежит провести инвентаризацию источников выбросов и выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, включая выбросы от стационарных и передвижных источников, которые постоянно или временно эксплуатируются (функционируют) на объекте, оказывающем негативное воздействие на окружающую среду (при их наличии), документируют и хранят полученные в результате проведения инвентаризации и корректировки этой инвентаризации сведения. По итогам проведения инвентаризации определяется категория негативного воздействия на окружающую среду.

Объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, относящиеся к объектам I - III категорий, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах, что регламентировано п. 1, п. 2 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

Постановлением Правительства Российской Федерации от 07.05.2022     № 830 утверждены Правила создания и ведения государственного реестра объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду    (далее – Правила № 830), в соответствии с которыми постановка объектов на государственный учет осуществляется на основании заявки юридического лица или индивидуального предпринимателя, осуществляющих хозяйственную и (или) иную деятельность на объекте (п. 25 Правил № 830), заявка о постановке объекта на учет должна быть подана отдельно на каждый объект хозяйственной деятельности, оказывающий негативное воздействие на окружающую среду   (п. 27 Правил № 830).
Таким образом, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность по строительству объектов капитального строительства более 6 месяцев, необходимо исполнить обязанность по постановке объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, на государственный учет (количество заявок зависит от количества эксплуатируемых объектов).
Невыполнение или несвоевременное выполнение обязанности по подаче заявки на постановку на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, представлению сведений для актуализации учетных сведений образует состав административного правонарушения, предусмотренного ст. 8.46 КоАП РФ.
Кроме того, за нарушение правил выброса в атмосферу загрязняющих веществ или нарушение эксплуатации установок, сооружений и иных объектов, если эти деяния повлекли загрязнение или иное изменение природных свойств воздуха, предусмотрена уголовная ответственность по ч. 1 ст. 251 УК РФ.
