Прокуратура города Перми
разъясняет

[bookmark: _GoBack]Действие программы материнского (семейного) капитала продлено до конца 2030 года

Президент Российской Федерации подписал Федеральный закон от 28 февраля 2025 года № 24-ФЗ, который вносит изменения в статью 13 Федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей». Эти изменения продлевают срок действия главной меры поддержки российских семей с детьми. Теперь возможность получения денежного сертификата при рождении ребенка будет действовать до 31 декабря 2030 года.
Глава государства уже год назад в своем Послании Федеральному Собранию РФ упоминал о планах по продлению данной программы. Он подчеркнул, что в ближайшие шесть лет будет установлен курс на устойчивый рост рождаемости, что потребует дополнительных решений в области воспитания и образования, а также регионального и экономического развития. Принятые поправки являются частью этого стратегического плана.
Напомним, что программа материнского капитала была инициирована Владимиром Путиным в 2007 году. 
Кроме того, с начала февраля размер материнского капитала был увеличен на 9,5%. Теперь сумма для первенца составляет 690 266,95 руб. Семьи, которые уже использовали сертификат на первого ребенка, при рождении второго смогут получить доплату в размере 221 895,1 руб. А если семья ранее не получала маткапитал на первого ребенка, то при рождении второго ей будет начислена полная сумма сертификата – 912 162,09 руб.
До внесения изменений действие программы было ограничено датой 31 декабря 2026 года. Принятым законом программа поддержки семей продлена еще на 4 года - по 31 декабря 2030 года.
В рамках программы маткапитал предоставляется на второго и последующих детей. Предоставленные средства можно направить, в частности, на улучшение жилищных условий и оплату образования.
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