Прокуратура города Перми
разъясняет

[bookmark: _GoBack]Ответственность за продажу энергетиков несовершеннолетним

Напоминаем, что запрет продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним введен Федеральным законом от 08.08.2024 N 304-ФЗ с 01 марта 2025.
В соответствии с Федеральным законом от 07.06.2025 N 149-ФЗ в глава 14 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях дополнена статьей 14.16.1 - Нарушение запрета продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических) несовершеннолетним.
Указанной нормой введена ответственность за продажу несовершеннолетнему безалкогольного тонизирующего напитка (в том числе энергетического), которая влечет наложение административного штрафа: 
- на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; 
- на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; 
- на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Дела об указанных административных правонарушениях отнесены к подведомственности органов внутренних дел (полиции) при непосредственном обнаружении должностными лицами указанных признаков административных правонарушений, а также органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих региональный государственный контроль (надзор) в области продажи безалкогольных тонизирующих напитков (в том числе энергетических).

























Подготовлено помощником прокурора города Перми Потаповым В.В.
