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Прокуратура города Перми
разъясняет

[bookmark: _GoBack]С 1 июня 2025 года ФНС начнет взымать налоги на физических лиц за банковские переводы?
Стоит ли переживать за свои денежные средства при переводе на карту другому человеку? 
С 01.06.2025 вступили в силу поправки в Федеральный закон № 115зФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов», согласно которым Росфинмониторинг наделяется правом при наличии достаточных оснований, свидетельствующих о приобретении денежных средств или иного имущества в результате совершения преступления и об их использовании в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, в том числе на основании запроса, полученного от компетентного органа иностранного государства, принимать решение о приостановлении операций с такими денежными средствами или имуществом.
Операции с денежными средствами или иным имуществом приостанавливаются в пределах суммы денежных средств или в отношении иного имущества, предположительно полученных в результате совершения преступления. 
Срок приостановления операций определяется Росфинмониторингом и не может превышать 10 дней (по информации, полученной от компетентного органа иностранного государства, - 30 дней).
Указанные нововведения направлены на противодействие отмыванию денег и не затронут обычных граждан, совершающих личных переводы друг другу.
На основании статьи 209 Налогового кодекса Российской Федерации (далее - Кодекс) объектом обложения по НДФЛ является доход, полученный налогоплательщиком.
В соответствии с пунктом 1 статьи 41 Кодекса доходом признается экономическая выгода в денежной или натуральной форме, учитываемая в случае возможности ее оценки и в той мере, в которой такую выгоду можно оценить, и определяемая, в частности, в соответствии с главой 23 «Налог на доходы физических лиц» Кодекса.
Перечень доходов, не подлежащих обложению НДФЛ, установлен статьей 217 Кодекса. Так, согласно пункту 18.1 статьи 217 Кодекса не подлежат обложению НДФЛ доходы в денежной и натуральной форме, получаемые от физических лиц в порядке дарения, за исключением случаев дарения недвижимого имущества, транспортных средств, акций, цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и утилитарные цифровые права, цифровой валюты, долей, паев, если иное не предусмотрено настоящим пунктом.


Приведем пример: 
Будет ли ФНС взымать НДФЛ за то, что моя бабушка перевела мне денежные средства на день рождения?
- Нет, денежные средства в качестве дарения не подлежат налогообложению.
Продавая автомобиль, нужно будет заплатить налог?
- В данном случае налог заплатить придется, так как этот перевод фактически является доходом.
Отвечая на поставленный вопрос, можно сказать, что: налоги за банковские переводы – это миф и переживать не стоит. 
Денежные средства, безвозмездно полученные одними гражданами от других, в том числе банковским переводом, не облагаются НДФЛ.
При этом средства, поступившие на счет физлица в качестве оплаты товара или вознаграждения за услугу (доход), подлежат налогообложению.






























Подготовлено помощником прокурора города Перми Потаповым В.В.
