Прокуратура города Перми
разъясняет

Социальный вычет по НДФЛ по расходам на фитнес или другие физкультурно-оздоровительные услуги

Условия
Для получения налогового вычета необходимо:
а) наличие у вас статуса налогового резидента РФ 
б) наличие доходов, которые могут быть уменьшены на этот вычет (например, если вы получаете заработную плату) (пп. 7 п. 1 ст. 219 НК РФ).
Вычет предоставляется при оплате за счет собственных средств физкультурно-оздоровительных услуг, оказанных (пп. 7 п. 1 ст. 219 НК РФ):
- непосредственно вам;
- вашим детям (в том числе усыновленным) в возрасте до 18 лет, а также в возрасте до 24 лет - если дети обучаются по очной форме в организациях, осуществляющих образовательную деятельность;
- вашим подопечным в возрасте до 18 лет;
- бывшим вашим подопечным в возрасте до 24 лет, если они обучаются по очной форме в организациях, осуществляющих образовательную деятельность.
Важно, чтобы и физкультурно-оздоровительные услуги, и оказывающие данные услуги физкультурно-спортивная организация или индивидуальный предприниматель (ИП) были включены в специальные перечни Минспорта России (перечни размещаются на его официальном сайте Минспорта России).
Размер вычета
Предельный размер вычета по доходам, полученным с 01.01.2024, не должен превышать 150 тыс. руб. (можно вернуть 19 500 рублей) за календарный год, а по доходам, полученным до 2024 г., - 120 тыс. руб. (можно вернуть 15 600 рублей) за календарный год. 
Например, Вы официально трудоустроились в ноябре 2024 и проработали 2 месяца, заработав 100 000 рублей. НДФЛ в указанном случае составит 13%, то есть 13 000 рублей. В 2024 году на фитнес Вы потратили 120 000 рублей. Ввиду того, что Ваш доход за 2024 год был 100 000 рублей, то размер вычета составит 100 000 рублей, а не 120 000 рублей. Возврат НДФЛ в указанном случае составит 13 000 рублей.
[bookmark: _GoBack]Неиспользованная сумма вычета на следующий календарный год не переносится.
Получить социальный вычет по расходам на физкультурно-оздоровительные услуги вы можете:
- у работодателя - в течение календарного года, в котором оплачены услуги;
- в налоговом органе - по окончании календарного года, в котором понесли указанные расходы. 


Подготовлено помощником прокурора города Перми Потаповым В.В.
