«С 1 сентября 2025 года вносятся изменения в порядок размещения информации в ФГИС учета твердых коммунальных отходов и актуализируются Единые требования к объектам обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов»

 Приказом Минприроды России от 28.05.2025 № 299
в приказ Минприроды России от 26.12.2022 № 919 «Об установлении состава, сроков и периодичности размещения информации в федеральной государственной информационной системе учета твердых коммунальных отходов субъектами, размещающими информацию в данной системе» вносятся изменения, которые действуют до 01.09.2029.
В частности, определен порядок размещения информации в случае перераспределения полномочий в области обращения с отходами производства и потребления между органами местного самоуправления и органами государственной власти субъекта РФ, или в случае заключения соглашения об информационном взаимодействии между оператором системы и субъектом РФ. Также в новой редакции изложено Приложение № 1 «Информация об источниках образования твердых коммунальных отходов».
[bookmark: _GoBack]Также постановлением Правительства РФ от 28.05.2025 № 748 в Единые требования к объектам обработки, утилизации, обезвреживания, размещения твердых коммунальных отходов, утвержденные постановлением Правительства РФ от 12.10.2020 № 1657, внесены изменения в части введения понятия «перегрузочные станции», предъявления требований к их строительству и эксплуатации. 
  

