Прокуратура города Перми

Освещение деятельности по вопросам соблюдения законодательства о противодействии коррупции
В современных условиях противодействие коррупции является одним из приоритетных направлений государственной политики Российской Федерации. Антикоррупционная деятельность представляет собой комплексную систему мер, направленных на предупреждение, выявление и пресечение коррупционных правонарушений.
Правовую основу противодействия коррупции в Пермском крае составляют федеральные законы, в частности Федеральный закон «О противодействии коррупции», а также региональный закон «О противодействии коррупции в Пермском крае».
Анализ работы за 2024 год и первый квартал 2025 года демонстрирует серьезные достижения в сфере противодействия коррупции.
В частности, надзорная деятельность органов прокуратуры в Пермском крае позволила выявить более 800 нарушений антикоррупционного законодательства. Особое внимание уделялось соблюдению должностными лицами установленных запретов и ограничений, в результате чего выявлено свыше 750 случаев их несоблюдения.
Конфликт интересов как одна из ключевых проблем в системе государственной службы также находился в зоне пристального внимания надзорного органа. Установлено 139 должностных лиц, не принявших должных мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.
Кадровые последствия выявленных нарушений оказались существенными: 13 должностных лиц были уволены по инициативе прокуроров в связи с утратой доверия. Данный факт свидетельствует о решительности надзорного органа в борьбе с коррупционными проявлениями.
Система мер противодействия коррупции включает не только выявление и пресечение правонарушений, но и их предупреждение. Важное значение имеет профилактика коррупционных рисков, повышение эффективности прокурорского реагирования и усиление надзорных мероприятий на всех уровнях.
Полученные результаты свидетельствуют о том, что действующая система мер по противодействию коррупции в Пермском крае требует дальнейшего совершенствования. Необходимо усиление профилактической работы, повышение эффективности механизмов выявления и пресечения коррупционных правонарушений, а также совершенствование системы мер ответственности за их совершение.
Таким образом, проведенный анализ показывает, что, несмотря на достигнутые результаты, работа по противодействию коррупции должна носить постоянный и системный характер, требующий комплексного подхода и взаимодействия всех заинтересованных органов и институтов.
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