Прокуратура города Перми
разъясняет

Ответственность за участие в деятельности «нежелательной» организации

Разъясняем, что в соответствии со статьей 3.1 Федерального закона от 28.12.2012 № 272-ФЗ «О мерах воздействия на лиц, причастных к нарушениям основополагающих прав и свобод человека, прав и свобод граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 272-ФЗ) деятельность иностранной или международной неправительственной организации, представляющая угрозу основам конституционного строя Российской Федерации, обороноспособности страны или безопасности государства, в том числе способствующая либо препятствующая выдвижению кандидатов, списков кандидатов, избранию зарегистрированных кандидатов, выдвижению инициативы проведения референдума и проведению референдума, достижению определенного результата на выборах, референдуме (включая участие в иных формах в избирательных кампаниях, кампаниях референдума, за исключением участия в избирательных кампаниях, кампаниях референдума в качестве иностранных (международных) наблюдателей), может быть признана нежелательной на территории Российской Федерации. 
Деятельность иностранной или международной неправительственной организации также может быть признана нежелательной на территории Российской Федерации в случае, если в отношении этой организации получены сведения об оказании ею посреднических услуг при проведении операций с денежными средствами и (или) иным имуществом, принадлежащими иностранной или международной неправительственной организации, деятельность которой признана нежелательной на территории Российской Федерации, в целях осуществления такой организацией деятельности, представляющей угрозу основам конституционного строя Российской Федерации, обороноспособности или безопасности государства. 
Решение о признании нежелательной на территории Российской Федерации деятельности иностранной или международной организации принимается Генеральным прокурором Российской Федерации или его заместителями по согласованию с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере международных отношений Российской Федерации (часть 4 статьи 3.1 Закона № 272-ФЗ).
Перечень иностранных и международных неправительственных организаций, деятельность которых признана нежелательной на территории Российской Федерации, размещен на официальном сайте Министерства юстиции Российской Федерации.
В соответствии с ч. 3 ст. 3.1 Закона № 272-ФЗ признание нежелательной на территории Российской Федерации деятельности такой организации влечет за собой:

- запрет на создание (открытие) на территории Российской Федерации их структурных подразделений и прекращение деятельности ранее созданных структурных подразделений;
- запрет на распространение информационных материалов, а также производство или хранение таких материалов в целях распространения;
- запрет на создание иностранной или международной неправительственной организацией на территории Российской Федерации юридических лиц либо участие в них.
Согласно ст. 20.33 КоАП РФ участие в деятельности иностранной или международной организации, в отношении которой принято решение о признании нежелательной на территории Российской Федерации ее деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации либо нарушение запретов, установленных Законом № 272-ФЗ, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, является административным правонарушением.
Санкция данной статьи предусматривает наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Если лицо в течение одного года дважды привлекалось к административной ответственности по ст. 20.33 КоАП РФ и не прекратило участие в деятельности таких организаций, то оно может быть привлечено к уголовной ответственности по ст. 284.1 УК РФ.























Подготовлено помощником прокурора города Перми Вшивцевым Д.А.
