Прокуратура города Перми
разъясняет

Профилактика правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств

В современных условиях проблема незаконного оборота наркотических средств приобретает особую актуальность, поскольку распространение наркомании и связанных с ней правонарушений представляет серьезную угрозу для общества. Профилактика данных правонарушений требует комплексного подхода, основанного на системе мер, направленных на предупреждение преступлений и устранение причин, способствующих их совершению.
Согласно Федеральному закону от 08.01.1998 № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» (далее – Закон № 3-ФЗ) профилактику незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании осуществляют:
- федеральные органы исполнительной власти;
- органы государственной власти субъектов Российской Федерации.
Органы местного самоуправления, организации независимо от организационно-правовых форм и форм собственности, граждане имеют право участвовать в мероприятиях по профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании, которые проводятся в установленном порядке федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, а также самостоятельно разрабатывать и реализовывать комплексы таких мероприятий в соответствии с законодательством Российской Федерации (ст. 53.1).
Полномочия федеральных органов исполнительной власти и органов государственной власти субъектов РФ в сфере профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании содержатся в статьях 53.2, 53.3 Закона № 3-ФЗ.
Система профилактических мер включает несколько ключевых направлений. Ранняя профилактика направлена на работу с группами риска, выявление лиц, склонных к употреблению наркотиков, и формирование негативного отношения к наркотикам в обществе (например, социально-психологические тестирования и профилактические медицинские осмотры в образовательных организациях). Индивидуальная профилактика охватывает постановку на учет, наблюдение за поведением, реабилитационные мероприятия и социальную адаптацию лиц, склонных к употреблению наркотических средств. Общая профилактика реализуется через антинаркотическую пропаганду, информационно-просветительскую работу, развитие спорта и здорового образа жизни, создание альтернативных форм досуга.
Практические меры профилактики реализуются посредством проведения профилактических бесед, организации тематических мероприятий, размещения информационных материалов, работы с родителями и педагогами, а также вовлечения общественности в профилактическую деятельность. В современных условиях особое значение приобретают инновационные подходы, включающие использование цифровых технологий, создание специализированных интернет-ресурсов, применение социальных сетей и развитие волонтерского движения.
Ответственность за незаконный оборот наркотических средств и психотропных веществ предусмотрена Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях (статьи 6.8, 6.9, 6.9.1, 6.10) и главой 25 Уголовного кодекса Российской Федерации (статьи 228, 228.1, 228.2, 228.3, 228.4, 229, 229.1, 230).
В качестве мер наказания минимальной является штраф, а максимальной пожизненное лишение свободы. Наказание за каждое конкретное правонарушение и преступление определяется с учетом как смягчающих, так и отягчающих обстоятельств.
За незаконное приобретение, хранение, перевозку, изготовление, переработку без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов по ст. 228 УК РФ предусматривается наказание до 15 лет лишения свободы.
По ст. 228.1 УК РФ за незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов предусматривается наказание до 20 лет лишения свободы или пожизненное лишение свободы.
К административной и уголовной ответственности за совершение правонарушений и преступлений может быть привлечено лицо, достигшее 16-летнего возраста.
Закон предусматривает возможность освобождения лица от уголовной ответственности за совершение ряда преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств (без цели сбыта: статьи 228, 228.3 УК РФ).
Лицо, добровольно сдавшее наркотические средства, психотропные вещества или их аналоги и активно способствовавшее раскрытию или пресечению преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, изобличению лиц, их совершивших, обнаружению имущества, добытого преступным путем, освобождается от уголовной ответственности за данное преступление.
Не может признаваться добровольной сдачей наркотических средств и психотропных веществ их изъятие при задержании лица в ходе производства следственных действий по их обнаружению.
Таким образом, профилактика правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств является приоритетным направлением государственной политики. Только системный подход, основанный на взаимодействии всех заинтересованных структур и использовании современных методов профилактики, может обеспечить эффективное противодействие распространению наркомании и связанных с ней правонарушений.
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