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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Пермской городской Думе поступили следующие предложения:
1. О согласовании идеи увековечивания памяти советского и российского политического деятеля Евгения Максимовича Примакова путем установки памятника в сквере между улицами Швецова и 1-й Красноармейской. 
Описание объекта: памятник в пропорции 1:1,5, установленный на гранитном основании с памятной доской.
2. О переименовании и наименовании остановок общественного транспорта в Индустриальном, Орджоникидзевском и Свердловском районах города Перми:
Свердловский район. 
«ул. 2-я Холмогорская» по ул. Холмогорская, 2 (в оба направления) переименовать в «ул. Чукотская» или «ул. Ижевская» на основании географического расположения в створе с данными улицами;
«ул. 2-я Запорожская» по ул. Запорожская, 25/3 (направление из города) переименовать в «ул. Холмогорскую» на основании географического расположения в створе с данной улицей и одноименного остановочного пункта по «ул. Холмогорская» по ул. Запорожская, 7 в направлении города;
«ПОМЗ» по ул. Усольская, 5а переименовать в «ул. Усольская» на основании географического расположения по данной улице. (Ранее существующий остановочный пункт с наименованием «ул. Усольская» по ул. Усольская в створе с ул. Героев Хасана выведен из эксплуатации на основании приказа департамента дорог и транспорта администрации города Перми и внесения изменений в паспорт проходящего маршрута автобуса № 59 по новой Единой маршрутной сети);
«По требованию» (ул. Чкалова) по ул. Старцева (в оба направления) переименовать в «Авиатор» на основании географического расположения вблизи жилого комплекса «Авиатор».
Индустриальный район.
«Магазин «Горизонт» по ул. Советской Армии (в оба направления) переименовать в «Индустриальный техникум» или «Техникум» на основании отсутствия магазина с наименованием «Горизонт» и географического расположения вблизи объекта социальной сферы «Краевой индустриальный техникум» по ул. Советской Армии, 32, или переименовать в «ул. Мира» на основании географического расположения в створе с данной улицей;
присвоить наименование новым остановкам «Ул. Танкистов» обустроенным в рамках капитального ремонта ул. Советской Армии по ул. Советской Армии в створе с ул. Танкистов (на основании географического расположения вблизи створа с данной улицей).


Орджоникидзевский район.
«Переправа» по ул. Корсуньская (в оба направления) жители города в обращениях предлагают переименовать в любое иное наименование по причине отсутствия технического сооружения «Переправа». Департамент дорог и транспорта предлагает переименовать в «Отворот на ул. Корсуньская» либо иное другое.
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru. 



