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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Пермской городской Думе поступило следующее предложение о согласовании идеи, эскизного проекта и места установки объекта монументального искусства – памятника Российскому спортсмену, первому чемпиону Паралимпийских игр среди мужчин в Пермском крае -  Крыжановскому Тарасу Алексеевичу.
Предполагаемое место установки – Дзержинский район, на территории Экстрим–Парка между остановкой общественного транспорта «ул.Хохрякова» и административным зданием по ул. Подгорная,109.
Постамент памятника изготавливается из декоративного бетона, масштаб памятника – натура с четвертью, общая высота – 3 м. 80 см. – 4 метра, облицован природным камнем.
Скульптура темно–коричневого цвета (классическая бронза), несмотря на статическое положение, в фигуре отражено максимальное движение. Левая, и правая руки человека, сидящего в инвалидной коляске, вскинуты наверх и отображают  приветственный  жест  открытия  XI  Паралимпийских  зимних игр в г. Сочи.
     Табличка-эпитафия изготовляется из бронзы. Текст надписи
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	Заслуженный мастер спорта России
                                        трехкратный чемпион Паралимпийских игр 
                          по лыжным гонкам среди спортсменов с поражением
                                     опорно-двигательного аппарата 
 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru. 



