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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Пермской городской Думе поступило предложение о согласовании идеи увековечивания в городской скульптуре образа счастливой семьи путем установки памятника «Счастливая семья» на территории Сада им. В.Л.Миндовского в Индустриальном районе города Перми.
Описание объекта: скульптурная композиция, состоящая из нескольких фигур – мать, отец и 3-4 ребенка, максимальная высота скульптуры – 2,2 м., высота постамента – 0,8 м., материал – бронза.
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru. 



