СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования и переименования внутригородских объектов города Перми и установки объектов монументального искусства на территории города Перми, департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступило предложение об установке скульптурной композиции «Святым благоверным Петру и Февронии» в Аллее Славы по адресу: ул.Сибирская, 84.
Описание объекта: скульптурная композиция представляет собой ростовые скульптуры Петра и Февронии, символизирующие преданные, верные отношения в семье и браке. Скульптуры установлены на постаменте.

Размеры скульптурной композиции: высота скульптуры – 260 см, ширина – 132 см, глубина – 95 см, размеры постамента 40 х 150 х 110 см. 

Жители города Перми могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г. Пермь, ул. Ленина, д. 27 или на электронный адрес: dkmp@perm.gorodperm.ru
