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СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Пермской городской Думе поступили следующие предложения:

предложение о переименовании ул.Обвинской в Свердловском районе города Перми в честь директора завода им.Я.М.Свердлова (в настоящее время – Пермский моторостроительный комплекс) Михаила Ивановича Субботина;
предложение об согласовании идеи, эскизного проекта и места установки мемориальной доски Заслуженному художнику РФ, Почетному гражданину города Перми А.Н.Тумбасову, по адресу ул.Янаульская, 23, 1. Описание объекта: мемориальная доска размером 400х700х40 мм из темного мрамора с текстом: «В этом доме с 1959 по 1963 годы жил Заслуженный художник России Тумбасов Анатолий Николаевич». Портрет художника расположен с левой стороны (выполнен методом игло-выдалбливания, справа от текста нарисован мольберт с кистями);
предложение о согласовании идеи установки на территории набережной реки Кама стелы, посвященной ветеранам-строителям Пермского специализированного управления треста «Гидроспецстрой»;
предложение о согласовании идеи, эскизного проекта и места установки мемориальной доски Герою Советского Союза, ветерану Великой Отечественной войны Владимиру Васильевичу Клочкову на фасаде здания по адресу: ул.Героев Хасана, 16 (на левой стороне фасада, выходящего на ул.Соловьева, на расстоянии 1000 мм от левого угла здания, нижняя часть доски размещена на высоте 2500 мм от уровня асфальтового покрытия). Описание объекта: мемориальная доска 1000х600х40 из природного камня темного цвета, портрет расположен слева, техника нанесения – ручная гравировка с последующей обработкой спецсоставом, техника нанесения надписи – пескоструйная гравировка с последующим бронзированием, крепление по месту на анкера. Текст надписи: «В этом доме с 1961 по 2001 гг. жил Герой Советского Союза, ветеран Великой Отечественной войны, полковник Клочков Владимир Васильевич».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru 














