СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования и переименования внутригородских объектов города Перми и установки объектов монументального искусства на территории города Перми, комитет по культуре администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступило предложение об установке мемориальной доски в память об Елизавете Ивановне Любимовой. 

Место установки:  г. Пермь, ул. Екатерининская, д. 68, здание Муниципального автономного учреждении культуры «Пермский театр юного зрителя».
Описание объекта: мемориальная доска из серого мрамора, размеры 900 х 1760 мм.

Предполагаемый текст  надписи: 

-в верхней части: «Памятник архитектуры ХХ-го века, архитектор Турчевич А.Б.» 
-в центральной части «В этом доме с 1900 по 1918 жила супруга городского головы купца 1-й гильдии И.И. Любимова Елизавета Ивановна Любимова. Благотворительница, добродетельница, попечительница детского приюта г. Перми. От благодарных потомков»

- в нижней части «С 1982 года в этом здании располагается Пермский театр юного зрителя»

Жители города Перми могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г. Пермь, ул. Ленина, д. 27 или на электронный адрес: dkmp@perm.gorodperm.ru









