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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Пермской городской Думе поступило предложение об увековечивании памяти директора Пермской филармонии путем установки мемориальной доски на фасаде административного здания по адресу: ул.Советская, 69.
Описание мемориальной доски: изготовлена из красно-коричневого гранита 500 х 700 х 40 мм, вертикальная ориентация, надпись нанесена гравировкой по камню, портрет – литье из металлических сплавов. 
Текст надписи:
МАТВЕЕВ
ВЛАДИМИР МИХАЙЛОВИЧ

ДИРЕКТОР 
ПЕРМСКОЙ КРАЕВОЙ ФИЛАРМОНИИ 
с 1974 по 1991 год

Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru.
