СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- от ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский университет имени академика Е.А.Вагнера» об увековечении памяти академика Е.А.Вагнера путем присвоения скверу у здания по Комсомольскому проспекту, 53 (сквер по ул. Глеба Успенского) наименования «Сквер им. академика Е.А.Вагнера»;
[bookmark: _GoBack]- депутата Пермской городской Думы Федорова Д.А. об увековечении памяти Героя Советского Союза Н.Ф.Краснова путем присвоения скверу по ул. Солдатова (пересечение ул. Солдатова и ул. Моторостроителей) наименования «Сквер им. Н.Ф.Краснова».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru,  dkmp@gorodperm.ru.

