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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения: 
об увековечении памяти советского футболиста и российского тренера, Заслуженного тренера РСФСР по футболу Садырина Павла Федоровича путем присвоения новой улице в микрорайоне Ива - 1 в Мотовилихинском районе города Перми с границами пересечения от проспекта Ивинского – ул. Нефритовая – ул. Кузьмина – ул. Жемчужная – ул. Графитовая – ул. Рубиновая – ул. Ильинская – до ул. Яшмовой наименования «Павла Садырина»;
об увековечении памяти Заслуженного тренера РСФСР, основателя массового физкультурно – спортивного движения в Пермском крае Файнгерца Михаила Яковлевича путем присвоения новой улице в микрорайоне Ива - 1 в Мотовилихинском районе города Перми с границами пересечения от проспекта Ивинского – ул. Нефритовая – ул. Кузьмина – ул. Жемчужная – до ул. Рубиновая наименования «Михаила Яковлевича Файнгерца».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru,  dkmp@gorodperm.ru.

