СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- о согласовании идеи увековечения памяти солдат погибших и без вести пропавших путем установки объекта монументального искусства «Памятник Неизвестному солдату» на территории города Перми;
- о согласовании идеи установки памятного знака «В честь столетия со дня образования ВЛКСМ» на территории города Перми;
- о согласовании идеи увековечения памяти академика Е.А.Вагнера, путем установки бюста в сквере у здания по Комсомольскому проспекту, 53 (сквер по ул. Глеба Успенского), эскизного проекта и места установки бюста;
- об увековечении памяти Широкова Е.Н., почетного гражданина города Перми, почетного гражданина Пермской области, народного художника СССР путем присвоения его имени муниципальному автономному учреждению дополнительного образования «Детская художественная школа № 2», расположенному по адресу: г. Пермь, ул. Г. Пермь, ул. Кавалерийская, 3А;
[bookmark: _GoBack]- о присвоении автомобильной дороге с границами пересечения от ул. Грибоедова, 44 до ул. Самаркандская, 2А наименования «Динамовская». 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru

