
СООБЩЕНИЕ
в целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном Совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения: 
1. Об установке в 2018 году памятной плиты на Аллее Доблести и Славы. 
	АЛЛЕЯ СЛАВЫ

	1
	Поэт-фронтовик, прозаик, журналист Домовитов Николай Федорович 
(1918 — 1996)
	В 2018 году исполняется 100 лет со дня рождения Домовитова Николая Федоровича (1918—1996), поэта, прозаика, участника Великой Отечественной войны. 
Домовитов Н.Ф. родился 19 декабря 1918 года в Ленинграде. Закончил машиностроительный техникум в Баку. Участник Великой Отечественной войны. После войны - мастер кузнечного цеха машиностроительного завода в Баку. С 1953 года жил в Донбассе, работал проходчиком, монтажником, ответственным секретарем газеты «На стройке». В 1961 году заочно окончил Литературный институт имени А. М. Горького. С 1969 года проживал в Перми. Первая книга стихов для детей «Паровоз» вышла в 1941 году в Баку, а в 1942-м - вторая, «Рассказ о кастрюле и снайперской пуле». В 1956 году вышел первый поэтический сборник для взрослых «Запев». Домовитов Н.Ф. автор сборников стихов «Улица первой любви» (1958), «Дороги жизни» (1959), «Костер на ветру» (1961), «Золотника» (1967), «Поздняя радуга» (1971), нескольких повестей, книг очерков и романа «Горькая рябина» (1966). С 1991 г. Домовитов Н.Ф. - председатель военно-шефской комиссии Пермского отделения Союза писателей СССР. 


[bookmark: _GoBack]2. Об увековечении памяти дважды Героя Советского Союза Г.Ф.Сивкова путем присвоения его имени муниципальному автономному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 55», расположенному по адресу: 
г. Пермь, ул. Вагонная, 22. 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г. Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru,  dkmp@gorodperm.ru.


