СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
1). О согласовании эскизного проекта и места установки объекта монументального искусства «Стела Героям Советского Союза». 
Предлагаемое место установки: г. Пермь. ул. Екатерининская, 162.
Высота стелы - 3 м, размеры постамента 2м х 2м. Материал изготовления стелы - балтийский гранит, постамента – светло-серый гранит. Материал изготовления звезды, расположенной на стеле, бронза, литье. На стеле с помощью гравировки нанесены фамилии Героев Советского Союза.
[bookmark: _GoBack]2). О присвоении следующих наименований улицам, образованным в результате планировки территории, ограниченной улицами Чернышевского, Красные казармы, Героев Хасана в Свердловском районе города Перми:
Василия Татищева,
Карла Модераха,
Александра Турчевича,
Николая Воронцова,
Ивана Любимова.
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru.

