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В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- от ООО «Строительно-монтажного управления № 3 Сатурн-Р» о присвоении новой улице, образованной в результате планировки территории, ограниченной улицами Чернышевского, Красные казармы, Героев Хасана в Свердловском районе города Перми в микрорайоне Красные казармы, наименования «Дмитрия Смышляева»;
- от Пермского отделения Российского общества Достоевского о согласовании эскизного проекта и места установки памятника Ф.М.Достоевскому.
Предлагаемый к установке памятник Достоевскому Ф.М. выполнен в форме ростовой фигуры, обладающей портретным сходством с прототипом. Писатель стоит неподвижно, глубоко задумавшись. Одет в сюртук и брюки, на плечи накинуто пальто, напоминающее шинель. Писатель придерживает его левой рукой, правой прижимает к груди книгу. 
Материл памятника – бронза, материал постамента – бетон, облицованный гранитом. Высота памятника 3 м, высота постамента 2 м. На лицевой стороне постамента факсимиле «Федор Достоевский».
Место установки памятника Сад Декабристов.
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru,  dkmp@gorodperm.ru.

