СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступило предложение об установке в Сквере Уральских добровольцев объекта монументального искусства «Памятник Герою Советского Союза генерал-полковнику Кузнецову Василию Ивановичу». 
Описание объекта монументального искусства:
Памятник представляет собой бюст Кузнецова В.И. (бронза, 850х950 мм), установленный на постаменте (гранит «Капустинский», 1200х2100 мм). На постаменте размещается куртуш (материал – бронза, литье, 450х550 мм). 
Текст на картуше: «Герой Советского Союза
                                    генерал – полковник
                                  Кузнецов
                                   Василий
[bookmark: _GoBack]                                 Иванович».
Общая высота объекта - 3050 мм. 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru, dkmp@gorodperm.ru.
