СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- о присвоении имени Соловьева Павла Александровича муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Средняя общеобразовательная школа № 41» г. Перми. Наименование образовательного учреждения предлагается изложить в следующей редакции: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Школа инженерной мысли им. П.А.Соловьева»;
- об увековечении имени гвардии младшего сержанта 6 роты 104 парашютно-десантного полка 76-ой гвардейской воздушно-десантной дивизии в/ч 32515, кавалера Ордена Мужества Юрия Николаевича Ляшкова, путем присвоения новой улице в жилом районе «Бахаревка» Свердловского района города Перми наименования «Юрия Ляшкова». 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г. Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru.
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