СООБЩЕНИЕ
[bookmark: _GoBack]В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступило предложение о присвоении наименования «Гранатовая» улице в жилом районе «Ива-1» Мотовилихинского района города Перми. 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru, dkmp@gorodperm.ru.

СООБЩЕНИЕ


 


В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам 


наименования городских объектов и установки объектов монументального 


искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной 


политики администрации города Перми сообщает, что для р


ассмотрения на 


Общественном совете по топонимике при 


Главе города Перми 


поступил


о


 


п


редложени


е


 


о присвоении


 


на


именования


 


«


Гранатовая


»


 


улице в 


жилом районе 


«


Ива


-


1


»


 


Мотовилихинского района города Пе


рми


. 


 


Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица 


могут направлять мнения по данн


ым 


предложени


ям


 


в департамент культуры 


и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, 


г.Пермь, ул.Ленина, 27 


или на электронный адрес: 


saprykina


-


ns@gorodperm.ru


, 


dkmp@gorodperm.ru


.


 




СООБЩЕНИЕ   В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам  наименования городских объектов и установки объектов монументального  искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной  политики администрации города Перми сообщает, что для р ассмотрения на  Общественном совете по топонимике при  Главе города Перми  поступил о   п редложени е   о присвоении   на именования   « Гранатовая »   улице в  жилом районе  « Ива - 1 »   Мотовилихинского района города Пе рми .    Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица  могут направлять мнения по данн ым  предложени ям   в департамент культуры  и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000,  г.Пермь, ул.Ленина, 27  или на электронный адрес:  saprykina - ns@gorodperm.ru ,  dkmp@gorodperm.ru .  

