СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
1. О присвоении скверу, расположенному по ул. Революции (квартал №179, ограничен ул. Глеба Успенского, Куйбышева, Революции и Комсомольским проспектом) в Свердловском районе города Перми имени Буркова Георгия Ивановича, советского актера театра и кино, режиссера, сценариста и писателя, заслуженного артиста РСФСР. Предлагаемое наименование сквера «Сквер им. актера Георгия Буркова».
2. Об установке памятной доски на фасаде жилого дома по адресу: г. Пермь, ул. 25-ого Октября, 38, заслуженному архитектору Российской Федерации Старкову Анатолию Михайловичу. Доска состоит из трех самостоятельных объемов, соединенных между собой и составляющих единое целое. В левой части доски располагается портрет Михаила Анатольевича, выполненный в технике рельефа, в правой – информационный текст: 
«В этом доме
с 1989 по 2005 год
жил и работал
Анатолий Михайлович
Старков
поэт, художник,
Заслуженный архитектор РФ»,
Под портретом находится архитектурно-декоративный элемент в виде пилястры, символизирующий род профессиональной принадлежности.
3. Об установке в 2021 году памятных плит на Аллее Доблести и Славы города Перми 

	Историческая АЛЛЕЯ 
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	В 2020 году городу Пермь присвоено звание «Город трудовой доблести»
	Указом от 02.07.2020 № 444 президента Российской Федерации «О присвоении почетного звания Российской Федерации «Город трудовой доблести». Решение принял Президент России Владимир Владимирович Путин на заседании российского оргкомитета «Победа». Он поддержал предложение присвоить почетное звание сразу 20 городам, в том числе и Перми. 2 июля 2020 года был подписан соответствующий Указ.

	АЛЛЕЯ СЛАВЫ
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	Герой Социалистического Труда Директор мотостроительного завода 1956 – 1973 гг. организатор производства реактивной и космической техники Михаил Иванович Субботин
(1911-1978)
	[bookmark: _GoBack]В 2021 году исполняется 110 лет со дня рождения М.И. Субботина (1911-1978). Родился 25 октября 1911г в г. Перми, в семье служащего. Окончил школу-семилетку в Перми в 1927 году. Окончил Пермский железнодорожный техникум в 1930 году. С 1930 года работал на железной дороге — слесарь и кочегар на станции в городе Чусовой Пермской области, помощник машиниста и машинист паровоза в паровозном депо станции Пермь II. С 1935 года - вновь на учёбе.В 1940 году окончил Уральский политехнический институт. С 1940 года трудился в Перми на Государственном союзном заводе № 19 имени И.В. Сталина Народного комиссариата авиационной промышленности СССР (с 1962 - Пермский моторостроительный завод имени Я.М. Свердлова, в настоящее время - ОАО «Пермский моторный завод»): мастер, старший мастер, начальник участка, заместитель начальника цеха, начальник цеха, с мая 1947 года - заместитель директора завода. В годы Великой Отечественной войны участвовал в производстве авиамоторов для боевых самолётов.
В декабре 1949 - январе 1956 годов – директор Рыбинского моторостроительного завода (ныне ОАО НПО «Сатурн») в Ярославской области. Под его руководством завод серийно выпускал поршневые авиационные двигатели для бомбардировщиков и освоил производство турбореактивных двигателей.
В январе 1956 года возвращён в Пермь и на протяжении последующих 18 лет трудился директором на Государственном союзном заводе № 19 имени И.В. Сталина. Все эти годы завод и по объемам производства и по сложности выполняемых задач являлся флагманом авиамоторной отрасли СССР. Руководил освоением производства реактивных для самолётов, редукторов и двигателей для вертолётов. В эти же годы коллектив завода освоил серийное производство ракетных двигателей для Ракетных войск стратегического назначения СССР и для ракетно-космической отрасли - жидкостные ракетные двигатели ракеты–носителя «Протон». За годы его руководства завод награждён орденом Ленина (1970).
За выдающиеся заслуги в выполнении заданий семилетнего плана, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 июля 1966 года Субботину Михаилу Ивановичу присвоено звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и Молот». 
С февраля 1973 года - на пенсии.
Член КПСС. Депутат Верховного Совета РСФСР 5-го - 8-го созывов (1959-1975). Член Свердловского райкома КПСС Перми, Пермского горкома партии и Пермского обкома КПСС.
Награждён 2 орденами Ленина (12.07.1957, 22.07.1966), орденом Октябрьской Революции (26.04.1971), 2 орденами Трудового Красного Знамени (6.12.1949, 17.06.1961), орденом Красной Звезды (21.07.1945), медалями.
Государственная премия СССР (1972).



Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru, dkmp@gorodperm.ru.
