СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения:
- о присвоении муниципальному автономному общеобразовательному учреждению «Лицей № 3» имени Владимира Александровича Штэфана. Предлагаемое наименование: муниципальное автономное общеобразовательное учреждение «Лицей № 3 имени В.А. Штэфана»;
  - о согласовании идеи увековечения имени первого заместителя прокурора города Перми старшего советника юстиции Трегубова Якова Григорьевича путем установки мемориальной доски на фасаде здания, расположенного по адресу: г. Пермь, ул. Луначарского, д. 3;
[bookmark: _GoBack]- о переименовании трамвайного остановочного пункта «Цум» (в направлении Мотовилихинского района города Перми), расположенного на пересечении ул. Ленина и ул. Газеты Звезда. Предлагаемое наименование «Институт культуры».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, 
г. Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru, dkmp@gorodperm.ru. 
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