Перечень предложений об установке памятных плит
на Аллее Доблести и Славы города Перми в 2024 году

	АЛЛЕЯ СЛАВЫ 

	1
	Преображенский Павел Иванович 
(1874 - 1944 )
первооткрыватель нефти и калийных руд на Западном Урале

	150 лет со дня рождения Преображенского Павла Ивановича, профессора, доктора геолого-минералогических наук, директора Всесоюзного научно-исследовательского института галургии. 
Преображенский П.И. родился 01.01.1874 в 
г. Демянск Новгородской губернии. Обучался в 1894-1895 гг. на физико-математическом факультете Московского университета, в 1900 г. окончил горный факультет Санкт-Петербургского горного института. В 1901-1917 гг. Преображенский П.И. работал помощником начальника Ленской геологической партии, проводил геологические исследования в Ленско-Витимском и Байкальско-Ленском золотоносных районах. В 1917-1918 гг. являлся товарищем министра народного просвещения Временного правительства, Временного Всероссийского (Сибирского) правительства Колчака. В 1919 г. Преображенский П.И. арестован, а в 1921 г. освобожден. После переезда в 1922 г. в город Пермь П.И. Преображенский работал в Пермском университете. Профессор Пермского и Уральского университетов (1920-1924), старший геолог Геологического комитета при ВСНХ СССР, Центрального научно-исследовательского геологоразведочного института (1924-1938), один из организаторов и главный геолог Всесоюзного НИИ галургии (1939-1941), исполняющий обязанности директора (1941-1943), заместитель директора Института горнохимического сырья (1943-1944).
Преображенский П.И. разработал методику поисков и разведки соляных месторождений, является инициатором применения гравиметрии для изучения строения соляных залежей, комплексного использования солей с целью извлечения из них брома, бора, рубидия и т. д. Преображенский П.И. занимался изучением соляных залежей в Ишимбаевском районе Башкирии, соляных озер в Западной Сибири, соляных месторождений в Киргизии и Казахстане. Консультировал разведочные работы на соль и рассолы в районе Иркутского Усолья и в Артемовском р-не на Украине. Преображенским П.И. открыто одно из крупнейших в мире Верхнекамское месторождение калийно-магниевых солей (1925) и первое в Приуралье промышленное месторождение нефти в районе Верхнечусовских Городков (1929). Преображенский П.И. доктор геолого-минералогических наук (1935), участник XVII сессии Международного геологического конгресса (1937), создатель русской научной школы геологов-солевиков, автор более 50 печатных работ.  
Преображенский П.И. награждён орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медалями СССР. Отмечен нагрудным знаком «Первооткрыватель месторождения». 

	2
	Лебедев Виктор Николаевич
(1910 - 1976) 
директор Мотовилихинских заводов, 
Герой Социалистического Труда, Почетный гражданин города Перми 

	114 лет со дня рождения Лебедева Виктора Николаевича, выдающего металлурга, Героя Социалистического Труда.
Виктор Николаевич Лебедев родился 13.02.1910 в г. Санкт-Петербург. После окончания школы работал чернорабочим на радиозаводе имени «Коминтерна» в Ленинграде, затем поступил на металлургический факультет Ленинградского политехнического (индустриального) института им. М.И. Калинина по специальности инженер-металлург, прокатчик. После окончания института направлен на машиностроительный завод № 172 им. В.М. Молотова. 
В ноябре 1935 г. Лебедев В.Н. призван в ряды Рабоче-Крестьянской Красной Армии, после демобилизации возвратился на машиностроительный завод. 
С января 1937 г. Лебедев В.Н. работал в должностях технолога сортопрокатного цеха, начальника технического бюро сортопрокатного цеха № 25, с марта 1939 г. по декабрь 1942 г. - начальником цеха. За лучшие результаты работы по цехам металлургического производства завода в 4-м квартале 1939 г. коллектив цеха, которым руководил В.Н. Лебедев, награждён переходящим Красным Знаменем. 
С декабря 1942 г. по февраль 1946 г. Лебедев В.Н. занимал должность начальника металлургического производства завода № 172 им. В.М. Молотова.
С февраля 1946 г. исполнял обязанности заместителя директора завода по металлургии. 22 мая 1946 г. утвержден в этой должности, а в апреле 1952 г. назначен на должность директора машиностроительного завода № 172 
им. В.М. Молотова.
Лебедев В.Н. является одним из главных создателей ракетной отрасли Пермского края. В специальном конструкторском бюро, созданным во время руководства заводом В.Н. Лебедевым, разработаны боевые и транспортно-заряжающие машины системы залпового огня «Ураган» (1976 г.); артиллерийская часть 2А37 для самоходной пушки 2С5 «Гиацинт-С» (1976 г.) и ее вариант – 152-мм буксируемая пушка 2А36 «Гиацинт-Б» (1979 г.), которые и сегодня являются самыми мощными в мире пушками в своем классе.  
Во время руководства заводом 
Лебедевым В.Н. проводилась большая реконструкция завода им. В.И. Ленина, внедрялись новые техники и технологий, велось производство гражданской продукции. 
Лебедев В.Н. много сделал для развития города Перми, его жилых микрорайонов, инфраструктуры: строилось жилье для работников предприятия, возведен один из крупнейших культурных объектов города – Дворец культуры им. В.И. Ленина, создан искусственный каток с трибунами и крытые залы для занятий спортом. 
Лебедев В.Н. являлся членом бюро Пермского городского комитета партии, делегатом четырех съездов КПСС, депутатом Верховного Совета РСФСР трёх созывов.
В 1961 г. Лебедеву В.Н. присвоено звание Героя Социалистического Труда, он награжден тремя орденами Ленина (1958, 1961, 1974), орденом Октябрьской Революции (1971), орденом Трудового Красного Знамени (1945), орденом Красной Звезды (1944), орденом «Знак Почета» (1940), медалями и почетными грамотами. В 1973 г. за многолетнее плодотворное руководство крупнейшим предприятием города, активную общественную деятельность и в честь 250-летия Перми Лебедев В.Н. удостоен звания Почетного гражданина города Перми.
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	Белов Сергей Александрович  
(1944 – 2013)
один из самых именитых игроков советского и европейского баскетбола XX века   
	80 лет со дня рождения Белова Сергея Александровича, одного из самых именитых игроков советского и европейского баскетбола XX века. 
Белов Сергей Александрович родился 23.01.1944 в с. Нащёково Шегарского района Томской области.
С 5-го класса занимался в баскетбольной секции. В 1960 г. в составе сборной команды Томской области на Спартакиаде школьников СССР занял второе место и признан лучшим игроком турнира. 
В 1962 г. Белов С.А. окончил среднюю школу № 8 в Томске и поступил в Московский государственный университет леса. С 1964 по 1967 г. играл в свердловском баскетбольном клубе «Уралмаш». Затем приглашен в сборную СССР. 
В 1967 г. Белов С.А. получил два титула - чемпиона мира и Европы. В 1968 г. переехал в Москву, где играл за ЦСКА до 1980 г.
[bookmark: _GoBack]Белов С.А. 11 раз завоёвывал титул чемпиона СССР (1969-1974 и 1976-1980), становился серебряным (1975) и бронзовым (1968) призёром чемпионата страны, обладателем Кубка СССР (1973). 
В 1969 г. выиграл Кубок европейских чемпионов, а в 1971-м завоевал этот трофей повторно в статусе играющего тренера. Выступал за сборную команду СССР в 1967-1980 годы. Завоевал множество титулов: олимпийский чемпион 1972 года, двукратный чемпион мира (1967, 1974), четырёхкратный чемпион Европы (1967, 1969, 1971, 1979), чемпион Универсиады 1970 года, трижды бронзовый призер Олимпийских игр (1968, 1976, 1980), серебряный (1978) и бронзовый (1970) призёр чемпионатов мира, дважды завоёвывал серебро (1975, 1977) и один раз бронзу (1973) на первенствах Европы. В 1981-1982 и 1988-1989 годах тренировал ЦСКА. Вместе с ним ЦСКА стал чемпионом СССР в сезоне 1989/1990. 
В 1991 г. Международной федерацией баскетбола признан лучшим баскетболистом среди игроков, выступавших за свои национальные сборные (без учёта игроков НБА). В 1992 г. Белов С.А. включен в Баскетбольный Зал славы. 
В октябре 1993 г. стал президентом Российской федерации баскетбола и работал на этой должности до 1998 года, одновременно являясь главным тренером сборной России по баскетболу. 
В 1999 г. Белов С.А. перешел работать главным тренером в «Урал-Грейт» (г. Пермь), который дважды выиграл чемпионат России (2001, 2002), Кубок России (2004), стал двукратным серебряным призером первенства России по баскетболу (2000, 2003), победил в NEBL (2001). В сезоне 2005-2006 клуб выиграл Кубок вызова ФИБА. В 2006-2008 годах Белов С.А. - президент пермского клуба «Урал-Грейт».
С 2007 по 2009 г. Белов С.А. состоял в Общественной палате Российской Федерации, возглавлял Ассоциацию студенческого баскетбола России, превратив ее в массовую молодежную спортивную лигу России. 
За заслуги в спортивной деятельности Белов С.А. удостоен ряда званий: Заслуженный мастер спорта и тренер СССР, Заслуженный работник физической культуры РФ. Включен в список 50 величайших игроков в истории, 50 величайших персон в истории Евролиги. Первым из баскетболистов Европы занесен в Музей баскетбольной славы всех звезд FIBA, США. Кавалер ордена «Знак Почета». Награжден медалью «За трудовое отличие». Почетный гражданин Томской области и Пермского края. 
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АЛЛЕЯ   СЛАВЫ   

1  Преображенский Павел  Иванович     ( 1 874   -   1944   )   первооткрыватель нефти и  калийных руд на Западном Урале    150  лет со дня рождения  Преображенского  Павла Ивановича,  профессора,   доктора  геолого - минералогических наук,   директора  Всесоюзного научно - исследовательского  института галургии.     Преображенский П.И. родился  0 1 .01. 1874  в    г. Демянск Новгородской губернии. Обучался в  1894 - 1895 гг. на физико - математическом  факультете Моск овского университета,  в 1900 г.  окончил  горный факультет   Санкт - Петербургского горного института.  В   1901 - 1 917  гг.  Преображенский П.И. р аботал   помощником   начальника Ленской геологической партии,  проводил геологические исследования в Ленско - Витимском и Байкальско - Ленском золотон осных  районах. В 1917 - 1918 гг. являлся товарищем  министра народного просвещения Временного  правительства, Временного Всероссийского  (Си бирского) правительства Колчака.   В   1919 г.  П р еображенский  П.И.  арестован,  а  в 1921 г.  освобожден.  После переезда в 1922 г. в  г ород   Пермь  П.И.  Преображенский  работал в  Пермском университете.  Профессор Пермского и  Ураль ского университетов (1920 - 1924), с тарший  геолог Геологического комитета при ВСН Х  СССР, Центрального научно - исследовательского  геологораз ведочного института (1924 - 1938),  о дин из организаторов и главный геолог  Всесо юзного НИИ галургии (1939 - 1941),  и сполняющий обязанности директора (1941 - 1943), заместитель директора Института  горнохимич еского сырья (1943 - 1944).   Преображенский   П .И. разработа л   методик у   поисков и разведки соляных   месторождений,   является  инициатор ом   применения гравиметрии  для изучения строения соляных залежей,  комплексного использования солей с целью  извлечения из них брома, бора, рубидия и т. д.  Преображ енский П.И. з анимался изучением  соляных залежей в Ишимбаевском районе  Башкирии, соляных озер в Западной Сибири,  соляных месторождений в Киргизии и  Казахстане. Консультировал разведочные работы  на соль и рассолы в районе Иркутского Усолья и  в Артемовском р - не на Украине.   Преображенским   П.И.  открыто   одно из  крупнейших в мире Верхнекамское  месторождение калийно - магниевых солей (1925) 

