Перечень предложений об установке памятных плит
на Аллее Доблести и Славы города Перми в 2024 году
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	Астафьев Виктор Петрович
1924-2001
писатель – фронтовик,
Герой социалистического труда,
драматург, сценарист, эссеист
	100 лет со дня рождения Астафьева Виктора Петровича, советского и российского писателя, эссеиста, драматурга, сценариста, Героя Социалистического Труда, члена Союза писателей СССР, Почетного гражданина Пермской области. 
Родился Виктор Петрович 1 мая 1924 г. в небольшом селе Овсянка Енисейской губернии (ныне – Красноярский край). 
В 1942 г. Астафьев В.П. добровольно ушел на фронт. За время службы Астафьев В.П. удостоен медали «За отвагу», ордена «Красной Звезды». 
После окончания войны поселился в городе Чусовой Пермской области. Работал слесарем, учителем, кладовщиком, работал на местном мясокомбинате, журналистом «Чусовского рабочего». В 1951 г. рассказ Астафьева В.П. «Гражданский человек» напечатали в городской газете «Чусовской рабочий». 
В 1953 г. в Перми напечатали первую книгу Астафьева - «До будущей весны». В 1955 г. вышел сборник «Огоньки». 
В 1957 г.  Астафьев В.П. устроился корреспондентом на Пермское областное радио. В 1958 г. стал членом Союза писателей СССР. Рассказы писателя начали публиковать в Москве, в том числе в крупных журналах - «Новый мир» и «Молодая гвардия». В конце 1950-х г.г увидели свет повести «Перевал», «Звездопад» и «Стародуб». Вскоре Астафьев В.П. отправился в Москву и поступил на Высшие литературные курсы Литературного института им. А.М. Горького.
В 1962 году Виктор Петрович Астафьев переехал в Пермь, где закончил повести «Кража» и «Последний поклон», написал несколько новелл и рассказов: «Зорькина песня», «Гуси в полынье», «Осенние грусти и радости».
В Перми Астафьев В.П. создал первую редакцию одного из главных своих произведений - повесть о любви во время войны «Пастух и пастушка». 
23 декабря 1975 г. Астафьев В.П. получил Государственную премию СССР за повести «Кража», «Последний поклон», «Перевал» и «Пастух и пастушка». В 1976 году опубликована книга «Царь-рыба», которая удостоена Государственной премии СССР и переведена на множество иностранных языков.
В январе 1986 г. в журнале «Октябрь» опубликовали книгу Астафьева «Печальный детектив».
В 1992 – 1994 г.г. вышли первая и вторая части романа «Прокляты и убиты», третью часть романа Астафьев В.П. не окончил. В 1995 г. за первые две части романа Астафьеву В.П. вручили еще одну Государственную премию. В 1999 г. писателя наградили орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени.

	ИСТОРИЧЕСКАЯ АЛЛЕЯ
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	1924 год – открыт Мотовилихинский музыкальный инструкторско- педагогический техникум (Пермский музыкальный колледж)
	100 лет назад открыт Мотовилихинский музыкальный инструкторско- педагогический техникум (в настоящее время - Пермский музыкальный колледж).
15 июня 1921 года при заводе Мотовилиха открылась государственная музыкальная школа I ступени с 4-х годичным курсом обучения, являвшаяся переходной ступенью к высшему музыкальному учебному заведению - консерватории. В школе имелись классы игры на фортепиано, сольного пения, теории музыки, хорового пения, истории музыки, класс ансамбля. Реорганизации музыкальной школы I ступени в Мотовилихе в музыкальный инструкторско-педагогический техникум была проведена на основании постановления ОКРоно от 17 января 1924 года, которое было утверждено Главпрофобразом Наркомпроса (отношение от 26 сентября 1924 года № 18722).
Музыкальный техникум имел две специальности: фортепианную и хоровую с подразделениями на отделения: дошкольное, школьное, внешкольное. Общий курс обучения в техникуме продолжался 6 лет. В связи с трудным финансовым положением в начале 1925 года стоял вопрос о закрытии техникума. Для поддержки техникума постановлением Пермского окрисполкома от 8 марта 1925 года принято решено «оказывать техникуму до конца текущего года материальную помощь в общей сумме не более 5 000 рублей». В 1926 году Мотовилихинский музыкальный инструкторско-педагогический техникум переименован в Пермский музыкальный техникум. В 1941 году с началом Великой Отечественной войны музыкальный техникум закрыт, и только в феврале 1943 года открылся вновь. Учреждение стало именоваться Молотовским музыкальным училищем. В 1960 году училище получило новое здание учебного корпуса, что позволило увеличить количество учащихся. С 2013 года училище именуется – ГБОУ СПО «Пермский музыкальный колледж».
В настоящее время в колледже обучается более 260 студентов по девяти специальностям академического и эстрадного, вокального и инструментального музыкального искусства, теории музыки, а также – педагогического профиля, готовящего учителей музыки общеобразовательных школ и музыкальных руководителей дошкольных образовательных учреждений.
При колледже работает детская музыкальная школа, начальная ступень обучения, интегрирующая новые педагогические технологии и образовательный процесс.
Педагогический коллектив учреждения насчитывает более 100 преподавателей и концертмейстеров, среди которых 1 Заслуженный деятель искусств РФ, 1 Заслуженный артист, 2 Заслуженных работника культуры РФ, 2 доцента, 3 кандидата наук, 2 Почетных работника СПО, 9 преподавателей награждены ведомственными и отраслевыми наградами, многие преподаватели -  лауреаты российских и международных конкурсов. Преподаватели с готовностью делятся педагогическим опытом, оказывают консультационную и методическую помощь детским музыкальным школам и школам искусств города и края.
Колледж по праву гордится своими выпускниками. В разные годы учебное заведение окончили: композиторы Александр Немтин и Евгений Крылатов, дирижеры Аркадий Лейтуш (Бруклинский филармонический оркестр, США) и Дмитрий Волосников (Московский театр «Новая опера» имени Е. Колобова), солистки Мариинского театра Татьяна Бородина и Лариса Юдина, заслуженные артисты России Андрей Догадин (альт, Санкт-Петербург) и Михаил Кустов (виолончель, Тамбов), этномузыколог Надежда Жуланова (Москва), ведущий балетный критик России Лариса Барыкина (Екатеринбург) и многие другие.
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1  Астафьев Виктор Петрович   1924 - 2001   писатель  –   фронтовик,   Герой социалистического труда,   драматург, сценарист, эссеист  10 0  лет со дня рождения  Астафьева  Виктора Петровича,  советского и российского  писателя, эссеиста, драматурга, сценариста ,   Героя Социалистического Труда, члена Союза  писателей СССР, Почетного гражданина  Пермской области.    Родился Виктор Петрович 1 мая 1924 г. в   небольшом селе Овсянка Енисейской губернии  (ныне  –   Красноярский край).    В 1942 г. Астафьев В.П. добровольно ушел на  фронт. За время службы Астафьев  В.П.  удостоен  медали «За отвагу», ордена «Красной Звезды».    После окончания войны поселился в городе  Чусово й Пермской области. Работал слесарем,  учителем, кладовщиком, работал на местном  мясокомбинате, журналистом «Чусовского  рабочего». В 1951 г. рассказ Астафьева В.П.  «Гражданский человек» напечатали в городской  газете «Чусовской рабочий».    В 1953 г. в  Перми   напечатали первую книгу  Астафьева  -   «До будущей весны». В 1955 г.  вышел сборник «Огоньки».    В 1957 г.  Астафьев В.П. устроился  корреспондентом на  Пермское областное  радио.  В   1958 г .   стал членом Союза писателей СССР.  Рассказы писателя начали публиковать в Москве,  в том числе в крупных журналах  -   «Новый мир»  и «Молодая гвардия». В конце 1950 - х г.г увидели  свет повести «Перевал», «Звездопад» и  «Стародуб». Вскоре Астафьев   В.П. отправился в  Москву   и поступил на Высшие литературные  курсы  Лите ратурного института им. А.М.  Горького .   В 1962 году Виктор  Петрович  Астафьев переехал  в Пер мь, где  закончил повести «Кража» и  «Последний поклон», написал несколько новелл  и рассказов: «Зорькина песня», «Гуси в  полынье», «Осенние грусти и радости».   В Перми А стафьев   В.П.   создал первую редакцию  одного из главных своих произведений  -   повесть  о любви во время войны «Пастух и пастушка».    23 декабря 1975 г. Астафьев   В.П.   получил  Государственную премию СССР за повести  «Кража», «Последний поклон», «Перевал» и  «Пастух   и пастушка». В 1976 году опубликована  книга « Царь - рыба », которая удостоена  Государственной премии СССР и переведена на  множество иностранн ых языков.  

