СООБЩЕНИЕ

В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступило предложение об установке памятника, посвященного участникам специальной военной операции, в сквере у памятника архитектуры «Дом чекистов».
Памятник представляет собой композицию, имеющую круговой обзор и состоящую из пяти фигур.  
Главная фигура основного фасада памятника представляет собой воина-знаменосеца с флагом Христа с текстом «Мы русские, с нами бог», расположенную на возвышенном условном архитектоне разрушенного Мариуполя.  
Боковые фигуры размещены на фрагментах разбитой вражеской техники стран НАТО. Одна фигура - оператор БПЛА, другая фигура – воин-освободитель с ребенком на руках.
Фигура второго фасада - женщина, которая олицетворяет собой жен и матерей солдат и офицеров. За ее спиной располагается флаг с большой буквой Z и слоганом «Своих не бросаем». Фигура стоит на возвышенном архитектоне в образе утеса с текстом «СВО. Специальная военная операция. 24 февраля 2022 г.» Высота фигуры композиции - 2,70 м. Общая высота композиции от плинта до верха – 7,20 м.
[bookmark: _GoBack]По периметру плинта изображены народно-полевые шевроны. 
Композиция выполняется в классической бронзе с внутренним стальным каркасом, устанавливается на гранитном плинте темно-красного цвета. 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, 
г. Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес: saprykina-ns@gorodperm.ru, dkmp@gorodperm.ru. 
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