СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения Общественным советом по топонимике при Главе города Перми поступили следующие инициативные предложения:
- Пермской региональной общественной организации военно-патриотический центр "Гроза" о присвоении новой улице, расположенной в Свердловском районе города Перми, наименования «Нины Ивониной»;
- муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 33» г. Перми о переименовании остановочного пункта общественного транспорта «Дом моделей» по ул. Н. Островского (в направлении из города) в «Гимназия 33»; 
- муниципального автономного учреждения дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа имени композитора Евгения Крылатова» об установке памятной плиты Крылатову Евгению Павловичу, композитору, пианисту, Народному артисту Российской Федерации в тематической зоне «Аллея Славы» на Аллее Доблести и Славы города Перми. Текст надписи на плите:
«Крылатов Евгений Павлович
(1934-2019)
композитор,создатель произведений,
вошедших в золотой фонд
отечественной киномузыки»
- Государственного краевого бюджетного учреждения «Пермский архив социально-политической истории» об установке мемориальной доски на фасаде здания № 23 по ул. Ленина в честь 200-летия посещения города Перми Императором Александром I.
Мемориальная доска выполняется из гранитной плиты с нанесенными изображениями: геральдическим двуглавым орлом – гербом Российской империи и монограммой Императора Александра I; и нанесенным текстом:
«Данный памятный знак
установлен в ознаменование
200-летия посещения
города Перми
[bookmark: _GoBack]Императором Всероссийским
Александром I-м Благословенным,
Победителем Наполеона.
***
Государь останавливался в этом здании
с 30 сентября по 3 октября 1824 года
во время своего путешествия
по российским губерниям»
Изображения и текст наносятся методом гравировки на камне с затиркой бронзой.
  Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул.Ленина, 27 или на электронный адрес: dkmp@gorodperm.ru.
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