СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие предложения: 
- о присвоении новой улице, расположенной в Мотовилихинском районе города Перми, наименования «Александра Городилова»;
- о присвоении новой улице, расположенной в Свердловском районе города Перми, наименования «Майора Глушкова»;
-  о присвоении новой улице, расположенной в Свердловском районе города Перми, наименования «Генерал-лейтенанта Богуславского»;
- об установке мемориальной доски Иконниковой Галине Федоровне на фасаде здания МАОУ «Лицей № 4» г. Перми, расположенного по адресу: г. Пермь, ул. Танкистов, 56.
Мемориальная доска выполняется из гранитной плиты размером 600*1000 мм. В левой части мемориальной доски размещен текст:
«НАРОДНЫЙ УЧИТЕЛЬ 
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ИКОННИКОВА 
ГАЛИНА
ФЕДОРОВНА
ОСНОВАТЕЛЬ МАОУ
«ЛИЦЕЙ № 4» Г. ПЕРМЬ
ДИРЕКТОР С 1983 ПО 2018 год» 
[bookmark: _GoBack]В правой части мемориальной доски расположен рельефный портрет Иконниковой Г.Ф. из бронзы. В нижней части мемориальной доски расположена бронзовая план с рельефной цитатой «Сердце отдаю детям». 
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614015, г.Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес dkmp@gorodperm.ru.                           
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