СООБЩЕНИЕ
	
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие инициативные предложения:
об увековечении памяти Чудинова Петра Константиновича, ученого палеогерпетолога, доктора биологических наук, путем присвоения его имени улице Сухобруса, расположенной в Дзержинском районе города Перми. Предлагаемое наименование улицы «Петра Чудинова»;
об увековечении памяти Преображенского Павла Ивановича, российского геолога, профессора Пермского университета, первооткрывателя одного из крупнейших в мире месторождений калийно-магниевых солей и первого в Приуральье промышленного месторождения нефти, путем присвоения его имени улице Лесозаводской, расположенной в Дзержинском районе города Перми. Предлагаемое наименование улицы «Павла Преображенского»;
об увековечении памяти Теплоухова Александра Ефимовича, основоположника русского лесоводства, собирателя уникальной коллекции растений путем присвоения его имени новой улице, расположенной в кадастровом квартале 59:01:4410204 в границах земельных участков с кадастровыми номерами 59:01:4410204:237, 59:011:4410204:230).  Предлагаемое наименование улицы «Александра Теплоухова»;
об увековечении памяти Серебренникова Николая Николаевича,  русского педагога и искусствоведа, собирателя основных коллекций Пермской художественной галереи, историка искусства Урала и Прикамья, основателя Ильинского районного краеведческого музея, путем присвоения его имени новой улице, расположенной в кадастровом квартале 59:01:4410204 в границах земельных участков с кадастровыми номерами 59:01:4410204:234, 59:01:4410204:236).  Предлагаемое наименование улицы «Николая Серебренникова»;
об увековечении памяти Живописцева Виктора Петровича, советского химика, доктора химических наук, профессора, заведующего кафедрой аналитической химии (1967–1989), ректора Пермского государственного университета (1970–1987), заслуженного деятеля науки РСФСР (1973), путем присвоения его имени новой улице, расположенной в кадастровом квартале 59:01:4410204. Предлагаемое наименование улицы «Виктора Живописцева»;
об увековечении памяти Максимовича Георгия Алексеевича, советского геолога, карстоведа, доктора геолого-минералогических наук, создателя Института карстоведения и спелеологии, основателя кафедры динамической геологии, проректора Пермского университета, почетного член Географического общества СССР, основателя научной школы в области карстоведения, путем его имени новой улице, расположенной в кадастровом квартале 59:011:4410204 в границах земельных участков с кадастровыми номерами 59:01:4410204:248, 59:01:4410204:232. Предлагаемое наименование улицы «Георгия Максимовича»;
переименовании остановочного пункта «Мясокомбинат» по улице Дзержинского (в оба направления) в «Микрорайон Заимка».
[bookmark: _GoBack]Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, 
г. Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес dkmp@gorodperm.ru. 
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