СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие инициативные предложения об установке памятных плит в тематической зоне «Аллея Славы» на Аллее Доблести и Славы города Перми:
в связи со 130-летием Быховского Абрама Исаевича, выдающегося директора Государственного союзного завода им. Молотова № 172, Героя Социалистического Труда. Предлагаемый текст надписи: «Быховский Абрам Исаевич (1895 - 1972) директор Государственного союзного завода имени Молотова, Герой Социалистического Труда»;
в связи со 115-летием со дня рождения Фарбера Леонида Яковлевича, выдающегося деятеля, внесшего значительный вклад в развитие кабельной промышленности СССР, кавалера Ордена Ленина, кавалера Трудового Красного Знамени. Предлагаемый текст надписи: «Фарбер Леонид Яковлевич (1910-1975) руководитель строительства и первый директор кабельной промышленности нашей страны завода «Камкабель»;
в связи со 100-летием со дня рождения Бобылева Ивана Тимофеевича, народного артиста СССР, лауреата Государственной премии РСФСР имени К.С. Станиславского, Почетного гражданина Пермской области. Предлагаемый текст надписи: «Бобылев Иван Тимофеевич (1925-2014) народный артист СССР, Почетный гражданин Пермской области, художественный руководитель Пермского академического театр драмы 
(1967-2004);
[bookmark: _GoBack]в связи со 100-летием со дня рождения Рудаковой Анны Яковлевны, кандидата медицинских наук, заслуженного врача РФ, Почетного гражданина Пермской области. Предлагаемый текст надписи: «Рудакова Анна Яковлевна (1925-2017) главный врач «Ордена «Знак Почета» Пермской областной клинической больницы (1967-1989), основатель региональной системы здравоохранения Прикамья второй половины XX века»;
в связи с 90-летием со дня рождения Воронова Георгия Анатольевича, заслуженного профессора Пермского государственного национального исследовательского университета, профессора, доктора географических наук, заслуженного эколога Российской Федерации. Предлагаемый текст надписи: «Воронов Георгий Анатольевич (1935-2023) профессор, доктор географических наук, заслуженный эколог РФ, создатель заповедников «Басеги» и «Вишерский».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес dkmp@perm.permkrai.ru.
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