СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства на территории города Перми департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие инициативные предложения:
об установке памятной плиты в тематической зоне «Аллея Славы» 
Аллеи Доблести и Славы города Перми в связи с 70-летием со дня рождения Панфилова Евгения Алексеевича, российскому хореографу, создателю театров «Балет Евгения Панфилова», «Балет Толстых» и «Бойцовский клуб»;
[bookmark: _GoBack]о присвоении остановочным пунктам «Площадь Карла Маркса», расположенным по ул. Сибирская, Белинского, Чернышевского (в обоих направлениях) наименования «Город трудовой доблести».
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данному предложению в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес dkmp@perm.permkrai.ru.
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