СООБЩЕНИЕ
В целях привлечения внимания жителей города Перми к вопросам наименования городских объектов и установки объектов монументального искусства департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми сообщает, что для рассмотрения на Общественном совете по топонимике при Главе города Перми поступили следующие инициативные предложения:
о переименовании остановочного пункта «улица Харьковская», расположенного по ул. Огородникова в Мотовилихинском районе города Перми, в «улица Магнитогорская»;
[bookmark: _GoBack]о присвоении скверу, рассположенному на нижней части набережной реки Камы от Речного вокзала до грузового порта (включая откосы до отвода железной дороги), наименования «Сквер Урал-Грейт»;
об установке памятника, посвященного эвакуации детей из города Ленинграда в город Молотов в 1941-1943 г.г.
Место установки памятника: набережная реки Кама на земельном участке с кадастровым номером 59:01:4418025:31 в Ленинском районе города Перми.
Памятник состоит из установленной на постаменте плиты, имеющей стилизованный силуэт речного колесного судна, длиной 9,41 м., высотой 
3,7 м. и шириной основания 0,88 м. На лицевой стороне плиты в центре размещается изображение судового гребного колеса, в котором использовано оригинальное ограждение кожуха гребного колеса, пятиконечной звездой, поднятое с затонувшего на реке Сылва парохода «Вера Фигнер», непосредственно принимавшего участие в эвакуации ленинградских детей, а также информация об этом судне и эвакуации ленинградцев в Молотовскую область. На обратной стороне плиты размещена схема эвакуации из Ленинграда в Молотов водным путем в годы Великой Отечественной войны. 
На лицевой стороне памятника в левой части размещен текст:
Посвящается мужеству и самоотверженному труду
всех участников масштабной эвакуации 1941-1943 годов
из осажденного Ленинграда
в город Молотов и Молотовскую область
в том числе силами Камского речного пароходства.

С благодарной памятью к Прикамью, 
спасшему тысячи жизней
в годы Великой Отечественной войны.

На лицевой стороне памятника в правой части размещен текст:
Нас, как детей, укачивала Кама.
И снились нам безоблачные сны:
То школьный двор, то ласковая мама,
Не тронутая снегом седины.
… Былое реже видится с годами.
Жизнь как река широкая, течет.
Плывет все дальше медленно по Каме
Мой госпитальный белый пароход.
								      Николай Домовитов 
Материал постамента и плиты – балтийский гранит и индийский красный гранит.
Жители города Перми, организации и иные заинтересованные лица могут направлять мнения по данным предложениям в департамент культуры и молодежной политики администрации города Перми по адресу: 614000, г.Пермь, ул. Ленина, 27 или на электронный адрес dkmp@perm.permkrai.ru в течение 20 календарных дней с даты опубликования данного сообщения.
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