ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации города Перми
«Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом города Перми»

Проект постановления администрации города Перми «Об утверждении муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом города Перми» (далее - Программа) разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Перми, решением Пермской городской Думы от 28.08.2007 № 185 «Об утверждении Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Перми», постановлением администрации города Перми от 25.09.2013 № 781 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке муниципальных программ, их формирования и реализации», распоряжением администрации города Перми от 19.07.2018 № 79 «Об утверждении Перечня муниципальных программ города Перми» (в ред. от 04.06.2020), методическими указаниями по разработке и реализации муниципальных программ.
Основными положениями бюджетной и налоговой политики города Перми определено максимально эффективное использование и управление имущественным ресурсом в условиях объективного снижения неналоговых поступлений в бюджет города Перми, путем реализацией непрофильного имущества, не востребованного для выполнения полномочий городского округа и сокращения задолженности по администрируемым неналоговым платежам. В условиях нестабильной экономической ситуации существует риск поступления доходов от реализации и использования имущества в доход бюджета города Перми в размере меньше утвержденного планового задания. 
Мероприятия Программы разработаны в соответствии с полномочиями департамента имущественных отношений, исполнение мероприятий Программы должно привести к оптимизации затрат на содержание имущественного комплекса и к максимально эффективному использованию муниципального имущества, что позволит обеспечить доходную часть бюджета города
Финансирование мероприятий Программы будет осуществляться за счет средств городского бюджета: 
2022 год – 98405,5 тыс.руб., в т.ч. по подпрограмме 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» - 4509,1 тыс.руб., по подпрограмме 1.2 «Содержание муниципального имущества» - 93896,4 тыс.руб.;
2023 год – 97187,9 тыс.руб., в т.ч. по подпрограмме 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» - 3291,5 тыс.руб., по подпрограмме 1.2 «Содержание муниципального имущества» - 93896,4 тыс.руб.;   
2024 год – 97457,6 тыс.руб., в т.ч. по подпрограмме 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» - 3561,2 тыс.руб., по подпрограмме 1.2 «Содержание муниципального имущества» - 93896,4 тыс.руб.;
2025 год – 97146,3 тыс.руб., в т.ч. по подпрограмме 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» - 3249,9 тыс.руб., по подпрограмме 1.2 «Содержание муниципального имущества» - 93896,4 тыс.руб.
2026 год – 96855,3 тыс.руб., в т.ч. по подпрограмме 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» - 2958,9 тыс.руб., по подпрограмме 1.2 «Содержание муниципального имущества» - 93896,4 тыс.руб.

В рамках мероприятий подпрограммы 1.1 «Распоряжение муниципальным имуществом» реализуется задача по оптимизации структуры и формированию оптимального состава муниципального имущества, которая включает комплекс мероприятий, направленных на осуществление полномочий собственника муниципального имущества города Перми в порядке, предусмотренном действующим законодательством.  
По мероприятию «Реализация мероприятий в сфере управления и распоряжения муниципальным имуществом, обеспечение правовой защиты муниципального имущества» запланированы расходы в размере  2022 году –3960,9 тыс.руб., в 2023 году – 2743,3 тыс.руб., в 2024 году – 2803,0 тыс.руб., в 2025 году – 2701,7 тыс.руб., в 2026 году – 2410,7тыс.руб.
В 2022 году планируется провести оценку недвижимого муниципального имущества для определения рыночной стоимости объекта в количестве 41 ед., оценку рыночной стоимости арендной платы муниципального имущества - 55 ед., оценку 5 долей муниципального образования город Пермь в праве общей долевой собственности на земельный участок, оценку рыночной стоимости объектов недвижимости, находящихся в муниципальной казне без стоимости - 131 ед., оценку 1 объекта (планируемого к передаче в концессию) для определения рыночной величины концессионной платы за использование объекта недвижимого имущества, оценку рыночной стоимости 127 земельных участков и ежегодной арендной платы за земельные участки, кадастровые работы по координированию и привязке к земельному участку отдельно стоящих зданий в  количестве 20 ед., изготовить 2 технических планов, получить 11 справок о средней стоимости юридических услуг, провести 8 экспертиз в рамках защиты имущественных интересов муниципального образования 
г. Пермь МО. 
В рамках мероприятия «Организация ведения реестра муниципального имущества города Перми» запланировано сопровождение программного комплекса для учета земельных и имущественных отношений в «Автоматизированной информационной системе управления муниципальным имуществом – SAUMI», обеспечивающее ведение реестра муниципального имущества города Перми в 2022 -2026 года в размере 548,2 тыс.руб. по годам соответственно и проведение аттестации муниципальной информационной системы SAUMI, в части защиты государственной информации в 2024 году в размере 210,0 тыс.руб. (1 раз в 3 года).

[bookmark: _GoBack]В рамках мероприятий подпрограммы 1.2 «Содержание муниципального имущества» реализуется задача по обеспечению содержания имущества муниципальной казны и оптимизации расходов на содержание муниципального имущества, которая включает комплекс мероприятий, направленных на обеспечение содержания и обслуживания нежилого муниципального фонда и обеспечение деятельности МКУ «СМИ».
Основные мероприятия подпрограммы:
- «Реализация мероприятий по содержанию и обслуживанию нежилого муниципального фонда» с объемом финансирования в 2022 - 2026 годах по 47058,200 тыс.руб. соответственно по годам. 
По данному мероприятию в 2022 году планируются расходы на оплату коммунальных услуг в размере 19 099,4 тыс.руб., на обеспечение содержания и обслуживания нежилого муниципального фонда в размере 27958,8 тыс.руб., которые включают в себя возмещение расходов за содержание и текущий ремонт общедомового имущества в многоквартирных домах ТСЖ, УК, ЖСК и т.п., расходы по содержанию пустующих объектов нежилого муниципального фонда (далее ОНМФ), услуги на оказание постовой и пультовой охране на ОНМФ, изготовление технических паспортов и планов. 
- «Реализация мероприятий по приведению в нормативное состояние объектов нежилого муниципального фонда (далее – ОНМФ)»
По данному мероприятию планируются расходы на проведение капитального ремонта защитных сооружений гражданской обороны в 2022 - 2026 годах по 11150,0 тыс.руб. соответственно по годам.
- «Обеспечение деятельности (оказание услуг) подведомственных учреждений, в том числе на предоставление муниципальным бюджетным и автономным учреждениям субсидий» с объемом финансирования в 2022 – 2026 годах по 35688,2 тыс.руб. соответственно по годам.

Правовыми основаниями разработки Программы являются:
- решение Пермской городской Думы от 12.09.2006 № 210 «О департаменте имущественных отношений администрации города Перми и департаменте земельных отношений администрации города Перми»;
- решение Пермской городской Думы от 20.11.2012 № 256 «Об утверждении положения о приватизации муниципального имущества города Перми»;
- решение Пермской городской Думы  от 17.04.2007 № 78 «Об утверждении Положения об управлении имуществом муниципальной казны города Перми»;
- решение Пермской городской Думы от 17.12.2019 № 300 (ред. от 27.10.2020) «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества города Перми на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов»;
- расходное обязательство Пермского городского округа по выполнению функций собственника муниципального имущества в рамках осуществления полномочий по владению, пользованию и распоряжению муниципальным имуществом города Перми, установленное постановлением администрации города Перми от 05.12.2011 № 805;
- постановление администрации города Перми от 30.11.2011 № 788 «О создании муниципального казенного учреждения «Содержание муниципального имущества путем изменения типа существующего муниципального учреждения «Содержание муниципального имущества».

Показателем конечного результата цели Программы является «Объем неналоговых доходов бюджета города Перми». Значение показателя на 2022-2026 годы установлено на основании утвержденного бюджетного задания на очередной финансовый год и плановый период.

Показателями конечного результата Программы являются:
«Доля имущества, находящегося в реестре муниципального имущества города Перми, соответствующего требованиям статьи 50 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от имущества, находящегося в реестре муниципального имущества города Перми» - значение показателя на 2022-2026 годы установлено исходя из фактических значений по состоянию на 01.07.2021 года.
«Объем задолженности в бюджет города Перми по арендной плате за имущество (без учета пени и штрафов)» - значение показателя объем задолженности по арендной плате по договорам аренды муниципального имущества на 2022-2026 годы установлено исходя из фактических значений по состоянию на 01.07.2021 года, со снижением на 15% ежегодно. 
«Доля объектов, прошедших государственную регистрацию прав собственности, в составе казны муниципального образования город Пермь (без учета жилищного фонда) от общего количества объектов, находящихся в казне муниципального образования город Пермь (без учета жилищного фонда)» - значение показателя на 2022-2026 годы установлено исходя из фактических значений по состоянию на 01.07.2021 года.
Показатель «Снижение площади пустующих помещений, находящихся в составе имущества муниципальной казны более 1 года на 15% ежегодно» - значение показателя на 2021 год установлено исходя из фактических значений по состоянию на 01.01.2021 года, с последующим снижением ежегодно на 15%. 
 «Доля должников, охваченных мероприятиями по взысканию задолженности, от общего количества должников» -  установлено максимально возможное значение показателя -100%.
«Доля выполненных целевых показателей эффективности работы муниципального образования город Пермь в сфере имущественных отношений, утвержденных распоряжением губернатора Пермского края». Значения показателя установлены на 2022 и 2023 годы в соответствии с распоряжением Губернатора Пермского края от 30.10.2017 № 246-р. 
«Доля объектов, приведенных в нормативное состояние, от общего количества объектов, требующих приведения в нормативное состояние, по титульному списку МКУ «СМИ» - установлено максимально возможное значение показателя -100%.
«Выполнение отраслевых показателей деятельности учреждения» - установлено максимально возможное значение показателя – 40 баллов.
 «Процент снижения расходов на содержание и обслуживание объектов нежилого муниципального фонда» - установлен с ежегодным снижением на 10%.
Расчет значений показателей конечного результата программы на 2022-2026 годы представлен в приложении.
Проект документа не является документом стратегического планирования, поэтому не требуется проведение общественного обсуждения.
Проекты муниципальных программ являются нормативными, но в силу п.1.3 Положения о порядке проведения антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов в администрации города Перми, утвержденного постановлением администрации города Перми от 01.02.2010 № 24, не подлежат антикоррупционной экспертизе.
В соответствии с постановлением администрации города Перми от 25.12.2014 № 1041 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности, и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности» проведение оценки регулирующего воздействия не требуется.

Начальник департамента
имущественных отношений
администрации города Перми                                                     М.Ю. Берников
