512. Департамент имущественных отношений администрации города Перми уведомляет, что в отношении ранее учтенных объектов недвижимости:
- помещение нежилое, гаражный бокс, с кадастровым номером 59:01:4311741:7819, площадью 22,6 кв.м., местоположением: Пермский край, г.Пермь, Мотовилихинский район, ул Юрша 1а, ГСК 79 бокс В 4-14 в качестве правообладателя, владеющего данным Объектам на праве собственности, выявлен Пыткин Александр Николаевич, в соответствии с частью 11 ст.69.1 Закона № 218-ФЗ лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в течение тридцати дней со дня получения проекта распоряжения в письменной форме почтовым отправлением по адресу: 614000, Пермь, ул. Сибирская, д. 14, или в форме электронного документа на адрес электронной почты: dio@gorodperm.ru с пометкой «правообладатель», возражения относительно сведений о выявленном правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в проекте распоряжения, с приложением обосновывающих такие возражения документов, что Пыткин А.Н. не является правообладателем указанного объекта недвижимости. (дата размещения – 04.12.2023 г.)
[bookmark: _GoBack]513. Департамент имущественных отношений администрации города Перми уведомляет, что в отношении ранее учтенных объектов недвижимости:
- помещение нежилое, гаражный бокс, с кадастровым номером 59:01:4311741:7796, площадью 22,1 кв.м., местоположением: Пермский край, г.Пермь, Мотовилихинский район, ул Юрша 1а, ГСК 79 бокс В 2-29 в качестве правообладателя, владеющего данным Объектам на праве собственности, выявлена Волохина Эльвира Владиленовна, в соответствии с частью 11 ст.69.1 Закона № 218-ФЗ лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в течение тридцати дней со дня получения проекта распоряжения в письменной форме почтовым отправлением по адресу: 614000, Пермь, ул. Сибирская, д. 14, или в форме электронного документа на адрес электронной почты: dio@gorodperm.ru с пометкой «правообладатель», возражения относительно сведений о выявленном правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанного в проекте распоряжения, с приложением обосновывающих такие возражения документов, что Волохина Э.В. не является правообладателем указанного объекта недвижимости. (дата размещения – 04.12.2023 г.)
