Управление капитального строительства администрации города Перми

ДОКЛАД ОБ АНТИМОНОПОЛЬНОМ КОМПЛАЕНСЕ ЗА 2023 ГОД

I. Общие положения.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258 «Об утверждении методических рекомендаций по созданию 
и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», приказа начальника управления капитального строительства администрации города Перми от 26 октября 2021 г. № 059-34-01-08-53 
«Об утверждении Положения об организации в управлении капитального строительства администрации города Перми системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)» в целях принятия мер, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, управление капитального строительства администрации города Перми (далее - Управление) реализует систему мер по внутреннему обеспечению соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в органах местного самоуправления.
К целям и задачам антимонопольного комплаенса относятся: 
- обеспечение соответствия деятельности Управления требованиям антимонопольного законодательства;
- профилактика нарушений требований антимонопольного законодательства;
- выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства;
- управление рисками нарушения антимонопольного законодательства;
- контроль за соответствием деятельности Управления требованиям антимонопольного законодательства;
- оценка эффективности функционирования в Управлении антимонопольного комплаенса.

II. О результатах проведенной оценки рисков нарушений антимонопольного
законодательства

В Управлении проведена оценка рисков нарушений антимонопольного законодательства с учетом следующих показателей:
а) отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества
к деятельности Управления по развитию конкуренции;
б) выдача Управлению предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства;
в) направление информации в контрольный департамент администрации города Перми для рассмотрения и привлечения к административной ответственности в виде наложения штрафа на должностных лиц или в виде их дисквалификации.
Информация о результатах проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2023 году:
- в антимонопольный орган на действия Управления жалоб не поступало;
- антимонопольным органом в отношении Управления не возбуждались дела 
о нарушении антимонопольного законодательства;
- предписания, предупреждения, предостережения, направленные антимонопольным органом в отношении действий Управления отсутствуют;
	- судебные акты о признании действий (решений) Управления незаконными, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют.
В соответствии с Положением об антимонопольном комплаенсе уровень рисков нарушения антимонопольного законодательства в Управлении оценивается как низкий.

III. Об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства

Приказом начальника Управления от 12 апреля 2022 г. № 059-34-01-08-16 «Об утверждении плана мероприятий («дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в управлении капитального строительства администрации города Перми» утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (далее – дорожная карта).
Во исполнение указанного приказа в Управлении осуществляется:
анализ действующих нормативных правовых актов по направлению деятельности;
мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;
разработка и утверждение плана мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
Так же в целях принятия мер, направленных на совершенствование организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства в Управлении, уполномоченным подразделением проводятся консультации работников Управления по вопросам, связанным с антимонопольным комплаенсом.

IV. О достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного
комплаенса

При оценке эффективности деятельности Управления по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства используется Методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса, утвержденная приказом Федеральной антимонопольной службы 
№ 1034/22 от 27 декабря 2022г. 
В 2023 году достигнуты следующие ключевые показатели эффективности
антимонопольного комплаенса:
[bookmark: _Hlk158283301]- коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства Управлением – 1;
[bookmark: _Hlk158283423]- коэффициент эффективности выявления рисков нарушения антимонопольного законодательства – 1;
- коэффициент эффективности выявления нарушений антимонопольного законодательства в нормативно-правовых актах Управления – 1;
- доля сотрудников Управления, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу – 1.
На основании изложенного разработанные и реализуемые в Управлении мероприятия по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства являются эффективными, ключевые показатели эффективности реализации антимонопольного комплаенса достигнуты.
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