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УТВЕРЖДЕН
комиссией по оценке эффективности организации и функционирования антимонопольного комплаенса в комитете по физической культуре и спорту администрации города Перми 
от «07» февраля 2025 г.


Доклад об антимонопольном комплаенсе за 2024 год

I. Общие положения.

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г. № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», распоряжение Правительства Российской Федерации от 02 сентября 2021 № 2424-р «Об утверждении Национального плана («дорожной карты») развития конкуренции в Российской Федерации на 2021 - 2025 годы» в целях принятия мер, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в деятельности комитета по физической культуре и спорту администрации города Перми (далее - Комитет) Комитет реализует систему мер по внутреннему обеспечению соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) в органах местного самоуправления.
[bookmark: _Hlk127300755][bookmark: _Hlk127295707]В силу пунктов 2.1, 2.2 Положения об организации в Комитете системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) (далее - Положение), утвержденного приказом председателя комитета по физической культуре и спорту администрации города Перми от 13 декабря 2021 г. № 059-15-03-343 «О внедрении антимонопольного комплаенса в комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми» (далее - приказ) к целям и задачам Комитета относятся:
-	обеспечение соответствия деятельности Комитета требованиям антимонопольного законодательства; 
-	профилактика нарушений требований антимонопольного законодательства в деятельности Комитета; 
-	выявление рисков нарушения антимонопольного законодательства в Комитете; 
-	управление рисками нарушения антимонопольного законодательства в Комитете; 
-	контроль за соответствием деятельности Комитета требованиям антимонопольного законодательства; 
-	оценка эффективности функционирования в Комитете антимонопольного комплаенса.
В Комитете осуществлен комплекс мероприятий по выявлению рисков нарушения антимонопольного законодательства со стороны Комитета, а именно:
а) проведен анализ выявленных нарушений антимонопольного законодательства в деятельности Комитета за 2024 год (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел);
б) проведен анализ правовых актов Комитета;
в) проведен анализ проектов правовых актов Комитета;
г) на постоянной основе проводится мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства;
д) систематически проводится оценка эффективности разработанных и реализуемых мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства.
В Комитете проанализированы риски нарушения антимонопольного законодательства при осуществлении правоприменения в отделах Комитета, проведена оценка рисков нарушении Комитетом антимонопольного законодательства.

II. О результатах проведенной оценки рисков нарушений антимонопольного законодательства 

В Комитете проведена оценка таких рисков с учетом следующих показателей:
а) отрицательное влияние на отношение институтов гражданского общества к деятельности Комитета;
б) выдача предупреждения о прекращении действий (бездействия), которые содержат признаки нарушения Федерального закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
в) возбуждение дела о нарушении антимонопольного законодательства;
г) привлечение к административной ответственности в виде наложения штрафов на должностных лиц или в виде их дисквалификации.
Информация о результатах проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства в 2024 году:
-	в антимонопольный орган на действия Комитета жалоб не поступало;
-	антимонопольным органом в отношении Комитета не возбуждались дела о нарушении антимонопольного законодательства;
- предписания Комитету антимонопольным органом в отношении действий Комитета при осуществлении конкурентных закупок не выдавались;
-	выданные антимонопольным органом Комитету предупреждения о прекращении действий (бездействия), об отмене или изменении актов, которые содержат признаки нарушения антимонопольного законодательства, либо об устранении причин и условий, способствовавших возникновению такого нарушения, и о принятии мер по устранению последствий такого нарушения, отсутствуют;
-	направленные антимонопольным органом Комитету предостережения о недопустимости совершения действий, которые могут привести к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
-	судебные акты о признании действий (решений) Комитета незаконными, которые привели к нарушению антимонопольного законодательства, отсутствуют;
-	предложения по включению в проекты нормативных правовых актов каких-либо правил, регулирующих отношения в сфере антимонопольного законодательства, не направлялись.
В соответствии с Положением об организации в Комитете системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс) уровень рисков нарушения антимонопольного законодательства в Комитете оценивается как низкий.

III. Об исполнении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства 

Приказом председателя комитета по физической культуре и спорту администрации города Перми от 11 апреля 2022 г. № 059-15-03-97 «Об утверждении карты рисков нарушения антимонопольного законодательства и плана мероприятий («дорожной карты») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства в комитете по физической культуре и спорту администрации города Перми» утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (далее – дорожная карта). 
В соответствии с дорожной картой осуществляется постоянный мониторинг и анализ практики применения антимонопольного законодательства, что приводит к повышению уровня квалификации должностных лиц, повышению эффективности процесса управления,
Так же в целях принятия мер, направленных на совершенствование организации системы внутреннего обеспечения требованиям антимонопольного законодательства в Комитете, уполномоченным подразделением проводятся консультации работников Комитета по вопросам, связанным с антимонопольным комплаенсом.

IV. О достижении ключевых показателей эффективности антимонопольного комплаенса

При оценке эффективности деятельности Комитета по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства используется Методика расчета ключевых показателей эффективности функционирования в федеральном органе исполнительной власти антимонопольного комплаенса, утвержденная приказом Федеральной антимонопольной службы № 1034/22 от 27 декабря 2022 г.
В 2024 году достигнуты следующие ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса:
-	коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства Комитетом – 0;
-	доля проектов правовых актов Комитета, регулирующих сферу деятельности комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - 0;
-	доля правовых актов Комитета, регулирующих сферу деятельности комитета, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства - 0;
-	доля сотрудников Комитета, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу - 1.
С учетом изложенного, предлагаем считать систему внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности Комитета (антимонопольного комплаенса) эффективной.


ПРОТОКОЛ
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ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИССИИ:
Сапегин С.В.

РАССМОТРЕНО: 
членами комиссии в составе: Обуховой Т.А., Патокиным А.С.

ДОКЛАДЧИК:
Патокин А.С.

ПОВЕСТКА СОВЕЩАНИЯ:
Рассмотрение доклада об антимонопольном комплаенсе за 2024 год

РЕШИЛИ:
Утвердить доклад об антимонопольном комплаенсе за 2024 год.

Приложение: доклад об антимонопольном комплаенсе за 2024 год.

Проголосовали «ЗА» - 3 человека
Проголосовали «ПРОТИВ» - 0 человек
Проголосовали «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0 человек


Председатель комиссии                                                                                                С.В. Сапегин

Протокол вел                                                                                                                 А.С. Патокин 



[bookmark: _GoBack]
