Перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги «Признание нуждающимися в улучшении жилищных условий молодых семей, желающих принять участие в реализации мероприятий по обеспечению жильем»

заявление установленной формы;
заявление установленной формы о цели использования социальной; 
заявление-пояснение (с места регистрации по месту жительства члена(ов) молодой семьи на момент подачи документов) установленной формы;
заявление-пояснение (с места регистрации по месту жительства члена(ов) молодой семьи на дату заключения договора на получение ипотечного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома – заполняется при наличии указанного кредита, займа) установленной формы;
копии документов, удостоверяющих личность каждого члена семьи; 
копии свидетельств о рождении детей для лиц, имеющих несовершеннолетних детей, выданных компетентным органом иностранного государства (предоставляются с копиями их нотариально удостоверенного перевода на русский язык);
копии документов о заключении (расторжении) брака заявителя, выданных компетентным органом иностранного государства (предоставляются с копией их нотариально удостоверенного перевода на русский язык);
копия паспорта или иного документа, удостоверяющего личность представителя заявителя (за исключением обращения за предоставлением муниципальной услуги посредством Единого портала), при обращении за предоставлением муниципальной услуги представителя заявителя;
документ, подтверждающий полномочия представителя заявителя 
(при обращении за предоставлением муниципальной услуги представителя заявителя);
копии документов, подтверждающих право пользования жилым помещением, занимаемым членами молодой семьи (договор, ордер, решение о предоставлении жилого помещения, судебное решение о вселении и т.п.) (молодые семьи, улучшившие свои жилищные условия посредством приобретения (строительства) жилого помещения с использованием средств, полученных по жилищному кредиту, в том числе ипотечному, или жилищному займу, представляют указанные документы с места постоянного проживания на дату подачи заявления на предоставление муниципальной услуги и с места постоянного проживания на дату заключения договора на получение ипотечного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа для приобретения жилого помещения или строительства индивидуального жилого дома);
копии правоустанавливающих документов на объекты недвижимости, права на которые не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости;
копия заверенной организацией технической инвентаризации выписки из технического паспорта с поэтажным планом (при наличии) и экспликацией жилых помещений, занимаемых членами молодой семьи;
справка об отсутствии права собственности на жилое помещение, выданная органом, осуществляющим технический учет и техническую инвентаризацию жилищного фонда субъекта Российской Федерации, в котором проживали гражданин и члены его семьи до 30 января 1998 г.
Документы, представляемые заявителем самостоятельно в отдельных случаях:
если молодая семья ведет раздельное хозяйство с членами семьи на совместно занимаемой жилой площади, молодая семья представляет копию документа о порядке пользования жилым помещением (договора, соглашения или иного документа), составленного в установленном законодательством порядке;
члены молодой семьи, имеющие в составе семьи больного, страдающего тяжелой формой хронического заболевания, при котором совместное проживание с ним в одной квартире невозможно, представляют копию документа, подтверждающего наличие тяжелой формы хронического заболевания в соответствии с Перечнем тяжелых форм хронических заболеваний, при которых невозможно совместное проживание граждан в одной квартире, утвержденным приказом Минздрава России от 29 ноября 2012 г. № 987н.

