ИНФОРМАЦИЯ О РАСПРЕДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
[bookmark: _GoBack]Процедура распределения земельных участков, включенных 
в перечень, между военнослужащими и членами их семей, поставленными на учет в целях предоставления земельных участков, состоится 
10 июня 2024 года в 10.00 часов по адресу: г. Пермь, ул. Ленина 23, зал 1 (администрация города Перми).
Обращаем Ваше внимание, что информация о номерах военнослужащих                      и членах их семей, которые будут принимать участие в процедуре распределения земельных участков, будет размещена на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.gorodperm.ru) в разделе «Деятельность/Социальная сфера/Социальная политика/Земля для участников СВО». 
Вышеуказанная информация будет размещена в течение 3 рабочих дней, предшествующих дню заседания Комиссии по распределению земельных участков.
Распределение будет проводиться в отношении 23 земельных участков, расположенных на территории микрорайона Верхнее Васильево в Орджоникидзевском районе города Перми. Размер вышеуказанных земельных участков составляет от 585 кв.м. до 665 кв.м. Вид разрешенного использования данных земельных участков –для индивидуального жилищного строительства. 
Имеется техническая возможность подключения земельных участков к сетям электроснабжения и сетям газоснабжения. 
Заявку на технологическое присоединение к электросетям возможно подать в ООО «Энергосервис Звездного» по адресу: 614575, Пермский край, пос. Звездный, ул. Ленина, 12а, e-mail: es_zvezdn@inbox.ru либо через личный кабинет портала электросетевых услуг компаний «Россети» на сайте: https://www.zvezdnyenergo.ru 
Заявку на подключение (технологическое присоединение) 
к газораспределительным сетям необходимо направить в Пермский филиал 
АО «Газпром газораспределение Пермь» почтой по адресу: 614107, г. Пермь, 
ул. Уральская, д. 104, либо на электронную почту post@pf.ugaz.ru, либо через Единый центр предоставления услуг по адресу: г. Пермь, ул. Уральская, д. 104, каб. 101/.
Мероприятия по обеспечению водоснабжением и водоотведением будут включены в Программу комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры города Перми на период до 2034 года в рамках муниципального контракта от 13.10.2023 № 2.
Характеристики земельных участков указаны в перечне (прилагается).
Военнослужащие и члены их семей, не желающие приобрести земельный участок из опубликованного Перечня, в соответствии с Постановлением администрации города Перми от 28.02.2024 № 148 «Об утверждении Порядка предоставления земельных участков военнослужащим, лицам, заключившим контракт о пребывании в добровольческом формировании, содействующем выполнения задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, лицам, проходившим службу в  войсках национальной гвардии Российской Федерации, и членам их семей в собственность бесплатно»                                            (далее – Постановление № 148) должны отказаться от участия в процедуре распределения земельных участков.
Военнослужащие и члены их семей, отказавшиеся от участия в жеребьевке, сохраняют очередность в Реестре и могут участвовать в следующих процедурах распределения земельных участков.
Окончание срока приема заявлений об отказе от участия в жеребьевке                   по распределению земельных участков – 04 июня 2024 года до 13:00 час. (приемное время: понедельник, вторник, среда, четверг с 14:00 до 17:00; пятница с 14:00 до 16:00).
Прием граждан осуществляется по предварительной записи                              по тел. 236-09-79, 236-12-75, 236-12-09 (департамент социальной политики администрации города Перми) либо по электронной почте zemlyasvo@mail.ru
Заявление от военнослужащих и членов их семей об отказе от участия                     в процедуре распределения земельных участков оформляется в соответствии с Постановлением № 148 и подается в департамент социальной политики администрации города Перми по адресу: г. Пермь, ул. Газеты Звезда, 9.
Распределение земельных участков будет проходить 10 июня 2024 года в соответствии с очередностью, установленной в Реестре, между военнослужащими и членами их семей, не направившими заявление об отказе                     от участия в процедуре распределения земельных участков.

Справочно:
В случае если военнослужащие и члены их семей отказались два раза                        от участия в процедуре жеребьевки либо от земельного участка после процедуры жеребьевки, тогда им присваивается новый порядковый номер в конце очереди.






