СООБЩЕНИЕ 
о принятом решении об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества для муниципальных нужд

В соответствии с подпунктом 1 пункта 4 статьи 56.12 Земельного кодекса Российской Федерации Министерство по управлению имуществом 
и градостроительной деятельности Пермского края (далее – Министерство) сообщает о принятом решении об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества для муниципальных нужд.
[bookmark: _GoBack]Согласно приказу Министерства от 29 июля 2025 г. 
№ 31-02-1-4-2158 «Об изъятии земельного участка и расположенного на нем объекта недвижимого имущества для муниципальных нужд» (далее – Приказ) принято решение об изъятии земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410851:233, площадью 29 кв.м, и расположенного на нем объекта недвижимого имущества с кадастровым номером 59:01:4410723:170, площадью 25,7 кв.м, в целях реализации договора о комплексном развитии территории жилой застройки, ограниченной по ул. Льва Толстого, ул. Нытвенская, ул. Танкистов, ул. Стахановская в Индустриальном районе города Перми от 21 января 2025 г. № 31-05-3-8-2.
 Приказ опубликован:
в «Бюллетене законов Пермского края, правовых актов губернатора Пермского края, Правительства Пермского края, исполнительных органов государственной власти Пермского края» от 4 августа 2025 г. №30 (876);
в «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь» от 8 августа 2025 г. № 58;
на официальном сайте муниципального образования город Пермь https://www.gorodperm.ru/actions/blagoustroyasto/townservman/reshenia/ 5 августа 2025 г.
на официальном сайте Министерства по управлению имуществом 
и градостроительной деятельности Пермского края https://migd.permkrai.ru/dokumenty/335390  11 августа 2025 г.
Приказ вступает в силу со дня официального опубликования 
с 4 августа 2025 года.  
