Департамент имущественных отношений администрации города Перми

ПРОТОКОЛ

комиссии по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь 

г. Пермь
                                                                                                                         10.03.2023
Комиссия по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь, утвержденная приказом начальника департамента имущественных отношений администрации города Перми от 22.08.2022 № 059-19-01-11-113, в составе:
Хаткевича А.А., начальника департамента;

Соснина А.В., заместителя начальника департамента-начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом;
Меденниковой С.В., заместителя начальника управления - начальника отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;
Доценко Е.В., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным
имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Нестеровой М.С., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;  

Селезневой Е.Ю., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом              
          
установила:
1. На участие в аукционе в электронной форме по продаже муниципального имущества, назначенном на 14.03.2023: 

по лоту № 1 – 
Нежилое административное здание площадью 447,0 кв. м (кадастровый номер: 59:01:3812288:27), количество этажей 2 (в том числе подземных 0), с земельным участком площадью 1 185 +/-7 кв. м (кадастровый номер 59:01:3812288:2), категория земель: земли населенных пунктов, виды разрешенного использования: отдельно стоящие и встроенно-пристроенные объекты капитального строительства нежилого назначения на нижних этажах, по адресу: г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Домостроительная, д. 4. Здание пустует (техническое состояние здания – аварийное).
Заявки не поступили.

Комиссия решила: 

1. признать аукцион несостоявшимся по лоту № 1 в связи с тем, что на участие в аукционе по данному лоту не поступило ни одной заявки.

Члены комиссии:
 А.А. Хаткевич

 
 А.В. Соснин



 С.В. Меденникова
Е.В. Доценко
М.С. Нестерова

Е.Ю. Селезнева
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