Департамент имущественных отношений администрации города Перми

ПРОТОКОЛ

комиссии по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь 

г. Пермь
                                                                                                                           10.07.2023
Комиссия по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь, утвержденная приказом начальника департамента имущественных отношений администрации города Перми от 22.08.2022 № 059-19-01-11-113, в составе:
Хаткевича А.А., начальника департамента;
Соснина А.В., заместителя начальника департамента - начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом;
Меденниковой С.В., заместителя начальника управления - начальника отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;
Доценко Е.В., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным
имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Нестеровой М.С., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;  

Селезневой Е.Ю., главного специалиста отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом              
          
установила:
1. На участие в аукционе в электронной форме по продаже муниципального имущества, назначенном на 13.07.2023: 

по лоту № 1 – 
Нежилые помещения площадью 37,7 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:744) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 2 – 

Нежилые помещения площадью 37,3 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:749) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 3 – 

Нежилые помещения площадью 31,2 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:746) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 4 – 

Нежилые помещения площадью 18,2 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:743) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.
по лоту № 5 – 

Нежилые помещения площадью 16,3 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:745) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.
по лоту № 6 – 

Нежилые помещения площадью 14,3 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:742) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Поступила 1 заявка:

1. Безматерных Илья Вячеславович (заявка № 1684).
по лоту № 7 – 

Нежилые помещения площадью 9,1 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:747) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.
по лоту № 8 – 

Нежилые помещения площадью 6,8 кв.м (кадастровый номер 59:01:3810268:748) на цокольном этаже 5-этажного многоквартирного дома по адресу: Пермский край, г. Пермь, Орджоникидзевский район, ул. Волховская, д. 36. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.
2. Зарегистрированные заявки на участие в аукционе в электронной форме по продаже муниципального имущества претенденты не отзывали.

Комиссия решила: 

Комиссия решила: 

1. на основании Федерального закона Российской Федерации от 21.12.2001 
№ 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положения 
«Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 года № 860, признать участниками открытого аукциона следующих претендентов:


по лоту № 6

1. Безматерных Илья Вячеславович (заявка № 1684).

2. признать аукцион несостоявшимся по лотам № 1-5, 7-8 в связи с тем, что на участие в аукционе по данным лотам не поступило ни одной заявки.

Члены комиссии:
 А.А. Хаткевич


А.В. Соснин



 С.В. Меденникова
Е.В. Доценко
М.С. Нестерова
Е.Ю. Селезнева
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