Департамент имущественных отношений администрации города Перми

ПРОТОКОЛ

комиссии по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь 

г. Пермь
                                                                                                                          15.08.2025
Комиссия по организации приватизации имущества, принадлежащего на праве собственности муниципальному образованию город Пермь, утвержденная приказом начальника департамента имущественных отношений администрации города Перми от 22.08.2022 № 059-19-01-11-113 (в ред. от 09.08.2024), в составе:
Шишигиной Е.И., и.о. начальника департамента;

Ломовой Н.Ю., и.о. заместителя начальника департамента-начальника управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Кичко О.В., и.о. заместителя начальника управления - начальника отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;
Четиной Ю.И., заместителя начальника отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом;

Селезневой Е.Ю., консультанта отдела по распоряжению муниципальным имуществом управления по распоряжению муниципальным имуществом.          
Секретарь: 

Нестерова М.С. – консультант отдела по распоряжению муниципальным имуществом.
          
установила:
1. На участие в аукционе в электронной форме по продаже муниципального имущества, назначенном на 18.08.2025
по лоту № 1 – 
Встроенные нежилые помещения общей площадью 130,3 кв. м (кадастровый номер 59:01:2912530:2247) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Вильямса, дом 12. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 2 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 94,7 кв. м (кадастровый номер 59:01:2912530:2248) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Вильямса, дом 12. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 3 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 14 кв. м (кадастровый номер 59:01:2912530:2250) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Вильямса, дом 12. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.
по лоту № 4 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 12,3 кв. м (кадастровый номер 59:01:2912530:2249) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Вильямса, дом 12. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 5 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 11,5 кв. м (кадастровый номер 59:01:2912530:2251) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Вильямса, дом 12. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 6 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 116,2 кв. м (кадастровый номер 59:01:1713044:1696) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Липатова, дом 5. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 7 – 

Встроенные нежилые помещения общей площадью 76,1 кв. м (кадастровый номер 59:01:1713044:1694) в подвале 5-этажного многоквартирного дома. Адрес: Российская Федерация, Пермский край, городской округ Пермский, город Пермь, улица Липатова, дом 5. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

по лоту № 8 – 

Нежилые помещения площадью 225,3 кв. м (кадастровый номер 59:01:4311011:754), подвал №-, расположенные по адресу: Пермский край, г. Пермь, Мотовилихинский район, ул. Степана Разина, д. 34/3. Помещения пустуют.
Заявки не поступили.

Комиссия решила: 

1. признать аукцион несостоявшимся по лотам № 1-8 в связи с тем, что на участие в аукционе по данным лотам не поступило ни одной заявки.

Члены комиссии:
Е.И. Шишигина


Н.Ю. Ломова



О.В. Кичко



Ю.И. Четина


Е.Ю. Селезнева

Секретарь:                                                                                                             М.С. Нестерова
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