Информация
по конкурсам на право заключения договора на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок города Перми

В связи с наложением Арбитражным судом Пермского края обеспечительных мер в виде запрета департаменту дорог и транспорта администрации города Перми проводить конкурсы на право заключения договора на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок города Перми № 45 сообщением «микрорайон Крохалева – улица Мильчакова», № 43 сообщением «микрорайон Крохалева – микрорайон Садовый», № 62 сообщением «Ипподром – улица Муромская» и № 40 сообщением «станция Пермь-II – микрорайон Садовый» (определения от 30.04.2014 № дела А50-8130/2014, от 08.05.2014 № дела А50-8130/2014, от 12.05.2014 № дела А50-8130/2014):
- проведение конкурсов по маршрутам № 45 сообщением «микрорайон Крохалева – улица Мильчакова», № 43 сообщением «микрорайон Крохалева – микрорайон Садовый», № 62 сообщением «Ипподром – улица Муромская» и № 40 сообщением «станция Пермь-II – микрорайон Садовый» приостановлено до снятия Арбитражным судом Пермского края обеспечительных мер;
- действие приказа начальника департамента дорог и транспорта администрации города Перми от 10.02.2014 № СЭД-12-01-04-43 «Об утверждении плана-графика проведения конкурсов на право заключения договоров на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок города Перми» приостановлено до дня, следующего за днем вступления в законную силу решения Арбитражного суда Пермского края по судебному делу А50-8130/2014.
Информация о снятии обеспечительных мер по проведению конкурсов по указанным маршрутам и возобновлении проведения конкурсов будет размещена на сайте.
