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Рассмотрев Ваше обращение о разъяснении конкурсной документации на право заключения договора на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок города Перми, по вопросам надлежаще заверенных паспортов транспортных средств (далее – ПТС), а так же документов, подтверждающих право владения транспортными средствами, сообщаю следующее.
В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации право владения транспортным средством наступает у собственника транспортного средства в даты указанной в договоре купли-продажи на транспортное средство.
В соответствии с п. 4 правил регистрации атомототранспортных средств и прицепов к ним в государственной инспекции безопасности дорожного движения министерства внутренних дел Российской Федерации, утвержденных приказом министерства внутренних дел Российской Федерации от 24.11.2008 № 1001 «О порядке регистрации транспортных средств» собственник транспортных средств обязан в установленном порядке зарегистрировать их в течение 10 суток после приобретения.
Если на момент вскрытия конвертов с заявками указанный срок, в который Вы обязаны зарегистрировать транспортное средство, не истек, то к рассмотрению будут приняты надлежаще заверенные копии паспортов транспортных средств и договоров купли-продажи, а так же договоров аренды транспортных средств (если требуются). Такая заявка будет допущена ко второму этапу конкурса.
В случае победы в конкурсе заявки с транспортными средствами, не поставленными на учет в ГИБДД, проверка транспортных средств будет производиться по VIN-коду номеру ПТС. Заменять транспортные средства, на аналогичные транспортные средства, с соответствующими характеристикам недопустимо.
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