Администрация Перми приглашает к сотрудничеству транспортные компании

Уважаемые перевозчики!

Администрация города Перми приглашает транспортные организации к обслуживанию маршрутов городского пассажирского транспорта № 80 сообщением «Детский дом культуры имени Кирова – микрорайон Ераничи», начало исполнения обязательств по договору с 30 сентября 2015 года.

Требования к маршруту № 80:

· количество транспортных средств – 20 единиц;
· вместимость транспортных средств – автобусы большой вместимости;
· [bookmark: _GoBack]низкопольность транспортных средств – не менее 10%;

Заявки на рассмотрение принимаются в департаменте дорог и транспорта администрации города Перми с момента размещения объявления на официальном сайте администрации города Перми до 29.09.2015 г., с 16:00 до 18:00. Адрес: г. Пермь, ул. Уральская, д. 108А, отдел пассажирских перевозок, каб. 204.

Договор заключается сроком с 01.10.2015 до дня начала исполнения обязательств перевозчиком в рамках договора, заключенного по результатам конкурса, но не более 3 месяцев, с лицом, предложившим лучшие условия исполнения договора в соответствии с критериями конкурса, установленными решением Пермской городской Думы от 17.12.2013 № 293 «Об утверждении Положения о проведении конкурса на право заключения договора на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрутах регулярных перевозок города Перми». В случае предоставления не полного пакета прилагаемых документов (приложение к заявке), заявка к рассмотрению не принимается.

Подробную информацию (маршрут следования, расписание движения и др.) можно получить по телефону: 281-96-38.


