 ИНФОРМАЦИЯ О РАСПРЕДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Процедура распределения земельных участков, включенных в перечень, между многодетными семьями города Перми, поставленными на учет                         в целях предоставления земельных участков, состоится 29 октября 2024 года                   в 10:00 часов по адресу: г. Пермь, ул. Сибирская,15, кабинет 215 (департамент земельных отношений администрации города Перми).
Информация о номерах многодетных семей, которые будут принимать участие в процедуре распределения земельных участков, будет размещена 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.gorodperm.ru)
в разделе «Деятельность/Социальная сфера/Социальная политика/Земля для многодетных семей/Предоставление земельных участков».
Жеребьевка будет проводиться в отношении 2 земельных участков, расположенных в Мотовилихинском и Орджоникидзевском районах города Перми. Размер земельных участков составляет 701 кв.м. и 1403 кв.м. Вид разрешенного использования данных земельных участков – индивидуальное жилищное строительство. 
В отношении земельного участка с кадастровым номером 59:01:2510409:445 имеется техническая возможность подключения к сетям электроснабжения 
и газоснабжения. Земельный участок не обеспечен водоснабжением
 и водоотведением, при этом программой комплексного развития предусмотрены мероприятия по санации и строительству сетей водоснабжения сроком реализации 2024-2026 г. В отношении земельного участка с кадастровым номером 59:01:4219248:8492 имеется техническая возможность подключения к сетям электроснабжения и газоснабжения. Земельный участок не обеспечен водоснабжением и водоотведением, при этом программой комплексного развития предусмотрены мероприятия по проектированию и строительству сети водоснабжения сроком реализации 2027 г.
Заявку на технологическое присоединение к электросетям возможно подать через единый федеральный портал электросетевых услуг группы компаний «Россети» на сайте: https://портал-тп.рф или через мобильное приложение                     ПАО «Россети».
Заявку на подключение (технологическое присоединение)                                         к газораспределительным сетям необходимо направить в Пермский филиал                     АО «Газпром газораспределение Пермь» почтой по адресу: 614107, г. Пермь,                    ул. Уральская, д. 104, либо на электронную почту post@pf.ugaz.ru, либо через Единый центр предоставления услуг по адресу: г. Пермь, ул. Уральская, д. 104, каб. 101.
Информация о характеристиках земельных участков прилагается.
Многодетная семья, не желающая приобретать земельный участок                             из опубликованного перечня, в соответствии с Постановлением администрации города Перми от 04.12.2012 № 88-П «Об утверждении Порядка распределения земельных участков между многодетными семьями, поставленными на учет                       в целях предоставления земельных участков на территории города Перми» должна отказаться от участия в процедуре распределения земельных участков.
Многодетная семья, при первом отказе от участия в жеребьевке, сохраняет очередность в Реестре и может  участвовать в следующих процедурах распределения земельных участков. При втором отказе многодетной семье присваивается новый порядковый номер учета в конце Реестра многодетных семей.
Заявление многодетной семьи об отказе от участия в процедуре распределения земельных участков оформляется в соответствии
с Постановлением от 04.12.2012 № 88-П и подается в департамент социальной политики администрации города Перми по адресу: г. Пермь,                                             ул. Газеты Звезда, 9.
[bookmark: _GoBack]Окончание срока приема заявлений многодетных семей об отказе от участия в жеребьевке по распределению земельных участков – 24 октября 2024 года                  до 17:00 час. (приемное время: понедельник, вторник, среда, четверг с 14:00                   до 17:00; пятница с 14:00 до 16:00).
Прием граждан осуществляется по предварительной записи                              по тел. 236-12-75 (департамент социальной политики администрации города Перми).
Распределение земельных участков будет происходить между многодетными семьями, не направившими заявление об отказе от участия                          в процедуре распределения земельных участков, 29 октября 2024 года,
в соответствии с очередностью, установленной в Реестре.

















