ИНФОРМАЦИЯ О РАСПРЕДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Процедура распределения земельных участков, включенных 
в Альтернативный перечень, между многодетными семьями города Перми, поставленными на учет в целях предоставления земельных участков, состоится 
07 августа 2025 года в 10.00 часов по адресу: г. Пермь, ул. Петропавловская, 25, большой зал  (Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина). 
Начало регистрации многодетных семей будет проходить в фойе Центральной городской библиотеке и. А.С. Пушкина в 9.00 (при себе иметь паспорт).
В связи с большим количеством предоставляемых земельных участков уведомляем, что на жеребьевке достаточно присутствие одного из родителей многодетной семьи. Обращаем Ваше внимание, что распределение земельных участков, включенных в Альтернативный перечень, осуществляется методом случайной выборки независимо от очного участия членов семей в жеребьевке. Таким образом, очное присутствие на жеребьевке не является обязательным, осуществляется по желанию членов многодетной семьи. Результаты проведения жеребьевки будут размещены на официальном сайте.

Справочно.
Осуществление выноса границ земельных участков на местности будет осуществлено ориентировочно 12 августа 2025 г. Дополнительная информация об организации проведения выноса границ земельных участков на местности будет размещена на официальном сайте.



