ИНФОРМАЦИЯ О РАСПРЕДЕЛЕНИИ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ
Процедура распределения земельных участков, включенных 
в Альтернативный перечень, между многодетными семьями города Перми, поставленными на учет в целях предоставления земельных участков, состоится 
07 августа 2025 года в 10.00 часов по адресу: г. Пермь, ул. Петропавловская, 25, большой зал  (Центральная городская библиотека им. А.С. Пушкина). 
Обращаем Ваше внимание, что информация о номерах многодетных семей, которые будут принимать участие в процедуре распределения земельных участков,  будет размещена на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.gorodperm.ru) 
в разделе «Деятельность/Социальная сфера/Социальная политика/Земля для многодетных семей/Предоставление земельных участков». 

Жеребьевка будет проводиться в отношении 236 земельных участков, расположенных на территории поселка Красный Восход Усть-Качкинского сельского поселения Пермского муниципального округа. Размер вышеуказанных земельных участков составляет от 466 кв.м. до 599 кв.м. Вид разрешенного использования – ведение садоводства. 
В отношении вышеуказанных земельных участков имеется техническая возможность подключения к сетям электроснабжения и газоснабжения. Земельные участки не обеспечены водоснабжением и водоотведением, имеется альтернативный способ – скважина. 
Заявку на технологическое присоединение к электросетям возможно подать через единый федеральный портал электросетевых услуг группы компаний «Россети» на сайте: https://портал-тп.рф или через Мобильное приложение ПАО «Россети», телефон контакт-центра: 8-800-220-0-220 (круглосуточно и бесплатно).
Заявку на подключение (технологическое присоединение) 
к газораспределительным сетям в отношении земельных участков
в поселке Красный Восход необходимо направить
в филиал Пермского района АО «Газпром газораспределение Пермь» по адресу:               г. Пермь, ул. Оверятская, 54 отдел «ЕЦПУ», телефон (342) 200-02-30.
Информация о характеристиках земельных участков прилагается.

Многодетная семья, желающая участвовать в распределении земельных участков, включенных в Альтернативный перечень, в соответствии 
с постановлением администрации города Перми от 24.03.2017 № 217 
«Об утверждении Порядка формирования альтернативного перечня земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям 
в собственность бесплатно без торгов, Порядка распределения земельных участков, включенных в альтернативный перечень земельных участков, предназначенных для предоставления многодетным семьям в собственность 
без торгов, между многодетными семьями, поставленными на учет в городе Перми в целях предоставления земельных участков, и о внесении изменений 
в отдельные правовые акты администрации города Перми» (далее – Постановление № 217) должна направить заявление об участии в процедуре предоставления земельного участка.
Заявление многодетной семьи оформляется в соответствии 
с Постановлением № 217 и подается в департамент социальной политики администрации города Перми по адресу: г. Пермь,  ул. Газеты Звезда, д. 9. 
[bookmark: _GoBack]Прием граждан осуществляется по предварительной записи
по электронной почте: gerebevka@mail.ru. Также записаться на прием можно
на официальном сайте администрации города Перми в разделе Деятельность/Социальная политика/Социальная сфера/Земля для многодетных/ для подачи заявления на предоставление единовременной денежной выплаты в электронном виде – войти через госуслуги (ЕСИА)/ авторизоваться через госуслуги/выбрать заявление на участие в процедуре получения земельного участка, включенного в Альтернативный перечень.
Срок начала подачи заявлений с 09.07.2025.
Подача заявлений в заполненном виде осуществляется путем личного обращения одного из родителей многодетной семьи с предъявлением документа, удостоверяющего личность. Под родителями понимаются супруги, одинокие матери (отцы).
К заявлению должны быть приложены:
письменное согласие всех совершеннолетних членов многодетной семьи на предоставление многодетной семье земельного участка;
письменное согласие всех совершеннолетних членов многодетной семьи на обработку персональных данных;
СНИЛС всех членов многодетной семьи;
при изменении документов, удостоверяющих личность членов многодетной семьи, фамилии, имени, отчества членов многодетной семьи, изменении места жительства многодетной семьи, рождении, смерти члена многодетной семьи – соответствующие подтверждающие документы (оригиналы и копии либо копии, удостоверенные в установленном порядке: паспорт, свидетельства о рождении, браке, перемене фамилии, имени, отчества, о смерти; справка о регистрации по месту жительства).
Бланки согласий и заявления расположены на официальном сайте администрации города Перми в разделе Деятельность/Социальная политика/Социальная сфера/Земля для многодетных/Предоставление земельных участков.
Окончание срока приема заявлений многодетных семей об участии 
в процедуре жеребьевки – 01.08.2025.
Многодетная семья, направившая заявление об участии в процедуре предоставления земельного участка, включенного в Альтернативный перечень, вправе отказаться от участия в процедуре предоставления земельного участка.
Окончание срока приема заявлений многодетных семей об отказе 
в процедуре предоставления земельного участка, включенного 
в Альтернативный перечень – 01.08.2025.
При отказе многодетной семьи от участия в процедуре предоставления земельного участка два раза такой многодетной семье присваивается новый порядковый номер учета в конце Реестра многодетных семей.
Дополнительную информацию о проведении жеребьевки, о земельных участках, планируемых к предоставлению, Вы можете получить по телефону 
212-72-06 (департамент земельных отношений администрации города Перми).
Информацию о написании заявлений/отказов Вы можете получить 
по телефону 236-09-79, 236-12-75 (департамент социальной политики администрации города Перми).
