         Информация о  принятых дополнительных мерах, направленных на предупреждение употребления наркотических и психотропных веществ  среди несовершеннолетних в 2019 году.
Одним из приоритетных направлений деятельности администрации города Перми является работа по профилактике употребления наркотических 
и психотропных веществ (далее – ПАВ), при этом особое внимание уделяется работе среди несовершеннолетних. 
С целью объединения усилий субъектов системы профилактики 
при администрации города Перми функционирует антинаркотическая комиссия города Перми (далее – АНК), межведомственная комиссия по координации взаимодействия в многоуровневой системе профилактике правонарушений в городе Перми,   Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации города Перми (далее – КДНиЗП).  КДНиЗП  осуществляет координацию деятельности субъектов системы профилактики в части профилактической работы по предотвращению преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних, связанных с потреблением ПАВ.
АНК и КДНиЗП при администрации города Перми в соответствии 
с утвержденными планами работы решаются задачи по формированию
и реализации на территории города Перми государственной политики в сфере противодействия незаконному обороту ПАВ среди несовершеннолетних, в том числе по профилактике их незаконного потребления. В период с 15.11.2019 по 14.12.2019 прокуратурой города Перми (по поручению прокуратуры Пермского края) проведена проверка работы АНК города Перми. В результате  проведенной проверки нарушения законодательства  в работе АНК не выявлены. 
Реализация мероприятий, направленных на предупреждение употребления и распространения ПАВ среди несовершеннолетних, осуществляется в рамках реализации муниципальной программы «Безопасный город» (далее - Программа), утвержденной постановлением администрации города Перми от 19.10.2018          № 793(в ред. постановлений администрации города Перми от 27.12.2018 № 1078,  от 05.04.2019 № 69-п, от 20.06.2019 № 293, от 08.08.2019 № 463, от 03.10.2019 № 627).
Первоначально в бюджете города Перми на 2020-2022 годы в рамках Программы было предусмотрено  6458,8 тыс. руб. на проведение следующих мероприятий: 
-социально-психологическое тестирование учащихся 7 классов с целью выявления группы риска вовлечения в потребление ПАВ с  ежегодным объемом  финансирования  2007,5 тыс. руб., из которых: 
182,5 тыс. руб. – проведение социально-психологического тестирования учащихся всех 7-х классов города Перми с целью выявления групп (классов) риска возможного вовлечения несовершеннолетних в потребление ПАВ;
1460,0 тыс. руб. – проведение дополнительной профилактической 
и психокоррекционной работы с выявленными группами (классами) риска;
365,0 тыс. руб. – проведение оценки эффективности реализации профилактических и коррекционных программ с выявленными классами риска.
Во втором полугодии  2019 года выделено дополнительно 2005,0 тыс. руб. на проведение социально-психологического тестирования учащихся с целью выявления группы риска вовлечения в потребление ПАВ учащихся  6-х классов. Таким образом,  в 2019 году проведена работа в 6-7 классах школ города (530 классах), объем финансирования составил 4012,5 тыс. руб.  
- тренинг для подростков «Краш-курсАнтинаркотики», объем финансирования – 568,4 тыс. руб. Тренинг разработан при участии психологов, сотрудников правоохранительных органов, медицинских работников. В апреле 2018 года краш-курс был представлен на Всероссийском семинаре-практикуме «Работа с молодежью, находящейся в социально опасном положении», 
где получил высокую оценку коллег из других регионов Российской Федерации. В 2019 году тренинг посетили 2000 несовершеннолетних; 
- фестиваль «Краски жизни» – образовательно-интерактивный конкурс среди детей и молодежи от 14 лет, одним из инструментов которого является создание участниками клипартов с позитивным содержанием, пропагандирующих здоровый образ жизни, участниками конкурса стали 250 детей, объем финансирования – 220,9 тыс. руб.;
- конкурс молодежных инициатив по профилактике употребления ПАВ, объем финансирования – 300,0 тыс. руб. Привлечены 900 человек, реализованы
3 проекта;
- издание и размещение информационных материалов, в том числе в сети «Интернет» по профилактике потребления ПАВ. Изданы 10 информационных материалов (ролики, инфографические материалы, листовки), размещенные в ОФФлайн и  ОНлайн каналах коммуникации  (кинотеатры, общественный транспорт, радиостанции, сеть « Интернет»). 
В декабре 20219 года внесены поправки в бюджет 2020 года с целью включения дополнительных средств на мероприятия, связанные с профилактикой ПАВ среди несовершеннолетних Дополнительно в 2020 году в муниципальной программе «Безопасный город» предусмотрены следующие мероприятия в объеме 3500,0 тыс. руб.:
1.Работа  кибердружин по выявлению несовершеннолетних в деструктивных группах, пропагандирующих употребление ПАВ среди несовершеннолетних в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, объем финансирования   997,0 тыс. руб. В рамках данного мероприятия планируется: 
- обучение и сопровождение работы 22 киберконсультантов;
- проведение информационной кампании для родителей и детей 
с использованием интерактивных форм, направленной на повышение информированности о последствиях употребления ПАВ,
- проведение цикла родительских собраний,
- разработка, издание и распространение информационно-справочных материалов.
2. Организация работы с родительским и педагогическим сообществом 
в сфере профилактики употребления ПАВ в 74 образовательных учреждениях города (объем финансирования  352,0 тыс. руб.). В рамках данного мероприятия планируется подготовить видеоролики для трансляции их среди  родителей.  	
3. Проведение тренинга для подростков «Краш-курс Антинаркотики» в территориальных органах администрации города Перми Дополнительный объем финансирования составляет  284,2 тыс. руб., что позволит  увеличить количества участников тренинга до 3 тыс. чел. в год, 
4. Разработка и распространение профилактических материалов в общественном транспорте, на радио, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  на сумму 1866,8 тыс. руб. 
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