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В соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ 
«О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Методику расчета стоимости работ (услуг) по содержанию объектов инженерной инфраструктуры (муниципальных сетей коммунальной инфраструктуры, не переданных в аренду, бесхозяйных сетей и объектов коммунальной инфраструктуры), утвержденную постановлением администрации города Перми от 12 мая 2012 г. № 219 (в ред. от 01.08.2012 № 427, от 31.08.2012 № 509, от 21.11.2012 № 807, от 13.03.2013 № 132), следующие изменения:

1.1. абзац второй пункта 1.3 изложить в следующей редакции:

«работы (услуги) по содержанию объектов – комплекс мероприятий 
по техническому обслуживанию и текущему ремонту объектов инженерной инфраструктуры (муниципальных сетей коммунальной инфраструктуры, 
не переданных в аренду, бесхозяйных сетей и объектов коммунальной инфраструктуры), технической инвентаризации и изготовлению кадастровых 
и технических паспортов на муниципальные объекты инженерной инфраструктуры, землеустроительных и кадастровых работ, обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасных объектов сетей газоснабжения за причинение вреда в результате аварии на опасных объектах, привлечению экспертов, экспертных организаций к проведению экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, включая аварийно-восстановительные работы с последующим благоустройством;»;

1.2. после абзаца пятого пункта 1.3 дополнить абзацем следующего содержания:

«отчетный финансовый год – год, предшествующий текущему финансовому году;»;

1.3. в разделе 2:

1.3.1. после абзаца пятого дополнить абзацем следующего содержания:

«Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд;»;

1.3.2. абзац шестнадцатый признать утратившим силу;

1.3.3. после абзаца шестнадцатого дополнить абзацем следующего содер-жания:

«Отраслевым тарифным соглашением в жилищно-коммунальном хозяйстве Российской Федерации на 2014-2016 годы, утвержденным Министерством регионального развития Российской Федерации, Общероссийским отраслевым объединением работодателей «Союз коммунальных предприятий», Общерос-сийским профсоюзом работников жизнеобеспечения 09.09.2013;»;

1.4. абзац пятый пункта 3.2 изложить в следующей редакции:

«Фактическая стоимость услуги определяется методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) организаций, предоставляющих услуги по тех-нической инвентаризации;»;
1.5. дополнить пунктом 3.5 следующего содержания:

«3.5. Расчетный объем стоимости работ (услуг) на проведение экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги в случае, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), на очередной финансовый год (первый год планового периода) определяется 
по следующей формуле: 

С расчет. экспертизы очер. ф/г (1 год п/п) = V х S х И план очер. ф/г (1 год п/п), 
где:
V – количество закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) за отчетный год, ед.

Показатель количества закупок должен соответствовать количеству контрактов (закупок), осуществляемых у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя);
S – фактическая стоимость услуги проведения экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, включая аварийно-восстановительные работы с последующим благоустройством, на 01 июня текущего года, руб.

Фактическая стоимость услуги определяется методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) организаций, предоставляющих услуги экспертизы;
И план очер. ф/г (1 год п/п) – планируемый среднегодовой индекс потребительских цен на очередной финансовый год (первый год планового периода).»;

1.6. абзац пятый пункта 4.2 изложить в следующей редакции:

«Фактическая стоимость услуги определяется методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка) организаций, предоставляющих услуги 
по технической инвентаризации;»;
1.7. дополнить пунктом 4.5 следующего содержания:

«4.5. Расчетный объем стоимости работ (услуг) на проведение экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги в случае, если закупка осуществляется у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), на плановый период (второй год планового периода) определяется по следующей формуле:

С план. экспертизы 2 год п/п = V х S х И план 2 год п/п,
где:
V – количество закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) за отчетный год, ед.;

S – фактическая стоимость проведения экспертизы поставленного товара, выполненной работы или оказанной услуги, включая аварийно-восста-новительные работы с последующим благоустройством, на 01 июня текущего года, руб.

Фактическая стоимость услуги определяется методом сопоставимых ры-ночных цен (анализа рынка) организаций, предоставляющих услуги экспертизы;
И план 2 год п/п – планируемый среднегодовой индекс потребительских цен 
на второй год планового периода.».

2. Настоящее постановление вступает в силу с даты официального опубликования.

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование постановления в печатном средстве массовой ин-формации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муни-ципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми Уханова Н.Б.

Временно исполняющий полномочия

главы администрации города Перми




     Д.И.Самойлов
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