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В целях актуализации нормативных правовых актов города Перми администрация города Перми постановляет:

1. Внести в Регламент взаимодействия функциональных и территориальных органов администрации города Перми по выявлению объектов бесхозяйного недвижимого имущества на территории города Перми и подготовке документов для их приобретения в муниципальную собственность города Перми, утвержденный Постановлением администрации города Перми от 22 февраля               2008 г. № 130 (в ред. Постановления администрации г. Перми от 24.08.2012 № 70-П), следующие изменения:

1.1. Пункт 1.2. изложить в следующей редакции:

«Регламент разработан в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, федеральными законами  от 26 марта 2003 г. № 35-ФЗ «Об электроэнергетике», от 7 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении»,                              от 7 декабря 2011 г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», Приказом Минэкономразвития от 22 ноября 2013 г. № 701 «Об установлении порядка принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей».

1.2. Пункт 3.1. изложить в следующей редакции:

«Выявление бесхозяйных объектов осуществляется территориальными органами администрации города Перми на основании полномочий, предусмотренных Типовым положением о территориальных органах администрации города Перми, утвержденным решением Пермской городской Думы от 12 сентября 2006 г. N 207 «О территориальных органах администрации города Перми», путем непосредственного обнаружения объектов, имеющих признаки бесхозяйного недвижимого имущества, или получения отказа физического или юридического лица от права собственности на недвижимое имущество при условии документального подтверждения отсутствия (невыявления) собственника или его отказа от недвижимого имущества».

1.3. Пункт 3.2.2 изложить в следующей редакции:

«В течение 3 рабочих дней со дня поступления (выявления) отказа собственника от права собственности на недвижимое имущество в соответствии с пунктом 3.2.1 настоящего Регламента, либо со дня непосредственного обнаружения объекта, имеющего признаки бесхозяйного недвижимого имущества, составляет акт осмотра технического состояния объекта, в котором указывает основные характеристики, позволяющие идентифицировать его (наименование, местоположение, ориентировочные сведения о технических характеристиках и техническом состоянии).

При поступлении (выявлении) отказа собственника от права собственности на недвижимое имущество в соответствии с пунктом 3.2.1 настоящего Регламента, либо при непосредственном обнаружении объекта газоснабжения, теплоснабжения, электроснабжения, водоснабжения и водоотведения (далее – объекты инженерно-технического обеспечения), имеющего признаки бесхозяйного недвижимого имущества, в течение 3 рабочих дней со дня выявления направляет запрос в специализированную организацию, осуществляющую соответствующие виды деятельности с использованием сетей, технологически связанных с указанным объектом инженерно-технического обеспечения, либо в специализированную муниципальную организацию о проведении совместного обследования данных объектов инженерно-технического обеспечения с составлением акта осмотра технического состояния объекта не позднее 10 рабочих дней со дня выявления.

В случае отсутствия в течение 3 рабочих дней информации о согласии специализированной организации на проведение совместного обследования выявленных объектов инженерно-технического обеспечения  и (или) подписания акта осмотра технического состояния объекта, в течение 7 рабочих дней проводит обследование объектов инженерно-технического обеспечения с составлением акта осмотра технического состояния объекта самостоятельно;»

1.4. Первый абзац пункта 3.2.3 изложить в следующей редакции:
«в течение 15 рабочих дней со дня непосредственного обнаружения объекта, имеющего признаки бесхозяйного недвижимого имущества, или получения отказа физического или юридического лица от права собственности на недвижимое имущество осуществляет сбор документов, подтверждающих, что бесхозяйный объект не имеет собственника или его собственник неизвестен:
1.5. Пункт 3.2.3 дополнить абзацем следующего содержания:

«Бесхозяйный объект недвижимости считается выявленным с даты поступления вышеуказанных документов в территориальный орган;». 

1.6. Пункт 3.2.4 после пятого абзаца дополнить текстом следующего содержания:

«акта осмотра технического состояния объекта, подготовленный в соответствии с п. 3.2.2. настоящего Регламента».

2. Настоящее Постановление вступает в силу с момента официального опубликования.

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование постановления в печатном средстве массовой информации "Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь".

4. Контроль за исполнением постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Перми Шагапа А.В.

Глава администрации города Перми




    Д.И. Самойлов

«О внесении изменений в Регламент взаимодействия функциональных и территориальных органов администрации города Перми по выявлению объектов бесхозяйного недвижимого имущества на территории города Перми и подготовке документов для их приобретения в муниципальную собственность города Перми, утвержденный Постановлением администрации города Перми от   22.02.2008 № 130»
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