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В целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу постановления администрации города Перми: 

от 29 декабря 2012 г. № 1012 «Об утверждении Планов мероприятий в рамках расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала»;

от 28 мая 2013 г. № 413 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 29.12.2012 № 1012 «Об утверждении Плана мероприятий по разработке и реализации проекта «Карта безопасного детства», направленного на обеспечение безопасного и комфортного проживания детей в городе Перми, и Плана мероприятий по проведению социологических исследований для функциональных органов и подразделений администрации города Перми в рамках мероприятий, направленных на развитие человеческого потенциала»;

от 11 октября 2013 г. № 824 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 29.12.2012 № 1012 «Об утверждении Плана по разработке и реализации комплекса мероприятий «Карта безопасного детства», направленного на обеспечение безопасного и комфортного проживания детей в городе Перми, и Плана мероприятий по проведению социологических исследований для функциональных органов и подразделений администрации города Перми в рамках мероприятий, направленных на развитие человеческого потенциала»;

от 26 ноября 2013 г. № 1085 «О внесении изменений в Планы мероприятий в рамках расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала, утвержденные постановлением администрации города Перми 
от 29.12.2012 № 1012»;

от 23 октября 2014 г. № 773 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 29.12.2012 № 1012 «Об утверждении планов мероприятий в рамках расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала».

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2016 г.

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента социальной политики администрации города Перми Бербер Е.В.

Глава администрации города Перми
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