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В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, в целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Методику расчета нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов, утвержденную постановлением администрации города Перми от 10 августа 2016 г. № 576 (в ред. от 19.10.2016 № 899), следующие изменения: 

1.1. пункт 1.4 изложить в следующей редакции:

«1.4. Муниципальное задание на оказание муниципальной услуги формируется на основе ведомственного перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями города Перми, подведомственными департаменту образования администрации города Перми (далее – Ведомственный перечень). Ведомственный перечень формируется на основании Базового (отраслевого) перечня государственных (муниципальных) услуг (работ) «Образование и наука».

Содержание муниципальной услуги:

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет;

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет;

адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет.

Условия (формы) оказания муниципальной услуги:

очная, группа полного дня;

очная, группа кратковременного пребывания детей;

очная, группа сокращенного дня.»;

1.2. абзацы третий-пятый раздела 2 изложить в следующей редакции:

«Группа полного дня – продолжительность пребывания детей в Учреждении 12 часов.

Группа кратковременного пребывания – продолжительность пребывания детей в Учреждении не менее 4 часов.

Группа сокращенного дня – продолжительность пребывания детей в Учреждении 10,5 часов.»;

1.3. раздел 3 изложить в следующей редакции:

«III. Структура нормативных затрат на оказание муниципальной услуги 
и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, 
уплату налогов
3.1. Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания рассчитывается на основании нормативных затрат на оказание муниципальной услуги с учетом затрат на содержание недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, закрепленного за муниципальным учреждением или приобретенного им за счет средств, выделенных муниципальному учреждению учредителем на приобретение такого имущества, в том числе земельных участков 
(за исключением имущества, сданного в аренду или переданного в безвозмездное пользование) (далее – муниципальное имущество), уплату налогов, в качестве объекта налогообложения по которым признается муниципальное имущество.

Объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания 
на оказание муниципальной услуги (R) определяется по формуле:

R = Ni x Vi + NСИ + NУН, где

Ni – нормативные затраты на оказание муниципальной услуги;

Vi – объем муниципальной услуги;

NСИ – затраты на содержание муниципального имущества, не используемого для оказания муниципальной услуги;

NУН – затраты на уплату налогов, в качестве объекта налогообложения 
по которым признается муниципальное имущество.

3.2. Нормативные затраты на оказание муниципальной услуги определяются:

исходя из содержащейся в Ведомственном перечне информации о единице показателя, характеризующего объем муниципальной услуги, и показателей, 
отражающих содержание и (или) условия оказания муниципальной услуги;

на основе базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги 
и отраслевых корректирующих коэффициентов к базовому нормативу затрат 
на оказание муниципальной услуги, определяемых в соответствии с общими 
требованиями к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг, утвержденными приказом Министерства образования 
и науки Российской Федерации от 22 сентября 2015 г. № 1040 «Об утверждении общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере образования, науки и молодежной политики, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнения работ) государственным (муниципальным) учреждением», с соблюдением настоящей Методики.

Нормативные затраты на оказание муниципальной услуги, рассчитанные 
с соблюдением настоящей Методики, не могут приводить к превышению объема бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Пермской городской 
Думы о бюджете города Перми на очередной финансовый год и плановый период, на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания.

3.3. Базовый норматив затрат на оказание муниципальной услуги состоит
из базового норматива затрат, непосредственно связанных с оказанием муниципальной услуги, и базового норматива затрат на общехозяйственные нужды
на оказание муниципальной услуги.

3.4. В базовый норматив затрат, непосредственно связанных с оказанием муниципальной услуги, включаются затраты на приобретение материальных 
запасов и особо ценного движимого имущества, используемого в процессе оказания муниципальной услуги с учетом срока полезного использования (в том числе затраты на арендные платежи).

3.5. В базовый норматив затрат на общехозяйственные нужды на оказание муниципальной услуги включаются затраты на:

коммунальные услуги;

содержание объектов недвижимого имущества (в том числе на арендные платежи);

приобретение услуг связи;

прочие общехозяйственные нужды.

В затраты на коммунальные услуги, содержание муниципального имущества (в том числе затраты на арендные платежи) включаются затраты в отношении имущества, используемого для выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги (выполнение работы).

3.6. При определении базового норматива затрат рассчитываются затраты, необходимые для оказания муниципальной услуги с соблюдением показателей качества оказания муниципальной услуги.

3.7. Отраслевой корректирующий коэффициент к базовому нормативу 
затрат на оказание муниципальной услуги, применяемый при расчете нормативных затрат на оказание муниципальной услуги, отражает отраслевую специфику муниципальной услуги.

3.8. Расчет нормативных затрат на выполнение муниципальной услуги осуществляется с учетом прогнозного индекса потребительских цен (далее – ИПЦ), определяемого в соответствии с прогнозом социально-экономического развития города Перми на очередной финансовый год и плановый период. При определении нормативных затрат на оказание муниципальной услуги применяются рыночные цены (тарифы) на 01 января 2016 г.

3.9. При определении базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги применяются правила определения норм, выраженные в натуральных показателях (далее – иной метод).

При ином методе используются нормы, выраженные в натуральных показателях, установленные исходя из:

объема потребляемых энергоресурсов, площади Учреждений, подлежащей дезинфекции и дератизации, текущему ремонту нефинансовых активов, объема твердых бытовых отходов, мягкого инвентаря, количества точек связи, количества договоров на оказание услуг по охране и других видов работ (услуг) на прочие общехозяйственные нужды, с учетом среднего количества обучающихся, определенные на основе медианного значения;

минимальной потребности в оснащении Учреждения хозяйственным инвентарем, офисными принадлежностями, оборудованием, мебелью, электроприборами, оргтехникой, с учетом наполняемости группы, определенных экспертным 
путем.

3.10. Среднее количество обучающихся, используемое для расчета базового норматива затрат на оказание муниципальной услуги за 2015 год:

3.10.1. в части затрат на:

коммунальные услуги;

содержание объектов недвижимого имущества (в том числе затраты
на арендные платежи);

приобретение услуг связи;

прочие общехозяйственные нужды, связанные с приобретением услуг 
(работ), используемых при оказании муниципальной услуги из расчета среднего количества обучающихся в Учреждении – 423;

3.10.2. в части затрат на:

приобретение материальных запасов и особо ценного движимого имущества, используемого в процессе оказания муниципальной услуги с учетом срока полезного использования (в том числе затраты на арендные платежи);

прочие общехозяйственные нужды, связанные с приобретением материальных запасов, используемых при оказании муниципальной услуги, из расчета средней наполняемости группы:

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет – 15 обучающихся;

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет – 20 обучающихся;

адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет – 20 обучающихся.

3.11. Нормативные затраты на оказание муниципальных услуг дифференцированы:

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа полного дня;

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня;

адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня;

адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа сокращенного дня;

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей;

обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей.».

2. Внести в размер нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, утвержденный постановлением администрации города Перми от 19 октября 2016 г. № 900 «Об утверждении размера нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, отраслевых корректирующих коэффициентов к базовому нормативу затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», размера нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, значений натуральных норм, необходимых для определения базовых нормативов затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», следующие изменения:

2.1. абзац первый пункта 1 изложить в следующей редакции:

«1. Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа полного дня.»;

2.2. абзац первый пункта 2 изложить в следующей редакции:

«2. Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня.»;
2.3. абзац первый пункта 3 изложить в следующей редакции:

«3. Адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня.»;

2.4. абзац первый пункта 4 изложить в следующей редакции:

«4. Адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа сокращенного дня.»;

2.5. абзац первый пункта 5 изложить в следующей редакции:

«5. Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей.»;

2.6. абзац первый пункта 6 изложить в следующей редакции:

«6. Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей.».

3. Внести изменения в размер нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 
и 2019 годов, утвержденный постановлением администрации города Перми 
от 19 октября 2016 г. № 900 «Об утверждении размера нормативных затрат 
на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 
и 2019 годов, отраслевых корректирующих коэффициентов к базовому нормативу затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», размера нормативных затрат 
на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, значений натуральных норм, необходимых 
для определения базовых нормативов затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», изложив в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

4. Внести в значения натуральных норм, необходимых для определения базовых нормативов затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», утвержденные постановлением администрации города Перми от 19 октября 2016 г. № 900
«Об утверждении размера нормативных затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования» и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, отраслевых корректирующих коэффициентов к базовому нормативу затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», размера нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, значений натуральных норм, необходимых для определения базовых нормативов затрат на оказание муниципальной услуги «Реализация основных общеобразовательных программ дошкольного образования», следующие изменения:

4.1. абзац второй изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000300300201061100 (Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа полного дня).»;

4.2. абзац пятый изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000300300301060100 (Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня).»;

4.3. абзац восьмой изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000100400301060100 (Адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа полного дня).»;

4.4. абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000103900301066100 (Адаптированная образовательная программа, обучающиеся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ), от 3 лет до 8 лет, очная, группа сокращенного дня).»;

4.5. абзац четырнадцатый изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000300300201043100 (Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 1 года до 3 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей).»;

4.6. абзац семнадцатый изложить в следующей редакции:

«Уникальный номер реестровой записи: 11Д45000300300301042100 (Обучающиеся, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ) и детей-инвалидов, от 3 лет до 8 лет, очная, группа кратковременного пребывания детей).».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь» и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2017 г.

6. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми Гаджиеву Л.А.

Глава города Перми







    Д.И. Самойлов

Приложение

к постановлению администрации 

города Перми

от 16.02.2017 № 117

РАЗМЕР

нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату

налогов на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов

	№
	Направление затрат
	Размер, руб.

	
	
	2017 год
	2018 год
	2019 год

	1
	Нормативные затраты 
на содержание муниципального имущества
	87343715,18
	88886096,92
	91747874,20

	2
	Затраты на уплату 
налогов
	212930306,54
	215191431,35
	219384065,91


О внесении изменений в отдельные�правовые акты администрации �города Перми�
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