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В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30 августа 2011 г. № 424 "Об утверждении Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества", Уставом города Перми, Положением о департаменте имущественных отношений администрации города Перми, утвержденным решением Пермской городской Думы от 12 сентября 2006 г. № 210, администрация города Перми постановляет:
1.
Внести в Регламент взаимодействия департамента имущественных отношений администрации города Перми и функциональных, территориальных органов администрации города Перми, муниципальных предприятий, муниципальных учреждений города Перми при ведении реестра муниципального имущества города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 29 ноября 2013г. №1107, следующие изменения:

1.1. 
абзац 5 пункта 1.2 изложить в следующей редакции:

«правообладатель – функциональный, территориальный орган администрации города Перми, муниципальное предприятие, муниципальное учреждение города Перми, которому муниципальное имущество принадлежит на соответствующем вещном праве, а также указанные лица, в случае если муниципальное имущество не принадлежит им на соответствующем вещном праве, но в отношении которого они в установленном порядке осуществляют полномочия по управлению, содержанию и эксплуатации;» 

1.2. 
в пункте 4.2.1:

1.2.1.
абзац 7 изложить в следующей редакции:
«сведений из Единого государственного реестра недвижимости о регистрации возникновения, внесения изменений и прекращения права, а также отказа органа, осуществляющего государственную регистрацию прав, в регистрации права;»;

1.2.2. абзац 8 изложить в следующей редакции:

«результатов кадастрового учета и технической инвентаризации Объектов;»;

1.3. 
в пункте 5.4:

1.3.1.
абзац 3 изложить в следующей редакции:

«выписка из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости;»

1.3.1.
абзац 5 исключить;

1.4.
пункт 5.5. изложить в следующей редакции:

«5.5. В случае изменения характеристик и (или) возникновения, изменения или прекращения прав в отношении Объекта, относящегося к недвижимому муниципальному имуществу, правообладатели в двухнедельный срок направляют в уполномоченный орган сведения об Объекте с обязательным приложением документов, подтверждающих эти изменения, с целью дальнейшего издания распоряжения руководителя уполномоченного органа и внесения соответствующих изменений в Реестр. Примерные формы заявлений утверждаются приказом начальника департамента имущественных отношений администрации города Перми.»;

дополнить пунктом 5.5.1. следующего содержания:

«5.5.1. В отношении Объекта недвижимого муниципального имущества, составляющего муниципальный жилищный фонд, уполномоченный орган  издает указанное в п.5.5. настоящего Регламента распоряжение в течение 30 дней с момента предоставления правообладателем в полном объеме документов, подтверждающих изменение характеристик и (или) возникновение, изменение или прекращение права муниципального образования город Пермь на Объект.».

2.
Настоящее Постановление вступает в силу с даты официального опубликования.
3. 
Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на и.о.заместителя главы администрации города Перми Титяпкину В.С.

Глава города Перми -

глава администрации города Перми




     Д.И.Самойлов

О внесении изменений в регламент взаимодействия департамента имущественных отношений администрации города Перми и функциональных, территориальных органов администрации города Перми, муниципальных предприятий, муниципальных учреждений города Перми при ведении реестра муниципального имущества города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 29.11.2013 №1107 
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