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В соответствии со статьей 48 Федерального закона от 06 октября 2003 г.
№ 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления 
в Российской Федерации», в целях исполнения требований прокуратуры города Перми от 21 марта 2018 г. № 2/20-7-2018 о приведении Положения о городском конкурсе социально значимых проектов, утвержденного постановлением администрации города Перми от 16 декабря 2008 г. № 1214 «Об утверждении Положения о городском конкурсе социально значимых проектов и Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Перми на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией социально значимых проектов победителями ежегодного городского конкурса социально значимых проектов», 
в соответствие с действующим законодательством

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Приостановить действие постановления администрации города Перми 
от 05 марта 2018 г. № 115 «О проведении XX городского конкурса социально значимых проектов «Город – это мы», посвященного 295-летию города Перми» 
с 24 марта 2018 г. по 05 апреля 2018 г.
2. Управлению по вопросам общественного самоуправления 
и межнациональным отношениям администрации города Перми, конкурсной комиссии по проведению XX городского конкурса социально значимых проектов «Город – это мы»:

2.1. рассмотреть социально значимые проекты, поступившие в период 
с 12 по 23 марта 2018 года, после отмены настоящего постановления;
2.2. продолжить прием социально значимых проектов 06 апреля 2018 г. 
с 09.00 час. до 20.00 час.

3. Управлению по вопросам общественного самоуправления 
и межнациональным отношениям администрации города Перми принять меры 
к приведению постановления администрации города Перми от 16 декабря 2008 г. № 1214 «Об утверждении Положения о городском конкурсе социально значимых проектов и Порядка предоставления субсидий за счет средств бюджета города Перми на финансовое обеспечение затрат, связанных с реализацией социально значимых проектов победителями ежегодного городского конкурса социально значимых проектов» в соответствие с действующим законодательством 
до 05 апреля 2018 г.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального размещения (опубликования) на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет, но не ранее 24 марта 2018 г.

5. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми разместить (опубликовать) настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми-начальника управления 
по вопросам общественного самоуправления и межнациональным отношениям администрации города Перми Королеву Л.В.

И.о. Главы города Перми                                                                                В.Г. Агеев
О приостановлении действия постановления администрации города Перми от 05.03.2018 № 115 «О проведении XX городского конкурса социально значимых проектов «Город – это мы», посвященного 295-летию города Перми»
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