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В соответствии со статьей 86 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьей 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

абзац пятнадцатый пункта 2 постановления администрации города Перми от 30 июня 2011 г. № 319 «Об установлении расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала» (далее – Постановление);
пункты 3,4 Перечня мероприятий по осуществлению расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения 
в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала, утверждённого Постановлением;
пункт 1.1 постановления администрации города Перми от 06 сентября 2017 г. № 695 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми 
от 30.06.2011 № 319 «Об установлении расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала»;
абзац второй пункта 1 постановления администрации города Перми от 14 марта 2016 г. № 156 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 30.06.2011 № 319 «Об установлении расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала».
2. Настоящее постановление вступает в силу с даты официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь» и распространяется на правоотношения, возникшие с 01 января 2018 г.
3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего Постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми Гаджиеву Л.А.
Глава города Перми                                                                                 Д.И. Самойлов

О признании утратившими силу отдельных правовых норм постановления администрации города Перми от 30.06.2011 № 319 «Об установлении расходного обязательства Пермского городского округа по вопросам местного значения в сфере социальной политики, развития человеческого потенциала»
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