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В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. 
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Уставом города Перми

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые изменения в Административный регламент предоставления департаментом земельных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) пользование, безвозмездное пользование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденный постановлением администрации города Перми от 04 сентября 2015 г. 
№ 624 (в ред. от 12.05.2016 № 327, от 20.10.2016 № 915, от 23.05.2017 № 386, 
от 25.12.2017 № 1182).

2. Департаменту земельных отношений администрации города Перми:

не позднее 30 календарных дней со дня вступления в силу настоящего постановления обеспечить изменение информации о муниципальной услуге 
в Реестре муниципальных услуг (функций) администрации города Перми 
в порядке, установленном администрацией города Перми;
не позднее 30 календарных дней со дня вступления в силу настоящего постановления обеспечить актуализацию технологической схемы оказания муниципальной услуги, переданной для оказания в краевое государственное автономное учреждение «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – КГАУ МФЦ), и ее направление в КГАУ МФЦ.
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

5. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми разместить (опубликовать) настоящее постановление на официальном 
сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на первого заместителя главы администрации города Перми Агеева В.Г.

Глава города Перми 






              Д.И. Самойлов
УТВЕРЖДЕНЫ

постановлением администрации 
города Перми
от 30.07.2018 № 512
ИЗМЕНЕНИЯ

в Административный регламент предоставления департаментом земельных отношений администрации города Перми муниципальной услуги 
«Предоставление в собственность, аренду, постоянное (бессрочное) 
пользование, безвозмездное пользование земельных участков, находящихся 
в муниципальной собственности, без проведения торгов», утвержденный 
постановлением администрации города Перми от 04.09.2015 № 624

1. Пункт 1.3.1 изложить в следующей редакции:

«1.3.1. Место нахождения МФЦ: г. Пермь, ул. Куйбышева, 9, ул. 9-го Мая, 3, ул. Адмирала Ушакова, 11, ул. Лодыгина, 28в, ул. Бригадирская, 8, 
ул. Федосеева, 7, ул. Уральская, 47а, ул. Коспашская, 12, ул. Транспортная, 2.
Информация о графике приема и регистрации заявлений размещена 
на официальном сайте МФЦ: http://mfc-perm.ru.
Телефон call-центра МФЦ: (342) 270-11-20.
Адрес электронной почты МФЦ: mfc@permkrai.ru.
Информация о местонахождении, справочных телефонах и графиках работы филиалов МФЦ, расположенных на территории Пермского края, содержится 
на официальном сайте МФЦ: http://mfc.permkrai.ru.».
2. В абзаце шестом пункта 2.7 слова «в собственность или в аренду 
без проведения торгов» заменить словами «на нескольких видах прав».

3. Пункт 2.8.1 после абзаца шестого дополнить абзацами следующего содержания:

«копия свидетельства о рождении несовершеннолетнего в случае обращения с Заявлением о предоставлении земельного участка одного из членов семьи, имеющей в своем составе ребенка-инвалида;

копия справки, подтверждающей факт установления инвалидности, в случае обращения с Заявлением о предоставлении земельного участка инвалида или одного из членов семьи, имеющей в своем составе ребенка-инвалида.».

4. Пункт 2.8.2 дополнить абзацем следующего содержания:

«В случае обращения с Заявлением о предоставлении земельного участка инвалида или одного из членов семьи, имеющей в своем составе ребенка-инвалида, Департамент запрашивает в управлении жилищных отношений администрации города Перми сведения о нуждаемости Заявителя в улучшении жилищных условий;». 

5. В пункте 2.11.25 слова «или в проектной документации 
о местоположении, границах, площади и об иных количественных и качественных характеристиках лесных участков» исключить.

6. Дополнить пунктом 2.11.28 следующего содержания:

«2.11.28. с Заявлением обратилось лицо, которым ранее реализовано право на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства1.».

7. Дополнить сноской 1 следующего содержания:

«1 В случае обращения с заявлением о предоставлении земельного участка инвалида или одного из членов семьи, имеющей в своем составе ребенка-инвалида.».
8. Пункт 3.2.6 изложить в следующей редакции:

«3.2.6. результатом административной процедуры является зарегистрированное Заявление в ИСУЗ и направление Заявления с отметкой о приеме документов и приложением представленных документов в отдел предоставления земельных участков Департамента (далее – отдел ПЗУ) с учетом особенностей, предусмотренных абзацами вторым, третьим, четвертым пункта 3.3.1 настоящего Регламента, не позднее 12.00 час. дня, следующего за днем регистрации Заявления. В случае регистрации Заявления, поступившего после 16.00 час., Заявление передается в отдел ПЗУ в соответствующий день регистрации.».

9. В абзаце четвертом пункта 3.3.1 слова «не позднее 3 календарных дней» заменить словами «не позднее 2 календарных дней».

10. В пункте 3.3.7 слова «в соответствии с пунктом 3.3.5 настоящего Регламента» исключить.

11. Пункт 3.5.6 изложить в следующей редакции:

«3.5.6. срок административной процедуры – не более 60 дней со дня поступления Заявления в Департамент;».

12. Пункт 3.5.7 изложить в следующей редакции:

«3.5.7. результатом административной процедуры является окончание срока публикации извещения о предоставлении земельного участка для индивидуального жилищного строительства, ведения личного подсобного хозяйства, садоводства, дачного хозяйства, осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности в средствах массовой информации;».
13. Пункт 3.5.71 изложить в следующей редакции:

«3.5.71. если по истечении 30 дней с даты официального опубликования извещения заявления иных граждан о намерении участвовать в аукционе не поступили, специалист, ответственный за рассмотрение Заявления, обеспечивает подготовку проекта распоряжения начальника Департамента или передает документы в отдел договоров Департамента для подготовки проекта договора аренды, купли-продажи земельного участка;».
14. Абзацы второй, третий пункта 3.7.5 изложить в следующей редакции:

«При отсутствии замечаний специалист отдела нормативно-правовой работы Департамента, ответственный за проведение правовой экспертизы проекта договора аренды или купли-продажи (далее – проект договора), ставит в листе согласования к проекту договора отметку о согласовании.

При наличии замечаний оформляет их письменно в течение срока, указанного в абзаце первом настоящего пункта, о чем ставится отметка в листе согласования к проекту договора;».

15. Пункт 3.8.2 изложить в следующей редакции:

«3.8.2. при обращении Заявителя о выдаче копии распоряжения начальника Департамента либо подписанного договора специалист, ответственный за выдачу документов, делает отметку о дате выдачи копии распоряжения либо договора 
в ИСУЗ и вносит информацию о выдаче копии распоряжения в поземельную книгу.

Заявитель проставляет подпись в получении копии распоряжения начальника Департамента в поземельной книге;».

16. Дополнить пунктом 3.8.41 следующего содержания:

«3.8.4.1 специалист, ответственный за выдачу документов, направляет 
в управление жилищных отношений администрации города Перми копию подписанного обеими сторонами договора в случае, если данный договор заключен 
в рамках реализации инвалидом права на первоочередное или внеочередное 
приобретение земельных участков в соответствии с Федеральным законом 
от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»;».

17. В абзаце первом пункта 4.2 слово «должностное» исключить.

18. В приложении 2:

18.1. в абзаце двадцать седьмом слова «или в проектной документации 
лесных участков» исключить;

18.2. после абзаца двадцать девятого дополнить абзацем следующего 
содержания:

«      с Заявлением обратилось лицо, которым ранее реализовано право 
на первоочередное получение земельных участков для индивидуального жилищного строительства, ведения дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства.».
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