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В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской 
Федерации», Уставом города Перми, в целях актуализации нормативных правовых актов администрации города Перми
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Примерное положение о юридической службе функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 25 января 2017 г. № 49 «Об утверждении Примерного положения о юридической службе функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, Примерной должностной инструкции специалиста-юриста в единственном числе, осуществляющего правовое обеспечение деятельности функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, и Типового положения о юридической службе территориального органа администрации города Перми» (в ред. от 22.03.2017 № 209), следующие изменения:

1.1. пункт 3.1.7 изложить в следующей редакции:

«3.1.7. проводит в установленном порядке антикоррупционную экспертизу:

нормативных правовых актов Главы города Перми, администрации города Перми, изданных по направлениям деятельности Подразделения;
проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов руководителя Подразделения5;»;
1.2. пункт 3.2.1 изложить в следующей редакции:

«3.2.1. осуществляет обработку, регистрацию и учет судебной корреспонденции, поступающей непосредственно в адрес Подразделения, с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;

1.3. пункт 3.2.6 изложить в следующей редакции:

«3.2.6. осуществляет направление в правовое управление администрации города Перми в установленные сроки информации об основных показателях судебной защиты интересов Подразделения, муниципального образования город Пермь, Главы города Перми, администрации города Перми по направлениям деятельности Подразделения с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;
1.4. пункт 3.2.9 изложить в следующей редакции:

«3.2.9. по поручению руководителя Подразделения участвует в формировании Регистра муниципальных нормативных правовых актов Пермского края путем согласования или направления в установленном порядке в управление по общим вопросам администрации города Перми6:

перечня нормативных правовых актов, изданных руководителем Подразделения, дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Подразделения, дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Подразделения, по форме, установленной правовым актом администрации города Перми;
нормативных правовых актов, изданных руководителем Подразделения;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Подразделения;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Подразделения;»;
1.5. пункт 4.2.2 изложить в следующей редакции:

«4.2.2. осуществлять подготовку заключений в случае выявления коррупциогенных факторов при проведении антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Главы города Перми, администрации города Перми, проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов руководителя Подразделения;»;  

1.6. пункт 5.2.1.2 изложить в следующей редакции: 

«5.2.1.2. требования к стажу муниципальной службы или стажу работы 
по специальности, направлению подготовки не установлены;»;
1.7. пункт 5.2.2.1 изложить в следующей редакции:

«5.2.2.1. высшее образование по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция»;»;
1.8. дополнить пунктом 5.3.12 следующего содержания:

«5.3.12. обеспечивает исполнение пунктов 3.2.1, 3.2.6 настоящего Положения.»;
1.9. дополнить сносками <5, 6> следующего содержания:

«5 Абзац третий пункта 3.1.7 не распространяется на деятельность Юридической службы функционального подразделения администрации города Перми.

6 Абзацы второй-четвертый пункта 3.2.9 не распространяются на деятельность Юридической службы функционального подразделения администрации 
города Перми.».
2. Внести в Примерную должностную инструкцию специалиста-юриста 
в единственном числе, осуществляющего правовое обеспечение деятельности функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, утвержденную постановлением администрации города Перми от 25 января 2017 г. № 49 «Об утверждении Примерного положения о юридической службе функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, Примерной должностной инструкции специалиста-юриста в единственном числе, осуществляющего правовое обеспечение деятельности функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, 
и Типового положения о юридической службе территориального органа администрации города Перми» (в ред. от 22.03.2017 № 209), следующие изменения:

2.1. пункт 2.1.2 изложить в следующей редакции:

«2.1.2. требования к стажу муниципальной службы или стажу работы 
по специальности, направлению подготовки не установлены;»;

2.2. пункт 2.2.1 изложить в следующей редакции:

«2.2.1. высшее образование по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция»;»;
2.3. пункт 4.1.7 изложить в следующей редакции:

«4.1.7. проводит в установленном порядке антикоррупционную экспертизу:

нормативных правовых актов Главы города Перми, администрации города Перми, изданных по направлениям деятельности Подразделения;
проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов руководителя Подразделения5;»;
2.4. пункт 4.2.1 изложить в следующей редакции:

«4.2.1. осуществляет обработку, регистрацию и учет судебной корреспонденции, поступающей непосредственно в адрес Подразделения, с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;
2.5. пункт 4.2.6 изложить в следующей редакции:

«4.2.6. осуществляет направление в правовое управление администрации города Перми в установленные сроки информации об основных показателях судебной защиты интересов Подразделения, муниципального образования город Пермь, Главы города Перми, администрации города Перми по направлениям деятельности Подразделения с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;

2.6. пункт 4.2.9 изложить в следующей редакции:

«4.2.9. по поручению руководителя Подразделения участвует в формировании Регистра муниципальных нормативных правовых актов Пермского края путем согласования или направления в установленном порядке в управление по общим вопросам администрации города Перми:

перечня нормативных правовых актов, изданных руководителем Подразделения, дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Подразделения, дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Подразделения, по форме, установленной правовым актом администрации города Перми5;
нормативных правовых актов, изданных руководителем Подразделения5;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Подразделения5;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Подразделения;»;

2.7. дополнить сноской <5> следующего содержания: 
«5 Данные абзацы не распространяются на деятельность специалиста-юриста в единственном числе, осуществляющего правовое обеспечение деятельности функционального подразделения администрации города Перми.».
3. Внести в Типовое положение о юридической службе территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 25 января 2017 г. № 49 «Об утверждении Примерного положения о юридической службе функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, Примерной должностной инструкции специалиста-юриста в единственном числе, осуществляющего правовое обеспечение деятельности функционального органа, функционального подразделения администрации города Перми, и Типового положения о юридической службе территориального органа администрации города Перми» (в ред. от 22.03.2017 
№ 209), следующие изменения:

3.1. дополнить пунктом 3.1.9 следующего содержания:

«3.1.9. проводит в установленном порядке антикоррупционную экспертизу проектов нормативных правовых актов и нормативных правовых актов руководителя Территориального органа;»;

3.2. пункт 3.2.1 изложить в следующей редакции:

«3.2.1. осуществляет обработку, регистрацию и учет судебной корреспонденции, поступающей непосредственно в адрес Территориального органа, 
с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;

3.3. пункт 3.2.6 изложить в следующей редакции:

«3.2.6. осуществляет направление в правовое управление администрации города Перми в установленные сроки информации об основных показателях судебной защиты интересов Территориального органа, муниципального образования город Пермь, Главы города Перми, администрации города Перми по направлениям деятельности Территориального органа с использованием информационной системы «Картотека судебных дел»;»;

3.4. дополнить пунктом 3.2.10 следующего содержания:

«3.2.10. участвует в формировании Регистра муниципальных нормативных правовых актов Пермского края путем согласования:

перечня нормативных правовых актов, изданных руководителем Территориального органа, дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Территориального органа, дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Территориального органа, 
по форме, установленной правовым актом администрации города Перми;
нормативных правовых актов, изданных руководителем Территориального органа;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Территориального органа;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Территориального органа;»;

3.5. пункт 5.2.1.1 изложить в следующей редакции:
«5.2.1.1. высшее образование не ниже уровня специалитета, магистратуры;»;
3.6. пункт 5.2.1.2 изложить в следующей редакции:
«5.2.1.2. стаж муниципальной службы или стаж работы по специальности, направлению подготовки не менее двух лет (для лиц, имеющих дипломы специалиста или магистра с отличием, в течение трех лет со дня выдачи диплома наличие стажа муниципальной службы или стажа работы по специальности, направлению подготовки не менее одного года);»;
3.7. пункт 5.2.2.1 изложить в следующей редакции:

«5.2.2.1. высшее образование по специальности, направлению подготовки «Юриспруденция»;»;
3.8. дополнить пунктом 5.3.13 следующего содержания:

«5.3.13. обеспечивает исполнение пунктов 3.2.1, 3.2.6 настоящего Положения.».

4. Внести изменения в Типовое положение об общем отделе территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 29 апреля 2013 г. № 320 (в ред. от 03.07.2013 № 537), дополнив пунктом 3.1.9 следующего содержания:

«3.1.9. участвует в формировании Регистра муниципальных нормативных правовых актов Пермского края путем направления в установленном порядке 
в управление по общим вопросам администрации города Перми согласованных 
с юридической службой Территориального органа:

перечня нормативных правовых актов, изданных руководителем Территориального органа, дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Территориального органа, дополнительных сведений 
к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Территориального органа, 
по форме, установленной правовым актом администрации города Перми;
нормативных правовых актов, изданных руководителем Территориального органа;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам, изданным руководителем Территориального органа;
дополнительных сведений к нормативным правовым актам Главы города Перми и администрации города Перми, изданным по направлениям деятельности Территориального органа.».

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

6. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на начальника правового управления администрации города Перми Ермакову Г.Г.

Глава города Перми                                                                                 Д.И. Самойлов
О внесении изменений�в отдельные правовые акты�администрации города Перми��
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