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В соответствии  с пунктом «а» статьи 2, Федерального закона от 21.12.1994  № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», пунктом 2, статьи 8, главы III Федерального закона от 12.02.1998 №28-ФЗ «О гражданской обороне», пунктом 17, статьи 49 Устава города Перми, утвержденного Пермской городской Думой от 25.08.2015 №150 в целях  актуализации правовых актов администрации города Перми, повышения эффективности подготовки населения города Перми в области гражданской обороны защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера администрация города Перми постановляет:

1. Внести изменения в Постановление администрации города Перми от 30.03.2007. № 102 "Об утверждении положения об организации обучения населения города Перми в области гражданской обороны,  чрезвычайных ситуаций  и безопасности жизнедеятельности и примерных программ обучения всех категорий населения города Перми»:

а) в наименовании и тексте слова «об организации обучения» изменить словами «о подготовке».

б)  в наименовании исключить слова  «и безопасности жизнедеятельности и примерных программ обучения всех категорий населении города Перми».

в)  в пункте 2 слова «принятыми на 2007 год» исключить.

г)  пункт 1  исключить.

д) пункт 4 изложить в следующей редакции: «Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми-начальника управления по вопросам общественного самоуправления и межнациональным отношениям  администрации города Перми Королеву Л.В.».
2. Внести изменения в Положение об организации обучения населения города Перми в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности жизнедеятельности ( далее Положение), утвержденное указанным Постановлением:

а) в наименовании и тексте Положения слова «об организации обучения» изменить словами «о подготовке».

б) в пункте 1 слова « от 22.12.2006 № 100-п "Об организации обучения населения Пермского края в области гражданской обороны", от 22.12.2006 N 101-п "Об организации обучения населения Пермского края в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", организационно-методических указаний по подготовке населения Пермского края в области гражданской обороны, защиты от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2006-2010 годы, а также примерных программ обучения населения Пермского края в области безопасности жизнедеятельности, утвержденных министром общественной безопасности Пермского края 31.10.2006» заменить на « от23.11.2011. №940-п « О системе  подготовки населения в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Пермского края».

в) в тексте Положения слово «обучение» заменить на слово «подготовка».

г) пункт 2.1 дополнить абзацем: «овладение приемами, способами и порядком действий по защите населения, материальных и культурных ценностей от опасностей, возникающих при военных конфликтах или в следствии этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера и при различных режимах функционирования государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
д) в пункте 2.2 в абзаце первом после слова «изучение» добавить слова «правил поведения», фразу «ведение военных действий или вследствие этих действий» заменить на фразу «при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов».

е) пункт 2.3.1 исключить.

ж) пункт 2.3.2. изложить  в следующей редакции: «для председателей комиссий по ЧС, председателей комиссий по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, руководителей эвакуационных комиссий, руководителей органов местного самоуправления повышение квалификации  в учреждениях повышения квалификации по дополнительным программам профессиональной подготовки в области гражданской обороны (далее ГО) и чрезвычайным ситуациям природного и техногенного характера (далее ЧС), в краевом государственном бюджетном учреждении дополнительного профессионального образования «Учебно-методический центр по гражданской обороне и чрезвычайным ситуациям Пермского края», (далее КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края») ;

- участие в сборах, учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по ГО и ЧС;

- проведение самостоятельной работы».

з) пункт 2.3.3. изложить  в следующей редакции: «для председателей комиссий по ЧС, председателей комиссий по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, руководителей эвакуационных комиссий, руководителей организаций, работников муниципального казенного учреждения «Пермское городское управление гражданской защиты»  повышение квалификации в учреждениях повышения квалификации по дополнительным программам профессиональной подготовки в области ГО и ЧС, в  КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края», или курсовое обучение по ГО и ЧС в учебном центре муниципального казенного учреждения «Пермское городское управление гражданской защиты»;

- участие в сборах, учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по ГО и ЧС;

- самостоятельная работа с нормативными документами по вопросам организации, планирования и проведения мероприятий по ГО и ЧС».

и)  пункт 2.3.4.  изложить в следующей редакции: « для работающего населения:

- курсовое обучение в области ГО и ЧС по месту работы;

- прохождение вводного инструктажа по ГО по месту работы;

- самостоятельное изучение порядка действий в ЧС;

- участие в учениях, тренировках и других плановых мероприятиях по ГО и ЧС.»;

- индивидуальное изучение способов защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов».

к) пункт 2.3.5. изложить в следующей редакции: «для руководителей и личного состава нештатных формирований ГО и нештатных аварийно-спасательных формирований и служб :

- повышение квалификации руководителей формирований и служб в КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края» или других организациях, осуществляющих образовательную деятельность по дополнительны образовательным программам в области ГО и ЧС;

- курсовое обучение по ГО и ЧС личного состава формирований и служб по месту работы;

- участие в учениях и тренировках по ГО и ЧС».

л)  пункт 2.3.6. изложить  в следующей редакции: «для работников, осуществляющих курсовое обучение в области ГО и ЧС, руководителей групп занятий по ГО и ЧС, педагогов учреждений общего и профессионального образования  и дошкольных образовательных учреждений в учреждениях повышения квалификации по дополнительным программам профессиональной подготовки в области ГО и ЧС, в КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края» или курсовое обучение по ГО и ЧС в учебном центре муниципального казенного учреждения «Пермское городское управление гражданской защиты»;

- проведение самостоятельной работы».

м) пункт  2.3.7. изложить в следующей редакции: «для обучающихся организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным программам (кроме программ дошкольного образования), образовательным программам среднего профессионального образования и образовательным программ высшего образования (кроме программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре (адъюнктуре),программ ординатуры, программ ассисентуры-стажировки:

- проведение занятий в учебное время по соответствующим программам в рамках курса «Основы безопасности жизнедеятельности» и дисциплины «Безопасность жизнедеятельности» в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами и с учетом соответствующих примерных основных образовательных программ;

- участие в учениях и тренировках по вопросам ГО и ЧС;

-чтение памяток, листовок и пособий, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм по тематике ГО и ЧС».
н) добавить пункт 2.3.8  изложить в  «для неработающего населения:

- посещение мероприятий, проводимых по тематике ГО и ЧС (беседы, лекции, просмотр учебных фильмов, вечера вопросов и ответов, консультации, показ учебных фильмов и другое);

- участие в учениях по ГО и  ЧС;

- самостоятельное изучение памяток, листовок и буклетов, прослушивание радиопередач и просмотр телепрограмм по тематике ГО и ЧС».
о) пункты 4 и 5 исключить.

п) статью 6 изложить в следующей редакции:

6. Функции  территориальных  и функциональных органов администрации , организаций, предприятий  и учреждений города Перми по подготовке   населения в области  ГО и ЧС:

6.1. Территориальный  орган администрации города Перми: 

- участвует в выполнении  мероприятий, определенных ежегодными  планами основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах Пермского городского округа и  территориального органа администрации города Перми;

- ведет контроль за периодичностью повышения квалификации   председателя, членов комиссии по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, комиссии по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, эвакуационной комиссии территориального органа администрации города Перми;

- обеспечивает подготовку  руководителей территориального органа администрации города Перми, председателей, членов комиссий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, комиссий по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, эвакуационных комиссий, специалистов  дежурно-диспетчерских служб, работников, осуществляющих курсовое обучение или руководителей групп занятий различных групп населения в области гражданской обороны и защиты от ЧС территориального органа администрации города Перми в учебных заведениях МЧС России по вопросам гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края», 
УЦ по ГО и ЧС МКУ ПГУГЗ, других образовательных организациях дополнительного профессионального образования;

- планирует рассмотрение вопросов подготовки населения в области ГО и ЧС на заседаниях комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности территориального органа администрации города Перми.

6.2. Управление по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города Перми:

- организует подготовку, дополнительное профессиональное образование в области ГО и ЧС главы города - главы администрации города Перми, руководителей территориальных органов администрации города Перми, председателей комиссий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, комиссий по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, эвакуационных комиссий администрации города Перми, территориальных органов администрации города Перми в образовательных учреждениях Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, в образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования федеральных органов исполнительной власти, КГБУ ДПО «УМЦ по ГО и ЧС Пермского края», в организациях и иных образовательных учреждениях дополнительного профессионального образования  в порядке, установленном законодательством.
6.3. Департамент общественной безопасности администрации города Перми:

 - организует подготовку населения города Перми в области ГО, способам защиты и действиям в ЧС;
-  организует разработку ежегодного комплексного плана мероприятий по обучению неработающего населения в области безопасности жизнедеятельности и его выполнение с привлечением соответствующих функциональных органов администрации города Перми и подведомственных им учреждений;

-  планирует на заседаниях комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности рассмотрение вопросов
    организации хода подготовки населения в области  гражданской обороны, способам защиты населения и территорий  и действиям в чрезвычайных ситуация природного и техногенного характера;

-  обеспечивает своевременное оповещение и информирование населения, в том числе с использованием специализированных технических средств оповещения и информирования населения в местах массового пребывания людей об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций.

6.4. Департамент  образования администрации города Перми:

-  организует реализацию курса «Основы безопасности жизнедеятельности» в рамках предоставления муниципальной образовательной услуги по программам основного общего, среднего общего образования;

- организует подготовку в области ГО способам 
защиты и действиям в ЧС руководителей, председателей, членов комиссий 
по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, эвакуационных комиссий, преподавателей курса «Основы безопасности жизнедеятельности» подведомственных организаций, осуществляющих образовательную деятельность; 

-  организует проведение мероприятий «День защиты детей», «Месячник безопасности детей», конкурса «Учитель года» по курсу «Основы безопасности жизнедеятельности»;

 -  содействует созданию кружков (секций) «Школа безопасности», «Юный спасатель»;

- участвует в организации проведения городских и краевых соревнований «Школа безопасности».

6.5. Муниципальное казенное учреждение «Пермское городское управление гражданской защиты»:

-  разрабатывает и обеспечивает согласование ежегодного плана основных мероприятий Пермского городского округа Пермского края в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;

            - участвует в осуществлении мероприятий ежегодного плана основных мероприятий Пермского городского округа Пермского края в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах;

- осуществляет подготовку должностных лиц формирований и служб Пермского городского звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС Пермского края, сил гражданской обороны в соответствии с ежегодным планом основных мероприятий в области ГО, предупреждения и ликвидации ЧС, обеспечения пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах Пермского городского округа;

           -подготавливает предложения по дополнительному профессиональному образованию в области ГО и ЧС Главы города Перми, руководителей территориальных органов администрации города Перми, председателей комиссий по предупреждению, ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, комиссий по повышению устойчивости функционирования экономики в военное время, эвакуационных комиссий администрации города Перми, территориальных органов администрации города Перми в управление по вопросам муниципальной службы и кадров администрации города Перми;

           - организует проведение мероприятий «Месячник гражданской защиты», городских и районных соревнований  нештатных формирований ГО и нештатных аварийно-спасательных формирований и служб, городских соревнований «Школа безопасности»;

           - участвует в мероприятиях «День защиты детей», «Месячник безопасности детей»;

           - ведет регистр повышения квалификации должностных лиц ГО и Пермского городского звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации ЧС Пермского края;

           -разрабатывает годовой комплексный план мероприятий по обучению неработающего населения Пермского городского округа в области гражданской защиты;

           -участвует в обучении неработающего населения в соответствии комплексным планом мероприятий по обучению неработающего населения Пермского городского округа в области гражданской защиты.

6.6 Руководители организаций, предприятий и учреждений:

           - разрабатывают рабочие программы подготовки личного состава  формирований и  служб  организаций, предприятий и учреждений, а также рабочие программы подготовки работников организаций, предприятий и учреждений, в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций; 
- организуют  и обеспечивают проведение занятий с работниками по   вопросам ГО и ЧС   по месту работы;

- обеспечивают закрепление знаний и навыков работников путем проведения учений и тренировок.

р) пункт 7 исключить.

с) в пункте 8 фразу «Итоговые доклады о состоянии подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций представлять к 01 декабря по подчиненности в соответствии с «Табелем срочных донесений МЧС России», введенным в действие приказом МЧС России от 25.07.96 №427 «О введении в действие Табеля срочных донесений МЧС России» исключить.

т) Приложения №1,2,3,4 к Положению об организации обучения населения города Перми в области ГО и ЧС и безопасности жизнедеятельности исключить.

Глава города Перми
                                                                                                      Д.И. Самойлов


О внесении изменений в Постановление администрации города Перми от 30.03.2007 №102 «Об утверждении Положения об


 организации обучения населения города Перми в области гражданской обороны, чрезвычайных ситуаций и безопасности жизнедеятельности и примерных программ обучения всех категорий населения города Перми�




















