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В целях актуализации и приведения нормативных правовых актов администрации города Перми в соответствие с действующим законодательством 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу:

пункты 9, 10 Требований к порядку разработки и принятия правовых актов 
о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд города Перми, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации города Перми от 14 декабря 2015 г. № 1064;
постановление администрации города Перми от 17 февраля 2016 г. № 103 «Об утверждении Положения об общественном совете при администрации города Перми, функциональных и территориальных органах администрации города Перми, создании и утверждении состава общественного совета при администрации города Перми»; 
пункты 1.3, 1.5, 2 постановления администрации города Перми от 05 апреля 2016 г. № 227 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми»;

постановление администрации города Перми от 12 мая 2017 г. № 352 
«О внесении изменений в состав общественного совета при администрации города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми 
от 17.02.2016 № 103 «Об утверждении Положения об общественном совете 
при администрации города Перми, функциональных и территориальных органах администрации города Перми, создании и утверждении состава общественного совета при администрации города Перми».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента финансов администрации города Перми Титяпкину В.С.
Глава города Перми
          
                                                                 Д.И. Самойлов
О признании утратившими силу отдельных правовых актов администрации города Перми
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