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В целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми 
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок предоставления меры социальной поддержки на возмещение фактически понесенных расходов гражданам, оплатившим за счет собственных средств работы (услуги) по подключению жилого дома к системе газоснабжения, в отношении которых решения о подключении жилых домов к системе газоснабжения приняты в 2013-2016 годах», утвержденный постановлением администрации города Перми от 04 декабря 2018 года № 952, следующие изменения:
1.1. пункт 3.2.изложить в следующей редакции:

«3.2. Для получения Возмещения Получатель не позднее 15 июня 2019 г. лично, либо через представителя обращается в ДЖКХ и представляет следующие документы»;

1.2. пункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:

«3.2.3. договор о подключении (технологическом присоединении) объекта капитального строительства к сети газораспределения, заключенный с газораспределительной организацией в соответствии с Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30 декабря 2013 г. или договор подряда»;

1.3. пункт 3.2.11 изложить в следующей редакции:

«3.2.11. документы подтверждающие оплату работ (услуг) по подключению жилого дома к системе газоснабжения за счет собственных средств»;

1.4. пункт 3.2.12 изложить в следующей редакции:

«3.2.12. локальный сметный расчет на проведение работ (услуг) по подключению жилого дома Получателя к системе газоснабжения, заключенный с газораспределительной организацией»;

1.5. пункт 3.8.4 изложить в следующей редакции:

«3.8.4 свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства;»;
1.6. пункт 3.9. изложить в следующей редакции:

«3.9. Сумма Возмещения определяется в размере фактически понесенных расходов на основании справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3, акта приемки выполненных работ по форме КС-2, акта приемки законченного строительством объекта по форме КС-11, но не более 80000 рублей с учетом НДФЛ»;

1.7. пункт 3.11.1 изложить в следующей редакции:

«3.11.1 непредставление или представление не в полном виде документов, указанных в пункте 3.2 и 3.8 настоящего Порядка;»;
1.8. пункт 3.8.6 изложить в следующей редакции:

«3.8.6 копии протокола заседания комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидий юридическими лицами (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальными предпринимателями, физическими лицами-производителями товаров, работ, услуг по подключению к системе газоснабжения и приказа заместителя главы администрации города Перми «О создании комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидий юридическими лицами (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальными предпринимателями, физическими лицами-производителями товаров, работ, услуг по подключению к системе газоснабжения жилых домов;».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми Субботина И.А.

Глава города Перми







    Д.И. Самойлов
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