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В целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в Порядок предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением субсидий государственным (муниципальным) учреждениям), индивидуальным предпринимателям, физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг по подключению к системе газоснабжения жилых домов 
в зонах индивидуальной жилой застройки, утвержденный постановлением 
администрации города Перми от 24 августа 2017 г. № 651.

1.1. пункт 2.9. изложить в следующей редакции:

Для заключения Договора получатель субсидии не позднее 1 марта текущего финансового года представляет в Департамент следующие документы:

заявление о предоставлении субсидии по форме согласно приложению 3 к настоящему Порядку;

надлежащим образом заверенную копию справки территориального органа Федеральной налоговой службы, подписанную руководителем (иным уполномоченным лицом), по состоянию на 1 число месяца подачи заявки, подтверждающую отсутствие у получателя субсидии задолженности по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, срок исполнения по которым наступил в соответствии с законодательством Российской Федерации;

надлежащим образом заверенные копии учредительных документов;

надлежащим образом заверенную копию выписки из Единого государственного реестра юридических лиц или выписку из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей по состоянию на дату не ранее чем за один месяц до момента заключения Договора;

надлежащим образом заверенную копию свидетельства о постановке получателя субсидии на учет в налоговом органе;

надлежащим образом заверенную копию документа, подтверждающего полномочия руководителя (представителя) получателя субсидии;

надлежащим образом заверенную копию договора, заключенного между получателем субсидии и гражданином, на выполнение работ (услуг) по подключению жилого дома к системе газоснабжения с условием об уменьшении размера платы по договору на сумму субсидии и обязательным приложением локального сметного расчета на проведение работ (услуг), предусмотренных в пункте 1.5 настоящего Порядка;

надлежащим образом заверенную копию выписки из реестра членов в саморегулируемой организации.

1.2. пункт 2.14. изложить в следующей редакции:

Субсидия предоставляется по факту выполненных работ (услуг) по подключению к системе газоснабжения жилого дома гражданина при представлении получателем субсидии документов, подтверждающих фактически произведенные затраты.

Для предоставления субсидии получатель субсидии представляет в Департамент следующие документы:

надлежащим образом заверенную копию акта сдачи-приемки выполненных работ (составленный в произвольной форме), подписанный гражданином и получателем субсидии;

надлежащим образом заверенную копию справки о стоимости выполненных работ и затрат по форме КС-3;

надлежащим образом заверенную копию акта приемки выполненных работ (услуг) по форме КС-2;

Размер субсидии определяется Департаментом на основании документов, указанных в п. 2.14, но не может превышать максимального размера субсидии, установленного решением Пермской городской Думы от 26 января 2016 г. N 7 «Об установлении расходного обязательства по предоставлению мер социальной поддержки по подключению к системе газоснабжения жилых домов на территории города Перми»
1.3. Копии документов, указанных в подпунктах 1.1.- 1.2. пункта 1 настоящего Постановления, предъявляются с оригиналом для проверки соответствия копий представленных документов оригиналам. Оригиналы возвращаются получателю субсидии.
2. Настоящее постановление вступает в силу 01.01.2018.

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми Субботина И.А.
Глава города Перми







    Д.И. Самойлов
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