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О внесении изменений 
в Порядок предоставления меры 

социальной поддержки на возмещение
фактически понесенных расходов 
гражданам, оплатившим за счет 
собственных средств работы (услуги)
по подключению жилого дома к 

системе газоснабжения, в отношении
которых решения о подключении 
жилых домов к системе газоснабжения

приняты в 2013-2016 годах, 
утвержденный постановлением 
администрации города Перми  
от 04.12.2018 № 952
В целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок предоставления меры социальной поддержки на возмещение фактически понесенных расходов гражданам, оплатившим за счет собственных средств работы (услуги) по подключению жилого дома к системе газоснабжения, в отношении которых решения о подключении жилых домов к системе газоснабжения приняты в 2013-2016 годах», утвержденный постановлением администрации города Перми от 04 декабря 2018 года № 952, следующие изменения:

1.1. дополнить пунктом 1.6. следующего содержания:

  «1.6. К работам (услугам) по подключению жилого дома к системе газоснабжения относятся:

разработка проектно-сметной документации на строительство системы газоснабжения от точки подключения на границе земельного участка гражданина до внутридомового газопотребляющего оборудования;

выполнение строительно-монтажных работ по разработанной проектно-сметной документации;

ведение технического надзора за проведением строительно-монтажных работ;

подключение к существующим газораспределительным сетям от границы земельного участка гражданина, претендующего на подключение жилого дома к системе газоснабжения, до внутридомового газопотребляющего оборудования (врезка, пусконаладочные работы, электроизмерения);

работы по установке внутридомового газопотребляющего оборудования, в том числе системы вентиляции, автоматизации, исключая стоимость оборудования».

1.2. абзац первый пункта 3.2.изложить в следующей редакции:

«3.2. Для получения Возмещения Получатель не позднее 01 ноября 2019 г. лично, либо через представителя обращается в ДЖКХ и представляет следующие документы».
1.3. пункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:

«3.2.3. договор о подключении (технологическом присоединении) объекта капитального строительства к сети газораспределения, заключенный с газораспределительной организацией в соответствии с Правилами подключения (технологического присоединения) объектов капитального строительства к сетям газораспределения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2013 №1314 и/или договор подряда (договор на строительство объекта), заключенный в соответствии с Правилами подключения объекта капитального строительства к сетям инженерно – технического обеспечения, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13.02.2006 №83.

1.4. дополнить пунктом 3.2.11 следующего содержания:

«3.2.11. документы, подтверждающие оплату работ (услуг) по подключению жилого дома к системе газоснабжения за счет собственных средств».
1.5. дополнить пунктом 3.2.12 следующего содержания:

«3.2.12. локальный сметный расчет на проведение работ (услуг) по подключению жилого дома Получателя к системе газоснабжения, в случае если таковой не является приложением к договору подряда».
1.6. пункт 3.6. изложить в следующей редакции:

«3.6. ДЖКХ в течение 10 рабочих дней со дня получения документов рассматривает представленные Получателем документы».
1.7. пункт 3.8.4 изложить в следующей редакции:

«3.8.4 свидетельство о допуске к определенному виду или видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства».
1.8. дополнить пунктом 3.8.6 следующего содержания:

«3.8.6 копии протокола заседания комиссии по рассмотрению заявок на получение субсидий юридическими лицами (за исключением государственных (муниципальных) учреждений), индивидуальными предпринимателями, физическими лицами-производителями товаров, работ, услуг по подключению к системе газоснабжения с приложением необходимых документов заверенных надлежащим образом».

1.9. пункт 3.9. изложить в следующей редакции:

«3.9. Сумма Возмещения определяется в размере фактически понесенных расходов на основании документов указанных в пункте 3.2.11., но не более 80000 рублей с учетом НДФЛ».
1.10. пункт 3.10. изложить в следующей редакции:

«3.10. ДСП в течение 10 рабочих дней со дня получения документов от ДЖКХ принимает решение о возмещении либо об отказе в предоставлении возмещения».
1.11. пункт 3.11.1 изложить в следующей редакции:

«3.11.1 непредставление или представление не в полном виде документов, указанных в пункте 3.2 и 3.8 настоящего Порядка».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Перми Субботина И.А.

Глава города Перми







  Д.И. Самойлов
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