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На основании постановления администрации города Перми от 26 сентября 2017 г. № 764 «Об утверждении Положения о конкурсе «Лучший студенческий проект по развитию местного самоуправления», протокола заседания конкурсной комиссии по определению победителей конкурса «Лучший студенческий проект 
по развитию местного самоуправления» от 26 апреля 2019 г. № 1

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать победителями конкурса «Лучший студенческий проект 
по развитию местного самоуправления» в 2019 году:

Галишанову Регину Радиковну, студента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский национальный исследовательский политехнический университет», автора проекта «Решение проблемы очередности в детских садах для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет, в том числе через систему мер частного муниципального партнерства»;

Кожевникова Виталия Игоревича, студента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский национальный исследовательский политехнический университет», автора проекта «Механизмы привлечения граждан к реализации общественного контроля в сфере транспортного обслуживания жителей города Перми»;
Некрасову Динару Витальевну, студента федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Пермский 
государственный национальный исследовательский университет», автора проекта «Привлечение школьников и студентов к систематическим занятиям физической культурой и спортом»;

Шевченко Анну Алексеевну, студента Пермского филиала федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российская академия народного хозяйства и государственной службы 
при Президенте Российской Федерации», автора проекта «Привлечение школьников и студентов к систематическим занятиям физической культурой и спортом».

2. Муниципальному казенному учреждению «Центр бухгалтерского учета 
и отчетности» города Перми произвести выплату денежного вознаграждения Галишановой Р.Р., Кожевникову В.И., Некрасовой Д.В., Шевченко А.А. 
в соответствии с Положением о конкурсе «Лучший студенческий проект 
по развитию местного самоуправления», утвержденным постановлением администрации города Перми от 26 сентября 2017 г. № 764. 
3. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.
4. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на руководителя аппарата администрации города Перми Анисимову Е.Л.

Глава города Перми
Д.И. Самойлов
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