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Об утверждении проекта 
межевания территории, 
ограниченной ул. Снайперов, 
проспектом Декабристов, 
ул. Кавалерийской, ул. Танкистов 
в Индустриальном районе 
города Перми
На основании статей 8, 41, 43, 45, 46, 56, 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом заключения по результатам проверки документации по планировке территории на соответствие требованиям градостроительного законодательства Российской Федерации от 15 августа 2019 г.

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый проект межевания территории, ограниченной 
ул. Снайперов, проспектом Декабристов, ул. Кавалерийской, ул. Танкистов в Индустриальном районе города Перми (далее – проект межевания территории).

2. Признать утратившим силу проект межевания территории, ограниченной ул. Танкистов, ул. Снайперов, проспектом Декабристов, ул. Кавалерийской в Индустриальном районе города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 20 января 2017 г. № 41 «Об утверждении документации 
по планировке территории, ограниченной ул. Танкистов, ул. Снайперов, проспектом Декабристов, ул. Кавалерийской в Индустриальном районе города Перми», 
в части проекта межевания территории, ограниченной ул. Снайперов, проспектом Декабристов, ул. Кавалерийской, ул. Танкистов в Индустриальном районе города Перми.
3. Департаменту градостроительства и архитектуры администрации города Перми разместить настоящее постановление в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности города Перми.

4. Функциональным и территориальным органам, функциональным подразделениям администрации города Перми в своей деятельности руководствоваться утвержденным проектом межевания территории.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

6. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

7. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента 
земельных отношений администрации города Перми Немирову О.В.
Глава города Перми
Д.И. Самойлов
УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

города Перми

от 04.09.2019 № 526
ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ
территории, ограниченной ул. Снайперов, 
проспектом Декабристов, ул. Кавалерийской, ул. Танкистов 
в Индустриальном районе города Перми
Описание принятых решений

Местоположение ранее разработанных и утвержденных красных линий проектом межевания территории не изменяется.

Границы земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет по результатам межевания, проектом межевания территории не изменяются.

Земельный участок № 1 образован из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, под объект недвижимости – объект капитального строительства с кадастровым номером 59:01:4410659:1294. В соответствии с таблицей Б.1 СП 42.13330.2016. «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*» для зон многофункциональной застройки общественно-деловой зоны коэффициент плотности застройки составляет 3,0. Таким образом, для объекта капитального строительства с кадастровым номером 59:01:4410659:1294 площадью застройки, равной 52 кв. м, допускается образование земельного участка площадью не менее 156 кв. м. В соответствии со статьей 11.9 Земельного кодекса Российской Федерации образование земельных участков не должно приводить 
к вклиниванию, вкрапливанию, изломанности границ, чересполосице, невозможности размещения объектов недвижимости и другим препятствующим рациональному использованию и охране земель недостаткам, а также нарушать требования, установленные Земельным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами. Таким образом, границы образуемого земельного участка совмещены с границами смежных земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет.

Проектом межевания территории вид разрешенного использования земельного участка не устанавливается. Требуется постановка образованного земельного участка на государственный кадастровый учет по результатам межевания.

Земельный участок № 2 образован путем перераспределения земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410659:1113, находящегося в муниципальной собственности, и земель, находящихся в муниципальной собственности, под проход, проезд для обеспечения доступа к земельным участкам, расположенным в центре квартала и не имеющим самостоятельного доступа с территорий общего пользования. Конфигурация образуемого земельного участка обусловлена местоположением границ смежных земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет. Ширина образуемого земельного участка на всем протяжении не одинакова, ширина достаточна для движения транспорта в двух направлениях и осуществления маневров. В отношении земельного участка № 2 проектом межевания территории рекомендуется установление сервитута (права ограниченного использования территории) для целей проезда, прохода граждан 
к земельному участку с кадастровым номером 59:01:4410659:9 и к образуемому земельному участку № 3, предлагаемому для предоставления на торгах (конкурсах, аукционах). Требуется постановка образованного земельного участка 
на государственный кадастровый учет по результатам межевания.

Земельный участок № 3 образован из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для предоставления на торгах (конкурсах, аукционах) для целей, не связанных со строительством. Требования градостроительных регламентов, технических регламентов, сводов правил, зоны с особыми условиями использования территории, иные ограничения, установленные действующим законодательством, отраженные в проведенном анализе возможности размещения объекта капитального строительства в составе материалов по обоснованию проекта межевания территории, не позволяют использование данного земельного участка для целей, связанных со строительством, в соответствии с основными или условными видами разрешенного использования, установленными для данной территории.

Вид разрешенного использования образуемого земельного участка, устанавливаемый проектом межевания территории, соответствует основным видам разрешенного использования земельного участка территориальной зоны многоэтажной жилой застройки 4 этажа и выше (Ж-1) Правил землепользования и застройки города Перми, утвержденных решением Пермской городской Думы 
от 26 июня 2007 г. № 143, – детские площадки с элементами озеленения, площадки для отдыха с элементами озеленения, площадки для занятий спортом (5.1.3.).

Проектом межевания территории предлагается обременение образуемого земельного участка условием обременения – доступом к земельным участкам 
с кадастровыми номерами 59:01:4410659:1106, 59:01:4410659:19. Требуется постановка образованного земельного участка на государственный кадастровый учет по результатам межевания.
Земельный участок № 4 является ранее учтенным, прошел кадастровый учет с кадастровым номером 59:01:4410659:2, требуется уточнение границ и площади при межевании. Конфигурация образуемого земельного участка обусловлена местоположением границ смежных земельных участков, прошедших государственный кадастровый учет, местоположением объекта капитального строительства – многоквартирного жилого дома по проспекту Декабристов, 12а.
Земельные участки с кадастровыми номерами 59:01:4410659:1115, 59:01:4410659:3, 59:01:4410659:2, прошедшие государственный кадастровый учет, проектом межевания территории предлагается обременить условием обеспечения доступа.
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Экспликация образуемых и изменяемых земельных участков
	№ 

земельного участка 
	Кадастровый номер 
земельного 
участка
	Адрес земельного участка

(при наличии)
	Площадь 
земельного участка по проекту, кв. м
	Вид разрешенного использования

	1
	-
	г. Пермь, 
Индустриальный район, 
проспект Декабристов
	167
	проектом межевания территории вид разрешенного использования 

не устанавливается 

	2
	-
	г. Пермь, 
Индустриальный район
	975
	проезд, проход

	3
	-
	г. Пермь, 
Индустриальный район, 

ул. Танкистов
	3197
	детские площадки с элементами 
озеленения, площадки для отдыха 
с элементами озеленения, площадки для занятий спортом (5.1.3.)

	4
	59:01:4410659:2
	г. Пермь, 
Индустриальный район, проспект Декабристов, 12а
	5522
	под многоэтажный жилой дом*


---------------------------------

* Вид разрешенного использования земельного участка указан в соответствии со сведениями Единого государственного реестра недвижимости.
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