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О внесении изменений в Методику расчета и размер стоимости работ по содержанию на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми дорожных знаков, светофорных объектов, дорожной разметки, комплекса технических средств видеонаблюдения и управления дорожным движением, мобильных комплексов фото-, видеофиксации, разработке проектов и схем организации дорожного движения, мониторингу использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми, созданию, администрированию и информационному сопровождению системы внесения платежей за использование на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми, утвержденные постановлением администрации города Перми от 26.07.2012 № 412
В соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 08 ноября 2007 г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 29 декабря 2017 г. № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», решением Пермской городской Думы от 28 августа 2007 г. № 185 «Об утверждении Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Перми», в целях актуализации правовых актов администрации города Перми администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Методику расчета стоимости работ по содержанию на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми дорожных знаков, светофорных объектов, дорожной разметки, комплекса технических средств видеонаблюдения и управления дорожным движением, мобильных комплексов фото-,видеофиксации, разработке проектов и схем организации дорожного движения, мониторингу использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми, созданию, администрированию и информационному сопровождению системы внесения платежей за использование на платной основе парковок (парковочных мест), расположенных на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми, утвержденную постановлением администрации города Перми от 26 июля 2012 г. № 412 (в ред. от 17.02.2016 № 105, от 10.05.2016 № 317), следующие изменения:
1.1. в разделе II:
1.1.1. дополнить абзацем шестым следующего содержания:
«Федеральный закон от 29 декабря 2017 г. № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»»;
1.1.2. абзац восьмой изложить в следующей редакции:
«Решение Пермской городской Думы от 18 декабря 2018 г. № 265 «Об утверждении Правил благоустройства территории города Перми и о признании утратившими силу отдельных решений Пермской городской Думы»;
1.2. в разделе III в абзаце третьем слово «транспорта» заменить словом «благоустройства»;

1.3. в разделе IV:
1.3.1. в пункте 4.2 слова «Безопасный города» заменить словом «видеонаблюдения»;
1.3.2. пункты 4.3, 4.4 признать утратившими силу;
1.4. в разделе V:
1.4.1. пункт 5.4 изложить в следующей редакции: 
«5.4. Стоимость работ по содержанию комплекса технических средств видеонаблюдения и управления дорожным движением на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми определяется по формуле:

Сктсвиудд. = Сасудд. + Ссвн + Ск.с. + + Сарм., 

где:
Сасудд. - стоимость содержания автоматизированной системы управления дорожным движением, руб.;

Ссвн - стоимость содержания системы видеонаблюдения, руб.;

Ск.с. - стоимость предоставления и обслуживания каналов связи, руб.;

Сарм. - стоимость содержания автоматизированных рабочих мест, руб.»;
1.4.2. пункт 5.4.2 изложить в следующей редакции:
«5.4.2. Стоимость содержания системы видеонаблюдения определяется по формуле:

Ссвн = (Ссвн.обсл. + Ссвн.рем. + Ссвн.эл.э.) x Vсвн

+ 0,5 x (Ссвн.обсл. + Ссвн.рем. + Ссвн.эл.э.) x Vсвн.п.,
где:
Ссвн.обсл. - стоимость обслуживания системы видеонаблюдения (включает обслуживание оборудования видеонаблюдения, коммутационного оборудования, конструкций для установки оборудования, серверного оборудования и программного обеспечения, оборудования для хранения и обработки данных, силового оборудования и другого), руб.;

Ссвн.рем. - стоимость 1 ед. ремонта системы видеонаблюдения, руб.;

Ссвн.эл.э. - стоимость потребления электроэнергии системы "Безопасный город", руб.;

Vсвн. - количество систем видеонаблюдения на 1 июня текущего финансового года, шт.;

Vсвн.п. - планируемое количество вновь устанавливаемых систем видеонаблюдения, подлежащих содержанию в очередном финансовом году, шт.;

0,5 - коэффициент, учитывающий период содержания вновь устанавливаемых систем видеонаблюдения.».
1.4.3. пункты 5.4.3, 5.4.4 признать утратившими силу;
1.4.4. пункт 5.7 изложить в следующей редакции:
«5.7. Стоимость работ по мониторингу использования парковочного пространства автопатрулями на улично-дорожной сети города Перми определяется по формуле:

Смкпп = (Ссод.тс + Сфап) x N, 
где:
Смкпп – общая стоимость работ по мониторингу и контролю использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми, руб.;
Ссод.тс – стоимость содержания 1 ед. транспортного средства (включает расходы на диагностику, техническое обслуживание, ремонт, страхование, автомойку, заправку ГСМ, уплату транспортного налога, приобретение запчастей и расходных материалов и т.п.), руб.;
Сфап – стоимость обеспечения функционирования работы одного автопатруля (включает расходы на проведение предрейсовых медицинских осмотров водителей, приобретение бумаги, канцтоваров, картриджей, заправка картриджей и ремонт оргтехники и т.п.), руб.;
N - количество автопатрулей для выполнения работ по мониторингу и контролю использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми, шт.».
2. Внести в размер стоимости работ по содержанию на автомобильных дорогах общего пользования местного значения города Перми дорожных знаков, светофорных объектов, дорожной разметки, комплекса технических средств видеонаблюдения и управления дорожным движением, мобильных комплексов фото-, видеофиксации, разработке проектов и схем организации дорожного движения, мониторингу использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 26 июля 2012 г. № 412 (в ред. от 17.02.2016 № 105, от 10.05.2016 № 317, от 21.12.2018 № 1012), следующие изменения:
2.1. в пункте 10 слова «Безопасный города» заменить словом «видеонаблюдения»;
2.2. в пункте 11 слова «Безопасный города» заменить словом «видеонаблюдения»;

2.3. в пункте 12 слова «Безопасный города» заменить словом «видеонаблюдения»;

2.4. пункты 13-18 признать утратившими силу;
2.5. пункт 26 изложить в следующей редакции:
	26
	Стоимость мониторинга использования парковочного пространства на улично-дорожной сети города Перми одним автопатрулем
	шт.
	223 167,67


3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
4. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми - начальника департамента дорог и благоустройства администрации города Перми Дашкевича А.В.
Глава города Перми
Д.И. Самойлов
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