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Об утверждении проекта межевания 
территории, ограниченной 
ул. Светлогорской, ул. Адмирала 
Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг 
Прикамья в Кировском районе 
города Перми
На основании статей 8, 41, 43, 45, 46, 56, 57 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом заключения по результатам проверки документации по планировке территории на соответствие требованиям градостроительного законодательства Российской Федерации от 24 января 2020 г.

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемый проект межевания территории, ограниченной 
ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья 
в Кировском районе города Перми (далее – проект межевания территории).

2. Признать утратившими силу:

проект межевания территории, ограниченной ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Адмирала Ушакова, ул. Сокольской в Кировском районе города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 16 ноября 2016 г. № 1022 «Об утверждении проекта межевания территории, ограниченной ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Адмирала Ушакова, 
ул. Сокольской в Кировском районе города Перми», в части проекта межевания территории, ограниченной ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья в Кировском районе города Перми;
проект межевания территории 4 (в том числе в части СТН часть Е1, 
часть Е2, Е5, И2, часть Д2, Д3, Д4, часть И3, часть И26, часть Ж4, Ж12, часть Ж6, Г4, часть Г5) в Кировском, Дзержинском, Мотовилихинском, Орджоникидзевском, Свердловском районах города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 23 декабря 2016 г. № 1159 «Об утверждении документации по планировке территории 4 (в том числе в части СТН часть Е1, 
часть Е2, Е5, И2, часть Д2, Д3, Д4, часть И3, часть И26, часть Ж4, Ж12, часть Ж6, Г4, часть Г5) в Кировском, Дзержинском, Мотовилихинском, Орджоникидзевском, Свердловском районах города Перми», в части проекта межевания территории, ограниченной ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья в Кировском районе города Перми;

проект межевания территории жилого района Водники в Кировском районе города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми 
от 10 мая 2018 г. № 283 «Об утверждении проекта межевания территории жилого района Водники в Кировском районе города Перми», в части проекта межевания территории, ограниченной ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья в Кировском районе города Перми.

3. Департаменту градостроительства и архитектуры администрации города Перми разместить настоящее постановление в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности города Перми.

4. Функциональным и территориальным органам, функциональным подразделениям администрации города Перми в своей деятельности руководствоваться утвержденным проектом межевания территории.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

6. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

7. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

8. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента 
земельных отношений администрации города Перми Немирову О.В.
И.о. Главы города Перми
        В.Г. Агеев
УТВЕРЖДЕН

постановлением администрации

города Перми

от 13.02.2020 № 134
ПРОЕКТ МЕЖЕВАНИЯ
территории, ограниченной ул. Светлогорской, 
ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья 
в Кировском районе города Перми
Описание проектных решений

Объект разработки: территория, ограниченная ул. Светлогорской, ул. Адмирала Макарова, ул. Сокольской, ул. Юнг Прикамья (далее – территория).

Проект межевания территории подготовлен в целях определения местоположения границ образуемых и изменяемых земельных участков, в том числе 
в случае если в соответствии с земельным законодательством образование земельных участков осуществляется только в соответствии с проектом межевания территории, за исключением случаев, когда в границах территории предусматривается осуществление деятельности по комплексному и устойчивому развитию территории или планируется размещение линейных объектов.

Местоположение линий регулирования застройки и красных линий в данном проекте межевании территории изменению не подлежит.

Проектом межевания территории предлагается образовать 4 земельных участка. Образование земельных участков происходит в 2 этапа.
Первым этапом происходит образование 2 земельных участков путем перераспределения земельных участков с кадастровыми номерами 59:01:1717061:117 и 59:01:1717061:7 в соответствии со статьей 39.28 Земельного кодекса Российской Федерации. Основанием для осуществления данного перераспределения является соглашение от 23 апреля 2019 г. между собственником (физическое лицо) земельного участка с кадастровым номером 59:01:1717061:7 и администрацией города Перми. В результате перераспределения образуется 2 земельных участка: № 2 
в соответствии с чертежом межевания территории и «промежуточный» земельный участок площадью 26588 кв. м, который будет исходным для образования земельных участков в рамках второго этапа.
Площадь образуемого земельного участка № 2 составит 3880 кв. м, вид разрешенного использования земельного участка – малоэтажная многоквартирная жилая застройка (2.1.1).
Земельные участки № 1, 3, 4 образуются вторым этапом в результате раздела земельного участка площадью 26588 кв. м, образованного в рамках первого этапа. 
Площадь образуемого земельного участка № 1 составит 24920 кв. м, вид разрешенного использования земельного участка – дошкольное, начальное 
и среднее общее образование (3.5.1).
Площадь образуемого земельного участка № 3 составит 487 кв. м, вид разрешенного использования земельного участка – коммунальное обслуживание (3.1) (при получении условно разрешенного вида использования).

Площадь образуемого земельного участка № 4 составит 1181 кв. м, вид разрешенного использования земельного участка – коммунальное обслуживание (3.1) (при получении условно разрешенного вида использования).

Образование земельных участков № 3, 4 обусловлено расположением на них большого количества охранных зон инженерных коммуникаций и максимально возможного исключения этих зон из границ территории проектируемой школы. Кроме того, по территории земельного участка № 3 осуществляется доступ к земельному участку с кадастровым номером 59:01:1717061:117. Конфигурация земельных участков соответствует проектным решениям по планировочной организации земельного участка.

Реализация проектных решений возможна в случае внесения изменений 
в карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки города Перми, утвержденных решением Пермской городской Думы от 26 июня 2007 г. № 143, – установление территориальной зоны Ж-3 (зона малоэтажной многоквартирной жилой застройки, индивидуального жилищного строительства 
и блокированной жилой застройки), корректировка границ территориальных зон согласно границам образуемых земельных участков.
При выполнении проекта межевания территории образовано 4 земельных участка. Границы и площади земельных участков установлены с учетом фактического землепользования, в соответствии красными линиями, границами смежных земельных участков и исходя из границ ранее сформированных земельных участков. Размеры земельных участков определены в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства.
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Экспликация образуемых и изменяемых земельных участков
	№ 
земельного участка
	Местоположение земельного участка
	Площадь по проекту, кв. м
	Вид разрешенного использования земельного участка

	1
	Пермский край, г. Пермь, 
Кировский район, 
ул. Маршала Рыбалко
	24920
	дошкольное, начальное и среднее общее образование (3.5.1)*

	2
	Пермский край, г. Пермь, 
Кировский район, 
ул. Адмирала Макарова, 29
	3880
	малоэтажная многоквартирная жилая застройка (2.1.1)*

	3
	Пермский край, г. Пермь, 
Кировский район
	487
	коммунальное обслуживание (3.1)**

	4
	Пермский край, г. Пермь, 
Кировский район
	1181
	коммунальное обслуживание (3.1)**


-----------------------------

* Реализация проектных решений возможна в случае внесения изменений в карту градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки города Перми, утвержденных решением Пермской городской Думы от 26 июня 2007 г. № 143 – установление территориальной зоны Ж-3.

** Возможно при получении условно разрешенного вида использования.
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