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О признании утратившими силу

отдельных правовых актов 
администрации города Перми 
по осуществлению внутреннего 
муниципального финансового контроля
В целях актуализации правовой базы администрации города Перми
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Признать утратившими силу постановления администрации города 
Перми:

от 24 февраля 2014 г. № 117 «Об утверждении Порядка осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»;
от 14 июля 2015 г. № 461 «О внесении изменений в Порядок осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117»;
от 12 октября 2015 г. № 745 «О внесении изменений в Порядок осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117»;
от 06 июня 2016 г. № 380 «О внесении изменений в Порядок осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117»;
от 28 июня 2017 г. № 495 «О внесении изменений в Порядок осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117»;
от 26 июня 2018 г.№ 431 «О внесении изменений в Порядок осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденный постановлением администрации города Перми от 24.02.2014 № 117»;
от 30 июля 2019 г. № 430 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 «Об утверждении Порядка осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий 
по внутреннему муниципальному финансовому контролю»;
от 30 декабря 2019 г. № 1130 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 24.02.2014 № 117 «Об утверждении Порядка осуществления департаментом финансов администрации города Перми полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»;
от 31 декабря 2019 г. № 1142 «Об утверждении Стандартов осуществления департаментом финансов администрации города Перми внутреннего муниципального финансового контроля».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на первого заместителя главы администрации города Перми Хайруллина Э.А.
Глава города Перми
А.Н. Дёмкин
�


АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПЕРМИ


П О С Т А Н О В Л Е Н И Е








02.07.2021





№ 491









