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22.09.2021                                                                                                   № 738
О внесении изменений в Порядок принятия решений о подготовке 
и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности города Перми, принятия решений о предоставлении бюджетных ассигнований 
на осуществление за счет субсидий капитальных вложений в объекты муниципальной собственности 
города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 07.08.2014 № 531

В целях актуализации правовых актов администрации города Перми 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Порядок принятия решений о подготовке и реализации бюджетных инвестиций в объекты муниципальной собственности города Перми, принятия решений о предоставлении бюджетных ассигнований на осуществление 
за счет субсидий капитальных вложений в объекты муниципальной собственности города Перми, утвержденный постановлением администрации города Перми от 07 августа 2014 г. № 531 (в ред. от 28.01.2015 № 52, от 29.06.2015 № 418, 
от 12.07.2016 № 493, от 06.10.2016 № 799, от 12.01.2017 № 24, от 02.11.2017 № 983, от 25.06.2018 № 424, от 24.06.2019 № 301, от 14.01.2020 № 29, от 24.02.2021 № 105, от 15.04.2021 № 258, от 06.07.2021 № 507), следующие изменения:

1.1. в приложении 2:

1.1.1. абзац четвертый пункта 2 изложить в следующей редакции:

«информация об использовании типовой проектной документации 
(при наличии такой документации);»;

1.1.2. абзац четвертый пункта 6 изложить в следующей редакции:

«информация об использовании типовой проектной документации 
(при наличии такой документации);»;
1.2. в приложении 4:
1.2.1. пункт 3.2.3.1.4 изложить в следующей редакции:
«3.2.3.1.4. балл оценки подкритерия «Возможность обеспечения объекта капитального строительства инженерной инфраструктурой» определяется по пятибалльной шкале:

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой инженерной инфраструктуры достигает размеров от 95 % до 100 % от требуемого количества видов необходимой инженерной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 5;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой инженерной инфраструктуры достигает размеров от 75 % до 94 % от требуемого количества видов необходимой инженерной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 4;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой инженерной инфраструктуры достигает размеров от 50 % до 74 % от требуемого количества видов необходимой инженерной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 3;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой инженерной инфраструктуры достигает размеров менее 50 % от требуемого количества видов необходимой инженерной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 2;

в случае отсутствия информации о возможности (невозможности) обеспечения объекта капитального строительства инженерной инфраструктурой критерию присваивается балл, равный 0. 
В случае отсутствия потребности в обеспечении объекта капитального строительства видами необходимой инженерной инфраструктуры в силу его функционального назначения критерию присваивается балл, равный 5.
Средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства муниципальной собственности города Перми видами необходимой инженерной инфраструктуры рассчитывается:
          n
И = ∑i=1 k / n, где:

k – обеспеченность объекта i-м видом необходимой инженерной инфраструктуры, ед.;

n – количество видов необходимой инженерной инфраструктуры, ед.

При определении уровня обеспеченности объекта капитального строительства инженерной инфраструктурой учитывается обеспеченность следующими видами инженерной инфраструктуры:

сети электроснабжения;

сети теплоснабжения;

сети водоснабжения;

сети водоотведения;»;
1.2.2. пункт 3.2.3.1.5 изложить в следующей редакции:

«3.2.3.1.5. балл оценки подкритерия «Возможность обеспечения объекта капитального строительства транспортной инфраструктурой» определяется по пятибалльной шкале:

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой транспортной инфраструктуры достигает размеров от 90 % до 100 % от требуемого количества видов необходимой транспортной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 5;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой транспортной инфраструктуры достигает размеров от 70 % до 89 % от требуемого количества видов необходимой транспортной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 4;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой транспортной инфраструктуры достигает размеров от 45 % до 69 % от требуемого количества видов необходимой транспортной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 3;

если средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства видами необходимой транспортной инфраструктуры достигает размеров менее 45 % от требуемого количества видов необходимой транспортной инфраструктуры, то критерию присваивается балл, равный 2;

в случае отсутствия информации о возможности (невозможности) обеспечения объекта капитального строительства транспортной инфраструктурой критерию присваивается балл, равный 0.

В случае отсутствия потребности в обеспечении объекта капитального строительства видами необходимой транспортной инфраструктуры в силу его функционального назначения критерию присваивается балл, равный 5.

Средневзвешенный уровень обеспеченности планируемого объекта капитального строительства муниципальной собственности города Перми видами необходимой транспортной инфраструктуры рассчитывается:
          n
Т = ∑i=1 m / n, где:

m – обеспеченность объекта i-м видом необходимой транспортной инфраструктуры, ед.;

n – количество видов необходимой транспортной инфраструктуры, ед.

При определении уровня обеспеченности объекта капитального строительства транспортной инфраструктурой учитывается обеспеченность следующими видами транспортной инфраструктуры:

транспортная доступность объекта;

пешеходная доступность объекта;

доступность общественного транспорта;

безопасность дорожного движения;

светофорное регулирование;

ограничение скорости;

ограждающие устройства;

дорожные знаки;

искусственные неровности;

обеспеченность парковками;

сети наружного освещения;

ливневая канализация;».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь», 
за исключением пунктов 1.1.1, 1.1.2, которые вступают в силу с 01 октября 2021 г.

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на первого заместителя главы администрации города Перми Хайруллина Э.А.
Глава города Перми
А.Н. Дёмкин
�
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