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О признании утратившими 
силу отдельных правовых актов

администрации города Перми 
в сфере муниципального имущества
В соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. 
№ 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» 

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу: 

постановление администрации города Перми от 13 марта 2012 г. № 97 
«Об утверждении Административного регламента предоставления департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи 
в аренду»;

постановление администрации города Перми от 17 января 2013 г. № 13 
«О внесении изменений в Административный регламент оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи 
в аренду», утвержденный постановлением администрации города Перми 
от 13.03.2012 № 97»;

постановление администрации города Перми от 06 декабря 2013 г. 
№ 1136 «О внесении изменений в Административный регламент оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи в аренду», утвержденный постановлением администрации города Перми от 13.03.2012 № 97»;

пункт 17 постановления администрации города Перми от 22 января 2015 г. № 28 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми»;

постановление администрации города Перми от 19 апреля 2016 г. № 269 
«О внесении изменений в постановление администрации города Перми 
от 13.03.2012 № 97 «Об утверждении Административного регламента оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи в аренду»;
пункт 1 постановления администрации города Перми от 29 апреля 
2016 г. № 298 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми»;

пункт 1 постановления администрации города Перми от 23 мая 2017 г. 
№ 386 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми»;

постановление администрации города Перми от 29 сентября 2017 г. 
№ 793 «О внесении изменений в Административный регламент оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи в аренду», утвержденный постановлением администрации города Перми от 13.03.2012 № 97»;

постановление администрации города Перми от 13 сентября 2018 г. 
№ 592 «О внесении изменений в Административный регламент оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи в аренду», утвержденный постановлением администрации города Перми от 13.03.2012 № 97»;

постановление администрации города Перми от 28 мая 2020 г. № 474 
«О внесении изменений в постановление администрации города Перми 
от 13.03.2012 № 97 «Об утверждении Административного регламента оказания департаментом имущественных отношений администрации города Перми муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности города Перми и предназначенных для сдачи в аренду».
2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Перми-начальника департамента земельных отношений администрации города Перми Гонцову Е.Н.
И.о. Главы города Перми
Э.А. Хайруллин
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