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О внесении изменений в отдельные решения Пермской городской Думы 
в сфере транспортного обслуживания населения города Перми
В соответствии с Законом Пермского края от 17.10.2006 № 20-КЗ «О передаче органам местного самоуправления Пермского края государственных полномочий по регулированию тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок», Уставом города Перми
Пермская городская Дума р е ш и л а:
1. Внести в решение Пермской городской Думы от 28.01.2020 № 6 «О проездных билетах на перевозку пассажиров на муниципальных маршрутах регулярных перевозок города Перми по регулируемым тарифам и о внесении изменений в решение Пермской городской Думы, устанавливающее дополнительные меры социальной поддержки на оплату проезда» (в редакции решения Пермской городской Думы от 16.11.2021 № 274) изменение, изложив пункт 2 в редакции:
«2. Стоимость оплаты Проездных билетов, порядок приобретения и использования Проездных билетов устанавливаются правовым актом администрации города Перми с учетом настоящего решения с округлением до целых рублей в соответствии с математическими правилами.».
[bookmark: _Hlk89098500]2. Внести в Правила организации транспортного обслуживания населения автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в городе Перми, утвержденные решением Пермской городской Думы от 24.05.2016 № 96 (в редакции решений Пермской городской Думы от 22.11.2016 № 252, от 23.05.2017 № 106, от 27.06.2017 № 122, от 24.10.2017 № 214, от 23.04.2019 № 78, от 28.01.2020 № 7, от 24.03.2020 № 74, от 16.11.2021 № 274, от 21.12.2021 № 326), изменения:
[bookmark: _Hlk89157537]2.1 пункт 1.3 изложить в редакции:
«1.3. В Правилах используются следующие понятия и термины: 
[bookmark: _Hlk89156764]транспортная карта – средство оплаты проезда на муниципальных маршрутах регулярных перевозок по регулируемым тарифам города Перми, представляющее собой пластиковую карту (электронную карту на мобильном устройстве), на которой размещено транспортное приложение;
транспортное приложение – программный продукт Единой автоматизированной системы оплаты проезда и учета пассажиропотока на маршрутах регулярных перевозок Пермского края (далее – ЕСОП) либо программный продукт, совместимый с ЕСОП;
льготный проездной документ – документ, оформляемый на транспортной карте, предназначенный для подтверждения права отдельных категорий лиц на проезд по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам города Перми;
проездной билет – билет, сформированный на транспортной карте, предназначенный для подтверждения права лиц, не относящихся к льготным категориям, на проезд по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам города Перми.
[bookmark: _Hlk89243516]Иные понятия и термины, используемые в Правилах, применяются в значениях, определенных Федеральным законом от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта», Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 220-ФЗ) и принятыми в соответствии с ними Правилами перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2020 № 1586.»;
2.2 подпункт 2.3.2 изложить в редакции:
«2.3.2. перечне мероприятий по развитию регулярных перевозок, направленных на улучшение условий транспортного обслуживания населения, в том числе с указанием мероприятий по установлению, изменению и отмене муниципальных маршрутов;»;
[bookmark: _Hlk89438403]2.3 пункт 2.4 признать утратившим силу;
2.4 пункт 3.2 дополнить абзацем следующего содержания:
«Реестр муниципальных маршрутов размещается в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования город Пермь www.gorodperm.ru.»;
2.5 пункт 3.6 изложить в редакции:
[bookmark: _Hlk89157437]«3.6. Информирование населения города Перми об организации регулярных перевозок по муниципальным маршрутам города Перми (далее – информирование) обеспечивает организатор регулярных перевозок.
[bookmark: _Hlk89157577][bookmark: _Hlk91152850]Информирование осуществляется в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальном сайте муниципального образования город Пермь www.gorodperm.ru, на официальном сайте муниципального заказчика МКУ «Городское управление транспорта» www.gortransperm.ru, в официальных аккаунтах организатора регулярных перевозок в социальных сетях.
[bookmark: _Hlk89250454]Информирование осуществляется в транспортных средствах через аудиоинформаторы, информационные электронные табло и в ином порядке, предусмотренном законодательством.
Информирование осуществляется на остановочных пунктах путем размещения карт территории с трассировкой маршрутов, доступных на данном остановочном пункте, информации о расписании движения муниципальных маршрутов, следующих через данный остановочный пункт, которые актуализируются два раза в год в соответствии с переходом на летнее и зимнее расписание движения.
Организатор регулярных перевозок обеспечивает работу колл-центра ежедневно в период с 06.00 до 24.00.»;
2.6 дополнить пунктом 3.7 следующего содержания:
«3.7. Оплата проезда на муниципальных маршрутах может осуществляться по наличному и безналичному расчету.
[bookmark: _Hlk89250313]Оплата проезда наличными денежными средствами осуществляется по регулируемому тарифу на перевозку пассажира автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на муниципальных маршрутах регулярных перевозок города Перми, утвержденному решением Пермской городской Думы, кондуктору, при его отсутствии – водителю.
Оплата проезда безналичным способом осуществляется с использованием транспортных карт (проездных билетов, льготных проездных документов), бесконтактных банковских карт, в том числе сформированных на электронном устройстве.
Оплата проезда безналичным способом с использованием транспортной карты осуществляется в порядке, предусмотренном нормативным правовым актом администрации города Перми.»;
[bookmark: _Hlk89157409]2.7 пункт 4.1 изложить в редакции:
«4.1. Регулярные перевозки на муниципальных маршрутах по регулируемым тарифам осуществляются на основании муниципальных контрактов, заключенных муниципальным заказчиком в порядке, установленном законодательством в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, и карт муниципального маршрута.»;
2.8 пункт 4.3 изложить в редакции:
«4.3. Регулярные перевозки на муниципальных маршрутах по нерегулируемым тарифам осуществляются на основании свидетельств об осуществлении перевозок по муниципальному маршруту и карт муниципального маршрута, выданных организатором регулярных перевозок.».
3. Рекомендовать администрации города Перми до 01.03.2022 привести нормативные правовые акты администрации города Перми в соответствие настоящему решению.
4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
5. Опубликовать настоящее решение в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь», а также опубликовать (обнародовать) настоящее решение на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комитет Пермской городской Думы по городскому хозяйству.
Председатель 
Пермской городской Думы 							     Д.В. Малютин
Глава города Перми	                                                                               А.Н. Дёмкин
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