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23.05.2022                                                                                           № 21-01-03-1812
Об установлении публичного 
сервитута в отдельных целях

На основании статей 39.37, 39.43 Земельного кодекса Российской Федерации, статьи 3.3 Федерального закона от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ 
«О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Положения о департаменте земельных отношений администрации города Перми, утвержденного решением Пермской городской Думы от 24 февраля 2015 г. № 39, ходатайства ОАО «МРСК Урала» об установлении публичного сервитута от 08 апреля 2022 г. № 21-01-06-3111, договора об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям  от        03 сентября 2021 г.   № 8400013049:
1.
Установить публичный сервитут в отдельных целях 
в отношении земель, государственная собственность на которые не разграничена и земельного участка с кадастровым номером 59:01:4411067:3, расположенного по адресу: Пермский край, г. Пермь, Свердловский район, ул. Гусарова, 5., на срок 48 лет 11 месяцев в целях подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: «Строительство БКТП 10/0,4 кВ с оборудованием учета э/э, КЛ 10 кВ для электроснабжения многоэтажной жилой застройки по адресу: Пермский край, г. Пермь, Свердловский район, ул. Гусарова, 5а, ул. Лодыгина (кад. номера зем. участка 59:01:4411067:3459, 59:01:4411067:3612).

2.
Утвердить границы публичного сервитута в отдельных целях согласно приложению к настоящему распоряжению (схема расположения границ публичного сервитута (условный номер 11067:91ПС)).

3.  Порядок установления зон с особыми условиями использования территорий и содержание ограничений прав на земельные участки в границах таких зон установлены постановлением Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 г. № 160 «О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон».
4.   
ОАО «МРСК Урала» (ИНН 6671163413) обязано привести земли, государственная собственность на которые не разграничена и земельный участок в состояние, пригодное для его использования в соответствии с разрешенным использованием, в срок не позднее, чем 3 месяца после завершения строительства, реконструкции инженерного сооружения, для размещения которого был установлен публичный сервитут.
5.
Отделу установления сервитутов в течение 2 рабочих дней со дня подписания направить копию настоящего распоряжения: 

5.1.
в информационно-аналитическое управление администрации города Перми для размещения в течение 5 рабочих дней со дня подписания распоряжения на официальном сайте муниципального образования город Пермь 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет;
5.2.
в управление по общим вопросам администрации города Перми 
для опубликования распоряжения (за исключением приложений к нему) в течение 5 рабочих дней со дня подписания распоряжения в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь»;
5.3. в ОАО «МРСК Урала» (ИНН 6671163413);
5.4.
правообладателю земельного участка, в отношении которого принято решение об установлении публичного сервитута в отдельных целях.
5.5. в орган, осуществляющий государственный кадастровый учет 
и государственную регистрацию прав, в течение 5 рабочих дней 
со дня подписания настоящего распоряжения.
6.
Настоящее распоряжение вступает в силу со дня подписания.
7.
Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить 
на заместителя начальника департамента земельных отношений администрации города Перми Санникову Н.М.
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