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О внесении изменений 
в отдельные постановления
администрации города Перми 
об утверждении типовых положений 
об отделах (секторах) территориального 
органа администрации города Перми
В целях актуализации нормативных правовых актов администрации города Перми 
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Типовое положение об общем отделе территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 29 апреля 2013 г. № 320 (в ред. от 03.07.2013 № 537, от 09.10.2018 № 695, от 17.04.2019 № 106-П, от 02.04.2020 № 310, от 04.09.2020 № 791), следующие изменения:

1.1. пункт 3.6.2 изложить в следующей редакции:

«3.6.2. обеспечивает предоставление средств служебной электросвязи;»;

1.2. пункт 3.6.3 изложить в следующей редакции:

«3.6.3. организует работы по поддержанию в технически исправном состоянии средств служебной электросвязи Территориального органа в пределах установленных зон ответственности;»;

1.3. пункт 3.10 изложить в следующей редакции:

«3.10. ведет табель учета рабочего времени специалистов Территориального органа;».

2. Внести изменения в Типовое положение об отделе по культуре, спорту 
и молодежной политике территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 29 апреля 2013 г. 
№ 325 (в ред. от 17.04.2019 № 106-П), дополнив пунктом 3.6 следующего содержания:

«3.6. Осуществляет рассмотрение сообщений граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции отдела:

поступивших в Единую краевую автоматизированную систему Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе») в соответствии с Регламентом обработки и публикации информации, данных, ответов в Единой краевой автоматизированной системе Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), а также рассмотрения сообщений, поступающих с использованием Единой краевой автоматизированной системы Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), утвержденным приказом Министерства информационного развития и связи Пермского края от 14 ноября 2018 г. 
№ СЭД-20-01-01-72;

размещенных в социальных сетях и иных средствах электронной массовой коммуникации в порядке, установленном администрацией города Перми.».

3. Внести в Типовое положение о финансово-экономическом отделе территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 30 апреля 2013 г. № 341 (в ред. от 17.04.2019 
№ 106-П), следующие изменения:

3.1. пункт 3.2.7 признать утратившим силу;

3.2. пункт 3.2.9 признать утратившим силу.

4. Внести изменения в постановление администрации города Перми 
от 29 мая 2013 г. № 416 «Об утверждении Типового положения об отделе благоустройства территориального органа администрации города Перми» (в ред. 
от 20.11.2013 № 1054, от 04.04.2014 № 226, от 28.01.2016 № 59, от 16.05.2016 
№ 332, от 20.11.2018 № 897, от 17.04.2019 № 106-П), заменив в преамбуле слова 
«от 29 июня 2006 г. № 128» словами «от 25 февраля 2020 г. № 39».

5. Внести в Типовое положение об отделе благоустройства территориального органа администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 29 мая 2013 г. № 416 (в ред. от 20.11.2013 № 1054, 
от 04.04.2014 № 226, от 28.01.2016 № 59, от 16.05.2016 № 332, от 20.11.2018 
№ 897, от 17.04.2019 № 106-П), следующие изменения:

5.1. пункт 2.1 изложить в следующей редакции: 
«2.1. Основной целью деятельности отдела является организация благоустройства, природоохранных мероприятий и обеспечение надлежащего состояния территории района.»;

5.2. пункт 3.1.1 изложить в следующей редакции:

«3.1.1. организует и контролирует осуществление мероприятий по капитальному ремонту внутриквартальных проездов, дорог в микрорайонах частной застройки в пределах территории района;»;

5.3. пункт 3.1.2 изложить в следующей редакции:

«3.1.2. организует и контролирует мероприятия по содержанию и ремонту автомобильных дорог общего пользования местного значения, в том числе в микрорайонах частной застройки, внутриквартальных проездов, за исключением трамвайных путей, включая покрытие проезжей части (трамвайного полотна) 
в границах конструктивных элементов трамвайных путей, и контактно-кабельной сети городского наземного электрического транспорта;»;

5.4. в пункте 3.1.4 слова «бюджета города Перми» заменить словами «бюджета городского округа»;
5.5. пункт 3.1.5 изложить в следующей редакции:

«3.1.5. организует уборку водоохранных зон малых рек, содержание пешеходных мостиков, лестниц, мест массового отдыха у воды, подходов к родникам, установку вдоль берегов водных объектов специальных информационных знаков, в том числе запрещающих выход (выезд) на лед, на территории района;»;

5.6. в пункте 3.1.7 слова «несанкционированных свалок» заменить словами «мест несанкционированного размещения отходов»;

5.7. пункт 3.1.8 изложить в следующей редакции:

«3.1.8. организует проведение мероприятий, направленных на ликвидацию бесхозяйных отходов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и (или) земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, в том числе на территориях, занятых городскими лесами, 
за исключением отходов, расположенных на местах (площадках) накопления отходов и (или) на объектах размещения отходов;»;

5.8. пункт 3.1.13 изложить в следующей редакции:

«3.1.13. обеспечивает разработку планов по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения, а также по обустройству автомобильных дорог общего пользования местного значения ограждениями 
и направляющими устройствами (за исключением участков автомобильных дорог, расположенных на искусственных дорожных сооружениях, находящихся в муниципальной собственности), дорожными знаками (за исключением дорожных знаков с внутренним и внешним освещением), искусственными неровностями, бордюрами, дорожной одеждой тротуаров, пешеходными дорожками, парковками (парковочными местами), предусмотренными проектами организации дорожного движения, в пределах территории района и демонтажу соответствующих элементов обустройства автомобильных дорог общего пользования местного значения;»;

5.9. пункт 3.1.18 изложить в следующей редакции:

«3.1.18. организует и контролирует содержание, ремонт и уборку остановочных пунктов на муниципальных маршрутах регулярных перевозок города Перми (посадочных площадок, площадок ожидания, урн для мусора) в пределах территории района;»;

5.10. дополнить пунктом 3.1.181 следующего содержания: 
«3.1.181. организует и контролирует содержание, ремонт и уборку остановочных павильонов и скамей остановочных пунктов на муниципальных маршрутах регулярных перевозок города Перми, находящихся в муниципальной собственности, информационных стендов, материальных носителей информации, содержащих схемы маршрутов регулярных перевозок города Перми и расписания движения муниципальных маршрутов регулярных перевозок города Перми, установленных на остановочных пунктах и павильонах на муниципальных маршрутах регулярных перевозок города Перми, находящихся в муниципальной собственности;»;

5.11. пункт 3.1.19 изложить в следующей редакции:

«3.1.19. организует и контролирует на автомобильных дорогах общего пользования местного значения в пределах территории района нанесение, уход, восстановление и удаление дорожной разметки;»;
5.12. пункт 3.1.20 изложить в следующей редакции:
«3.1.20. организует и контролирует осуществление мероприятий по обустройству автомобильных дорог общего пользования местного значения ограждениями и направляющими устройствами (за исключением участков автомобильных дорог, расположенных на искусственных дорожных сооружениях, находящихся 
в муниципальной собственности), дорожными знаками (за исключением дорожных знаков с внутренним и внешним освещением), искусственными неровностями, бордюрами, дорожной одеждой тротуаров, пешеходными дорожками, парковками (парковочными местами), предусмотренными проектами организации дорожного движения, в пределах территории района и демонтажу соответствующих элементов обустройства автомобильных дорог общего пользования местного значения;»;

5.13. пункт 3.1.23 изложить в следующей редакции:
«3.1.23. проводит мероприятия по выявлению, демонтажу, перемещению, хранению, транспортированию и захоронению либо утилизации самовольно установленных и незаконно размещенных движимых объектов (за исключением нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов, используемых для осуществления деятельности по оказанию населению следующих услуг: услуг общественного питания, услуг мойки транспортных средств, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, автостоянок открытого типа, рекламных конструкций) на территории района в установленном порядке и осуществляет подготовку материалов для защиты интересов территориального органа администрации города Перми в судах общей юрисдикции, арбитражных судах в качестве истца, ответчика и третьего лица по искам, связанным с взысканием расходов на осуществление мероприятий по демонтажу, перемещению и хранению таких объектов;»;

5.14. дополнить пунктом 3.1.241 следующего содержания:

«3.1.241. организует и контролирует выполнение мероприятий по содержанию и ремонту территории, на которой организованы парковки общего пользования местного значения города Перми, содержанию и ремонту технических средств организации дорожного движения, установленных на парковках общего пользования местного значения города Перми, нанесению, уходу, восстановлению и удалению дорожной разметки на них;»;

5.15. пункт 3.1.25 изложить в следующей редакции:

«3.1.25. осуществляет в пределах своей компетенции муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории города Перми в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами города Перми.»;

5.16. пункт 3.2.2 изложить в следующей редакции:
«3.2.2. организует проведение мероприятий по предупреждению и прекращению незаконной вырубки зеленых насаждений (за исключением территорий, занятых городскими лесами), осуществляет контроль за сносом зеленых насаждений в соответствии с правовыми актами города Перми;»;
5.17. пункт 3.2.3 изложить в следующей редакции:

«3.2.3. организует обследование состояния родников, колодцев, водоохранных зон, прибрежных защитных полос рек, береговых полос водных объектов, 
в том числе на предмет обеспечения свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам;»;

5.18. дополнить пунктом 3.2.5 следующего содержания:

«3.2.5. организует мероприятия по созданию и содержанию древесных, кустарниковых насаждений, газонов на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, земельных участках (землях), государственная собственность на которые не разграничена.»;

5.19. дополнить пунктом 3.51 следующего содержания:

«3.51. Осуществляет рассмотрение сообщений граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции отдела:

поступивших в Единую краевую автоматизированную систему Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе») в соответствии с Регламентом обработки и публикации информации, данных, ответов в Единой краевой автоматизированной системе Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), а также рассмотрения сообщений, поступающих с использованием Единой краевой автоматизированной системы Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), утвержденным приказом Министерства 
информационного развития и связи Пермского края от 14 ноября 2018 г. 
№ СЭД-20-01-01-72;

размещенных в социальных сетях и иных средствах электронной массовой коммуникации в порядке, установленном администрацией города Перми.»;

5.20. пункт 4.1.1 изложить в следующей редакции:

«4.1.1. запрашивать и получать:»;

5.21. дополнить пунктом 4.1.1.3 следующего содержания:

«4.1.1.3. у физических и юридических лиц любой организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории города Перми, сведения, документы и иные материалы, необходимые для исполнения Отделом возложенных функций;».
6. Внести в Типовое положение об отделе (секторе) градостроительства, земельных и имущественных отношений территориальных органов администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми 
от 27 июня 2013 г. № 527 (в ред. от 15.11.2013 № 1006, от 29.12.2014 № 1058, 
от 18.01.2016 № 23, от 17.12.2018 № 991, от 17.04.2019 № 106-П, от 02.02.2021 
№ 35, от 12.07.2021 № 517), следующие изменения:

6.1. пункт 3.1.2 изложить в следующей редакции:
«3.1.2. обеспечивает организацию проведения общественных обсуждений, публичных слушаний по вопросам градостроительной деятельности (и иным вопросам) в соответствии с нормативными правовыми актами города Перми, организацию участия населения района в осуществлении местного самоуправления 
в иных формах в установленном порядке;»;

6.2. дополнить пунктом 3.1.62 следующего содержания: 

«3.1.62. направляет в федеральный орган исполнительной власти (его территориальные органы), уполномоченный Правительством Российской Федерации на осуществление государственного кадастрового учета, государственной регистрации прав, ведение Единого государственного реестра недвижимости и предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, документ, воспроизводящий сведения, содержащиеся в решении о переводе жилого помещения в нежилое помещение, нежилого помещения в жилое помещение, включая кадастровый номер и назначение помещения, в отношении которого осуществляется перевод, либо документ, воспроизводящий сведения, со-держащиеся в акте приемочной комиссии, подтверждающем завершение переустройства, и (или) перепланировки, и (или) иных работ (в случае если для такого перевода требовалось проведение соответственно переустройства, перепланировки или иных работ в отношении помещения);»;

6.3. дополнить пунктом 3.1.121 следующего содержания:

«3.1.121. осуществляет подготовку материалов для обращения в судебные органы по искам об изъятии земельного участка, находящегося в частной собственности, на котором расположена самовольная постройка, и о его продаже 
с публичных торгов или об изъятии земельного участка и его передаче в муниципальную собственность, в случае если самовольная постройка создана или возведена на земельном участке, находящемся в частной собственности, и такой земельный участок расположен в границах территории общего пользования, осуществляет представительство во всех судебных инстанциях по данным делам;»;

6.4. дополнить пунктом 3.1.131 следующего содержания:

«3.1.131. осуществляет подготовку материалов для обращения в судебные органы по искам о взыскании расходов на осуществление мероприятий по сносу самовольных построек, приведению объектов капитального строительства в первоначальное положение, существовавшее до осуществления реконструкции;»;

6.5. дополнить пунктом 3.1.19 следующего содержания: 

«3.1.19. организует работу по признанию садового дома жилым домом 
и жилого дома садовым домом.»;

6.6. пункт 3.2.4 изложить в следующей редакции:

«3.2.4. осуществляет муниципальный земельный контроль в соответствии 
с действующим законодательством и нормативными правовыми актами города Перми, в том числе на предмет обеспечения свободного доступа граждан к водным объектам общего пользования и их береговым полосам в случаях незаконного использования земельных участков;»;
6.7. дополнить пунктом 3.3.5 следующего содержания:

«3.3.5. размещает на информационных щитах в границах территории района, на которой расположены ранее учтенные объекты недвижимости, сообщения 
о способах и порядке предоставления сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости в объеме, предусмотренном законодательством;»;

6.8. пункт 3.31 изложить в следующей редакции:

«3.31. осуществляет в пределах своей компетенции муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории города Перми в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами города Перми.»;

6.9. дополнить пунктом 3.33 следующего содержания:

«3.33. Осуществляет рассмотрение сообщений граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции отдела (сектора):

поступивших в Единую краевую автоматизированную систему Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе») в соответствии с Регламентом обработки и публикации информации, данных, ответов в Единой краевой автоматизированной системе Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), а также рассмотрения сообщений, поступающих с использованием Единой краевой автоматизированной системы Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), утвержденным приказом Министерства 
информационного развития и связи Пермского края от 14 ноября 2018 г. 
№ СЭД-20-01-01-72;

размещенных в социальных сетях и иных средствах электронной массовой коммуникации в порядке, установленном администрацией города Перми.».

7. Внести в Типовое положение о секторе потребительского рынка территориальных органов администрации города Перми, утвержденное постановлением администрации города Перми от 30 декабря 2014 г. № 1083 (в ред. от 11.10.2018 № 705, от 17.04.2019 № 106-П), следующие изменения:

7.1. пункт 3.1.4 изложить в следующей редакции:
«3.1.4. проводит мероприятия по выявлению, постановке на учет самовольно установленных и незаконно размещенных нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов, используемых для осуществления деятельности по оказанию населению следующих услуг: услуг общественного питания, услуг мойки транспортных средств, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, и автостоянок открытого типа на территории района, организует их демонтаж, перемещение и хранение, транспортирование и захоронение либо утилизацию в порядке, предусмотренном правовыми актами города Перми, и осуществляет подготовку материалов для обращения в судебные органы по искам, связанным с взысканием расходов на осуществление мероприятий по демонтажу, перемещению и хранению указанных объектов;»;
7.2. пункт 3.1.5 изложить в следующей редакции:

«3.1.5. выдает владельцам нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов, используемых для осуществления деятельности по оказанию населению следующих услуг: услуг общественного питания, услуг мойки транспортных средств, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, 
и автостоянок открытого типа требования о добровольном демонтаже самовольно установленных и незаконно размещенных движимых объектов;»;
7.3. дополнить пунктом 3.1.51 следующего содержания:

«3.1.51. осуществляет подготовку материалов для обращения в судебные органы по искам, связанным с взысканием неосновательного обогащения за использование земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, 
а также государственная собственность на которые не разграничена, занятых самовольно установленными и незаконно размещенными нестационарными торговыми объектами, нестационарными объектами, используемыми для осуществления деятельности по оказанию населению следующих услуг: услуг общественного питания, услуг мойки транспортных средств, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, и автостоянками открытого типа;»;

7.4. пункт 3.1.6 изложить в следующей редакции:

«3.1.6. организует принудительный демонтаж, перемещение и хранение, транспортирование и захоронение либо утилизацию самовольно установленных 
и незаконно размещенных рекламных конструкций на территории района (поселка Новые Ляды) в порядке, предусмотренном правовыми актами города Перми, осуществляет подготовку материалов для защиты интересов территориального органа администрации города Перми в судах общей юрисдикции, арбитражных судах в качестве истца, ответчика и третьего лица по искам, связанным с взысканием расходов на осуществление мероприятий по демонтажу, перемещению и хранению таких объектов;»;

7.5. пункт 3.1.91 изложить в следующей редакции:

«3.1.91. осуществляет в пределах своей компетенции муниципальный контроль в сфере благоустройства на территории города Перми в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами города Перми.»;

7.6. дополнить пунктом 3.21 следующего содержания:

«3.21. Осуществляет рассмотрение сообщений граждан и юридических лиц по вопросам, отнесенным к компетенции сектора:

поступивших в Единую краевую автоматизированную систему Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе») в соответствии с Регламентом обработки и публикации информации, данных, ответов в Единой краевой автоматизированной системе Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), а также рассмотрения сообщений, поступающих с использованием Единой краевой автоматизированной системы Открытого Правительства Пермского края («Управляем вместе»), утвержденным приказом Министерства 
информационного развития и связи Пермского края от 14 ноября 2018 г. 
№ СЭД-20-01-01-72;
размещенных в социальных сетях и иных средствах электронной массовой коммуникации в порядке, установленном администрацией города Перми.»;
7.7. пункт 4.1.1 изложить в следующей редакции:

«4.1.1. запрашивать и получать:»;

7.8. дополнить пунктом 4.1.1.3 следующего содержания:

«4.1.1.3. у физических и юридических лиц любой организационно-правовой формы, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих свою деятельность на территории города Перми, сведения, документы и иные материалы, необходимые для исполнения Сектором возложенных функций;».
8. Главам администраций районов города Перми (поселка Новые Ляды) привести правовые акты главы администрации района города Перми (поселка Новые Ляды) и должностные инструкции в соответствие с настоящим постановлением до 01 августа 2022 г.

9. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

10. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
11. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

12. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на руководителя аппарата администрации города Перми Молоковских А.В.
Глава города Перми







      А.Н. Дёмкин
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