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О признании утратившими силу отдельных постановлений администрации города Перми 
в сфере образования
В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ 
«Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Перми, в целях актуализации правовой базы администрации города Перми
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Признать утратившими силу постановления администрации города 
Перми: 
от 21 сентября 2022 г. № 835 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям на мероприятия по обеспечению персонифицированного финансирования дополнительного образования детей»;

от 28 сентября 2022 г. № 865 «Об утверждении Программы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в городе Перми»;

от 31 октября 2022 г. № 1098 «О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям на мероприятия по обеспечению персонифицированного финансирования дополнительного образования детей, утвержденный постановлением администрации города Перми от 21.09.2022 № 835»;

от 07 ноября 2022 г. № 1127 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 28.09.2022 № 865 «Об утверждении Программы персонифицированного финансирования дополнительного образования детей в городе Перми на период с 01 сентября 2022 года по 31 мая 2023 года»;

от 08 декабря 2022 г. № 1264 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми в сфере образования»;

от 27 декабря 2022 г. № 1377 «О внесении изменений в отдельные правовые акты администрации города Перми в сфере образования»;
от 03 марта 2023 г. № 168 «О внесении изменений в постановление администрации города Перми от 21.09.2022 № 835 «Об утверждении Порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям на мероприятия по обеспечению персонифицированного финансирования дополнительного образования детей».
2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 сентября 2023 г., но не ранее дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».
4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми Грибанова А.А.
Временно исполняющий полномочия

Главы города Перми                                                                            О.Н. Андрианова
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