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О внесении изменений 
в Административный регламент предоставления образовательными организациями, расположенными на территории муниципального образования город Пермь, подведомственными департаменту образования администрации города Перми, муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе», утвержденный постановлением администрации города Перми 
от 28.07.2022 № 639
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 01 марта 2022 г.    № 277 «О направлении в личный кабинет заявителя  в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении  государственной и муниципальной услуги, заявления о предоставлении услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также результатов предоставления государственной или муниципальной услуги, результатов  предоставления услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в целях актуализации нормативной правовой базы администрации города Перми

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Административный регламент предоставления образовательными организациями, расположенными на территории муниципального образования город Пермь, подведомственными департаменту образования администрации города Перми, муниципальной услуги «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе», утвержденный постановлением администрации города Перми от 28 июля 2022 г. № 639, следующие изменения:
1.1. пункт 1.4 изложить в следующей редакции:

«1.4. Заявление на предоставление муниципальной услуги (далее - Заявление) подается в электронном виде посредством Единого портала, а также может быть подано (направлено) в письменном виде по форме согласно приложению 1 к настоящему Административному регламенту:
путем личного обращения Заявителя в образовательную организацию;

доставкой по почте по адресу образовательной организации.

Возможность подачи Заявления через государственное бюджетное учреждение Пермского края «Пермский краевой многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» отсутствует.
Муниципальная услуга доступна для предоставления в электронном виде на всей территории Российской Федерации.»;
1.2. пункт 2.5 изложить в следующей редакции:

«2.5. Перечень нормативно-правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги:
Федеральный закон от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных»;

Федеральный закон от 04 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;

Федеральный закон от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Семейный кодекс Российской Федерации от 29 декабря 1995 г. № 223-ФЗ;

постановление Правительства Российской Федерации от 28 ноября 2011 г. № 977 «О федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»;

постановление Правительства Российской Федерации от 10 июля 2013 г.
 № 584 «Об использовании федеральной государственной информационной системы «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме»;
постановление Правительства Российской Федерации от 01 марта 2022 г.
 № 277 «О направлении в личный кабинет заявителя в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной или муниципальной услуги, заявления о предоставлении услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также результатов предоставления государственной или муниципальной услуги, результатов предоставления услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (вместе с «Правилами направления в личный кабинет заявителя в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» сведений о ходе выполнения запроса о предоставлении государственной или муниципальной услуги, заявления о предоставлении услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также результатов предоставления государственной или муниципальной услуги, результатов предоставления услуги, указанной в части 3 статьи 1 Федерального закона «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг») (далее - постановление Правительства Российской Федерации № 277);
приказ Министерства культуры Российской Федерации от 14 августа 2013 г. № 1145 «Об утверждении порядка приема на обучение по дополнительным предпрофессиональным программам в области искусств»;

приказ Министерства просвещения России от 27 июля 2022 г. № 629 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам»; 
Закон Пермского края от 12 марта 2014 г. № 308-ПК «Об образовании в Пермском крае»;

постановление Правительства Пермского края от 22 апреля 2020 г. № 240-п «О единой централизованной сервисной платформе государственных и муниципальных услуг Пермского края и внесении изменений в отдельные нормативные правовые акты Правительства Пермского края по вопросам организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;

постановление Правительства Пермского края от 30 сентября 2020 г. 
№ 730-п «Об автоматизированной информационной системе «Электронная Пермская Образовательная Система» (ЭПОС)»;

приказ Министерства образования и науки Пермского края от 08 апреля 2022 г. № 26-01-06-339 «Об утверждении Правил персонифицированного учета и персонифицированного финансирования дополнительного образования детей на территории Пермского края».

Перечень нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги, размещен на Едином портале.».

1.3. пункт 3.2.3. изложить в следующей редакции: 
«работник образовательной организации, ответственный за прием:

регистрирует Заявление с прилагаемыми документами в журнале регистрации с указанием номера, даты и времени приема;

осуществляет проверку поступивших Заявления с прилагаемыми документами на наличие или отсутствие оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, установленных пунктом 2.12 настоящего Административного регламента; 
в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации № 277, заносит сведения о Заявлении в государственную информационную систему (за исключением случая поступления Заявления посредством Единого портала) и направляет в личный кабинет заявителя на Едином портале статус оказания муниципальной услуги «Зарегистрировано».»;
1.4. пункт 3.2.4. изложить в следующей редакции: 

«3.2.4. работник образовательной организации, ответственный за прием, в случае наличия оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, предусмотренных пунктом 2.12 настоящего Административного регламента:
готовит проект решения об отказе в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, по форме согласно приложению 2 к настоящему Административному регламенту (далее - решение об отказе в приеме документов) с указанием всех оснований, выявленных в ходе проверки поступивших Заявления и документов (в случае обращения через Единый портал решение об отказе в приеме документов направляется в личный кабинет Заявителя на Едином портале по интерактивной форме, реализованной на Едином портале, в виде электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной подписью должностного лица образовательной организации, уполномоченного на принятие решений по предоставлению муниципальной услуги);

В случае подготовки проекта решения об отказе в приеме документов работник образовательной организации, ответственный за прием:

обеспечивает подписание проекта решения об отказе в приеме документов должностным лицом образовательной организации, уполномоченным на принятие решений по предоставлению муниципальной услуги;

регистрирует решение об отказе в приеме документов;

направляет (выдает) решение об отказе в приеме документов, а также представленные Заявление и документы под подпись Заявителю или направляет их заказным письмом по адресу, указанному в Заявлении;
в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации № 277, направляет в личный кабинет Заявителя на Едином портале статус оказания муниципальной услуги «Отказано в приеме документов» с указанием всех выявленных причин отказа.
При поступлении в образовательную организацию пакета документов через Единый портал решение об отказе в приеме документов направляется Заявителю в личный кабинет на Едином портале в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица образовательной организации, уполномоченного на принятие решений по предоставлению муниципальной услуги.

Отказ Заявителю в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, не препятствует повторному обращению Заявителя за предоставлением муниципальной услуги после устранения причин, послуживших основанием для отказа в приеме документов;»;
1.5. пункт 3.3.2. изложить в следующей редакции: 

«ответственный работник образовательной организации:

не позднее дня, следующего за днем поступления от работника образовательной организации, ответственного за прием, Заявления и документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, подготавливает и направляет межведомственные (внутриведомственные) запросы документов, необходимых в соответствии с нормативными правовыми актами для предоставления муниципальной услуги, находящихся в распоряжении государственных органов, органов местного самоуправления и иных организаций и которые Заявитель не представил самостоятельно. Выполнение межведомственных запросов осуществляется в сроки, предусмотренные законодательством. Результатом подготовки и направления межведомственных запросов является получение запрашиваемых документов либо отказ в их представлении;

получает и приобщает к Заявлению и документам, необходимым для предоставления муниципальной услуги, сведения по результатам запросов, направленных с использованием межведомственного электронного взаимодействия;

в день представления Заявителем оригиналов документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги, ответственный специалист сверяет их
со сканированными копиями, представленными с Заявлением в электронном виде, а в случае несоответствия копирует оригиналы документов, необходимых 
для предоставления муниципальной услуги, и заверяет копии.»;

1.6. пункт 3.6.2. дополнить абзацами восьмым, девятым, десятым следующего содержания: 

«в порядке, установленном постановлением Правительства Российской Федерации № 277, заносит в государственную информационную систему сведения о результатах предоставления муниципальной услуги в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью должностного лица образовательной организации, уполномоченного на принятие решений по предоставлению муниципальной услуги, и направляет в личный кабинет Заявителя на Едином портале статус оказания муниципальной услуги:
«Услуга предоставлена»; 
«В предоставлении услуги отказано» в случае принятия решения об отказе в предоставлении муниципальной услуги с указанием всех выявленных причин отказа, предусмотренных пунктами 2.17.1-2.17.14 настоящего Административного регламента;»;
1.7. абзац четвертый пункта 3.7.2 признать утратившим силу;

1.8. пункт 3.7.3. изложить в следующей редакции:

«3.7.3. результатом административной процедуры является выдача (направление) Заявителю договора об образовании или решения об отказе в предоставлении муниципальной услуги на бумажном носителе;».
2. Департаменту образования администрации города Перми обеспечить 
размещение, изменение сведений о муниципальной услуге «Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе» (далее - муниципальная услуга) в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» в срок, не превышающий 3 календарных дней со дня официального опубликования настоящего постановления.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

5. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на исполняющего обязанности заместителя главы администрации города Перми Овсянникову Ю.А.
Глава города Перми                                                                                     Э.О. Соснин
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