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О внесении изменений

в методику расчета нормативных 
затрат на выполнение муниципальной 
работы «Снос многоквартирных 
домов, признанных в установленном 
порядке аварийными и подлежащими 
сносу, на основании проектов 
организации работ по сносу» 

и нормативных затрат на содержание 

муниципального имущества, уплату 
налогов, утвержденную постановлением 

администрации города
от 07.03.2023 №180

В соответствии со статьей 69.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 28 ноября 2017 г. № 1596/пр «Об утверждении Общих требований к определению нормативных затрат на оказание государственных (муниципальных) услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, градостроительной деятельности, строительства и архитектуры, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного (муниципального) задания на оказание государственных (муниципальных) услуг (выполнение работ) государственным (муниципальным) учреждением», Уставом города Перми, решением Пермской городской Думы от 28 августа 2007 г. № 185 «Об утверждении Положения о бюджете и бюджетном процессе в городе Перми», постановлением администрации города Перми от 30 ноября 2007 г. № 502 «О Порядке формирования, размещения, финансового обеспечения и контроля выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ)»

администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в Методику расчета нормативных затрат на выполнение муниципальной работы «Снос много квартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, на основании проектов организации работ по сносу» и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов, утвержденную постановлением администрации города Перми от 07.03.2023 № 180 «Об утверждении методик расчета нормативных затрат 
на выполнение муниципальных работ в сфере жилищно-коммунального хозяйства администрации города Перми и нормативных затрат на содержание муниципального имущества, уплату налогов» следующие изменения:

1.1. в пункте 1.2. абзац 2 изложить в следующей редакции:

«Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания осуществляется за счет средств бюджета города Перми в рамках утвержденного бюджета города Перми, если иное не установлено действующими нормативными правовыми актами, средств, переданных из бюджета Пермского края (межбюджетных трансфертов), и других источников.».

1.2. в пункте 2.1. 

абзац 2 изложить в следующей редакции:

«работу по проведению обрушения многоквартирных домов, признанных 
в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, включая обеспыливание отходов и охрану объекта на время проведения работ;»;
дополнить абзацем следующего содержания:

«работы по разработке проектов организации работ по сносу объектов капитального строительства;».

1.3. в пункте 3.4. 
абзац 2 изложить в следующей редакции:

«затраты на оплату труда работников, непосредственно связанных с выполнением муниципальной работы, и начисления на выплаты по оплате труда работников, непосредственно связанных с выполнением муниципальной работы, включая страховые взносы в Фонд пенсионного и социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования (далее - начисления на выплаты по оплате труда);»;

абзац 4 изложить в следующей редакции:

«иные затраты, непосредственно связанные с выполнением муниципальной работы, в том числе затраты на оплату коммунальных услуг, содержание объектов недвижимого имущества и (или) особо ценного движимого имущества в части имущества, используемого в процессе выполнения муниципальной работы, затраты на разработку проектов организации работ по сносу объектов капитального строительства, затраты на ограждение площадки проведения работ по сносу многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, затраты на проведение обрушения многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, затраты на охрану многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу на время проведения работ, затраты на обеспыливание отходов во время проведения работ по обрушению, затраты на сбор 
и транспортирование отходов, образованных от сноса многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу, включающие в себя сбор, транспортирование, погрузку и разгрузку отходов до мест размещения отходов, затраты на размещение отходов, затраты на очистку и планировку земельных участков, на которых располагались снесенные многоквартирные дома, признанные в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу.».

1.4. пункт 3.6. дополнить подпунктом 3.6.1. следующего содержания:

«В случае, если объем финансового обеспечения выполнения муниципального задания на очередной финансовый год и плановый период, рассчитанный главным распорядителем бюджетных средств (учредителем) в соответствии с настоящим Порядком, превышает предельный объем бюджетных ассигнований, предусмотренных главному распорядителю бюджетных  средств (учредителю) 
на предоставление субсидий на финансовое  обеспечение выполнения муниципального задания, применяется коэффициент выравнивания (Квр), значение которого не может превышать единицу и определяется по формуле:
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БА - предельный объем бюджетных ассигнований, предусмотренных 
на очередной финансовый год (плановый период) главному распорядителю бюджетных средств (учредителю) на предоставление субсидий на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания; 

ОФОi - расчетный планируемый объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на очередной финансовый год (плановый период), необходимый для выполнения муниципального задания. 

Коэффициент выравнивания применяется путем распределения его значения по видам нормативных затрат на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) (за исключением затрат на оплату труда и начислений на выплаты по оплате труда) при формировании объема финансового обеспечения выполнения муниципального задания.».

1.5. пункт 4.2.1.1.3. дополнить абзацами следующего содержания:

«затраты на разработку проекта организации работ по сносу объекта капитального строительства;

затраты на охрану объекта на время проведения работ по сносу многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу;

затраты на обеспыливание (увлажнение) отходов во время проведения работ по сносу многоквартирных домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу;».

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить опубликование настоящего постановления в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить опубликование (обнародование) настоящего постановления 
на официальном сайте муниципального образования город Пермь 
в информационно-телекоммуникационной сети Интернет. 

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми Субботина И.А.

Глава города Перми







       Э.О. Соснин
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