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О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям на оснащение вновь вводимых в эксплуатацию зданий 
для размещения образовательных организаций оборудованием, средствами обучения, мебелью, инвентарем для реконструкции здания под размещение общеобразовательной организации 
по ул. Целинной, 15, утвержденный
постановлением администрации

города Перми от 09.11.2022 г. № 1143
В соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации 
от 22 февраля 2020 г. № 203 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условия предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели», решением Пермской городской Думы от 24 апреля 2018 г. № 56 «Об установлении расходного обязательства города Перми в сфере образования»
администрация города Перми ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Порядок определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели бюджетным и автономным учреждениям на оснащение вновь вводимых в эксплуатацию зданий для размещения образовательных организаций оборудованием, средствами обучения, мебелью, инвентарем для реконструкции здания под размещение общеобразовательной организации по ул. Целинной, 15, утвержденный постановлением администрации города Перми от 09 ноября 2022 г. № 1143 (в ред. от 26.10.2023 № 1181, от 21.02.2024 № 129, от 14.06.2024 № 487, от 21.06.2024 № 527), следующие изменения:
1.1. пункт 1.2. изложить в следующей редакции:

«1.2. Получателями субсидий на иные цели являются Учреждения, подведомственные департаменту образования администрации города Перми.»;

1.2. пункт 1.3. изложить в следующей редакции:

«1.3. Целью предоставления субсидий на иные цели является оснащение вновь вводимых в эксплуатацию зданий для размещения образовательных учреждений, отвечающих лицензионным требованиям и обеспечивающих получение доступного и качественного образования в рамках выполнения мероприятий муниципальной программы «Доступное и качественное образование».
1.3. пункт 1.5. изложить в следующей редакции:

«1.5. Субсидии на иные цели предоставляются Учреждениям в пределах бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, утвержденных решением Пермской городской Думы о бюджете города Перми на соответствующий финансовый год и плановый период, в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Доступное и качественное образование».

1.4. пункт 2.6. признать утратившим силу;

1.5. пункт 2.8., 2.9. изложить в следующей редакции:

«2.8. Условиями заключения Соглашения являются:

соответствие Учреждений требованиям, установленным пунктом 2.3 настоящего Порядка;

наличие бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств для предоставления субсидий на иные цели в решении Пермской городской Думы о бюджете города Перми на очередной финансовый год и плановый период, в муниципальной программе «Доступное и качественное образование».

2.9. В случаях, установленных Соглашением, заключаются дополнительные соглашения к указанному Соглашению, предусматривающие внесение в него изменений или его расторжение, в соответствии с типовой формой.

При внесении изменений в настоящий Порядок, муниципальную программу «Доступное и качественное образование», сводную бюджетную роспись, требующих внесения изменений в Соглашение, дополнительные соглашения заключаются в течение 10 рабочих дней со дня вступления в силу изменений в указанные правовые акты.»;
1.6. пункт 2.13 изложить в следующей редакции:

«2.13. Результатом предоставления субсидий на иные цели является количество Учреждений, для которых приобретаются оборудование, средства обучения, мебель, инвентарь, в соответствии с муниципальной программой «Доступное и качественное образование».

Для достижения результата предоставления субсидий на иные цели Соглашением устанавливается план мероприятий по достижению результата предоставления субсидий на иные цели.»;

1.7. приложение 2 признать утратившим силу. 

2. Настоящее постановление вступает в силу с 01 января 2025 года, 
но не ранее дня официального обнародования посредством официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

3. Управлению по общим вопросам администрации города Перми обеспечить обнародование настоящего постановления посредством официального опубликования в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь».

4. Информационно-аналитическому управлению администрации города Перми обеспечить обнародование настоящего постановления посредством официального опубликования в сетевом издании «Официальный сайт муниципального образования город Пермь www.gorodperm.ru».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить 
на заместителя главы администрации города Перми Мальцеву Е.Д.

Глава города Перми                                                                                 Э.О. Соснин
�


АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПЕРМИ
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