ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения главы администрации
 Орджоникидзевского района города Перми
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[bookmark: _Hlk34136272]Настоящий проект распоряжения администрации Орджоникидзевского района города Перми «О принудительном демонтаже самовольно установленных (незаконно размещенных) движимых объектов» подготовлен в связи с исполнением муниципального контракта № 54/24 от 14 октября  2024г.
Принимаемый проект распоряжения администрации Орджоникидзевского района города Перми «О принудительном демонтаже самовольно установленных (незаконно размещенных) движимых объектов» не носит нормативный характер, в связи с чем не требуется проведение антикоррупционной экспертизы.
Проект документа не является документом стратегического планирования, поэтому не требуется проведение общественного обсуждения.
Проект правового документа не устанавливает новые и не изменяет предусмотренные ранее обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем не подлежит оценки регулирующего воздействия в соответствии с постановлением администрации города Перми от 25.12.2014 № 1041 «Об утверждении Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов и Порядка проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности».
Не требуется направление проекта в прокуратуру Орджоникидзевского района города Перми.
Принятие данного проекта не повлечет дополнительных расходов из бюджета города Перми.


Первый заместитель главы
администрации Орджоникидзевского района                                В.И. Чащухин
