Памятка заявителю 
по предоставлению муниципальной услуги 
«Присвоение квалификационных категорий спортивных судей»

За предоставлением муниципальной услуги рекомендуется обращаться в электронном виде через портал «Госуслуги» (в том числе с помощью гостевых компьютеров в МФЦ ), что позволит получить результат в электронном виде и раньше регламентных сроков.

Перечень необходимых документов:
Заявление (далее – Заявление) в форме электронного документа, заполняемое с помощью интерактивной формы на Едином портале (в случае подачи Представления посредством Единого портала);
Представление, подписанное руководителем региональной спортивной федерации, подразделением федерального органа или должностным лицом; 
Копия карточки учета судейской деятельности спортивного судьи, заверенная печатью (при наличии) и подписью руководителя или уполномоченного должностного лица региональной спортивной федерации, физкультурно-спортивной организации, включенной в перечень, подразделения федерального органа или должностного лица (в случае подачи Заявления посредством Единого портала скан-образ документа прикрепляется к интерактивной форме Заявления на Едином портале); 
Копии второй и третьей страниц паспорта гражданина Российской Федерации, а также копии страниц, содержащих сведения о месте жительства кандидата, а при его отсутствии – копии страниц паспорта гражданина Российской Федерации, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации за пределами территории Российской Федерации, содержащих сведения о фамилии, имени, отчестве (при наличии), органе, выдавшем документ, дате окончания срока действия документа – для граждан Российской Федерации; 
Копия паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного Федеральным законом от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 115-ФЗ), или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина ‒ для иностранных граждан (в электронной форме предоставляется удостоверенный перевод документа, подписанный электронной подписью (далее – ЭП) нотариуса, на бумажном носителе – нотариально заверенная копия перевода);
*Копия документа, выданного иностранным государством и признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства, или копия иного документа, предусмотренного Федеральным законом № 115-ФЗ, или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность лица без гражданства ‒ для лиц без гражданства (в электронной форме предоставляется удостоверенный перевод, подписанный ЭП нотариуса, на бумажном носителе – нотариально заверенная копия перевода);
Копия военного билета ‒ для военнослужащих, проходящих военную службу по призыву (в случае отсутствия паспорта гражданина Российской Федерации);
Копия удостоверения «мастер спорта России международного класса», «гроссмейстер России» или «мастер спорта России» (далее – спортивное звание) – в случае если кандидат подает документы на присвоение квалификационной категории спортивного судьи «спортивный судья второй категории» при наличии спортивного звания;
Копия документа, подтверждающего полномочия представителя Заявителя, а также удостоверяющего его личность, в случае если интересы Заявителя представляет представитель Заявителя, (за исключением случая подачи Заявления посредством Единого портала).
Согласие на обработку персональных данных, в соответствии с требованиями, установленным Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
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