Памятка заявителю 
по предоставлению муниципальной услуги 
«Признание помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции»

[bookmark: _GoBack]За предоставлением муниципальной услуги рекомендуется обращаться в электронном виде через портал «Госуслуги» на сайте Услуги и сервисы Пермского края (в том числе с помощью гостевых компьютеров в МФЦ или в управлении жилищных отношений администрации города Перми), что позволит получить результат в электронном виде и раньше регламентных сроков.

Перечень необходимых документов:
- заявление о признании помещения жилым помещением или жилого помещения непригодным для проживания и (или) многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- копии правоустанавливающих документов на жилое помещение, право на которое не зарегистрировано в Едином государственном реестре недвижимости;
- в отношении нежилого помещения для признания его в дальнейшем жилым помещением - проект реконструкции нежилого помещения;
- заключение специализированной организации, проводившей обследование многоквартирного дома, - в случае постановки вопроса о признании многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции;
- заключение специализированной организации по результатам обследования элементов ограждающих и несущих конструкций жилого помещения - в случае, если в соответствии с абзацем третьим пункта 44 Положения предоставление такого заключения является необходимым для принятия решения о признании жилого помещения соответствующим (не соответствующим) установленным в настоящем Положении требованиям;
- заявления, письма, жалобы граждан на неудовлетворительные условия проживания - по усмотрению заявителя.

С письменным заявлением за предоставлением муниципальной услуги можно обратится в МФЦ.


