Организация движения транспорта на период ремонта перекрестка Комсомольского проспекта с улицей Советской
На время ремонтных работ, движения транспорта через перекресток будет закрыто с организацией объезда по улице Куйбышева.

С 23:00 10 июля до 23:00 17 июля для движения транспорта закрывается участок от улицы Советской до улицы Петропавловской по нечетной стороне Комсомольского проспекта. 

С 23:00 17 июля до 23:00 27 июля закрывается перекресток улицы Советской с бульварной частью Комсомольского проспекта. 

Как сообщили в департаменте дорог и транспорта, в связи с капитальным ремонтом перекрестка, с 10 по 27 июля движение общественного транспорта будет организовано следующим образом:

Троллейбус №1 сообщением «Гусарова - Пермь I» в период с 10 по 17 июля в прямом направлении будет следовать без изменения маршрута, в обратном направлении - по улицам Сибирской, Белинского и далее по существующему маршруту.

Троллейбусы №5 «Гусарова - Советская» и №7 «Комсомольская площадь - Пермь II» будут следовать через перекресток Комсомольского проспекта с улицей Петропавловской по резервной контактной сети.

Автобус №3 «Пермь I - м/р Нагорный» пойдет по улицам: Орджоникидзе, Сибирской, Пушкина и далее по существующему маршруту.

