Положение об общегородском  конкурсе «Весенний скворечник»

Общие положения

1.  ЦЕЛИ КОНКУРСА

Конкурс «Весенний скворечник» проводится управлением по делам семьи и детства администрации Перми, управлением по экологии и природопользованию администрации Перми с целью активизации участия жителей Перми в решении проблем городской среды путем привлечения птиц и обустройства скверов и парков. 

2. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

К участию в конкурсе принимаются семейные заявки (родители и дети), а также коллективные заявки (классы школ, группы дошкольных образовательных учреждений, группы студентов высших учебных заведений). Количество участников конкурса и представленных работ не ограничено. 

3. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА
Конкурс проводится в один этап.  С 7 по 24 апреля 2009 года участники делают скворечники и присылают их фотографии (по электронной почте skvorechniki@mail.ru или обычной почтой на адрес: 614000 г. Пермь, ул. Советская, 22, кааб. 303).  На конверте или в теме электронного письма необходима пометка «На конкурс «Весенний скворечник»».  

Справки по телефону:

4. УСЛОВИЯ КОНКУРСА

Скворечник: Изготавливаемый в рамках конкурса скворечник должен соответствовать требованиям (см. приложение «Требования к скворечнику»).  При несоблюдении данных требований работа рассматриваться не будет. 

Фотография: Представляемая на конкурс фотография должна быть в формате jpg, не более 500 Кбайт. На фотографии должны быть изображен скворечник (крупный план) и участники конкурса.  Присланные на конкурс фотографии не возвращаются.
Заявка участника: К каждой фотографии необходимо приложить следующую информацию: название работы, фамилии и имена авторов,  № школы/детского сада/название ВУЗа, класс школы/группа студентов высшего учебного заведения/группа дошкольного образовательного учреждения, контактный телефон (см. Приложение 2 «Бланк заявки»).

5.  ОЦЕНКА КОНКУРСНЫХ РАБОТ

Жюри конкурса в составе представителей управления по делам семьи и детства администрации Перми и управления по экологии и природопользованию администрации Перми, редакции газеты «Комсомольская правда» и кинотеатра «VeryVelly» оценивают конкурсные работы. При оценке будут учитываться такие критерии, как аккуратность, соответствие требованиям, оригинальность.

6.  ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

По итогам конкурса будут выбраны 10 победителей среди участников-семей, а также 5 победителей-коллективов (3 самых активных школьных класса,  1 самая активная студенческая группа и 1 самая активная детсадовская группа). 

7. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 

Награждение победителей пройдет в одном из городских парков (скверов). Предварительная дата церемонии награждения – 25 апреля. Скворечники победителей будут развешаны после награждения. Остальные скворечники могут быть развешаны участниками самостоятельно.  Все победители получат призы и сувениры от газеты «Комсомольская правда» и администрации Перми.  Участники, занявшие первые 3 места, а также победители-коллективы получат в подарок билеты в кинотеатр «Very Velly» на киноаттракцион 4D. 
