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Положение

о конкурсе «Православная инициатива»

По благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла Координационный комитет по поощрению социальных, образовательных, культурных, информационных и иных инициатив под эгидой Русской Православной Церкви проводит открытый конкурс, направленный на поддержку православных гражданских инициатив по достойному устроению жизни.

Главная цель конкурса — поддержка гражданских инициатив на основе масштабного и разностороннего сотрудничества между Церковью, православной общественностью, предпринимателями и государством.

Конкурс проводится на условиях гласности, открытости, прозрачности и обеспечивает равные возможности всем заявленным категориям участников, соответствующим Положению о конкурсе.

Программа конкурса «Православная инициатива» сформирована на основе следующих стратегических приоритетов:  
·  объединение всех слоев современного российского общества вокруг традиционных православных ценностей;

· поддержка возникающих на местах гражданских инициатив, восполняющих недостатки существующей социальной инфраструктуры;

· развитие человеческих и деловых связей между православными сообществами, ведущими практическую работу по устроению повседневной жизни;

· выработка представлений о перспективах развития России в XXI столетии на языке традиционной православной культуры.

Конкурс проводится по следующим проектным направлениям (названия условные).
1. ОБРАЗОВАНИЕ И ДУХОВНОЕ СТАНОВЛЕНИЕ ЛИЧНОСТИ 

Руководители: Епископ Зарайский Меркурий, Глебова Любовь Николаевна.
Ключевая идея проектного направления заключается в развитии сотрудничества государственных, конфессиональных и общественных институтов по поддержке культурно-образовательных инициатив в области духовно-нравственного воспитания учащихся. 
Проектная линия предусматривает заявки следующей направленности:

· Принципы и  формы возможного использования опыта конфессиональных школ  в сфере духовно-нравственного воспитания государственными и муниципальными общеобразовательными учреждениями при разработке  образовательных программ в части   формирования социокультурной компетенции учащихся в ходе углубленного изучения духовно-исторического и историко-культурного наследия родного края, традиционных видов искусств и ремесел, а также  изучения православной культуры

· Концептуальные предложения по организационным и содержательным аспектам форумов, конференций и других форм общественных обсуждений проблем  духовно-нравственного воспитания;

· Культурно-образовательные инициативы в сфере  духовно-нравственного воспитания в рамках национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»;  

· Развитие гражданско-патриотического воспитания на основе отечественных историко-культурных ценностей.

· Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации педагогов по духовно-нравственному воспитанию во всех регионах России 
2. СОЦИАЛЬНОЕ СЛУЖЕНИЕ

Руководители: Епископ Орехово-Зуевский Пантелеимон, Коновалов Александр Владимирович.
Ключевая идея проектного направления: поддержка социальных проектов при православных приходах и монастырях.

Цели проектного направления: 

1) выявление и распространение лучшей практики в сфере оказания помощи; 

2) поддержка региональных инициатив.

Проектное направление предусматривает заявки следующей направленности:

· Приходское социальное служение: создание центров помощи с одним-двумя видами деятельности (помощь людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, приходские добровольческие службы, информационно-консультационные пункты, включая юридическую помощь многодетным семьям для получения жилья, социальную — для оформления льгот, курсы обучения русскому языку для мигрантов и т. п.).

· Защита семьи: создание центров помощи женщинам в кризисной ситуации (приоритет отдается проектам, включающим в себя различные формы: трудоустройство, проживание, обучение профессии, организация яслей и т. п. по примеру центра «Колыбель» в г. Иваново), центры помощи многодетным семьям (информационная помощь, добровольческая, репетиторство, организация общего семейного отдыха и т. п.).

· Тюремное служение: создание служб ресоциализации, включающей профессиональную переподготовку, содействие в трудоустройстве. Особенно важны проекты, нацеленные на помощь подросткам, находящимся в конфликте с законом. Приоритет отдается проектам, создаваемым по примеру Центра соц. адаптации свт. Василия Великого в Санкт-Петербурге.

· Помощь бездомным: создание мобильных групп помощи, центров временного пребывания, санитарных пунктов, центров соц. помощи (оформление документов, мед. помощь, предоставление работы и т. п.). Главной целью проектов должна быть ресоциализация, а не только поддержание жизни.

· Помощь наркозависимым: создание реабилитационных, консультационных, мотивационных центров и пр. 
В рамках проектного направления выделена отдельная номинация «Приюты»

Ключевая идея номинации: содействие развитию в рамках государственного правового поля социальной деятельности Церкви по воспитанию детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию. 

Приоритеты отдаются учреждениям и организациям, активно работающим в сфере семейного устройства детей.  Их деятельность должна предусматривать помощь кровной семье и взаимодействие с ней, создание школ приемных родителей и службы сопровождения приемных семей и т. п.
Цели номинации:

· Осуществление гуманитарных проектов по воспитанию, образованию, социализации детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и детей, попавших в трудную жизненную ситуацию, проживающих в православных приютах и сиротских учреждений иных форм под эгидой Русской Православной Церкви. 

· Организация юридической и правовой помощи учреждениям для детей-сирот под эгидой Русской Православной Церкви.

· Организация методической помощи и обучающих программ для руководителей и воспитателей детских приютов РПЦ. 

· Поощрение семейного устройства детей. 
Направленность поощряемых инициатив:
· развитие коммуникаций (сетевые проекты для нескольких приютов), в том числе детские фестивали, совместные лагеря и экспедиции, тренинги и др.;

· образование и программы развития, в том числе проекты по дополнительному образованию и развитию детей, экспедиции, организация активного отдыха;

· оздоровительные программы;

· организация правовой помощи;

· организация служб семейного устройства.

Примеры проектов 

Развитие коммуникаций (сетевые проекты):

«Расширение социальной сети» — участие в детских фестивалях, совместных лагерях и экспедициях, тренингах и др.

«Общий круг» — организация активного отдыха (выездных лагерей, фестивалей, других коммуникационных площадок); организация мероприятий с участием других приютов, сторонних организаций. 

Образование и программы развития:

«Гармоничная личность» — проекты по дополнительному образованию и развитию детей 

(репетиторство, развитие творчества, диагностика и коррекция психологов, логопедов).

«Мир ребенка» — развитие способностей и подготовка дошкольников к школе.

«Открытые уроки» или «Экспедиции (краеведческие, исторические, географические, литературные)» — образовательные поездки как интегрированный курс по нескольким предметам.

«Путевка в жизнь» — грант на подготовку в СУЗ и ВУЗ, поддержка в процессе обучения. Помощь в самореализации и трудоустройстве выпускников.

«Кадры решают всё», или «Лучшие практики» — организация системы работы с педагогическим составом, создание методической базы для помощи воспитателям приютов, разработка рекомендаций.

Оздоровительные программы: 

Создание системы обеспечения детей медицинской помощью, развитие различных  форм физкультуры и спорта. 

Организация правовой помощи:

Приведение деятельности приюта в соответствие с законодательством РФ, оформление и восстановление документов детям, работа с органами опеки по обеспечению государственных гарантий детям-сиротам на образование, сохранение или получение жилья и т. д.

Организация служб семейного устройства: 

Школы приемных родителей, службы работы с кровной семьей для создания условий по возврату в них детей, службы по сопровождению приемных семей до и после усыновления и т. п.

3. КУЛЬТУРА

Руководители: Митрополит Калужский и Боровский Климент, Клишас Андрей Александрович, Габестро Сергей Владиленович.

Ключевая идея проектного направления: поддержка проектов, направленных  на христианское духовно-нравственное просвещение, в области сохранения и развития человеческого творчества и искусства.

Проектное направление предусматривает заявки следующей  направленности:

Библиотечное дело.

Ключевая идея: развитие и модернизация библиотек Русской Православной Церкви (епархиальных, приходских, учебных заведений), а также формирование в региональных, муниципальных библиотеках, а также в библиотеках учебных заведений отделов православной духовно-просветительской литературы с целью осуществления духовно-просветительской работы.

Проектная линия предусматривает заявки следующей направленности:

· Модернизация библиотек духовных учебных заведений.

· Пополнение библиотечных фондов духовных учебных заведений, обеспечение их сохранности, безопасности и доступности для пользователей. 

· Формирование в региональных, муниципальных библиотеках, а также в библиотеках учебных заведений отделов православной духовно-просветительской литературы, а также осуществление на его основе духовно-просветительской работы с населением.

· Информатизация библиотечного дела, включающая в себя внедрение и развитие в библиотеках новых информационных технологий, создание в них комплексных автоматизированных систем.

· Развитие сетевых технологий взаимодействия библиотек.

· Развитие средств доступа пользователей к электронным каталогам отечественных и зарубежных библиотек, а также к другим российским и зарубежным информационным ресурсам.

· Включение библиотеки в систему межправославного информационного обмена, развитие международного библиотечного сотрудничества. 

· Организация подготовки, переподготовки и повышения квалификации сотрудников православных библиотек.
Художественные промыслы и декоративно-прикладное искусство.

Ключевая идея: поддержка проектов, через художественные промыслы и декоративно-прикладное искусство приобщающих к христианской проповеди, создающих условия для творчества и самореализации.

Приоритет отдается проектам, ориентированным на детей и молодежь, а также людей с ограниченными возможностями.
Изобразительное искусство и архитектура.
Ключевая идея: поддержка проектов, приобщающих к лучшим образцам, а также создающих условия для творчества в области христианского изобразительного искусства и архитектуры.

Приоритет отдается проектам, ориентированным на детей и молодежь.
Музыкальное и театральное искусство.
Ключевая идея: поддержка проектов, через музыкальные и художественные образы раскрывающее христианское отношение к жизни. 

Приоритет отдается проектам, ориентированным на детей и молодежь.

Издательское дело.

Ключевая идея: поддержка проектов, в том числе и издательских, направленных на популяризацию подвига новомучеников и исповедников.

Проектная линия предусматривает заявки следующей направленности:

Осуществление просветительских проектов, направленных на популяризацию подвига новомучеников и исповедников.

Издание и сопровождающееся культурно-просветительскими мероприятиями распростанение книг, освещающих подвиг новомучеников и исповедников, в том числе ориентированных на детей и подростков.  

4. ИНФОРМАЦИОННОЕ 

Руководители: Легойда Владимир Романович, Фадеев Валерий Александрович,

протоиерей Всеволод Чаплин.

Ключевая идея проектного направления: поддержка информационных проектов, которые с помощью профессиональных средств и современных методов коммуникации делают жизнь Церкви понятной, доступной и привлекательной для широкой аудитории, особенно для светского общества. Поддержка инициатив в сфере медиа, восполняющих недостаток информации о Церкви среди различных общественных групп. 

Цели проектного направления:

· Увеличение присутствия Церкви в информационном пространстве. Рост числа материалов, посвященных Церкви и православной тематике, в светских СМИ.

· Развитие православной медийной среды, укрепление профессионального взаимодействия, корпоративного сообщества журналистов православных СМИ. Улучшение стандартов работы в сфере православной журналистики. 

Проектное направление предусматривает заявки следующей направленности:

· Серия тематических материалов о православии и Церкви в светских СМИ (федерального и регионального уровня). 

· Проекты, нацеленные на популяризацию с помощью СМИ деятельности Церкви и конкретных церковных проектов в социальной, образовательной сфере, молодежной среде, миссионерских акций, православных общественных инициатив.

· Создание православных социальных сетей, корпоративных интернет-сообществ, объединяющих православную общественность по тому или иному критерию, способствующих сплачиванию мирян, занятых в одной профессиональной области церковной работы (например, православные социальные сети по молодежной работе, благотворительности и социальному служению).

· Организация локальных сообществ православных журналистов и сотрудников светских СМИ, освещающих церковную тематику, — в виде ассоциаций, гильдий, творческих союзов. 

Критерии отбора:

1) четкая концепция информационного проекта, содержащая конкретные данные по следующим показателям: целевая аудитория проекта, широта и алгоритм распространения информационного продукта, тематический план;

2) доказательства актуальности и востребованности информационного проекта, подтверждение того, что новый проект действительно нужен в данном регионе / в общецерковном масштабе, заполняет пустующую нишу;
3) широта охвата аудитории. В заявке необходимо указать ожидаемую численность аудитории проекта, привести обоснование указанных цифр, обозначить перспективы увеличения аудитории.
Дополнительные требования

Каждый проект, подаваемый на конкурс по информационному направлению, должен в обязательном порядке предполагать отражение в Интернете. В заявке необходимо указать, каким образом проект в процессе реализации либо по его итогам будет доступен для интернет-аудитории. Необходимо четко прописать:

· будет ли проект иметь собственный сайт, либо его содержательная составляющая будет размещена на других сайтах;

· каким образом проект или информация о проекте будет распространяться через социальные сети. 

В обоих случаях необходимо указать прогнозируемые показатели охвата интернет-аудитории, потенциальную статистику посещаемости сайта либо интернет-ресурса, на котором будет размещена информация о проекте.

Проекты, предполагающие размещение цикла материалов на православную тематику в светском СМИ, должны включать подтверждение достигнутой договоренности с руководством данного СМИ. 

Конкурс «Православная инициатива» развивает идеи сотрудничества между православной общественностью, Церковью, предпринимателями и государством.

Это сотрудничество строится на принципе взаимной ответственности и реальных ресурсных вкладах каждого участника. Приоритеты при экспертной оценке заявок будут отданы проектам, в деятельности которых прослеживаются партнёрские отношения между заявленными субъектами. Также одно из условий — вклад собственных средств организации-заявителя в бюджет проекта.

Размер собственного вклада должен составлять не менее 25%

от запрашиваемой суммы.
Собственный вклад заявителя включает:

· денежную оценку собственных ресурсов организации-заявителя, необходимых для реализации данного проекта;

· частичное финансирование по грантам, полученным на реализацию данного проекта от других благотворительных фондов и организаций;

· спонсорские средства и пожертвования, самостоятельно привлеченные организацией-заявителем для реализации данного проекта.

Конкурс «Православная инициатива» поддерживает проекты, реализуемые на всей территории Российской Федерации, Республики Украина,  Республики Беларусь, Республики Молдова  и Республики Казахстан.
СУММА  ПОЖЕРТВОВАНИЯ И СРОК РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТОВ

В рамках конкурса принимаются два типа проектов:

·  пилотные проекты, осуществляющиеся в одном из регионов Российской Федерации, Республики Украина,  Республики Беларусь, Республики Молдова и Республики Казахстан. Размер запрашиваемого пожертвования не должен превышать 500 000 рублей;

·  сетевые проекты, осуществляющиеся в двух или более регионах. Размер запрашиваемого пожертвования не должен превышать 1 000 000 рублей. 

Участие в осуществлении проекта со стороны организации-партнера должно быть подкреплено документально (письмом, подтверждающим согласие на участие в проекте, договором о сотрудничестве или другими аналогичными документами).
Размер грантового фонда — не менее 50 млн. руб.

Распределение базовой грантовой суммы по проектным направлениям соответствует процентному соотношению заявок, поданных на конкурс и прошедших экспертный отбор. Грантовый фонд по каждому проектному направлению может быть увеличен за счёт привлечения дополнительных средств руководителями проектных направлений. 

	Срок реализации проекта по этой программе 9 месяцев. 
Финансирование проектов начинается с 1 декабря 2011 года.

По завершении проекта организация предоставляет отчёт согласно установленной форме. Отчётные документы  по проекту должны быть представлены не позднее 

1 сентября 2012 года.


По решению Координационного комитета в исключительных случаях могут быть приняты дополнительные решения, выходящие за рамки данного Положения. 

В КОНКУРСЕ МОГУТ ПРИНИМАТЬ УЧАСТИЕ:

· православные религиозные организации (епархии, приходы, монастыри);
· православные образовательные, просветительские, общественные организации (братства, школы, университеты и пр.);
· некоммерческие  общественные организации;

· государственные и муниципальные учреждения в сфере образования, культуры, социальной защиты;

· органы территориального общественного самоуправления;

· средства массовой информации.
Организация-заявитель должна быть зарегистрирована как юридическое лицо.

В КОНКУРСЕ НЕ МОГУТ ПРИНИМАТЬ УЧАСТИЕ:

· частные лица;

· коммерческие организации, если они извлекают прибыль в ходе реализации проекта.
В рамках конкурса не финансируются следующие типы проектов, деятельности и расходов по проекту:

· коммерческие проекты;

· академические исследования, культурные обмены;

· прямая гуманитарная помощь,

· проведение журналистских расследований;

· профессиональная политическая деятельность;

· проведение митингов, демонстраций и пикетов;

· издание рукописей в типографии (без иной деятельности);

· производство CD-дисков (без иной деятельности);

· покупка и ремонт помещения (кроме необходимых в рамках реализации проекта);

· закупка больших партий оборудования или товаров;  

· приобретение мебели, профессионального оборудования (кроме необходимых по проекту);

· приобретение автотранспортных средств;

· приобретение офисного оборудования и офисной мебели;

· поездки за границу;

· статья «непредвиденные расходы».

ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ ПРОЕКТОВ

К участию в конкурсе допускаются проекты, написанные в соответствии с требованиями конкурса по специальной форме. 

Заявка от одной организации-заявителя подается только по одному из указанных в настоящем Положении направлений. 

Заявка подается в печатном виде и в электронном варианте в программе WinWord.

К заявке необходимо приложить документы, перечисленные в форме заявки.

Если организация осуществляет деятельность, рассчитанную на несколько лет, необходимо выделить очередной этап деятельности и оформить его как отдельный самостоятельный проект, имеющий свои конкретные задачи и цели.

Проекты, оформленные с нарушениями требований, к участию в конкурсе не допускаются. Отклоненные заявки не рецензируются, 

организаторы не вступают по их поводу в переписку и переговоры.

ПОРЯДОК ФИНАНСИРОВАНИЯ ПРОЕКТОВ-ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Финансирование проектов-победителей осуществляется на основании договора, который по итогам конкурса будет заключен с каждой организацией, выигравшей конкурс. Договоры будут заключены в течение ноября 2011 года. После заключения договоров будет составлен график выплат денежных средств.  

ПОДАЧА И РАССМОТРЕНИЕ ЗАЯВОК

Заявки будут приниматься в региональных координационных центрах, а также по адресу дирекции конкурса с 07 апреля 2011.

Заявки могут подаваться в два этапа:

Первый этап — до 15 июня 2011 года 

(при желании заявителей получить рецензии  и рекомендации по доработке проекта на основании экспертизы заявок).

Конечный срок подачи заявок — 01 сентября 2011 года 

до 18 часов (время московское).
Поданные с опозданием заявки к участию в конкурсе не допускаются. Организаторы конкурса не несут ответственность работу почты.

Первичный просмотр заявок, поступивших на конкурс, осуществляется специалистами дирекции Конкурса. Каждая поступившая заявка проходит регистрацию. 
В результате первичного отбора исключаются заявки, которые:

· не соответствуют условиям Конкурса, в т.ч. географии Конкурса;

· поданы организациями, чей юридический статус не соответствует условиям Конкурса;

· не имеют полного комплекта необходимой документации.
Экспертный совет руководствуется правилами и принципами, сформулированными в Положении об Экспертном совете. 

Информация о проектах, получивших одобрение Экспертного совета, будет размещена на официальном сайте Русской Православной Церкви не позднее 20 октября 2011 года. Победителям Конкурса будут отправлены письма с информацией о результатах. 

КРИТЕРИИ ОТБОРА ПОБЕДИТЕЛЕЙ

· Соответствие приоритетам конкурса «Православная инициатива»,

· актуальность решаемой проблемы и значимость проекта для воплощения православных традиций в современных условиях,

· творческий характер, оригинальность проекта,

· миссионерский характер проекта, его понятность, привлекательность для людей, лишь ступивших на церковный порог или еще находящихся вне церковной ограды,

· привлечение добровольного бесплатного труда волонтеров,

· востребованность результатов проекта конкретными людьми на местном уровне,

· наличие собственного и привлеченного вкладов в денежном и натуральном выражении, 

· возможность продолжения деятельности по проекту после окончания гранта,

· соответствие возможностей организации-заявителя (ресурсы, связи, профессиональный уровень) планируемой по проекту деятельности,

· реалистичность сроков выполнения проекта,

· рационально составленный бюджет проекта, его экономичность,

· партнерство в реализации проекта с органами государственной власти и местного самоуправления, предпринимателями, общественными организациями,

· возможность использования проекта в качестве положительного примера, методического образца.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Условия проведения Конкурса и форма заявки опубликованы на сайте www.patriarchia.ru .

С 07 апреля 2011 г. информацию о Конкурсе, консультации по написанию проекта и оформлению заявки, форму заявки в печатном и электронном виде можно получить в Координационном центре конкурса в Пермском крае по адресу: г.Пермь, ул. Куйбышева, д.7 – 16 (с предварительным звонком). Координатор – Василий Николаевич Вьюжанин, директор Межрегиональной общественной организации «Уральский  центр поддержки негосударственных организаций (моб. 8-902-845-84-83), т.237-52-50, 237-55-75, e-mail – ngoural@yandex
Конечный срок подачи заявок — 01 сентября 2011 года, до 18-00. 

Заявки доставляются в Координационный центр в Перми (с предварительным звонком)

 или по адресу Исполнительной дирекции Координационного комитета: г. Москва, пр. Мира, д. 22А., тел.(495) 781-63-29, 781-63-30, e-mail – konkurs2011@patriarchia.ru
Адреса и телефоны Координационных центров в субъектах РФ, а также на территории республик, соответствующих географии Конкурса, размещены на сайте www.patriarchia.ru.

