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Информация о городе Дуйсбурге (Германия)
Мэр города – Адольф Зауэрланд (Adolf Sauerland)
Федеральная земля: Северный Рейн-Вестфалия
Население: 503.720 человек
Иностранцев: 75.195 человек
Плотность населения: 2 163 человек на 1 кв. км.
Площадь: 232,83 кв. км. (протяженность – с севера на юг 25,5 км; с запада на восток 13,5 км)
Расстояние между Дуйсбургом и Северным морем - порядка 200 километров по реке.

По величине Дуйсбург занимает 12-е место в Германии
Общее. Дуйсбург - индустриальное сердце Германии. Иногда его называют империей Тиссена. Одна из трех столиц Рурского бассейна наряду с Эссеном и Дортмундом. Город расположен на месте впадения Рура в Рейн и, в силу своего географического положения, играет важную роль как торговый центр, удобный внутренний порт (сегодня - крупнейший речной порт в мире), город, связывающий находящуюся на западе Голландию с лежащими к востоку германскими городами. Голландская граница действительно совсем близко. До ближайшего приграничного голландского городка Венло около 40 километров - полчаса на машине. 
Дуйсбург ассоциируется - так же как города Дортмунд и Бохум - с огнем, сталью и металлом, хотя в последнее время рабочих мест в металлургической промышленности становится все меньше и меньше. Причина тому - низкая рентабельность добычи каменного угля в Рургебите, 7 из 10 еще работающих металлообрабатывающих печей Рурской области находятся именно в Дуйсбурге.
История. Римское и послеримское время. По результатам археологических раскопок, постоянное поселение на месте современного Дуйсбурга возникло в первые века нашей эры. Римляне поддерживали здесь постоянное присутствие для охраны бродов через Рейн и устья Рура. С 5-го века Старый Рынок (Alte Markt) был центральной торговой площадью поселения, отличавшегося расположением возле торгового пути и близостью берега Рейна. В 420 году франки захватили поселение и колонизировали его. Первое письменное упоминание о Дуйсбурге относится к 883 году: «викинги разграбили поселение и остались в нём зимовать». По причине удобного положения Дуйсбурга на возвышенности у слияния Рейна и Рура город имел большое стратегическое значение. Ещё в 740 году был заложена королевская резиденция.
Средневековье. В 10 веке в поселении был построена императорская резиденция. В том столетии зафиксировано минимум 18 пребываний императора в Дуйсбурге. В 929 году в Дуйсбурге состоялся собор Имперского Синода. Около 1000 года русло Рейна передвинулось на запад, что оказало большое влияние на экономическую ситуацию города. Из торгового города Дуйсбург превратился в аграрный. 18 августа 1002 года в Дуйсбурге лотарингские епископы, в том числе и архиепископ Кёльнский, присягнули на верность новоизбранному императору Генриху II Святому. В 1279 году король Лотарь II дал поселению городское право и одновременно статус свободного города.
В 1290 году король Рудольф фон Габсбург отдал город в залог 2000 серебрянных марок графу Клеве. 
В последующее время Дуйсбург стал членом Ганзейской лиги. Деятельности Герхарда Меркатора и основание в 1655 году университета установили репутацию Образованного Дуйсбурга (лат. Duisburgum Doctum).
Во время правления Гитлера Дуйсбург был очень развит промышленно, то есть был стратегическим пунктом третьего Рейха, что в последствии и послужило практически полному уничтожению города авиацией союзников. Но город быстро отстроился после войны. Сейчас это один из крупнейших городов Вестфалии.
Дуйсбургский речной порт. Выгодное расположение Дуйсбурга в Рургебите, самом большом мегаполисе Европы, сделало Дуйсбургский речной порт самым большим речным портом мира (Rhein-Ruhr Hafen Duisburg). Порт города Дуйсбурга занимает почти тысячу гектаров, длина причалов - 40 километров, есть две железнодорожные станции, развитая инфраструктура, многочисленные терминалы, крытые складские помещения, современная погрузочная техника. Проходные гарантированные глубины - 3,80 метра. Там ежегодно проводится разгрузка и погрузка 60 миллионов тонн товаров. 

Порт представляет собой акционерное общество, в которое входят равными долями три собственника: город как муниципальное образование, Земля как федеральная структура и само государство.
Порт города Дуйсбурга и холдинговая компания «Логопром» (Нижний Новгород, логистическая компания, оказывает услуги по авто- и железнодорожной перевозке, таможенной очистке, переработке и ответственному хранению грузов, входит в Поволжскую логистическую ассоциацию) планируют организовать контейнерные перевозки речным транспортом из Дуйсбурга в Нижний Новгород. По данным пресс-службы, договоренность об организации перевозок была достигнута 7 марта 2007 года в Дуйсбурге в ходе официальной встречи руководства Поволжской логистической ассоциации и Федерального логистического союза Германии (BVL) на 8-м Логистическом форуме. 

Промышленность. Черная и цветная металлургия, машиностроение, нефтехимическая и нефтеперерабатывающая промышленность.
Крупные фирмы Дуйсбурга: Thyssen («Тиссен» черная металлургия, машиностроение), Krupp-Mannesmann («Круп-Массенман» металлургический завод), Klockner (международный концерн Клокнер Пентапласт - крупнейший в мире производитель жестких пластиковых пленок и плит, вырабатываемых из различных полимеров), Haniel («Ханиэль» немецкий производитель стройматериалов), Mannesmann-Demag («Массенман-Дэмаг» компания выпускает оборудование и запасные части к нему: двигатели и части к ним, привода для механизмов), Ruhrkohle AG («Рурколе АГ» немецкий уольный концерн), Konig-Brauerei («Кениг-Брауерай» пивоварня, основанная в 1858 году Теодором Кенигом).
Образование. Наиболее известные учебные заведения города Дуйсбурга – Нижнерейнская школа музыки и искусств, университет Дуйсбург-Эссен, народный университет Дуйсбурга. В городе функционируют около двухсот школ.
	



	Портсмут (Великобритания), с 1950

	


	Кале (Франция), с 1964

	



	Ломе (Того), с 1973

	


	Ухань (Китайская Народная Республика), с 1982

	


	Вильнюс (Литва), с 1985

	


	Газиантеп (Турция), с 2005
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	Пермь (Россия), с 2007


Города-побратимы Дуйсбурга: 
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Районы города (7 районов)

Вальзум (Walsum) – район на севере Дуйсбурга, до 1974 года был самостоятельным городом. Промышленная инфраструктура района - две шахты, (судо)верфь, целюлозно-бумажный комбинат, завод по производству напитков. Вальзум занимает промежуточное положение между промышленным и сельскохозяйственным районом города.

Хамборн (Hamborn) современный район города, излюбленное место для отдыха и проживания дуйсбуржцев. В районе проживает 73.000 жителей. Архитектура района представляет собой смесь старинных зданий и новостроек. Район имеет развитую экономическую инфраструктуру и открыт для инвестиций. 

В районе Хомберг/Рурорт/Баэрль (Homberg/Ruhrort/Baerl) проживает 43.000 человек. Район занимает 37.060 квадратных метров и является третьим по величине в городе. 

В районе Майдерих/Бек проживает около 78.000 человек. В районе особо развита сталеплавильная промышленность.

В районе Райнхаузен (Rheihausen) проживает 79.600 человек. Площадь района - 38,68 квадратных километров.

Район Митте (Mitte) являетсчя центральным районом города, в котором проживает 106.000 человек.

Район Зюд (Süd) – проживает 74.000 человек, площадь – 49,84 квадратных километра.
Достопримечательности/места отдых и развлечения. 
Старинные церкви, мельницы, водонапорные башни.
Торгово-развлекательный центр «Сити-палэс» был официально открыт 1-го марта 2007 года. На площади 16.000 квадратных метров расположены магазины, бутики, казино, кинотеатр и т.д.

Набережная Дуйсбурга – с нее открывается прекрасный вид, имеется много кафе, ресторанов и баров.

Дуйсбургский зоопарк.

Шесть озер Дуйсбурга. На юге, между Дуйсбургом и Мюльхаймом, есть 6 озер общей площадью 158 га. Там найдется место и для рыбаков (водится угорь, щука, судак), и для любителей погулять и покататься на велосипеде - вокруг 23 километра расчищенных дорожек. 

 Факты.
· Во времена раздела Германии Дуйсбург входил в состав ФРГ, т.е. ни советских войск, ни какого-либо влияния советской идеологии тут не было.

· Самый знаменитый уроженец города Дуйсбурга - Герхард Меркатор. Это человек, живший во времена Великих географических открытий и названный Стефаном Цвейгом «королем картографов». До нас дошла его «проекция Меркатора»: эта та, где все параллели и меридианы пересекаются под прямым углом, где прямая есть кратчайшее расстояние между двумя точками и где Гренландия больше Австралии. Имя Меркатора носит дуйсбургский университет, а также лучший в городе концертный зал. Сам Герхард Меркатор похоронен в Сильвестеркирхе – самом большом соборе города, сильно разрушенном во время войны.
· В годы войны силы английской авиации сравняли Дуйсбург с лицом земли. По рассказам очевидцев, за один день. Если и остались какие-то уцелевшие дома, то таких домов были единицы. После войны город строился практически заново. Строился наспех, денег на красивые дома у людей не было. Поэтому в архитектурном отношении Дуйсбург представляется не очень интересным. Исключением является центр, являющийся лицом города. Главная улица – Кёнигштрассе. На ней расположены самые шикарные и дорогие магазины в городе, много кафе, ресторанов. Несколько центральных улиц, и Кёнигштрассе в том числе, закрыты для движения транспорта, это пешеходная зона.
· Как и в любом «рабочем городе», в Дуйсбурге живет много иностранцев, в основном турков, которые заняты здесь на металлургических заводах. Вообще турки составляют главное национальное меньшинство в Германии.
· 14 августа 2005 года в городе Дуйсбурге в присутствии 26 000 зрителей были торжественно открыты 7 Мировые Игры по неолимпийским видам спорта, в которых приняло участие около 100 стран мира. Более 3 500 спортсменов боролись за медали во время 177 соревнований в 40 видах спорта.

· Рурская область стала «Европейской культурной столицей 2010».
· Для любителей пива: сорт пива Koenig Pilsener производятся в Дуйсбурге.
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