ИСТОРИЯ КОНКУРСА

Конкурс артистов балета «Арабеск» обязан своим рождением Пермскому обществу любителей балета «Арабеск», Пермскому академическому театру оперы и балета имени П.И. Чайковского и руководству Пермского края. Его история началась в 1986 году, когда в Перми состоялось первое (а в 1988-м - второе) региональное состязание артистов балета Урала и Сибири. В 1990 году конкурс стал открытым для представителей государственных и частных балетных школ всей России и зарубежья. С 1996 года конкурс проходит под патронатом ЮНЕСКО.

С 1990 года неизменным художественным руководителем конкурса выступает «лучший танцовщик ХХ века», хореограф и педагог Владимир Васильев. 

«Я очень хочу, чтобы конкурс «Арабеск», давший путевку в жизнь молодым артистам балета, репетиторам, хореографам в предыдущие годы, не только продолжил славные традиции недалекого прошлого, но стал еще краше, сильнее в мастерстве своих участников, еще артистичнее и богаче духовно. Теперь наш конкурс носит имя Екатерины Максимовой, посвятившей свою жизнь танцу, и давшую ему множество новых красок и оттенков. И, мне кажется, чем ярче будут выступления конкурсантов, тем сильнее и надежнее будет память о ней», - говорит Владимир Васильев.
За четверть века истории конкурса его участниками стали более 900 артистов из разных стран. География конкурса охватывает, помимо России, такие страны, как Австрия, Азербайджан, Аргентина, Армения, Болгария, Венесуэла, Германия, Египет, Израиль, Ирландия, Казахстан, Киргизия, Китай, Республика Корея, Мексика, Монголия, Словения, США, Таджикистан, Турция, Украина, Хорватия, Швеция, Япония. 

Отличительной чертой конкурса «Арабеск», ныне носящего имя легенды русского балета Екатерины Максимовой, является отсутствие отборочного тура или предварительного отбора по видеоматериалам, а также освобождение от вступительного взноса всех российских участников из числа учащихся отечественных учебных заведений.

Международное жюри конкурса формируется из мастеров мировой хореографии. В разное время в его работе принимали участие Юрий Зорич, Раиса Стручкова, Вячеслав Гордеев, Габриэла Комлева, Дитмар Зайфферт, Николай Боярчиков, Людмила Сахарова, Кирилл Шморгонер, Владимир Толстухин, Алексей Мирошниченко, Леонора Куватова, Кендзи Усуи, Юкари Сайто, Морихиро Ивата, Вера Кирова, Сильвия Томова, Ирина Баронова, Жарко Пребил, Милорад Мискович и другие.

На конкурсе также работает жюри прессы. В прежние годы оно формировалось из ведущих балетных критиков России. Начиная с 2012 года, в состав жюри прессы приглашаются эксперты по балету как из отечественных, так и из зарубежных изданий.
