Исторические справки

Екатерино-Петровское городское училище (Пермский музыкальный колледж, ул. Большевистская, 71) 
…Один из купцов семейства Базановых – Иван Иванович Базанов – завещал свой капитал родственникам с условием передать средства на благотворительные цели родному городу Перми. Наконец, в 1888 году Николай Дмитриевич Базанов (внучатый племянник И. И. Базанова), первый директор Волжско-Камского коммерческого банка, передал казне 100 тысяч рублей. Три года власти думали, на что употребить такую большую сумму, и решили возвести здание для городского училища – Екатерино-Петровского. 

За годы своего существования здание давало приют различным учреждениям. А с 1961 г. здесь начинает работать Пермское музыкальное училище, ныне переименованное в колледж. 

Архитектор здания ПМК – Попатенко Василий Васильевич (1841-1920). Его стилю присущ своеобразный стиль: строгие, четкие линии, декоративное убранство с элементами символики (черты «рационального модерна» – стиля русской архитектуры рубежа XIX и XX веков). Известные в Перми работы Попатенко: ремесленно-учебная мастерская (ул. Свердловская, 76), Алексеевское и Насоновское начальные училища (ул. 25 Октября, 42), Ольгинское женское училище (ул. Сибирская, 55), городское Александровское училище (ул. Советская, 96а), в соавторстве с Р. Карвовским – здание театра, пожарная каланча и др., а также городское Стефановское училище (ул. Ленина, 7). 

Городское Стефановское училище (ул. Ленина, 7) 

В 1912 году в самом конце улицы Покровской началось строительство начального городского училища. Пермь разрасталась, требовала дополнительных образовательных учреждений для детей города. Городское начальное училище №10 было создано при Троицком приюте. Училищу дали имя просветителя Стефана Великопермского. Здание возводили по проекту главного городского архитектора.

У Попатенко это здание выстроено в стиле рационального модерна. Хорошо просматривается, что это такое: отказ от вогнутых линий, излишних деталей, отношение к облику зданий зависит от его функционального назначения.

Величественное, торжественное, но лишенное помпезности здание как начальное училище работало всего несколько лет. В 1920-е годы здесь проходили городские собрания, диспуты. С 1924 до 1965 года его занимали разные школы.

С 1966 г. в здании действовало музыкально-педагогическое училище им. Д. Кабалевского, а ныне также расположен один из корпусов Пермского музыкального колледжа. 

Благородное собрание (1830 г., ул. Сибирская, 20) 

Превосходный памятник гражданской архитектуры русского классицизма первой трети 19 в. Ввиду отсутствия в Перми губернского поместного дворянства, второе сословие представляли чиновники и офицеры местного гарнизона. В связи с этим дворянский клуб получил название Благородного собрания. Здание построено по проекту главного архитектора Уральского горного правления И. И. Свиязева по заказу городского общества (1832-1837). Строительство осуществлял подрядчик В. В. Парначев. Здесь временно размещалась мужская гимназия, проходили концерты гастролирующих и местных исполнителей, с 1922 г. - клуб милиции (УВД). 
Расположенное на пересечении ул. Сибирской и Луначарского одноэтажное с подвалом и мезонином здание отличается легкостью и изяществом классических форм, подчеркиваемым двумя портиками – шестиколонным на западном фасаде, объединяющим основной объем здания с мезонином, и четырехколонным на южном. Колонны ионического и тосканского ордеров установлены на стилобаты-крыльца. Особо примечательна конструкция здания, сочетающая оштукатуренные деревянные стены с кирпичными цокольного этажа. При реконструкции 1962-1965 гг. (архитекторы Г. М. Игошин, А. П. Загородников) полностью изменены интерьеры, надстроены стены первого этажа на высоту окна мезонина, к северному фасаду пристроена остекленная веранда. Деревянные  крыльца заменены на каменные, утрачено их металлическое ограждение, несколько изменена пропорция окон.

Дом купцов Ижболдиных (краевой центр художественного творчества учащихся «Росток, ул. Петропавловская, 65)
«В 1900-х годах от угла Осинской улицы шла усадьба и за ней – двухэтажный каменный дом Таисьи Михайловны Федотовой. Свой дом и усадьбу она сдавала в аренду Гавриле Ивановичу Низову для постоялого двора. В 1909 году на усадьбе Федотовой был заложен и к 1910 году освящен двухэтажный каменный дом для купцов братьев Ижболдиных. Строительство здания в стиле живописного модерна велось, предположительно, по проекту архитектора А. Б. Турчевича. Нижний зал предназначался для мануфактурных магазинов (до этого Ижболдины арендовали помещение у пермского купца Назарова в каменном двухэтажном доме на углу Пермской (Кирова), 116 и Красноуфимской (Куйбышева), 31). Торговый дом Дмитрия Григорьевича Ижболдина с сыновьями в России был известен давно. Управление торгового дома находилось в Москве, в собственном доме на ул. Донской. Розничные магазины были в Сарапуле, Екатеринбурге и с 1910 года – в Перми, в собственных зданиях. Оптовые отделения находились в Саратове, Шадринске, Тюмени, Екатеринбурге, Кургане, Перми и других городах.

У Дмитрия Григорьевича было три сына: Сергей, Николай, и Григорий. Все они принимали участие в делах, торговали суконными, шерстяными, шелковыми, полотняными и мебельными тканями, платками, плюшем, бархатом, столовым бельем, тюлем, гардинами, ватой и прочим товаром. Братья жили в разных городах и везде были попечителями учебных заведений. Торжественное открытие универсального магазина мануфактурных товаров состоялось 15 февраля 1910 года, а в конце марта сюда же был переведен и оптовый магазин.

В 1918 – 1919 годах в здании стояли войска Колчака. Перед своим отступлением они перебили в окнах стекла, сломали все прилавки, исковеркали пол. Затем этот дом занимало общежитие рабфака. Окна нижнего этажа заложили кирпичом, и здание до сих пор существует в обезображенном виде. В 1923 году часть помещений отдали под клуб Ленина; в другой части здания находился отдел Всесоюзного текстильного синдиката, магазины которого были на Коммунистической, в домах № 52, 59, 63, 74.Нынче здесь расположен Краевой центр художественного творчества учащихся» (Спешилова Е. А. «Старая Пермь: Дома. Улицы. Люди. 1723 – 1917», Пермь: Издательство «Курсив», 1999).
 «Нарядное двухэтажное здание в стиле модерн, с большими проемами окон, с пышной лепниной фриза и аттиком, венчающим скошенный угол, привлекало внимание и современными формами, и богатым ассортиментом» (Набор открыток «Пермская память Бориса Пастернака». Серия «Откроем миру Пермский край». Пермь, Издательство «Маматов», 2008). 

Пастернак не однажды наезжал в Пермь. «…В 1916 году Борис Пастернак полгода служил на военных химических заводах во Всеволодо-Вильве. В мае-июне, перед отъездом с Урала, он не однажды наезжал в Пермь по служебным делам, задерживался здесь по несколько суток и хорошо узнал город, исходил его вдоль и поперек. В магазине Ижболдина, что на углу Осинской и нынешней Коммунистической, он накупил для домашних множество (в сравнении с московскими цены были смешными) вещей из одежды: отцу, матери, брату и обожаемым сестрам Жоне (Жозефине) и Лиде. И, может … Пастернак поднялся потом по улице к Каме и перед ним распахнулся речной простор и лесная панорама Закамья…» (Колков И. «Литературные экскурсии», 2007).
Здание претерпело некоторые изменения: первый этаж здания занимали магазины, вход в которые был открыт с угла. Действующий ныне вход с ул. Коммунистической вел сразу на второй этаж, где располагались жилые помещения. На третьем этаже находились комнаты прислуги. В последующем здание претерпело некоторые изменения, в основном, во внутреннем обустройстве. 

В 1991 году Дом культуры был реорганизован. По сведениям старожилов, сразу после национализации в этом здании было открыто учреждение культуры. В военные годы здание занимал эвакуационный пункт: прибывающие распределялись на места жительства и работы по всей тогда еще Молотовской области. До 1952 здесь располагались Театр Музыкальной комедии и Еврейский Театр, затем Дом культуры им. Ленина. Последний оставил, пожалуй, самые яркие впечатления в памяти старожилов: он стал центральным культурным учреждением города и даже области. В Доме культуры проходили основные заседания партийных и советских органов власти, партконференции, совещания и прочие важные городские и областные мероприятия. Дом культуры поддерживался заводом им. Ленина, но в 50-х им был построен новый большой Дворец, и здание перешло в собственность завода им. Дзержинского. В 1967 году и этот завод отстроил новенький ДК, и здание отдали под Областной Дом культуры учащихся профтехобразования. 

В 1991 году Дом культуры был реорганизован в учреждение дополнительного образования. Одним из первых это учреждение получило свое название – «РОСТОК».

Дом трудолюбия (средняя школа №84, ул. Толмачева, 18)

Построен в 1911 году знаменитым архитектором В.В. Попатенко. Как пишет в своей книге «Казароза», посвященной 20-м годам в Прикамье, известный писатель Леонид Юзефович, «в Доме Трудолюбия давали концерты и спектакли, читали открытые лекции».
Дом Смышляева (Центральная городская библиотека им. Пушкина, ул. Петропавловская, 25)

- особняк в историческом центре Перми, памятник архитектуры. Название получил по фамилии владельцев здания в 1842—1864 гг. - купца Дмитрия Емельяновича Смышляева и его сына Дмитрия Дмитриевича Смышляева. 

   Этот дом был построен в 1790-е годы. Его первым владельцем был Иван Романович Жмаев — купец и городской голова Перми, а предполагаемым архитектором — Пётр Тимофеевич Васильев. Первоначально здание было одноэтажным. После смерти Жмаева в 1807 году дом унаследовала его дочь, Мария Ивановна, жившая там с мужем — пермским губернским казначеем Дмитрием Васильевичем Дягилевым.

При доме Жмаева был прекрасный сад и большая оранжерея, расположенная во всю длину существующего по настоящее время брандмауэра. В оранжерее были прекрасные абрикосовые и персиковые деревья и виноградные кусты, дававшие обильные плоды. Оранжерею разделяла на две половины круглая, в виде башни с куполом, каменная двухэтажная беседка, на стенах которой были изображены ландшафты, на потолках резвящиеся нимфы и амуры. Все это сгорело в 1842 году.

В начале 1842 года Дмитрий Емельянович Смышляев купил этот дом у наследников Д. В. Дягилева. Но вскоре, во время пожара 14 сентября 1842 года, дом был полностью уничтожен. Смышляев восстановил дом на прежнем фундаменте, надстроив второй этаж. В 1857 году, после смерти Дмитрия Емельяновича, этот дом перешёл в собственность его сына Дмитрия Дмитриевича Смышляева.

Впоследствии в этом Доме располагались разные учреждения и организации. С 1 января 1863 года по 1877 год — Марьинский общественный банк. С 1863 году здесь находились часть помещений Купеческого клуба (с 1882 года Общественное Собрание). После 1864 года Дмитрий Дмитриевич Смышляев продал дом казне и уехал в Палестину. Затем там находилась Пермская городская Дума. В 1876 году городская общественная библиотека впервые получила помещения на втором этаже особняка, впоследствии она расширялась, занимая в здании все новые помещения. В начале ХХ века, пермская библиотека была одной из лучших губернских библиотек России. В 1882—1885 гг. к зданию был сделан пристрой с парадным крыльцом и достроен с Петропавловской улицы третий этаж. С 1922 года уже все здание стало принадлежать областной публичной библиотеке.

После переезда в 1966 году библиотеки в новое здание, в этом доме открылись городская библиотека имени А. С. Пушкина и детская библиотека имени Кузьмина.

Считается, что именно этот дом изображён в романе «Доктор Живаго» Б. Л. Пастернака как «Юрятинская городская библиотека».

Губернская земская управа (главный корпус Пермского государственного педагогического университета, ул. Сибирская, 24)

Здание заложено в 1913 г. по проекту архитектора В.А.Волошина на деньги купца и общественного деятеля Н.В. Мешкова. Строительство затянулось из-за начавшейся I Мировой войны. По окончании строительства здание заняли войсковые части. В 1916 г., когда в Перми было создано отделение Петроградского университета, частично освобожденный от науки дом был подарен университету и в нем открылись педагогический и медицинский факультеты. В 1930 г. педагогический факультет был преобразован в самостоятельный институт. 
