Краткосрочные остановки в движении общественного транспорта 26 июля 2009 года

С 9:00 до 10:40 Крестный Ход пройдет по центральной пешеходной аллее по Комсомольскому проспекту на участке от улицы Советская до улицы Чкалова.  В это время возможны перерывы в движении на следующих маршрутах:

Автобусы: №1 «м/р Садовый –Пермь-2», №3 «ст. Пермь I – м/р Нагорный», №4 «м/р Садовый – м/р Нагорный», №5 «Ц. Рынок – НПО "Биомед"», №7 «ПГТУ – м/р Верхняя Курья», №10 «м/р Владимирский – м/р Нагорный», №11 «пл.Восстания – м/р Нагорный», №13 «пл. Дружбы – м/р Нагорный», №14 «м/р Парковый – м/р Юбилейный», №19 «Ипподром – м/р Липовая гора», №30 «м/р Садовый – м/р Парковый», №32 «м/р Васильевка – Ц. Рынок», №36 «ул. Мильчакова – м/р Вышка-2 – м/р Вышка-1», №41 «ПГТУ – Студенческий городок», №43 «м/р Крохалева – м/р Садовый», №45 «м/р Крохалева – ул. Мильчакова», №56 «Пермь-2 – Авиагородок – пл. Комсомольская», №59 «м/р Юбилейный – Ипподром», №60 «пл. Комсомольская – ул. М.Рыбалко», №61 «Ц.Рынок –пос. Новые Ляды», №63 «м/р Крохалева – пл. Восстания», №66 «м/р Парковый – м/р Крохалева», №67 «м/р Садовый – м/р Парковый», №68 «Пермь II – м/р Садовый», №72 «м/р Крохалева – Ипподром», №74  «м/р Владимирский – м/р Заостровка», №77 «м/р Левшино – Театр Ироничная компания»;

Трамваи: №3 «ОАО  «Красный Октябрь»  –  ул. М.Горького», №4 «станция Пермь-2 – ул. М.Горького», №8 «ст. Бахаревка – ул. М.Горького», №11 «Школа №107 – ул. М.Горького»;

Троллейбусы: №1 «ул. Гусарова – Пермь-1», №2 «пл. Дружбы – Ипподром», №5 «ул. Гусарова – ул. Советская», №10 «пл. Дружбы – м/р Парковый», №12 «ул. Гусарова – м/р Парковый», №13 «ул. Гусарова – пл. Дружбы».

Во время движения верующих по правой стороне проезжей части ул. Чкалова на участке от Комсомольского проспекта до ул. Г.Хасана с 10:20 до 10:40 предусмотрены кратковременные приостановки движения транспорта следующих маршрутов: 
Автобус №27 «пл. Дружбы –  м/р Нагорный»;

Троллейбусы: №3 «Троллейбусное депо – ст. Пермь I», №8 «ул. А. Гатауллина – пл. Дружбы».

На время движения Крестного Хода по правой стороне проезжей части ул. Г.Хасана на участке от ул. Чкалова до ул. Васильева (также на пересечении улиц Чкалова и Г. Хасана) с 10:30 до 13:30 часов предусмотрены кратковременные приостановки следующих маршрутов:

Автобусы: №10 «м/р Владимирский – м/р Нагорный», №19 «Ипподром – м/р Липовая гора», №59 «м/р Юбилейный – Ипподром», №74  «м/р Владимирский – м/р Заостровка», №75 «ОАО Велта – м/р Соболи».

Кроме того, во время шествия и митинга, посвященного Дню Военно-Морского Флота, возможна приостановка движения общественного транспорта в период с 10:00 до 11:00 часов, а именно:

– От набережной реки Кама (район Речного вокзала) по улицам Орджоникидзе и Сибирской до ул. Коммунистическая и обратно:

Автобус №3 «ст. Пермь I – м/р Нагорный»; 

Троллейбусы: №1 «ул.Гусарова – ст. Пермь I», №3 «Троллейбусное депо – ст. Пермь I». 

Пресс-служба администрации города Перми

614990, г. Пермь, ул. Ленина, 23, тел./ факс (342) 212-74-57, 212-62-90 

Официальный сайт администрации Перми: www.gorodperm.ru 


