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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПЕРМИ

ПРЕСС-СЛУЖБА

Пресс-релиз

07.12.10 (3)
Город Пермь готовится подписать Меморандум о сотрудничестве с Детским фондом Организации Объединенных Наций (ЮНИСЕФ).

В Перми в среду, 8 декабря, в 12:00 во Дворце детского (юношеского) творчества (ул. Сибирская, 29) Глава города Игорь Шубин и представитель ЮНИСЕФ в России Бертран Бейнвель. подпишут Меморандум о сотрудничестве города Перми с Детским фондом Организации Объеденных Наций (ЮНИСЕФ). 

В Меморандуме говорится о сотрудничестве Перми и Детского Фонда ООН (ЮНИСЕФ) в сфере обмена информацией, представляющей взаимный интерес, об организации  и участии  в конференциях, встречах, форумах и круглых столах по вопросам защиты прав детей.

Согласно  Меморандуму о сотрудничестве город Пермь, будучи заинтересованным в участии в глобальной инициативе Детского фонда ООН (ЮНИСЕФ) «Города, доброжелательные к детям»: реализует социальную политику в интересах детей города; способствует развитию партнерских отношений со всеми заинтересованными сторонами в вопросах продвижения глобальной Инициативы ЮНИСЕФ «Города, доброжелательные к детям», в том числе с бизнесом, СМИ, профессиональными группами, родителями и детьми, проживающими в городе, и учитывает интересы детей при формировании бюджета города Перми.
Со своей стороны, Детский Фонд ООН (ЮНИСЕФ): обеспечивает доступ  к российской и глобальной сети городов-участников инициативы «Города, доброжелательные к детям», способствуя обмену информацией внутри страны и за ее пределами; оказывает консультативную поддержку по улучшению положения детей в соответствии с принципами глобальной инициативы Детского Фонда ООН (ЮНИСЕФ) «Города, доброжелательные к детям»; предоставляет методические и другие материалы, разработанные с целью осуществления мониторинга положения детей и реализации на практике подходов и методик, способствующих доброжелательному отношению к детям.

Полный текст Меморандума

Дополнительная информация для СМИ:

Ирина Климова -
212-29-05.

Пресс-служба администрации города Перми

614990, г. Пермь, ул. Ленина, 23, тел./ факс (342) 212-74-57, 212-62-90 

Официальный сайт администрации Перми: www.gorodperm.ru 


