Главе города Перми

И.Н. Шубину

Открытое письмо

Глубокоуважаемый Игорь Николаевич!

Вопрос о названиях пермских улиц обсуждается в местной печати. Епископ Пермский и Соликамский Иринарх обращался к Вам с призывом вернуть пермским улицам их дореволюционные названия. Появилась инициативная группа граждан по переименованию улицы Коммунистической. Большинство участников голосования на сайте Главы города высказалось за возвращение этой улице ее старого имени – Петропавловская.
Мы поддерживаем наметившееся общественное движение. Мы убеждены: в границах старого губернского центра пермским улицам надо возвращать названия, которые они имели до переименования в 1920-е годы. Пора продолжить процесс, начало которому положено возвращением на карту города Сибирской и Осинской улиц. Исторически сложившаяся на начало прошлого века пермская топонимика ​– это памятник нематериального культурного наследия города. Его можно и нужно восстановить.
Объясним, что мы имеем в виду.

Названия улиц старой Перми ярко отражали историческую и  географическую индивидуальность нашего города. Они были системными и осмысленными. Улицы, выходившие на Каму, назывались по уездам Пермской губернии: Чердынская, Соликамская, Кунгурская, Оханская, Осинская, Верхотурская и т.д. Тем самым административный центр губернии символически вмещал в себя всю ее территорию. Пермь строила и утверждала себя как столицу Урала. Названия улиц, параллельных Каме, были связаны либо с религиозно-духовными ценностями (Монастырская, Петропавловская, Покровская, Вознесенская), либо отражали роль улицы в городской жизни – Набережная, Торговая, Большая Ямская. Среди улиц города были Екатерининская и Ермаковская, запечатлевшие ключевые имена в истории края: Екатерины Великой, даровавшей городу имя, и Ермака, отправившегося из Прикамья на покорение Сибири. Особо примечательным было наличие в городе улицы Биармской (сегодня Плеханова). Она напоминала о легендарной стране Биармии,  располагавшейся некогда в верховьях Камы. По замыслу основателей города, Пермь была призвана возродить могущество и богатство этой древней страны. 

Словом, былые названия пермских улиц прочно связывали наш город с его собственной землей и историей. Их система была уникальна и отличала Пермь от других городов России.

С 1920-х годов началось переименование пермских улиц. Они получили имена исторических деятелей той эпохи и авторитетных в то время  идеологических и политических понятий: коммунистическая, советская, большевистская. Новая топонимика стерла индивидуальное лицо Перми: такая же точно универсальная топонимика  была введена во всех советских городах. Тогда на уровне именования улиц была разорвана связь Перми с собственной историей и материнским ландшафтом. Но прошли десятилетия, и новые имена на глазах превратились в  невыразительные знаки, они утратили живой смысл.

Между тем старинные имена пермских улиц сохранили свой предметный смысл, они сохранили живую выразительность. Собор святых Петра и Павла по-прежнему украшает город, по-прежнему стоят на пермской земле Соликамск, Оханск, Кунгур и Чердынь, время ничуть не умалило исторической миссии Ермака и Екатерины Великой. Это – наше живое наследие. Это живая Пермь.

Поэтому вернуть исконные имена пермским улицам, это не музейная и не политическая затея, это необходимое возвращение к живому историческому и географическому замыслу города, возвращение к необщему выражению его лица.

Мы понимаем всю сложность и болезненность этого процесса и не призываем к резким и необдуманным действиям. Начать можно с малого – решить вопрос о возвращении исторического имени одной из старейших улиц города – Петропавловской. Здесь находится старейшее каменное здание Перми – Петропавловский собор, давший улице имя, Дом Смышляева, где в XIX веке располагалась Пермская городская Дума, а позднее одна из лучших губернских библиотек России. С Петропавловской улицей связаны важнейшие события нашего города.
Пора все-таки сделать первый шаг. 
Игорь Николаевич, мы просим Вас как Главу города инициировать процесс возвращения улице Коммунистической названия Петропавловская. В этом вопросе уже достигнуто согласие большинства пермяков.
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