Положение о фотоконкурсе
«Пермь современная глазами фотографов»
Период проведения:  с 28  августа по 29 сентября 2012 года.
Общие положения
Каждый живёт в своем районе, однако Пермь – большой, единый город и многие интересные виды скрываются от взора горожан. Мы приглашаем вас показать Пермь такой, какой видите её вы. Яркие моменты, интересные здания, выделяющиеся люди, праздники. Снимайте то, что привлекает ваше внимание и радует глаз.  
Принять участие в Фотоконкурсе может любой желающий, вам понадобится всего лишь фотоаппарат.

Тематика фотографий: здания Перми, природа, скверы, фонтаны, машины, горожане, все, что связано с городом и его жизнью. 
Приём фотографий на конкурс и их размещение: в интернет-сообществе  ВКонтакте «Пермь Активная», в альбоме: http://vk.com/album-30210603_161818332, либо можно прислать свои фотографии можно на e-mail 2790188@mail.ru (администраторы сами разместят фотографии в альбоме).

Принимаются фотографии до 20 сентября 2012 года.
Цели Фотоконкурса
- Привлечение внимания горожан к современному облику Перми, его красотам и интересным уголкам.
- Формирование положительного имиджа города Перми. 
- Развитие фотоискусства.
Требования к фотографиям
Каждый участник может представить на Фотоконкурс не более 5 фотографий. Из 5 присланных фотографий победителем может быть признан только один снимок.
Фотографии должны соответствовать теме Фотоконкурса, быть в формате JPG, JPEG не менее  5 Mb (у автора обязательно должны быть исходники). Обязателен копирайт на фотографиях, направляемых на Фотоконкурс, электронным способом, допускается также обработка с помощью компьютерных программ (графических редакторов), а также применение ретуши, светокоррекции и цветокоррекции.
Фотоколлаж не разрешается, так же как и рамки на фотографиях.
Определение победителей Фотоконкурса
Оценка фотографий, допущенных к участию в конкурсе и размещенных в интернет-сообществе организатора Фотоконкурса, проводится путем интернет-голосования и  обсуждения жюри. По окончании голосования 21 сентября 2012 года будут отобраны лучшие фотографии, получившие наибольшие баллы. Официальным подведением итогов Фотоконкурса является выбор победителей из числа авторов фотографий, отобранных по результатам голосования членами жюри Фотоконкурса. 
Итоговое заседание жюри Фотоконкурса по определению победителей Фотоконкурса состоится не позднее 29 сентября 2012 года.
Права на использование фотографий, присланных на Фотоконкурс
В соответствии с положениями части 4 Гражданского кодекса Российской Федерации от 18 декабря 2006 года № 230-ФЗ авторские права на фотоработы принадлежат авторам этих работ. Фотографии на конкурс принимаются только от авторов фотографий. Участники Фотоконкурса несут ответственность за нарушение авторских прав третьих лиц на фотографии, присланные на Фотоконкурс.
Организатор вправе использовать присланные на Фотоконкурс фотографии следующими способами (без выплаты авторского вознаграждения): воспроизводить фотографии (публиковать их в СМИ и иных информационно-рекламных материалах, на интернет ресурсах, размещать на плакатах, билбордах, посвящённых Фотоконкурсу); демонстрировать фотографии на фотовыставках и других публичных мероприятиях; публиковать фотографии в средствах массовой информации не на коммерческой основе.
Проведение интернет-голосования
Организатор обеспечивает возможность для посетителей  оценить размещенные фотографии в альбоме «Фотоконкурс» в интернет-сообществе «Пермь Активная» http://vk.com/permactive.
Жюри Фотоконкурса
1. Копышко Сергей Евгеньевич - член союза фотожурналистов России, действительный член Национального географического общества «Нешенол Джеограф».
2. Вазагашвили Асмат Багратовна - исполнительный директор Некоммерческого партнёрства «Центр культурных технологий «Дом Художника».
3. Береснев Владимир Дмитриевич - фотограф,  руководитель проекта «Пермский музей фотографии».
4. Суворова Анна Александровна - доцент кафедры культурологии Пермского государственного института искусства и культуры, руководитель Музея советского наива.
5. Хузин Евгений Ильдусович - заместитель председателя комитета по культуре администрации города Перми.
Объявление и награждение победителей Фотоконкурса
Объявление и награждение победителей Фотоконкурса пройдёт не позднее 29 сентября 2012 года в выставочном зале «Дома Художников», город Пермь, ул. Горького, 27.
Контактная информация организаторов:
Фотостудия Евгения  Запискина

г. Пермь  Горького, 27 

Тел.279-01-88

2790188@mail.ru
Интернет сообщество «Пермь Активная»

http://vk.com/permactive
Конкурс проводится при поддержке администрации города Перми
