П О Л О Ж Е Н И Е
фестиваля игровых программ
«КОПИЛКА МАСТЕРСТВА»                                                                                                                                                                                                                                                                                               в  рамках проекта День ремесленника «Живая связь времен».

«Народная игра – это прежде всего один из видов человеческой деятельности, одна из сторон культурного наследия, вековых традиций народа».
      Игра открывает облегченный путь к  освоению культуры, помогает сделать первые и запоминающиеся шаги в мир музыкальной, языковой, двигательной(физической) культуры народа. Связь игры с любыми сферами искусства является одновременно и связью ее с эстетическим воспитанием.
      Фестиваль проводится  в последней декаде ноября месяца. Это время по  народному  календарю, так называемые «Кузьминки» - Дни мастерства, дни Кузьмы и Демьяна, когда люди начинали готовиться к святочным, рождественским, новогодним празднествам с их традициями и обычаями.  
Основной целью фестиваля является приобщение  взрослых и детей к народным традициям через праздники и творчество игры. Фестиваль предполагает решение следующих задач:

-      сохранение и распространение духовных ценностей и традиций народной культуры;

- предоставление возможности молодым работникам в сфере культуры     продемонстрировать свои достижения и знание народных игр и забав;

-  творческий обмен опытом  любителей и профессионалов игровой деятельности             культурно-досуговых объединений, парков культуры и отдыха, учебных заведений,  учреждений дополнительного образования и др. 
-    внедрение в практику работы организаторов досуга новых выразительных средств и форм массово-игрового жанра;

-  выявление и поддержка творчески одаренных ведущих игровых программ, исполнительских групп.
Порядок  проведения;
Участниками могут быть работники культурно - досуговых учреждений, учреждений дополнительного образования, студенты, учащиеся, педагоги школ, высших учебных заведений, колледжей и лицеев, участники коллективов самодеятельного творчества, профессиональные артисты, частные лица, творческие группы общественных организаций, комитетов по культуре и народному образованию. Количество и возраст участников не ограничивается.
   Выступления будут проходить 21 ноября 2009 года  в культурно-деловом центре, улица Куйбышева,14  с 15-00  по согласованному графику, т.е. предварительной жеребьевке, в форме праздника народной игры, где продемонстрируют свое творчество заявленные участники фестиваля с  игровыми программами  от 10 до 12 мин.(не более) в режиме «non-stop». Хронометраж программы должен строго выдерживаться. Выход за временные рамки снижает оценку выступления.
      Программы могут быть как произвольными, так и театрализованными, со сценариями и соответствующей режиссурой, отвечающими теме фестиваля:
- программы или фрагменты программ  вечеринок, посиделок, народных гуляний в дни
«Осенин», «Кузьминок», Михайловы и Николины дни, Рождества, Святок, Нового года и других событий народного  и светского календаря. 
- программа может быть фольклорной, в народном плане, стилизованной, современной, произвольной, музыкальной, танцевальной и т.д. 

  детской, семейной, т.е. рассчитанной  на любой возраст и на любую группу населения. 

- программа должна содержать не менее 5 игровых жанров: народная игра, потеха, забава, игра-песня, игра-танец, игра-хоровод, игры-шутки, игры-ловушки (приколы), кричалки, повторялки и т.д. Игры  могут  исполняться как в классическом варианте (описания в литературе) так и творчески трансформированы.
- одним из важнейших критериев оценки выступления является тесный контакт со зрителями, активизация аудитории.
    Сценарий присылается заранее, вместе с заявкой на выступление (не позднее 1 ноября 2009г) по факсу или электронной почте организаторам фестиваля, где указываются фамилия, имя автора. Если у исполнителей существует портфолио, видео и фотоматериалы, они могут вместе со сценарием  прислать их. Это поможет аналитической группе по достоинству оценить творчество конкурсантов.

      Программы рассматриваются на месте в момент проведения праздника мастерства  аналитической группой специалистов по досугу.
Фестиваль проводится на конкурсной основе по следующим номинациям:

лучшая игровая программа
лучший ведущий программы  

Критерии оценки  конкурсных программ:
 -  степень отражения традиций родного края;
 -   соответствие игрового материала возрасту аудитории, выбранной форме;
 -   логика развития действия через игру, игру-песню, игру-танец;
 -   грамотное построение текста ведущих;
 -   степень участия зрителей в предлагаемой программе;
 -  творческое использование известного  игрового материала - русских народных игр (хороводных подвижных, командных, обрядовых и пр.);
 -   реквизит, костюмы, соответствующие замыслу программы.
Подведение итогов фестиваля:
Итоги подводятся по результатам выступлений. Лучшие конкурсные  работы поощряются  дипломами и получают рекомендации для участия в  конкурсах, фестивалях Пермского края  и других регионов России.                                                                                                                          Контактные телефоны: автономная некоммерческая  организация «Центр традиционной народной культуры и ремесел «Пермская слобода», permsloboda@mail.ru , 212 29 68,            8 912 788 24 47      
Руководитель фестиваля игровых программ Заслуженный работник культуры РФ  Лучникова Галина Дмитриевна,   e-mail: galaluch@mail.ru , тел.89194647884, 2682180
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