Программа IV Международного фестиваля современной музыки:

30.10.2010 – 19.00 
Органный зал Пермской краевой филармонии (Ленина, 51б)
Открытие фестиваля. «Вечер премьер» 
Исполнители: ансамбль «Alef» (Париж), солисты Московского ансамбля современной музыки, музыканты города Перми 
31.10.2010 – 17.00 
Колонный зал Пермского государственного института искусства и культуры (Г. Звезда, 18)
Концерт «Инструментальный театр – театрализованная музыка» 
Исполнители: солисты Московского ансамбля современной музыки, танцовщики группы «Choreographi studio modern of Maya Vdovichenko», музыканты Перми

31.10.2010 – 12.00 
Пермский государственный педагогический университет (Кирова, 65)

Мастер-классы солистов ансамбля «Alef» (Париж)

01.11.2010 – 11.00 
Пермский государственный институт искусства и культуры (Г. Звезда, 18)

Мастер-классы Московского ансамбля современной музыки
01.11.2010  - 16.00 
Колонный зал Пермского государственного института искусства и культуры (Г. Звезда, 18)
«Moz-art»: концерт студентов Московской консерватории и камерного оркестра ПГИИК 

01.11.2010 – 19.00

Органный зал Пермской краевой филармонии (Ленина, 51б)
«Франкофония» - концерт французского ансамбля «Alef» (Париж) 
02.11.2010 – 19.00 
Концертный зал Чайковского музыкального училища (г. Чайковский, Ленина, 15)

Закрытие фестиваля. Концерт камерной музыки 
Исполнители: ансамбль «Alef» (Париж), солисты Московского ансамбля современной музыки, танцовщики группы «Choreographi studio modern of Maya Vdovichenko».
Информация об исполнителях:
Ансамбль современной музыки «Alef» (Париж)
Создан в 1983 году. Его классифицируют как  ансамбль, работающий на стыке нескольких форм искусств: театрального, музыкального и танцевального перфомансов. Это партнёрство солистов гибкой формации, объединяющее энтузиастов, любящих живой театр; новаторов, которые хотят служить композиторам, но, в то же время, исследуют новые пути совмещения звука и текста, движения и музыки. Ансамбль «Alef» отвергает буквальную ограниченную трактовку и пытается дать свой, новый смысл произведениям. Публике на концертах ансамбля - будь то сценические постановки, такие как «Частые остановки», или концерты-обзоры современной музыки – предлагается совершить увлекательное путешествие-открытие. 

«Alef» – это театр музыки, с его масками, трюками и блеском! Возможно, с игрой света и тени, и определённо - с огнями рампы, кулисами, ступенями и лестницами… Говоря проще, «Alef» постоянно развивается, эволюционирует, предлагает приобщится к миру звука, погрузиться в него и раствориться в нем. «Alef» – за  артистический креативный подход к современной музыке! 

Сами себя музыканты называют «гениальными контрабандистами современного искусства». «Ведь кто-то должен делать эту работу, - говорят они. - При этом всегда с улыбкой». 

В багаже ансамбля - более чем 150 премьер, причем все это музыка полярно противоположных направлений. «Alef» постоянно презентует сочинения  20 века: Булез, Ксенакис, Мессиан, Вепио, Штокгаузен, Цимерманн, Кейдж, Куртаг. «Alef» представлял также новые работы современных композиторов Philippe Boivin, Jean-Yves Bosseur,Bernard de Vienne, Olivier Dejours, Jean-Baptiste Devillers, Jean-Pierre Drouet, Fred Frith, Bruno Giner и других.
Московский ансамбль современной музыки (МАСМ) был создан в 1990 г. композитором Юрием Каспаровым (художественный руководитель) при непосредственном участии крупнейшего российского композитора, признанного лидера отечественной школы новой музыки Эдисона Денисова. 

МАСМ объединил знаменитых московских солистов-виртуозов, чьи имена широко известны за пределами страны. На сегодняшний день по качеству исполнения МАСМ по праву можно отнести к лучшим российским коллективам. 

Будучи по своей структуре ансамблем солистов, в котором каждая оркестровая группа представлена одним инструментом, и обладая мощным исполнительским потенциалом, ансамбль имеет широкие возможности качественно представлять любую камерную музыку от барокко и классики до новейших опусов. Однако главная концепция коллектива – перманентная организация новых проектов в области современной российской и зарубежной музыки в тесном сотрудничестве с международными институтами современного искусства.

В активе МАСМ:

- Более 500 мировых и российских премьер, принадлежащих композиторам нескольких поколений, среди которых классики Д. Шостакович, Н. Рославец, А. Шнитке и Э. Денисов (Россия), Э. Варез и Я. Ксенакис (Франция), Х. Лахенманн (Германия), Л. Ноно и Л. Берио (Италия) и другие. Многие произведения были специально написаны для МАСМ и посвящены ему. Значительное место в репертуаре коллектива принадлежит музыке молодых отечественных и иностранных композиторов. 

- Более сотни специальных музыкальных проектов, широко представивших музыку современных композиторов России, а также Великобритании, Германии, Дании, Испании, Италии, Канады, Нидерландов, США, Финляндии, Франции, Швейцарии и других стран, в которых помимо солистов МАСМ, участвовали многие зарубежные композиторы, музыковеды и исполнители. Кроме Москвы и Санкт-Петербурга местами проведения проектов стали многие российские регионы – более 50 российских городов от Смоленска и Брянска до Томска и Красноярска, от Новороссийска до Петрозаводска. 

Около 40 выпущенных компакт-дисков, записанных для ведущих мировых лейблов, среди которых Harmonia Mundi (Франция), Olympia (Великобритания), Muziekgroep / Donemus (Нидерланды), Meldac / Triton (Япония) 

- Участие в крупнейших международных фестивалях современной музыки во многих странах Европы и Азии (Австрия, Армения, Белоруссия, Великобритания, Германия, Грузия, Дания, Испания, Италия, Литва, Молдова, Нидерланды, Польша, Россия, Румыния, Словакия, Турция, Узбекистан, Украина, Финляндия, Франция, Чехия, Япония).
