ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ «ФЛАЭРТИАНА»
В основном конкурсе «Флаэртианы-2010» участвуют 19 фильмов из 18 стран мира. В этом году среди участников фестиваля преобладают европейские фильмы  из Германии, Франции, Великобритании, Бельгии, Финляндии, Польши. В шорт-лист также вошли фильмы из США, Индии и Кореи. 

В отличие от прошлого года, когда в конкурсную программу попал только один фильм из России, в этом году их два — «OUTRO» Юлии Панасенко и «Зимовка» Ольги Стефановой. 
Фестиваль «Флаэртиана» открывается фильмом «Положение среди звезд» нидерландского режиссера  Леонарда Ретель Хельмриха. Режиссер исследует положение современного общества в Индонезии. На примере жизни одного семейства, живущего в Джакарте, показаны противоречия, разрывающие страну – борьба между христианским и мусульманским мирами и между различными слоями общества. 
Картина Юлии Панасенко, выпускницы мастерской Тенгиза Семенова, «OUTRO» рассказывает о девушке, больной раком четвертой степени. Героиня фильма, Светлана Донскова, через две недели ждет встречи с матерью, и именно это кажется ей самым страшным. 
«Зимовка» Ольги Стефановой повествует о жизни полярной станции Беллинсгаузен в Антарктиде, где режиссер провела целый год, не покидая станцию ни на один день. Под прицелом кинокамеры автора были не ученые и их эксперименты и исследования, а те люди, которые обеспечивают жизнь полярной станции. «Зимовка» – это два-три щитовых домика на сваях, вокруг только снег и лед. Холод, ветер, темень. Маленький замкнутый коллектив в замкнутом пространстве и длинная, медленная зима…
«Аль-Халька – в кругу рассказчика» – фильм немецкого режиссера Томаса Ладенбургера.

На площади Джамаа ель Фна в марокканском городе Марракеш Абдерахим Ель Макори рассказывает истории, которые он хранит в своей памяти и сердце с самого детства. Состарившись, Абдерахим решил обучить своего сына Зохера премудростям исчезающего мастерства рассказа. В Хальке, кругу рассказчика, мальчик практикует свои навыки, а отец резко его критикует. Когда Зохер набрался опыта, он отправляется со своим отцом в Фес, интеллектуальную столицу Марокко, чтобы пройти последнее испытание, которое состоится на огромной городской площади. Их путешествие наполнено историями о призраках, королях, башмачниках и животных. Но Зохер должен найти свой собственный стиль повествования, чтобы общаться с новым поколением слушателей, которые хотят знать не только о событиях давно минувших лет, но и о таких вещах, как СПИД.
«Бомбейский пляж» – первый фильм израильского режиссера Альмы Харьель. Это история о бесплодном районе Калифорнии Солтон-Си, исчезающем следе неудавшегося в 1950-х годах экономического бума. В этом поэтическом месте режиссер Альма Харьель рассказывает о героях своего документального фильма: семилетнем мальчике с биполярным расстройством, звезде школьной футбольной команды, страдающем от несчастной любви и восьмидесятилетнем поэте-пророке. Действие фильма разворачивается под аккомпанемент музыкальных композиций группы «Beirut» и Боба Дилана, что создает динамичную сюрреалистическую картину – символический портрет сельской Америки и ее жителей.
«Вне досягаемости», картина польского режиссера Якуба Стоцека, рассказывает о двух сестрах Клаудии и Каролине, которые росли с деспотичным отцом — мать бросила их, когда те ещё были детьми. У младшей сестры плохое зрение, и когда оно стало садиться еще больше, девочки решили найти свою мать Божену. Сестры знают ее только по голосовому сообщению автоответчика в телефоне, трубку которого она никогда не берет. Режиссер Якуб Стоцек едет с девочками в Париж, где старшая сестра должна встретиться с матерью. Сможет ли дочь найти общий язык с матерью, которую не видела четырнадцать лет?
Янос Ричтер, итальянец, автор фильма «Гуанапе Сур», наблюдает за жизнью на бесплодном скалистом острове недалеко от берегов Перу. Почвы нет, воды нет, но есть сотни тысяч птиц. Большую часть времени, обычно годами, там живут только два охранника. Однако раз в одиннадцать лет сотни рабочих приезжают на остров, чтобы собрать «урожай» птичьего помета.
«Жизнь издалека», картина француза Марка Веймюллера, посвящена жизни в отдаленном районе Португалии Бароссо. Там люди живут в одном ритме с природой. Они живут так, как жили их предки, хотя этому скоро придет конец. Все понимают это и в тайне предаются воспоминаниям. 

«Курдский возлюбленный» – фильм французского режиссера Клариссы Хан. Кларисса проживает с героями своих картин минимум год и глубоко погружается в их существование: изучает, снимает и становится частью их жизни. «Моего курдского возлюбленного зовут Октай, и я делю с ним свою жизнь. Мы скитались по опустошенной земле, жизнь которой остановилась из-за войны и экономического краха, по земле, которая находится где-то между древней традицией и современностью. Здесь все еще царит язычество, и каждый день магический и обыденный миры сплетаются воедино. Эта земля – Курдистан. Как людям удается уживаться на ней друг с другом?»
Фильм американского режиссера Жиль Андресевик «Любовь и так далее» – это остроумное, пикантное и юмористическое исследование универсальных этапов любовных отношений на примере пяти реальных историй, снятых в Нью-Йорке за один год. Романтика юных возлюбленных и отношения людей, которые в браке уже десятки лет, молодожены и недавно разведенные. «Любовь и так далее» – это личные истории влюбленных в возрасте от 18 до 89, которые отражают разнообразие большого города и рассказывают о самой сложной стороне жизни.
Герои корейского фильма «Мой босоногий друг» режиссера Сонг-Гью Ли – рикши, профессия которых уходит в прошлое. Среди них Манной, молодой человек с нестабильной психикой, Мохаммед, обаятельный жулик, которому редко удаются его аферы, Хусейн, уличный мудрец, который все знает о городе, а также Шалим, обычный человек, муж и отец. Есть ли будущее у «босоногой» Калькутты?

Самый длинный фильм конкурса — «Моя реинкарнация» — американки Дженнифер Фокс идет 102 минуты. Этот фильм снимался на протяжении двадцати лет. В его основу легла семейная история об отце и сыне, о знаменитом учителе буддизма Чогьяле Намкхае Норбу и его рожденном в Италии сыне Кьенце Еши. С детства Йеше мечтал о нормальной семье и старался вести ничем не примечательный образ жизни среднестатистического итальянца. Это уникальная история об отце и сыне и о духовном пробуждении молодого человека, о его понимании реинкарнации. Ни один из тибетских мастеров столь высокого уровня не позволял так глубоко проникнуть в свою личную жизнь. И вряд ли это случится вновь.
«Reindeerspotting - побег из страны Санта-Клауса», картина режиссера из Финляндии Йонаса Невонена, повествует о группе молодых хулиганов и наркоманов из города Рованиеми, который находится недалеко от полярного круга. Один из них, Джани, хочет уехать из Лапландии и оставить старую жизнь позади. Выполнение своего плана он начинает с ограбления супермаркета. Несколько лет назад режиссер фильма Йонас Невонен жил на пособие по безработице и сам был наркоманом. Он начал снимать жизнь своих друзей. 
«Последний день лета», фильм польского режиссера Петра Стасика — это эмоциональное путешествие в детство, история о том, как трудно вступать во взрослый мир. «Два года назад, когда я гостил у родителей в деревне, я нашел свои детские дневники. Я удивился тому, что самый старый из них был написан мной в возрасте восьми лет. Две недели спустя я поехал в Пензу. В 700 км от Москвы провинциальная Россия выглядит как Польша двадцать лет назад. Там я случайно попал в кадетскую школу. Мой дневник и эта школа напомнили мне о детстве, - и я решил снять об этом фильм».
Режиссер фильма «Правила жизни в одиночестве», болгарин Тонислав Христов — один из героев своего собственного фильма. Он решает найти новую любовь. Тонислав и трое его верных друзей обучаются этикету, берут уроки танцев, занимаются фитнесом, но все безуспешно, ведь жуткий рубеж – тридцатилетие - все ближе. «Правила жизни в одиночестве» - это фильм о мужчинах, которые любят женщин и не боятся продемонстрировать свои чувства. 

«Рождение Карлы» — красивая и полная надежды история о поколении беспризорников в Манагуа, столице Никарагуа. Коен Сьюджест, голландский режиссер, наблюдает за жизнью юной матери Суджейин Агуйлар, которая растит свою новорожденную дочь Карлу на улице, ставшей ей домом последние восемь лет. Обосновавшись с другими подростками в городском парке, мать и дочь сражаются за жизнь, чтобы отпраздновать первый день рождения Карлы.
«Розовые сари» — фильм английского режиссера Ким Лоджинотто, известной за создание фильмов, которые выдвигают на первый план тяжелое положение женщин, пострадавших от притеснения или дискриминации. Главная героиня фильма Сампат Пал — еще один персонаж в галерее портретов сильных женщин. Она лидер отряда Гулаби, на протяжении многих лет борющегося за права женщин. Сампат Пал весьма противоречивая личность. С одной стороны, она спасительница для угнетенных, с другой – циничная, продвигающая себя карьеристка, которой хорошо известно о своей популярности.
Представитель Индии — фильм «У ступеней» Раджеша С. Джала, одного из ведущих документальных авторов Индии. Традиционно многие индийские вдовы по своей воле или против нее уходят умирать в город Банарас, чтобы обрести мокшу – освобождение от круговорота рождений и смертей. В Индии верят, что смерть в Банарасе ведет к мокше. И даже сейчас тысячи отвергнутых вдов продолжают ждать своей смерти в Банарасе. В фильме «У ступеней» рассказывается об одиночестве и безжизненном существовании трех престарелых вдов, которые уже несколько десятков лет ждут своей смерти. По иронии судьбы они живут в парадоксальном месте, в Маникарнике – самом популярном для кремации районе. Ежедневно здесь кремируют более сотни усопших.
«Шахта №8», фильм эстонского режиссера Марианны Каат, снимался два с половиной года в Донецкой области, в шахтерском городе Снежное, центре добычи угля Восточной Украины. В советское время донецкие шахтеры были героями, опорой промышленной мощи всей страны. После распада Советского Союза и болезненного перехода к капитализму многие шахты были закрыты, и тысячи людей потеряли надежду на будущее. Чтобы выжить, шахтерам пришлось незаконно продолжить добычу угля. 
Андреа Роггон, немецкий режиссер, снимала свой фильм «Я свободен» в Гаване. Кубинцы рассказывают о идее свободы: «Ложь, которую я так часто повторяю, сказать – я свободен». Йоани Санчес, девушка-блогер, ведет свой блог Generación Y, в котором пытается противостоять апатии и бездумию современного общества. «Свобода – свобода кричать публично, что вы не свободны», – говорит она.
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