Проекты в рамках Европейских акцентов
Проекты, поддержанные в рамках проекта «Европейские акценты в Перми»:

	Проект
	Проектная идея

	 (Deep of the city) «Глубина города»  - живая инсталляция музыкантов и художников.
	Целью данного проекта является расширение международного взаимодействия в рамках уличного искусства, а именно взаимодействие художников и музыкантов из Перми, Дуйсбурга и Печа. Проект будет представлен в виде живой инсталляции на внешнем фасаде заброшенных зданий в Перми, Дуйсбурга и Печа. А именно на протяжении 4-6 дней фасад здания будет разрисовываться художниками и в каждый из дней, в вечернее время, на уличном пространстве этого здания будет проходить перформанс с участием местных музыкантов и творческой группы участников проекта. Весь творческий контент должен входить в формат представления о городе - как живущих в нем творческих людей так и приезжей творческой группы. Соответственно главная идея выражена в названии проекта «Глубина города»

	«Факты о городе» (скульптура всех чувств) –

 «City-facts» ( sculpture of all senses)
Междисциплинарный, международный и интерактивный проект в областях скульптуры, СМИ, фотографии, видео, музыки, текста. 


	         Название касается таких тем, как "Город" и "Артефакты". В данном случае понятие «артефакта» рассматривается в качестве объектов, созданных человеком, передающих информацию о культуре, их создателях и пользователях. "Факты" являются также наглядным представлением сегодняшней действительности в городе Перми. 

Деятели искусства, вовлеченные в проект, выберут 4 площадки в городе Перми, где они будут просить жителей и пешеходов всех возрастов дать им какие-либо предметы из своей повседневной жизни. Эти предметы могут быть старыми или новыми, так чтобы их можно было либо выбросить, либо использовать для сооружения уникальной красочной скульптуры. В виде современного произведения искусства эта скульптура будет отражать социальные, технические и культурные черты их прежних владельцев и в то же время наглядно представлять современное пермское общество.

	Доорстинейшн (doorstination) «Дверные станции» - фотовыставка в публичном пространстве.
	Учитывая тот факт, что Пермь и Дуйсбург - составляющие пару города, организаторы подумали о том, как это показать, а точнее, как визуализировать это.

Поэтому было решено построить несколько интерфейсов между этими городами: взять фотографии различных дверей в каждом городе (как самых обычных, так и очень значимых дверей), фотографии будут распечатаны в таком размере, чтобы у них были такие же пропорции, как они есть на самом деле.

Таким образом, организаторы привезут фото дверей из Дуйсбурга в Пермь и приклеят их на стенах в общественных местах с тем, чтобы они представляли собой прямую связь с Дуйсбургом. Таким же образом из Перми фотографии будут доставлены в Дуйсбург и будут также приклеены  в Дуйсбурге...

	Carma Cola - сотрудничество между художниками, работающими с разными 
формами творческого самовыражения.
	Идея: кооперация между тремя артистами. Реализация трех процессов работы, в которых два артиста следуют попеременно третьему, чтобы углубиться в процесс мышления друг друга. Участники будут вместе работать над скульптурами и потом выставлять.

	Театральный проект «Прощай, оружие!» - коллективный театральный 
перформанс в публичном пространстве.

	           Цель проекта - создание коллективного театрального метода (процесса) актерами различных театральных направлений 3-х городов (Пермь, Пейч, Дуйсбург).

Воплощением творческого эксперимента станет рождение интерактивного спектакля, в котором смогут принять активное участие жители каждого из трех городов. 

Одна из важных задач проекта - возможность создать интерактивный спектакль в публичном месте, которое сможет стать интерактивным творческим пространством для актеров и зрителей. В Перми, Пече и Дуйсбурге будут организованны мастер-классы для создания группы поддержки, которая сможет проводить подготовительную работу с  жителями города, желающими принять участие в проекте и перфомансе. 

	«Рынок» - арт-интервенции в публичном пространстве Пермского 
центрального рынка.
	Творческая работа на рынке. Во время работы рынка участники проекта хотят проводить выставки, перформанысы, музыкальные выступления, уличный театр. Людей, которые будут находится на рынке,  привлечь в творческий процесс. Тем самым можно покинуть музеи, театры и концертные залы и перенестись исключительно на улицу, на интересный и обширный рынок Перми.

Таким образом, участники проекта хотят донести искусство не только для тех людей, которые и так занимаются или интересуются искусством, но и до простого человека. Идея творческой работы в общественных местах может реализоваться так же в других местах Перми.


