Список лауреатов премии города Перми в сфере культуры и искусства.

В первые четыре года (с 2000 года) премии присуждены в номинациях:
Премия им. С.П.Дягилева:
Полещуку Виталию Дмитриевичу - солисту балета Пермского Академического театра оперы
и балета им. П. И. Чайковского, он окончил Пермское государственное хореографическое
училище, является членом Союза театральных деятелей, участник 3-х международных
конкурсов, награды: Всероссийский конкурс «Арабеск-90» - третья премия; «Арабеск-92»-
вторая премия: международный конкурс балета - Япония. 1993г.- вторая премия.
Ройнику    Сергею    Арнольдовичу, солисту     театра     «Балет     Евгения     Панфилова».
Мершину Сергею Сергеевичу - солисту балета Пермского академического театра оперы и балета им. П.И. Чайковского за главную партию в балете «Доницетти - вариации» в хореографии Дж. Баланчина;
Араптановоп Ярославе Анатольевне - солистке балета Пермского Академического театра оперы и балета им. П.И. Чайковского за партию Флорины в спектакле «Спящая красавица»


Премия   лучшему   драматическому    актеру   имени   народной   артистки   СССР   Л. В. Мосоловой:
Чуднову Михаилу Евгеньевичу - ведущему актеру театра «У Моста», он окончил Пермский
государственный институт искусств и культуры, является членом Союза театральных
деятелей, участник 19 фестивалей, в том числе 12-ти международных, награды: фестиваль
«Столкновение театров» Польша. 1996г. Диплом за уникальное актерское мастерство:
фестиваль «Театр в поисках театра» Сочи. 1993г. Медаль им.Щепкина; фестиваль
«Театральная весна» Пермь. 1988 год. Диплом за лучшую мужскую роль: фестиваль
«Волшебная кулиса» Пермь. 1999 год. Диплом за лучшую мужскую роль.
Пудову Андрею Валентиновичу - ведущему актеру театра «У Моста». Окончил актерский
факультет Ярославского театрального училища. Практически играет все ведущие роли
текущего репертуара театра. Участник 19-ти международных театральных фестивалей, 13-ти
Российских фестивалей.
Смирнову Александру Александровичу - ведущему актеру Пермского государственного театра юного зрителя за роли в спектаклях «Блин - 2», «Человек и джентельмен». Имеет Диплом Лауреата фестиваля театральных капустников «Веселая коза» Нижний Новгород. 1999 год. Калашниченко Александр Александрович - ведущий актер театра юного зрителя, окончил Новосибирское театральное училище, является членом Союза театральных деятелей, участник 10 фестивалей, в том числе 2-х международных, награды: фестиваль «Волшебная кулиса». Пермь. 1999г. - Диплом. Фестиваль театральных капустников «Веселая коза» Н. Новгород. 1999 г. Диплом лауреата.
Премия им. А.П. Немтина:
Бабинцевои Надежде Юрьевне - солистке оперы академического театра оперы и балета им. П.И.Чайковского.
Згогурину   Олегу   Валерьевичу   -   художественному   руководителю   и   солисту    квартета   народныхинструментов «КАРАВАИ».
Лукиных   Геннадию   Игоревичу   -  художественному   руководителю,   солисту   ансамбля   «Кантус-квартет»
Шумковой Елене Александровне - солистке оперы Академического театра оперы и балета им. П.И.Чайковского.
Премия им. заслуженного художника России И.С. Борисова:
Нечеухиной Татьяне Егоровне - члену Союза художников России, педагогу Уральского филиала
Российской академии живописи, ваяния и зодчества.
Мургину Алексею Анатольевичу - молодому художнику, выпускнику Уральского филиала Российской
академии живописи, ваяния и зодчества, члену Союза художников России.
Стариковой Елене Валентиновне - художнику, дизайнеру, модельеру, лауреату фестиваля  моды «Бриллиантовая булавка», дипломанту Московской недели высокой моды, дипломанту конкурса моды «Адмиралтейская игла» С-Петербурга,. дипломанта фестивалей моды США, Италии.
Премия им. А.Ф. Мерзлякова:
детскому поэту и писателю Зеленину Андрею Сергеевичу, прозаику Иванову Алексею Викторовичу, 

писателю Фуфлыгииу Александру Валерьевичу.
Премия за заслуги в кинематографии:
кинорежиссеру Якушеву Виталию. кинопродюссеру Романову Алексею Николаевичу. оператору Климову Сергею Андреевичу.
Премия за заслуги в библиотечном деле:
Баранцевои Татьяне Ивановне, Гириной Светлане Валентиновне, Лыкасовой Наталье Александровне.
В 2004 году на соискание премий было представлено свыше 20 заявок Победителями стали:
Шамарина Наталья  Игоревна
- премия музыканту им. А.П. Немтина;
Кушка Мария Павловна
- премия лучшему библиотекарю:
Исмагилов Рустам Равильевич
- премия художнику им. СИ. Борисова:
Вьюжанин Николай Алексеевич
премия в хореографии им. СП. Дягилева;
Попова Татьяна Викторовна
премия драматической актрисе им. Л.В. Мосоловой:
Чечеткин Павел Анатольевич
-литературная  премия им. В.Ф. Мерзлякова:
Смирнягина Мария Яковлевна
- премия за достижения в кинематографии.
в 2005 году победителями стали:
Захаров Дмитрий Владимирович- ведущий актер академического театра драмы, образование Пермский государственный институт культуры и искусства, стаж 3 года. За три сезона сыграно более десятка ролей - премия драматической актрисе им. Л.В. Мосоловой;
Антипина Мария Александровна - художник, образование специальное высшее, член ПО «Союз художников России» с 1998 г., участница городских и областных выставок- премия художнику им. С.И.Борисова:
Хасанова Айсула Раифовна - ведущая солистка театра оперы и балета, образование Нижегородская консерватория, стаж 3 года. Лауреат 11 премии Всероссийского конкурса вокалистов им. В. Барсовой -премия музыканту им. А.П. Немтина за партии в операх «Альцина» Г.Ф.Генделя. «Соловей» 

И. Стравинского, «Лолита» Р. Щедрина.
Герасимова Елена Леонтьевна - заведующая отделом литературы для читателей 10-15 лет; образование специальное высшее, стаж 16 лет, награждена Почетными грамотами департамента культуры и искусства Пермской области, знаком Министерства культуры РФ «За достижения в культуре».
Лучихина Татьяна Юрьевна - телепродюсер, премию за заслуги в развитии кинематографии за проект «Территория культуры».
В 2006 году было представлено 15 заявок. Из-за кризиса в балетной группе Пермского театра оперы и балета   не было выдвинуто ни одного претендента на премию им. СП. Дягилева.  В ходе рассмотрения претендентов были просмотрены: 4 конкурсные балетные программы. 4 спектакля, 3 творческие программы. 5 кинофильмов.  Прошло 5 заседаний комиссий по номинациям. На итоговое заседание комиссии было рекомендовано 5 человек: премии присуждены следующим соискателям:
Васеву Дмитрию Валерьевичу, актеру Пермского академического театра драмы, премию имени народной артистки СССР Мосоловой Л.В. за актерские работы в спектаклях.
Прохиной Елене Владимировне, главному библиотекарю Центральной городской библиотеки имени А.С. Пушкина,
Пыхтеевой Ольге Афанасьевне, старшему преподавателю кафедры сольного и хорового пения Пермского государственного педагогического университета, премию имени русского композитора и музыканта Немтина А.П. за цикл концертных программ современной музыки,
Соснину Семену Геннадьевичу, кинорежиссеру, премию за заслуги в развитии кинематографии за проект "COOL. Танцующие в темноте".
Товстюку Тарасу Анатольевичу, артисту Пермского академического театра оперы и балета имени П.И. Чайковского, премия имени русского антрепренера Дягилева СП. за большие достижения в области хореографического искусства.
В 2007 году было представлено 20 заявок, из них на получение премий  выдвинуто 6 кандидатур, премии были присуждены:
Каеткину Максиму Викторовичу - художнику, члену Пермской организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», за персональную выставку -премия имени заслуженного художника России Борисова И.С
Шибанову Михаилу Александровичу - ведущему актеру государственного краевого учреждения культуры «Пермский краевой театр юного зрителя», за роль Чонкина в спектакле В.Войновича «Чонкин» - премия имени народной артистки СССР Мосоловой Л.В.
Сиротиной Екатерине Сергеевне - заместителю директора краевой библиотеки им. М.Горького, за реализацию проекта «Единое технологическое и информационное пространство» - премия за заслуги в развитии библиотечного дела.
Широглазову Геннадию Викторовну - звукорежиссеру киностудии «Новый курс» - премия за заслуги в развитии кинематографии.
Коваленко Виталию Сергеевичу - художественному руководителю джаз-трио «Модуль» государственного краевого учреждения культуры «Пермская краевая филармония», за цикл концертов -премия им. композитора и музыканта Немтина А.П.
Расторгуеву Алексею Юрьевичу - солисту государственного краевого учреждения культуры «Театр «Балет Евгения Панфилова», за главную партию в   балете «Моно Лиза» - премия имени русского антрепренера Сергея Павловича Дягилева.

В 2008 году премии присуждены:
Выгузовой   Ольге   Владимировне,   художественному   руководителю   муниципального   учреждения культуры   «Академический   хор   «Млада»,   премию   имени   русского   композитора      и   музыканта Александра Павловича   Немтина   за проект «Европейские победы «Млады» - родному городу»: Порошицу  Ивану  Ивановичу,   артисту   балета   Краевого   государственного   учреждения   культуры «Пермский академический театр оперы и балета имени П.И.Чайковского», премию имени русского антрепренера Сергея Павловича Дягилева за партию Эспады в балете «Дон Кихот» Л.Минкуса; 

Субботиной    Ольге   Викторовне,    художнику,      члену      Пермской     организации Всероссийской творческой    общественной   организации    «Союз художников России»,   премию имени заслуженного художника России Ивана Степановича Борисова за персональную выставку «Батик и акварель»; Сырчиковой   Анне   Владимировне,   артистке   государственного   краевого   учреждения   культуры «Пермский   академический   театр   драмы».       премию   имени    народной   артистки   СССР   Лидии Владимировны Мосоловой за роль Лары в спектакле «Доктор Живаго» М.Бартенева и роль Монаховой в спектакле «Варвары» М.Горького:
Тетюрину Андрею Валентиновичу, художественному руководителю некоммерческого учреждения культуры «Театр кукол «Карабаска». премию имени исследователя и просветителя культуры Пермского края Николая Николаевича Серебренникова за проект «Театр    семье».
В  2009   году   было   представлено   24   заявки,   комиссия     отобрала   6   соискателей   и   премии присуждены
Богомолову Виталию Анатольевичу, члену Пермской краевой общественной организации Союза писателей России, премию имени русского поэта А.Ф.Мерзлякова за создание книги «Душа плачет»:
Гладышеву Владимиру Федоровичу, члену Региональной общественной организации «Пермская краевая организация Союза журналистов России», премию имени исследователя и просветителя культуры Пермского края Николая Николаевича Серебренникова за создание книги «ТерпИлиада. Жизнь и творчество Генриха Терпиловского»;
Катаевой Наталье Николаевне, актрисе театра «Большая стирка», премию имени народной артистки СССР Лидии Владимировны Мосоловой за роль Аманды в спектакле «Стеклянный зверинец» Теннеси Уильямса:
Лушниковой Юлии Николаевне, художник). члену Пермской организации Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», премию имени заслуженного художника России Ивана Степановича Борисова за персональную выставку:
Меньшиковой Марии Сергеевне, солистке балета Краевого государственного учреждения культуры «Пермский академический театр оперы и балета имени П.И.Чайковского», премию имени русского антрепренера Сергея Павловича Дягилева за партии Медоры и Гюльнары в балете «Корсар» А.Адана.

Непряхину Олегу Валентиновичу, солисту ансамбля русских народных инструментов под управлением С.Онянова, премию имени русского композитора и музыканта Александра Павловича Немтина   за концертную программу «От и До...».
В 2010 году было представлено 24 заявки, комиссия   отобрала 5 соискателей и премии присуждены:
Брагину Павлу Дмитриевичу, солисту оперы КГУК «Пермский академический театр оперы и балета им. П.И.Чайковского», премия имени русского композитора и музыканта Александра Павловича Немтина за партию Шухова в опере «Один день Ивана Денисовича»; 

Васевой Марине Валерьевне, художнику, члену Пермского отделения Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», премия имени заслуженного художника России Ивана Степановича Борисова за создание инсталляции «Семь чувств»:
Колыпиной Ирине Владимировне, художественному руководителю ансамбля танца «Преодоление», премия имени русского антрепренера Сергея Павловича Дягилева за проект в жанре хореографии «Имя гордое «Преодоление» нам судьбою не зря дано;
Шабалину Ростиславу Викторовичу, директору МУК «Центральный выставочный зал», премия имени исследователя и просветителя культуры Пермскою края Николая Николаевича Серебренникова за выставочный проект «Эпоха Кисловодской.  Шаг в будущее».
Шарову Александру Витальевичу, актеру МУК «Пермский театр юного зрителя», на премия имени народной артистки СССР Лидии Владимировны Мосоловой за роль Вакулы в спектакле «Ночь перед рождеством».

В   2011   году   было   представлено   19   заявок,   комиссия   отобрала   5   соискателей   и   премии присуждены:
Козловскому Роману Феликсовичу, художественному руководителю Уральского трио баянистов, премия имени русского композитора и музыканта Александра Павловича Немтина.   за концертный цикл «Баян - душа России»;
Корж Людмиле Михаиловне, председателю музыкального общества «Классик», за разработку и осуществление культурно-просветительского проекта «Лики модерна», премия имени исследователя и просветителя культуры Пермского края Николая Николаевича Серебренникова;
Мирошниченко Алексею Григорьевичу, балетмейстеру Пермского академического театра оперы и балета им. П.И.Чайковского», за постановку балета «Дафнис и Хлоя» М.Равеля, премия имени русского антрепренера Сергея Павловича Дягилева;
Павлюкевичу Михаилу Георгиевичу, художнику, члену ПО ВТОО «Союз художников России», за серию графических и живописных работ, инсталляций в выставочном проекте «Берег», премия имени заслуженного художника России Ивана Степановича Борисова;
Шиловой Марине Николаевне, ведущей актрисе Пермского театра «У Моста», за роль Эйлин в спектакле «Калека с Инишмана» М.МакДонаха. премия имени народной артистки СССР Лидии Владимировны Мосоловой.
