Стипендиаты городской премии «Юные дарования»

Юлия Бажутина.
Учащаяся ДМШ №3 по классу фортепиано. Дипломант I степени Открытого краевого конкурса учащихся ДМШ и ДШИ, г. Чайковский. Обладатель  диплома «За творческие достижения» V Уральского открытого конкурса юных пианистов имени  С. С. Прокофьева, г. Екатеринбург. Дипломант II степени V Открытого краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья». Дипломант I степени Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». 

Преподаватель - Горькая Надежда Николаевна.
Гончарова Анна.
Учащаяся  ДШИ № 13 по классу флейты. Лауреат IV Открытого Пермского фестиваля-конкурса детско-юношеского творчества «Голубая волна». Лау, г. Геленджик. Лауреат II степени Краевого конкурса  инструментальной музыки «Наш Пермский край». Лауреат II степени IV зонального конкурса «Золотой саксофон». Лауреат II степени  городского тура X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Награждена грамотой администрации Дзержинского района «За пропаганду народного творчества и активное участие в культурной жизни района».
Преподаватель - Кочурова Валентина Владимировна.
Дорофеев Виталий. 

Учащийся ДМШ № 10 по классу виолончели. Лауреат Международного конкурса «Серебряный камертон», г. С-Петербург. Дипломант IV Всероссийского конкурса юных скрипачей и виолончелистов «Волшебный смычок». Лауреат Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Обладатель специального приза «Надежда» I  телевизионного конкурса детского творчества «Формула успеха». Дипломант городских конкурсов, участник городских концертов.

Преподаватель - Горынцева Людмила Александровна
Еговцев Василий.
Учащийся Хоровой капеллы мальчиков по классу скрипки. Лауреат 1 степени Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат городского конкурса юных скрипачей. Дипломант 4 Всероссийского конкурса юных скрипачей и виолончелистов «Волшебный смычок». Участник мастер-классов Международной ассамблеи искусств, творческой лаборатории оркестра «Виртуозы Москвы». 

Преподаватель - Попова Валентина Ильинична. 
 

Калякина Виктория.
Учащаяся ДМШ № 1 по классу фортепиано и импровизации.

Дипломант Международного Рождественского фестиваля-конкурса «Сияние звезд»,  г. С-Петербург. Лауреат Всероссийского открытого конкурса молодых композиторов «Посвящение Чайковскому». Лауреат Прикамского джазового фестиваля –конкурса «Свежий ветер», г. Оса.

Преподаватель -  Копельникова Лариса Борисовна
Королев Никита. 

Учащийся ДМШ № 4 по классу баяна. Дипломант I степени I Всероссийского фестиваля-конкурса детского творчества «Москва-Пермь-транзит». Лауреат I степени IV открытого Республиканского конкурса юных исполнителей на народных инструментах «Родники Удмуртии». Дипломант III степени краевого конкурса «Русская фантазия». Дипломант II степени городского академического концерта-конкурса. Дипломант I степени городского тура и Лауреат I степени краевого тура X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край».  Лауреат I степени VI Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Кубок Содружества 2008», г. Севастополь. 

Преподаватель -  Юнкинд Наталия Васильевна. 

Ленских Всеволод.
Учащийся ДШИ № 13 г. Перми по классу скрипки и  вокала. Дипломант энциклопедии «Одаренные дети – будущее России»». Лауреат III степени   Открытого регионального конкурса «Голубая волна», г. Геленджик. Лауреат II степени городского и краевого туров Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край»  (скрипка, вокал). Лауреат I степени городского конкурса «Концертная миниатюра». Участник Международного конкурса юных вокалистов им. Е.Образцовой (вокал). Награжден  грамотой администрации Дзержинского района «За пропаганду народного творчества и активное участие в культурной жизни района».
Преподаватель - Борисевич Владимир Владимирович.
Лучников Юрий. 

Учащийся ДШИ №13 г. Перми по классу вокала. Лауреат I степени краевого конкурса «Русская фантазия». Лауреат I степени Регионального конкурса «Роза ветров в Перми». Лауреат I степени  Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат II Степени IV Международного конкурса «Сияние звёзд». Лауреат  телевизионного конкурса детского творчества « Формула успеха».

Преподаватель - Зуева Наталья Васильевна.

Матвеева Полина.
Учащаяся ДМШ №1 по классу фортепиано.

Лауреат Международного фестиваля-конкурса «Веселая радуга», г. Одесса. Лауреат краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья».  Лауреат Х краевого фестиваля детей и юношества «Наш Пермский край». Дипломант городских конкурсов юных пианистов. Участница   телевизионного конкурса детского творчества «Формула успеха».

Преподаватель - Полоскова Валентина Владимировна
Миронова Анастасия.
Учащаяся  ДШИ №14 по классу вокала.

Дипломант II-ой степени регионального конкурса «Роза ветров в Перми», дипломант X-го краевого фестиваля детей и юношества «Наш Пермский край», Лауреат I степени Российского конкурса «Орлята России», (г. Туапсе) Лауреат III степени Российского конкурса «Жар птица», (г. Иваново)

Участница симфонического концерта с Пермским камерным оркестром «Фрески».

Преподаватель – Костарева Надежда Федоровна 

Остальцев Максим.
Учащийся ДШИ № 9 по классу вокала.

Дипломант Всероссийского фестиваля – конкурса «Каменный цветок», г. Екатеринбург. Лауреат краевого конкурса «Русская фантазия». Лауреат X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат Всероссийского конкурса «Великая Россия», г. Сочи – Дагомыс. Лауреат городских конкурсов. Участник телевизионного конкурса детского творчества «Формула успеха».

Преподаватель - Богатко Ирина Сергеевна
Падерин Илья.  

Учащийся ДМШ № 4 по классу аккордеона
Дипломант I степени городского академического концерта-конкурса. Дипломант и Лауреат I степени городского тура X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край ».  Обладатель Гран-При VI Международном фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Кубок Содружества», г. Севастополь. Участник симфонического концерта с Пермским камерным оркестром «Фрески».

Преподаватель - Осокина Марина Николаевна.

Попова Юлия.
Учащаяся ДМШ №1 по классу скрипки. Дипломант Всероссийского конкурса юных юных скрипачей и виолончелистов «Волшебный смычок». Лауреат Х краевого фестиваля детей и юношества «Наш Пермский край». Участница краевого детского симфонического концерта.

Преподаватель - Шевцова Татьяна Аркадьевна, Заслуженный работник культуры.
Силуянова Дарья.
Учащаяся ДМШ № 5 по классу фортепиано.
Лауреат X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат I открытого краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья». Лауреат Международного фестиваля-конкурса «Сияние звезд», г. Санкт–Петербург.

Преподаватель - Заякина Рената Борисовна
Скуба Кирилл.  

Учащийся ДМШ №  4 по классу баяна. Лауреата I степени IV открытого Республиканского конкурса юных исполнителей на народных инструментах «Родники Удмуртии». Дипломант III степени III открытого Ярославского фестиваля-конкурса в составе ансамбля баянистов «Веселые гармошки». Лауреат I степени городского и краевого  туров X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат II степени VI Международного фестиваля-конкурса детского и юношеского творчества «Кубок Содружества 2008», г. Севастополь. 

Преподаватель - Юнкинд Наталия Васильевна. 

Струнина Яна.  

Учащаяся ДМШ №4 по классу фортепиано

Дипломант I степени I городского конкурса юных пианистов «Души прекрасные порывы». Лауреат III степени VI открытого краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья». Дипломант  I степени городского конкурса инструментальных концертов. Лауреат I степени городского и краевого туров X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Обладатель Сертификата участника I и II туров Международного конкурса детского исполнительского мастерства «Где рождается искусство», г. Краснодар. Участница симфонического концерта с Пермским камерным оркестром «Фрески». Автор музыкальных произведений.
Преподаватель - Антонова Людмила Ивановна.  
Теплякова Александра.
Учащаяся ДМШ № 2 по классу фортепиано и органа. 
Лауреат I степени X краевого фестиваля искусств детей и юношества  «Наш Пермский край». Дипломант III степени III Открытого краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья». Дипломант I степени конкурса инструментальных концертов. Лауреат III степени IV Межрегионального конкурса-фестиваля «Голубая волна», г. Геленджик.

Педагог по классу фортепиано - Николаева Нина Аркадьевна

Педагог по классу органа - Камянская (Хасанова) Евгения Александровна
Тигунова Анна.  

Учащаяся ДМШ №4 по классу саксофона

Лауреат II степени Международного фестиваля-конкурса «Золотая Пальмира» г. Санкт-Петербург. Лауреат II степени Прикамского джазового фестиваля-конкурса «Свежий ветер», г. Оса. Лауреат I степени городского и краевого туров X краевогофестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край ». Лауреат I степени зонального конкурса «Золотой саксофон», г. Оса. Победитель краевого конкурса инструментальных концертов. Участница XVIII и XIX  краевого детского симфонического концерта. Награждена Почетной грамотой правительства г. Москвы за творческие успехи в области музыкального искусства и участие в праздничном концерте, посвященном Году семьи.

Преподаватель - Черепанова Татьяна Викторовна. 


Хохлова Екатерина.
Учащаяся ДМШ №1 по классу фортепиано. Лауреат открытого краевого конкурса «Юные пианисты Прикамья». Лауреат Х краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Дипломант городских академических конкурсов-концертов юных пианистов. Участница краевого и городского симфонических концертов. 

Преподаватель - Олонцева Светлана Михайловна, Заслуженный работник культуры России

Чернова Дарья.
Учащаяся ДШИ № 9 по классу фортепиано
Лауреат Международного рождественского фестиваля-конкурса «Сияние звезд», г. Санкт-Петербург. Лауреат X краевого фестиваля искусств детей и юношества «Наш Пермский край». Лауреат городского конкурса юных пианистов «Души прекрасные порывы». Лауреат городских академических конкурсов-концертов юных пианистов.

Преподаватель - Дашковская Елена Евгеньевна
