Справка:

Напомним, третий год подряд по инициативе губернатора Пермского края Олега Чиркунова реализуется проект по созданию в Перми возможности получения образования по программам международного бакалавриата.  

Участниками проекта стали три общеобразовательных учреждения Перми: физико-математическая школа №9 имени А.С. Пушкина (программа основной школы), «английская» школа №7 (программа начальной школы) и лицей №10 (программа старшей школы). В прошлом году все они получили статус «школы-кандидата». 

В феврале школа №9 получила сертификат, подтверждающий статус школы международного бакалавриата и дающий право преподавать по программе Middle Years (программа основной школы).   

Кроме трех «бакалавриатских» школ в городскую программу вошли «немецкая» школа №12 и «французская» школа №22, известные своим билингвальным обучением.

С 1999 года более 200 старшеклассников школы №22 успешно сдали международный экзамен, дающий право поступления в высшие учебные заведения Франции и франкоговорящих стран.  Яркий пример – Николай Соболев, одним из первых сдавший международный экзамен и поступивший в Высшую экономическую школу в Париже. 
Также в Перми с 2002 года 135 учеников школы №12 получили немецкие языковые дипломы II степени. Обладатели языковых дипломов могут продолжить образование в Германии, Австрии и Швейцарии. Еще один вариант, практикуемый выпускниками 12-ой школы – это поступление на механико-технологический факультет Пермского государственного технического университета, который давно сотрудничает с университетом Магдебурга. Получая высшее образование, ребята стажируются в Германии. Кто-то из них затем успешно работает на немецких предприятиях в Перми. А кто-то трудится и на наших предприятиях, активно сотрудничающих с немецкими фирмами. 
Также в городскую программу вошёл лицей №1, который имеет положительный опыт участия в общеевропейском проекте EDRUS - помимо углубленного изучения английского языка в лицее организовано преподавание математики, информатики, физики, химии и биологии на английском языке. 
