Уважаемые родители!
В последнее время очень часто задаются вопросы о правомерности денежных взносов в общеобразовательных школах.
Вы должны знать, что образовательные учреждения в соответствии со статьей 32 Закона РФ «Об образовании» имеют право привлекать дополнительные источники финансовых и материальных средств путем оказания платных образовательных услуг и получения благотворительных взносов и пожертвований. Однако, в любом случае это добровольный шаг каждого родителя. Решения родительского комитета, попечительского или управляющего совета школы имеют рекомендательный характер. Оказание платных услуг оформляется договором с образовательным учреждением, передача материальных ценностей осуществляется по заявлению либо закрепляется договором дарения. Денежные средства за оплату услуги либо на благотворительные цели перечисляются на расчетный счет или вносятся в кассу учреждения по заявлению в произвольной форме с выпиской соответствующего документа. Школа обязана ежегодно представлять общественности отчет о расходовании денежных средств.

Вы имеете право отказать любому представителю школы, а также родительскому или управляющему совету, если вам предлагают в обязательном порядке оказать «спонсорскую помощь». Особенно это касается сбора средств на ремонт помещений. Время, когда это было острой необходимостью, ушло в прошлое. Ситуация в отрасли изменилась. Начавшийся период выделения средств на ремонт школ должен прекратить практику обращений к родителям за любой финансовой либо материальной помощью.
Департамент образования открывает телефонную линию 233-56-96, где в режиме автоответчика вы можете оставить сообщение в случае несоблюдения прав ребенка на получение доступного и бесплатного образования. Знайте, что ни одна информация об имеющихся нарушениях не останется без внимания.
Специалисты департамента готовы ответить на интересующие вас вопросы по телефону 245-00-57 каждую пятницу с 9-00 до 11-00 часов. 

Адрес электронной почты департамента kongorod@perm.permregion.ru. Тревожные сигналы о неправомерных действиях рассматриваются в ближайшие сроки.
Мы всегда выступаем на защите законных прав и интересов вашей семьи.
Департамент образования
администрации города Перми

