Проекты, представленные к открытию «Пермской арт-резиденции»

Выставка Павла Антонова «Burning Man» 
Павел Антонов окончил Московский государственный институт культуры, факультет кино-фотожурналистики, является штатным фотографом медиаимперии Conde Nast Publications, живёт и работает в США. Придерживается правила не работать с «фотошопом» и другими программами для обработки изображений.

Ны выставке в резиденции представлена серия фотографий Павла Антонова, снятая на ежегодном фестивале музыки и искусства "Burning Man", который проводится в пустыне Блэк Рок на севере Невады, США. Участники фестиваля описывают это событие как эксперимент, модель самодостаточного общества, предоставляющего колоссальные возможности самовыражения.

Выставка Хорста Вакербарта «Красный диван. Конволют Пермь»

Хорст Вакербарт - немецкий фотохудожник, закончил университет изобразительного искусства в Касселе по специальности «Фотография», сейчас работает на границе фотоискусства и медиа. Работы Вакербарта опубликованы в десятке монографий, представлены более чем на 15 персональных выставках в музеях и галереях по всему миру и вошли в двенадцать знаменитых собраний современного искусства.
В арт-резиденции будут представлены 12 снимков Хорста Вакербарта, сделанных в Перми и нигде не демонстрировавшихся ранее. 
Выстака арт-группы «КУБ» «Антропология. Эпизод 4»

Новый проект арт-группы «Куб» - это своего рода культурная антропология. Изучая Человека, художники создали цикл знаков возвращения к Истине, Духу, Любви, Силе. Это эмоциональные образы единения с природой. Антропоморфные и зооморфные фантастичеcкие существа выполнены в жанре скульптуры.

Проект  Алексея Каллимы «Извините, по техническим причинам открытие выставки переносится»

Новая работа известного художника придумана как "ода рабочим, без которых искусство не существует". Действительно, живет художник, увлекается актуальными теориями, слушает лекции умных людей, работает, общается. И вдруг обнаруживает, что искусство – единственная подлинная реальность, в которой он существует, переезжая с одной выставки на другую. На территории искусства что-то происходит, но эта рама постоянна и неизбежна. Хотя и старомодна. Не меняют ее ни интерактивные инсталляции, ни видео. Какую технику ни примени, все равно в приличном заведении будут красить и строить стены. В том числе и эти, из нового проекта Каллимы, придуманного как конструктор: шесть частей разного размера, образующие бокс сложной конфигурации.
