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АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ПЕРМИ

ПРЕСС-СЛУЖБА

Пресс-релиз

В пятницу, 12 июня, на время проведения мероприятий, посвященных празднованию Дня города, в Перми изменяется движение общественного транспорта.

Как сообщили в городском департаменте дорог и транспорта, с 10:00 до 01:00 будет закрыто  движение   всех  видов транспорта по улице Ленина  (на участке от Комсомольского проспекта до улицы Крисанова),  за исключением движения трамваев через перекресток улиц Борчанинова – Ленина. 

В период с 11:00 до 12:00 возможны кратковременные остановки движения транспорта на пересечении Комсомольского проспекта и улицы Ленина.

Произойдут изменения в движении общественного транспорта. Автобусы маршрута №10 «микрорайон Владимирский – ЦУМ – Микрорайон Нагорный» в направлении микрорайона Нагорный будут следовать по Комсомольскому проспекту, улицам Большевистской, Локомотивной. В обратном направлении - по улице Луначарского и Комсомольскому проспекту. 

Маршрут №14 «микрорайон Юбилейный – микрорайон Парковый» в направлении микрорайона Парковый будет следовать по улице Ленина, Комсомольскому проспекту, улице Советской, Комсомольскому проспекту, улице Большевистской. В направлении микрорайона Юбилейный - по улице  Луначарского, Комсомольскому проспекту, улице  Ленина. 

Автобусный маршрут №68 «микрорайон Садовый – станция Пермь II» будет следовать в направлении станции Пермь II  по улице  Большевистской. В направлении микрорайона Садовый - по улице Луначарского, Комсомольскому проспекту, улице Ленина. 

На пересечении  улиц Попова и Большевистская, Попова и Луначарского с 00:25 до 01:00 будут организованы дополнительные остановки  автобусных маршрутов №10, 14, 68.

Маршруты автобусов №6 «микрорайон Железнодорожный – Драмтеатр», №35 «Драмтеатр – Пермский электромеханический завод», №46 «Драмтеатр – Северное кладбище»  пройдут по улицам Окулова, Крисанова, Петропавловской (Коммунистической). 

Маршруты №8 «Детский дом культуры имени Кирова – Центральный рынок», №20 «улица Генерала Панфилова – Центральный рынок», №39   «Детский дом культуры имени Кирова  - Центральный рынок», №49  «микрорайон Заозерье - Центральный рынок»,  №53    «Центральный рынок - 10-й микрорайон»  в направлении к Центральному рынку будут следовать по улицам Попова, Петропавловской, Комсомольскому проспекту, улице Пушкина. В обратном направлении движение будет организовано по улицам Пушкина, Крисанова, Петропавловской, Попова. 

Автобусы маршрута №15 «Детский дом культуры имени Кирова – станция Пермь II»  в сторону станции Пермь II пойдут по улице Окулова и площади Гайдара. В обратном направлении - без изменений.

Движение троллейбусного маршрута №7 «станция Пермь II – Комсомольская площадь» 12 июня с 10:00 до 01:00 часов закрывается. 

Движение трамвайных маршрутов в День города не изменяется. 

В День города, 12 июня, в Перми будут организованы дополнительные маршруты общественного транспорта для проезда горожан после праздничного фейерверка.
Как сообщили в департаменте дорог и транспорта администрации Перми, 12 июня с 00:25 до 01:00 в Перми будут организованы дополнительные маршруты общественного транспорта для проезда горожан после окончания праздничных мероприятий. Дополнительные автобусы вводятся на следующих маршрутах:

- №1 «Микрорайон Садовый – станция Пермь II» , место посадки пассажиров в направлении  микрорайона Садовый – Центральный рынок;

- №8 «Детский Дом культуры имени Кирова – Центральный рынок», место посадки пассажиров в направлении Кировского района – Центральный рынок; 

- №10 «Микрорайон Нагорный – микрорайон Владимирский», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Владимирский - ул. Попова (ул. Луначарского), место посадки пассажиров в направлении микрорайона Нагорный - ул. Большевистская (ул. Попова);

- №14 «Микрорайон Парковый – микрорайон Юбилейный», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Парковый -  ул. Попова (ул. Большевистская), место посадки пассажиров в направлении микрорайона Юбилейный» - ул. Попова (ул. Луначарского);

- №20 «Улица Генерала Панфилова – Центральный рынок», место посадки пассажиров в направлении Кировского района - Центральный рынок; 

- №53 «Центральный рынок – 10 микрорайон», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Гайва (через коммунальный мост) - Центральный рынок;

- №45 «Микрорайон Крохалева – улица Мильчакова», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Краснова, Крохалева - Центральный рынок; 

- №66 «Микрорайон Парковый – микрорайон Крохалева», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Парковый - Центральный рынок;

- №68 «Станция Пермь II – микрорайон Садовый», место посадки пассажиров в направлении микрорайона Садовый - Центральный рынок; 

- №77 «Микрорайон Левшино – Театр «Ироничная компания»», место посадки пассажиров в направлении Орджоникидзевского  района - Центральный рынок. 

Кроме того, будет организовано движение троллейбусов маршрута №5 «Улица Гусарова -  ул. Советская» и трамвая маршрута №11 «Школа № 107 – микрорайон Висим». 

Дополнительная информация:
Ольга Седурина – 
8-912-884-75-92.
614990, г. Пермь, ул. Ленина, 23, тел., факс (342) 212-74-57, тел. 212-62-90, факс 234-94-91

официальный сайт администрации города: www.gorodperm.ru 
