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о начале подготовки проекта нормативно
правового акта города Перми и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативно
правового акта в форме публичных консультаций

Настоящим департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми уведомляет о начале подготовки проекта нормативно правового акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта постановления администрации города Перми «О внесении изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории города Перми, утвержденную постановлением администрации города Перми от 27сентября 2012г. №572 (в ред. от 31.12.2013 №1281, от  11.12.2014 №957), в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативно правового акта города Перми, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативно правового акта – организатор публичных консультаций:  департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми.
Срок  проведения публичных консультаций: 07.04.2015-09.04.2015.
Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативно правового акта: Проектом предполагается внесение изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории города Перми, утвержденную постановлением администрации города Перми от 27.09.2012 №572 (в ред. от 31.12.2013 №1281, от 11.12.2014 №957), в соответствии с п.4.1.4 Порядка разработки и утверждения схемы размещения нестационарных торговых объектов, утвержденного постановлением Правительства Пермского края от 11.08.2010 №483-п.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: depp@gorodperm.ru в виде прикрепленного файла.
 Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).

