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о начале подготовки проекта нормативно-правового акта города Перми и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта в форме публичных консультаций

Настоящим управление внешнего благоустройства администрации города Перми уведомляет о начале подготовки проекта нормативно правого акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта правового акта «О внесении изменений в стоимость услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению, и услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего», утвержденная постановлением администрации города Перми от 21.08.2009 № 553» в форме публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативно правового акта города Перми, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативно правового акта – организатор публичных консультаций: управление внешнего благоустройства администрации города Перми.
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правого акта по вопросам направления участникам публичных консультаций своих предложений (замечаний), Михляева Анна Владимировна, начальник отдела садово-паркового хозяйства и объектов ритуального назначения управления внешнего благоустройства администрации города Перми, телефон 212 74 68, адрес электронной почты uvb@gorodperm.ru.
Срок проведения публичных консультаций составляет 3 рабочих дня 
с даты размещения извещения на официальном сайте Пермского городского округа в сети Интернет.
Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативно правового акта:
Проектов предлагается внести изменение в Стоимость услуг, входящих в гарантированный перечень услуг по погребению, и услуг по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего в части утверждения новой редакции в связи с изменением тарифов (цен) на услуги, входящие в гарантированный перечень услуг по погребению, и услуги по погребению умерших (погибших), не имеющих супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: uvb@gorodperm.ru, в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию: название организации и ФИО представителя или ФИО физического лица, сферу деятельности , контактные телефоны.
