2

УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций 

по проекту нормативно правового акта

города Перми

Настоящим информационно-аналитическое управление администрации города Перми уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту нормативно правового акта «Об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам (за исключением некоммерческих организаций) - производителям товаров, работ, услуг, в целях возмещения затрат по размещению информационных материалов по вопросам местного значения в средствах массовой информации и массовой коммуникации».

Разработчик проекта нормативно правового акта – организатор публичных консультаций: информационно-аналитическое управление администрации города Перми.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Стампель Наталья Николаевна, начальник сектора по реализации проектов аналитического отдела информационно-аналитического управления администрации города Перми, 212-92-48, stampel-nn@gorodperm.ru.

Срок проведения публичных консультаций 10 рабочих дней с даты размещения на сайте.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: stampel-nn@gorodperm.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу http://www.gorodperm.ru/.

Прилагаемые документы:

1. Проект нормативно правового акта

2. Отчет об оценке

3. Перечень вопросов по проекту нормативно правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций

