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о начале подготовки проекта нормативного 
правового акта города Перми и
обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного 
правового акта в форме публичных консультаций



Настоящим Департамент градостроительства и архитектуры администрации города Перми уведомляет о начале подготовки проекта нормативного правового акта и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого  постановления администрации города Перми «Об утверждении Стандартных требований к вывескам, их размещению и эксплуатации» в форме публичных консультаций  в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта города Перми, затрагивающего вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: Департамент градостроительства и архитектуры администрации города Перми.
Контактное лицо Разработчика проекта нормативно правового акта по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Попова Мария Александровна, главный специалист отдела правовой экспертизы юридического управления департамента градостроительства и архитектуры администрации города Перми, 212-67-76, popova-ma@gorodperm.ru.

Срок проведения публичных консультаций: 3 рабочих дня с даты размещения извещения на сайте.

Описание концепции (идеи) предлагаемого проекта нормативного правового акта: 
В соответствии с пунктом 6.5.8 Правил благоустройства и содержания территории в городе Перми, утвержденных решением Пермской городской Думы от 29.01.2008 № 4, стандартные требования к вывескам, их размещению и эксплуатации устанавливаются администрацией города Перми.
В целях реализации указанных полномочий администрацией города Перми разрабатывается проект постановления администрации города Перми «Об утверждении Стандартных требований к вывескам, их размещению и эксплуатации».
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: popova-ma@gorodperm.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).



