СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ

по результатам публичного обсуждения проекта нормативного

правового акта Пермского края, затрагивающего вопросы

осуществления предпринимательской и инвестиционной

деятельности

Наименование нормативного правового акта: Проект закона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края от 07.10.2011 № 837-ПК «О порядках определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Пермского края или государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов, а также размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Пермского края, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена» (далее – проект закона).
Предложения в рамках публичного обсуждения принимались с 20.03.2018  по 24.03.2018 г.

Перечень органов и организаций, которым были направлены извещения о проведении публичных консультаций: 

Некоммерческое партнерство «Новый Авто-Альянс», Пермское региональное объединение общественной организации «Российское общество оценщиков», Некоммерческое партнерство «Пермское краевое партнерство Российской коллегии оценщиков», Некоммерческое партнерство «Совет по оценочной деятельности Пермского края», Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая   организация «Гильдия   пермскихстроителей», Ассоциация «Пермские строители», Некоммерческое партнерство «Пермский профессиональный клуб юристов», Некоммерческое партнерство «Западуралстрой»,Пермское краевое региональное отделение Общероссийской  общественной организации «Деловая Россия»,Пермское краевое отделение Общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ»,Ассоциация «Пермская гильдия добросовестных предприятий», Пермская торгово-промышленная палата, СПП ПК «Сотрудничество», Государственное казенное учреждение «Государственное юридическое бюро Пермского края».

Количество экспертов, участвовавших в обсуждении: 14.
Предложения в рамках публичного обсуждения проектазакона Пермского края «О внесении изменений в Закон Пермского края от 07.10.2011 № 837-ПК «О порядках определения цены продажи земельных участков, находящихся в собственности Пермского края или государственная собственность на которые не разграничена, без проведения торгов, а также размера платы за увеличение площади земельных участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности Пермского края, земель или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена»не поступали.

