УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту 
нормативного правового акта города Перми

Настоящим департамент социальной политики администрации города Перми уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту нормативного правового акта – проекта постановления администрации города Перми         «О внесении изменений в Порядок предоставления субсидии организациям в части возмещения недополученных доходов, связанных с предоставлением гражданам мер социальной поддержки в виде уменьшения размера платы             за содержание жилых помещений, признанных в установленном порядке непригодными для проживания и (или) расположенных в многоквартирных домах, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, и Регламент взаимодействия департамента социальной политики администрации города Перми с функциональными органами администрации города Перми при предоставлении субсидии организациям в части возмещения недополученных доходов, связанных          с предоставлением гражданам мер социальной поддержки в виде уменьшения размера платы за содержание жилых помещений, признанных в установленном порядке непригодными для проживания и (или) расположенных в многоквартирных домах, признанных в установленном  порядке аварийными и подлежащими сносу или реконструкции, утвержденный постановлением администрации города Перми от 27.05.2014 № 349» (в ред. от 09.09.2014 № 604, от 28.10.2014 № 786, от 15.12.2014          № 978, от 10.02.2015 № 69, от 19.08.2015 № 578, от 20.07.2016 № 521,            от 24.10.2017 № 941, от 29.05.2018 № 332).

Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: департамент социальной политики администрации города Перми.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативного правового акта               по вопросу направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Мамаева Анна Вольдемаровна, главный специалист отдела социальной поддержки департамента социальной политики администрации города Перми, 236-09-79, mamaeva-av@gorodperm.ru .
Срок проведения публичных консультаций: 7 календарных дней со дня размещения уведомления на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: mamaeva-av@gorodperm.ru             в виде прикрепленного файла. Участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности, ФИО контактного лица, контактные телефоны).

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу  http://www.gorodperm.ru/.
