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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 
по проекту нормативного правового акта
города Перми

Настоящим департамент земельных отношений администрации города Перми уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия проекта решения Пермской городской Думы «О внесении изменений в Порядок определения размера арендной платы                          за земельные участки, находящиеся в муниципальной собственности и предоставленные в аренду без проведения торгов, утвержденный решением Пермской городской Думы от 24.03.2015 № 68» (далее – проект решения). 
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: департамент земельных отношений администрации города Перми.

Контактное лицо Разработчика проекта нормативного правового акта                    по вопросам направления участниками публичных консультаций своих предложений (замечаний): Семенова Ирина Геннадьевна – консультант отдела нормативно-правовой работы департамента земельных отношений администрации города Перми, 212 38 26, semenova-ig@gorodperm.ru.
Срок проведения публичных консультаций: 7 календарных дней с даты размещения на официальном сайте администрации города Перми прилагаемых документов.
Предложения (замечания) участников публичных консультаций принимаются по адресу электронной почты: semenova-ig@gorodperm.ru в виде прикрепленного файла. Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте администрации города Перми                                  в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу  http://www.gorodperm.ru/.
Прилагаемые документы:

1. Проект решения;
2. Отчет об оценке;
3. Перечень вопросов по проекту нормативного правового акта, обсуждаемого в ходе публичных консультаций.
