Уведомление 
о проведении публичных консультаций по проекту закона Пермского края «О внесении изменений в статью 6.12 Закона Пермского края «Об административных правонарушениях в Пермском крае»»

Наименование проекта нормативного правового акта (далее - НПА): проект закона Пермского края «О внесении изменений в статью 6.12 Закона Пермского края «Об административных правонарушениях в Пермском крае».
Краткое содержание НПА:
В действующей редакции ч. 2 статьи 6.12 Закона Пермского края от 06.04.2015 № 460-ПК  «Об административных правонарушениях в Пермском крае» (далее – Закон 460-ПК) установлена административная ответственность за невнесение платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными только на автомобильных дорогах общего пользования местного значения. Законопроектом предлагается дополнить наименование и часть 2 статьи 6.12 словами «и иных территориях» и дать описание данному термину. В результате планируется установление административной ответственности за невнесение платы за пользование на платной основе парковками (парковочными местами), расположенными на автомобильных дорогах общего пользования местного значения и иных территориях. Такими территориями могут быть территории, примыкающие к проезжей части и (или) тротуару, обочине, эстакаде или мосту либо являющиеся частью подэстакадных или подмостовых пространств, площадей и иных объектов улично-дорожной сети, находящиеся в собственности муниципального образования.

Адрес страницы официального сайта уполномоченного органа, где размещены материалы для проведения публичных консультаций:  https://economy.permkrai.ru/otsenka-reguliruyushchego-vozdeystviya/publichnye-obsuzhdeniya-proektov-npa.

Срок проведения публичных консультаций: до 14.10.2022 включительно.
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