УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Перми «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, хранения и возврата средств индивидуальной мобильности, размещенных на территории общего пользования              города Перми с нарушением требований Правил благоустройства территории города Перми,  внесения платы за перемещение и хранение средств индивидуальной мобильности»

Департамент дорог и благоустройства администрации города Перми уведомляет о проведении публичных консультаций по проекту постановления администрации города Перми «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, хранения и возврата средств индивидуальной мобильности, размещенных на территории общего пользования города Перми с нарушением требований Правил благоустройства территории города Перми,  внесения платы за перемещение и хранение средств индивидуальной мобильности» (далее – проект).
Срок проведения публичных консультаций составляет 7 календарных дней с даты размещения на официальном сайте муниципального образования город Пермь настоящего уведомления и документов согласно приложению.
Разработчиком проекта правового акта является департамент дорог и благоустройства администрации города Перми, 
местонахождение и почтовый адрес: 614000, г. Пермь, ул. Ленина, 25, 
электронная почта: ddb@gorodperm.ru 
Контактное лицо разработчика проекта: Балаш Родион Маратович – и.о. начальника юридического отдела департамента дорог и благоустройства администрации города Перми 212 35 99, balash-rm@gorodperm.ru.
Мнения участников публичных консультаций в виде отсканированных предложений по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных консультаций, с указанием заявителя, направляются по электронной почте в виде прикрепленного файла по адресу: ddb@gorodperm.ru 
Кроме того, участники публичных консультаций при направлении предложений (замечаний) должны указать свою контактную информацию (название организации или ФИО физического лица, сферу деятельности,  ФИО контактного лица, контактные телефоны).
Все поступившие предложения будут рассмотрены. Свод предложений будет размещен на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по адресу  http://www.gorodperm.ru/.
Приложение:
[bookmark: _GoBack] 	1. проект постановления администрации города Перми «Об утверждении Порядка выявления, перемещения, хранения и возврата средств индивидуальной мобильности, размещенных на территории общего пользования города Перми с нарушением требований Правил благоустройства территории города Перми,  внесения платы за перемещение и хранение средств индивидуальной мобильности»;
2. Отчет об оценке регулирующего воздействия указанного проекта правового акта;
3. Перечень вопросов по проекту правового акта, обсуждаемых в ходе публичных консультаций.
