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УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций 
по проекту постановления администрации города Перми 
«Об утверждении Порядка извещения населения о начале, сроке 
и результатах проведения общественными объединениями и другими негосударственными некоммерческими организациями общественной экологической экспертизы в отношении объектов экологической экспертизы, планируемых к реализации на территории города Перми»
Разработчик проекта нормативного правового акта – организатор публичных консультаций: управление по экологии и природопользованию администрации города Перми.
Срок проведения публичных консультаций составляет 7 календарных дней со дня размещения уведомления на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
Мнения участников публичных консультаций в форме предложений (замечаний) по вопросам, обсуждаемым в ходе публичных консультаций, 
с указанием данных о заявителе (название организации или Ф.И.О. физического лица, сфера деятельности, Ф.И.О. контактного лица, номер контактного телефона, адрес электронной почты) направляются по адресу электронной почты: ssandrushchenko@perm.permkrai.ru в виде прикрепленного файла.
Прилагаемые документы:

1. Проект нормативного правового акта;
2. Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта;
3. Перечень вопросов по проекту правового акта, обсуждаемых в ходе публичных консультаций.
