

УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении публичных консультаций по проекту 
правового акта города Перми


Настоящим департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми  уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения оценки регулирующего воздействия по проекту постановления администрации города Перми «О внесении изменений в схемы границ прилегающих к некоторым организациям и (или) объектам территорий, указанных в пункте 10 пункта 2 и абзаце первом пункта 4.1 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, утвержденные постановлением администрации города Перми от 31.10.2014 N 802»

Срок проведения публичных консультаций – составляет 7 календарных дней со дня размещения уведомления на официальном сайте города Перми.
Разработчиком проекта правового акта является департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми.
Мнения участников публичных консультаций в виде отсканированных предложений по вопросам, обсуждаемых в ходе публичных консультаций, с указанием заявителя, направляются по электронной почте по адресу: depp@perm.permkrai.ru


Прилагаемые документы:

[bookmark: _GoBack]1. Проект постановления администрации города Перми «О внесении изменений в схемы границ прилегающих к некоторым организациям и (или) объектам территорий, указанных в пункте 10 пункта 2 и абзаце первом пункта 4.1 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, утвержденные постановлением администрации города Перми от 31.10.2014 N 802 «Об определении границ прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории города Перми» и обсуждении концепции (идеи) предлагаемого проекта правового акта в форме публичных консультаций. 
2. Отчет об оценке регулирующего воздействия проекта правового акта города Перми.
3. Перечень вопросов по проекту правового акта, обсуждаемый в ходе публичных консультаций.


