 
Министерство по управлению имуществом и градостроительной деятельности Пермского края (далее – Министерство) в соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации (далее – ЗК РФ) по ходатайству КГБУ «УАДиТ» информирует о возможном установлении публичного сервитута сроком на 49 лет, в целях строительства линейных объектов инфраструктуры («Реконструкция ул. Карпинского от ул. Мира до шоссе Космонавтов»):

	Кадастровый номер, адрес или местоположение земельного участка земельного участка


	- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410589:407 
- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410589:345 
- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410589:344 
- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410589:386 
- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410589:397 
- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410536:13 
[bookmark: _GoBack]- часть земельного участка с кадастровым номером 59:01:4410536:6 



Схема территориального планирования Пермского края утверждена постановлением Правительства Пермского края от 27.10.2009 г. № 780-п (https://fgistp.economy.gov.ru/).
Документация по планировке территории для размещения линейного объекта регионального значения «Реконструкция ул. Карпинского от ул. Мира до шоссе Космонавтов», утвержденная приказом Министерства по управлению имуществом и градостроительной деятельности Пермского края от 15 июня 2023 г. № 31-02-1-4-1077 (ред. от 22 декабря 2023 г. № 31-02-1-4-2458) (https://migd.permkrai.ru/).
Заинтересованные лица могут ознакомиться с поступившим ходатайством 
об установлении сервитута и прилагаемыми к нему схемами границ публичного сервитута 
в Министерстве по адресу: г. Пермь, ул. Сибирская, 30 а, лит. А, каб. 101.
Правообладатели земельных участков, в отношении которых испрашивается публичный сервитут, если их права не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, 
в течение 30 (тридцати дней) со дня опубликования сообщения, предусмотренного подпунктом 1 пункта 3 статьи 39.42 ЗК РФ, имеют право подать в Министерство по адресу: г. Пермь, 
ул. Сибирская, 30 а, лит. Б, каб. 7, заявления об учете их прав (обременений прав) на земельные участки с приложением копий документов, подтверждающих эти права (обременения прав). 
В заявлениях указывается способ связи с правообладателями земельных участков, в том числе их почтовый адрес и (или) адрес электронной почты. Правообладатели земельных участков, подавшие такие заявления по истечении указанного срока, несут риски невозможности обеспечения их прав в связи с отсутствием информации о таких лицах и их правах на земельные участки.
Время приема заинтересованных лиц для ознакомления с поступившими ходатайствами об установлении публичного сервитута и подачи заявлений: в рабочие дни с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00; в пятницу с 9.00 до 17.00 (перерыв с 13.00 до 13.48). 
Данная информация также размещена на официальном сайте Министерства https://migd.permkrai.ru/upravlenie-zemelnymi-resursami/publichnye-servituty/izveshcheniya-o-vozmozhnom-ustanovlenii-publichnogo-servituta.
