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Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Перми «Детская музыкальная школа № 3 «Доминанта» расположено в историческом центре Свердловского района г. Перми. История школы началась с кружка в клубе им. Сталина, организованном в 1946 г. Официальный статус государственной музыкальной школы кружок получил в августе 1950 г. 
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      Педагогический коллектив школы, насчитывающий 55 человек, отличает высокий профессионализм и преданность делу. В школе работают 5 Заслуженных работников культуры РФ. Два преподавателя награждены нагрудными знаками «Отличник министерства культуры РФ»,7 преподавателей награждены Благодарностью Министерства культуры РФ, 5 - Почетной грамотой Министерства культуры РФ, 1 - Благодарностью Президента РФ.
В основе деятельности МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 3 «Доминанта» - музыкальное образование детей и подростков.  Каждый ребенок в школе имеет возможность выбрать любой инструмент из тех, на которых ведется обучение в школе, и освоить образовательную программу, разработанную педагогами-методистами.  Наличие образовательных программ различной направленности позволяет осуществлять дифференцированный подход к обучению детей. Программы нашей школы носят комплексный характер: учащиеся не только осваивают выбранный  инструмент, но и учатся слушать и понимать музыку, изучать музыкальную культуру разных стран, учатся петь, играть в ансамбле. 
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В школе творческих 10 коллективов, среди которых хоры, вокальные ансамбли, сводный оркестр народных инструментов ДМШ № 3 и ДМШ № 1, камерный ансамбль, камерный оркестр, ансамбли скрипачей, виолончелистов. Популярностью пользуются смешанные ансамбли малых форм. 

В школе 5 отделений: фортепианное, оркестровое, отделение народных инструментов, хоровое, теоретическое. Ежегодно МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 3 «Доминанта» удерживает высокие показатели по всем параметрам: образовательная, методическая, концертно-конкурсная, просветительская, профориентационная деятельность. Лучшие выпускники школы ежегодно поступают в профильные учебные заведения, чтобы продолжить свое профессиональное музыкальное образование в высших и средних специальных учебных заведениях.
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Учащиеся всех отделений активно участвуют в конкурсах и фестивалях разного уровня: Международных, Всероссийских, региональных, краевых, городских. Ежегодно солисты, ансамбли, коллективы завоёвывают многочисленные награды, тем самым подтверждая высокий уровень подготовки конкурсантов и качество педагогической работы.
Ежегодно лучшим учащимся школы присуждаются стипендии администрации города Перми Правительства Пермского края, Межрегионального благотворительного общественного фонда «Новые имена» им. И.Н.Вороновой и Международного благотворительного фонда  Владимира Спивакова. В их числе: Слащёва Мария, Коваленко Александр, Бажутина Маргарита, Вятчанина Вера, Павленко Василиса и многие другие.
Преподавателями  школы ведется большая методическая работа в городе и крае. Ежегодно они участвуют в работе экспертной комиссии по образовательной деятельности в сфере культуры, являются членами жюри городских и краевых конкурсов. 
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Значительный вклад вносит МАУ ДО «Детская музыкальная школа № 3 «Доминанта» в развитие города Перми в сфере музыкального образования. Школа уже свыше 20 лет реализует просветительский проект «Войдемте в мир музыки», приобщая жителей Свердловского района, учащихся школ и воспитанников детских садов к музыкальной культуре. В помощь  родителям специально разработан  новый проект-лекторий  «Ученье без мученья». В школе организовано образовательное направление «От 18 и старше», которое дает возможность родителям и всем желающим освоить музыкальные инструменты. Новые грани открываются перед молодыми музыкантами в Творческой школе «Модем искусства. Перезагрузка», которая проводится на базе школы. Ежегодно школа становится победителем краевых конкуров проектов по развитию музыкальной школы как центра коммуникаций:  «Оркестровая мозаика», «Tutti с оркестром». Преподаватели и учащиеся школы – участники городских и краевых проектов: «Дни детского творчества в Пермском крае», «Строгановские дни детского творчества Пермского края», «Творчество молодых – родному городу и краю», «Беседы у рояля. Дети - детям», «Формула успеха» и др.
Ежегодно на базе  фортепианного отделения школы проводятся Открытые городские конкурсы: «Души прекрасные порывы» и конкурс фортепианных ансамблей. На базе теоретического отделения ежегодно проводится городской конкурс «Страницы музыки знакомой». Школой систематически проводятся - научно-практическая конференция  «Учитель-ученик», Курсы повышения квалификации.
Школа участвует в организации и проведении таких престижных мероприятий, как Краевые фестивали искусств детей и юношества «Наш Пермский край» имени Д.Б.Кабалевского, Молодежные Дельфийские игры России.

Концертная деятельность учащихся и преподавателей школы выходит за границы Пермского края. Юные исполнители прославляют Пермский край, выступая в большом зале Московской государственной консерватории имени П.И. Чайковского, ГМИИ им. А.С. Пушкина (г. Москва) и на других лучших концертных площадках России. Только за последние 5 лет учащиеся школы приняли участие более чем в 800 концертах. В их числе Детский симфонический концерт  с оркестром Пермского государственного академического театра оперы и балета им. П.И.Чайковского, ежегодные концерты с камерным оркестром музыкального театра «Орфей», с камерным оркестром Пермского государственного института культуры, оркестром народных инструментов Пермской краевой филармонии.
     Ежегодно в детскую музыкальную школу № 3 «Доминанта» приходят маленькие любители музыки, которым преподаватели нашей школы с радостью откроют дверь в прекрасный мир музыки!  
