Информация
о проведении публичных слушаний по обсуждению
проекта решения Пермской городской Думы «О внесении изменений 
в отдельные решения Пермской городской Думы в сфере
благоустройства территории города Перми»


Администрация города Перми приглашает принять участие в публичных слушаниях по теме «О внесении изменений 
в отдельные решения Пермской городской Думы в сфере благоустройства территории города Перми». 
Собрание участников публичных слушаний состоится 23 сентября 2025 г.        в 18.00 по адресу: г. Пермь, ул. Ленина, 23, зал № 2.
Ознакомиться с постановлением администрации города Перми от 29.08.2025 № 152 «О внесении изменений в отдельные решения Пермской городской Думы в сфере благоустройства территории города Перми» (далее – Постановление от 29.08.2025 № 152), а также с материалами по теме публичных слушаний можно на официальном Интернет-сайте муниципального образования город Пермь www.gorodperm.ru в разделе «Публичные слушания» и в печатном средстве массовой информации «Официальный бюллетень органов местного самоуправления муниципального образования город Пермь» от 02.09.2025 № 65. 
Экспозиция проекта решения Пермской городской Думы «О внесении изменений в отдельные решения Пермской городской Думы в сфере благоустройства территории города Перми» и информационных материалов к нему, а также консультирование посетителей экспозиции проводится с 10 сентября 2025 г. по 24 сентября 2025 г.: понедельник-четверг – с 09.00 час. до 18.00 час., пятница – с 09.00 час. до 17.00 час., по адресу: 614015, г. Пермь, ул. Сибирская, 27, каб. 112, департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми.
Предложения и замечания по теме публичных слушаний принимаются в период с 10 сентября 2025 г. по 24 сентября 2025 г. от участников публичных слушаний, представивших в целях идентификации сведения в соответствии с пунктом 1.5 Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний по обсуждению проекта правил благоустройства территории города Перми, утвержденного решением Пермской городской Думы от 26 марта 2019 г. № 57: 
письменно (по форме согласно приложению 2 к Постановлению от 29.08.2025 № 152) или устно в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;
письменно (по форме согласно приложению 2 к Постановлению от 29.08.2025 № 152) в Организационный комитет по адресу: 614015, г. Пермь, ул. Сибирская, д. 27, каб. 112 либо в электронном виде посредством заполнения электронной формы на официальном сайте муниципального образования город Пермь в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Гражданам/Интернет-приемная/Предложения к публичным слушаниям» (электронный адрес: https://reception.gorodperm.ru/) в период с 10 сентября 2025 г. по 24 сентября 2025 г.;
в электронном виде посредством Единого портала в случае, если участники публичных слушаний имеют подтвержденную учетную запись в федеральной государственной информационной системе «Единая система идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме», в период с 10 сентября 2025 г. по 24 сентября 2025 г.;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта в период проведения экспозиции с 10 сентября 2025 г. по 24 сентября 2025 г.
Ответственными за подготовку и проведение публичных слушаний по обсуждению проекта решения Пермской городской Думы «О внесении изменений в отдельные решения Пермской городской Думы в сфере благоустройства территории города Перми» назначены первый заместитель главы администрации города Перми Фурман Я.В., департамент экономики и промышленной политики администрации города Перми. 
[bookmark: _GoBack]         Дополнительную информацию можно получить по телефону: 212 20 92.
