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ИНФОРМАЦИЯ
о проведении отбора получателей субсидий на предоставление субсидий в рамках постановления администрации города Перми 
от 29 июля 2011 г. № 382 «Об утверждении порядка предоставления субсидий на обустройство детских игровых и (или) детских спортивных площадок на земельных участках, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений многоквартирных домов города перми, и на территориях индивидуальной жилой застройки города перми на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, и порядка отбора получателей субсидий на обустройство детских игровых и (или) детских спортивных площадок на земельных участках, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений многоквартирных домов города перми, и на территориях индивидуальной жилой застройки города перми на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»


На Портале предоставления мер государственной поддержки https://promote.budget.gov.ru будет осуществлен прием заявок на участие в отборе получателей субсидий на обустройство детских игровых и (или) детских спортивных площадок на территории города Перми.
Ссылка на объявление об отборе «Субсидия на обустройство детских игровых и (или) детских спортивных площадок на земельных участках, находящихся в общей долевой собственности собственников помещений многоквартирных домов города Перми, и на территориях индивидуальной жилой застройки города Перми на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности, и землях или земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена, в рамках постановления администрации города Перми от 27 января 2012 г. № 13-П»:
https://promote.budget.gov.ru/public/minfin/selection/view/0adf20ca-ea78-409d-b65e-82d4ef02485c?showBackButton=true&competitionType=0 
Прием заявок в системе осуществляется с 09-00 час. 09 апреля 2025 до 09-00 час. 19 апреля 2025 года (включительно) (указано местное время).
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